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Ⅰ 調査の概要 

１ 調査の目的 

本調査は、第６次焼津市総合計画に掲載している施策の成果を把握することにより、今後の施

策の検討資料とすることを目的としています。 

 

２ 調査内容 

1 回答者属性 

2 焼津市の住みやすさについて 

3 自分や家族・地域の状況やそれに対する考え方などについて 

 

３ 調査設計 

調査主体：焼津市 

調査対象：18 歳以上の市民 

標 本 数：1,800 人 

抽出方法：住民基本台帳に登録している者及び外国人登録をしている者で、永住者又は特別永

住者として焼津市の住民基本台帳に登録している者から等間隔無作為抽出 

調査方法：郵送配布・郵送回収 

調査期間：令和４年１月 11 日～令和４年２月４日 

調査機関：株式会社 名豊 

 

４ 回収状況 

配 布 数 有効回答数 有効回答率 

1,800 通 1,008 通 56.0％ 

 

５ 調査結果の表示方法 

・回答は各質問の回答者数（Ｎ）を基数とした百分率（％）で示してあります。また、小数点

以下第２位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという見方

になるため、回答比率の合計が 100.0％を超える場合があります。 

・クロス集計の場合、無回答を排除しているため、クロス集計の有効回答数の合計と単純集計

（全体）の有効回答数が合致しないことがあります。なお、クロス集計とは、複数項目の組

み合わせで分類した集計のことで、複数の質問項目を交差して並べ、表やグラフを作成する

ことにより、その相互の関係を明らかにするための集計方法です。 

・調査結果を図表にて表示していますが、グラフ以外の表は、最も高い割合のものを  で網

かけをしています。（無回答を除く） 
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６ 性年代の補正 

今回の市民意識調査回収結果については、焼津市全体の「性年代」別人口（母集団）からの偏

りを補正計算して調査結果としています。 

 

焼津市全体の「性年代」別人口※１ 
回収 補正後 

補正係数 
数 構成比（％） 数 構成比（％） 

男性 10 代（18・19 歳） 1,451 18 1.8 12.3 1.2 0.684 

男性 20 代 6,718 33 3.3 57.0 5.7 1.728 

男性 30 代 7,356 42 4.2 62.4 6.3 1.487 

男性 40 代 9,907 66 6.6 84.1 8.4 1.274 

男性 50 代 9,569 92 9.2 81.2 8.1 0.883 

男性 60～64 歳 4,252 50 5.0 36.1 3.6 0.722 

男性 65～69 歳 4,166 63 6.3 35.4 3.5 0.561 

男性 70 代以上 14,010 77 7.7 118.9 11.9 1.544 

男性合計 57,429 441 44.2 487.4 48.8 1.105 

女性 10 代（18・19 歳） 1,267 11 1.1 10.8 1.1 0.978 

女性 20 代 6,240 35 3.5 53.0 5.3 1.513 

女性 30 代 7,050 54 5.4 59.8 6.0 1.108 

女性 40 代 9,343 104 10.4 79.3 7.9 0.762 

女性 50 代 9,203 110 11.0 78.1 7.8 0.710 

女性 60～64 歳 4,144 65 6.5 35.2 3.5 0.541 

女性 65～69 歳 4,552 67 6.7 38.6 3.9 0.577 

女性 70 代以上 18,355 111 11.1 155.8 15.6 1.404 

女性合計 60,154 557 55.8 510.6 51.2 0.917 

合計 117,583 998 100.0 998 100.0  

無回答※２  10     

※１ 令和３年 12 月 31 日現在の住民基本台帳人口です。 

※２ 「無回答」は、性別あるいは年代を尋ねる設問に回答していない方の数を表します。今回の集計

は「無回答」を除いて集計しています。 

  



3 

７ 調査の精度 

この調査は、単純無作為抽出により対象者を定めたもので、標本誤差は以下の式で近似できます。 

 

 

 

σ＝κ 

 

 

 

 

変数κは信頼率により決まり、信頼率 90％ならば 1.64 とされます。 

回答者総数（1,008 人）を 100％とする場合の質問で、信頼率を 90％とすると、各回答比率別の

標本誤差は以下の通りとなります。 

 

回答比率 標本誤差 

50％ ±2.57％ 

60％または 40％ ±2.52％ 

70％または 30％ ±2.36％ 

80％または 20％ ±2.06％ 

90％または 10％ ±1.54％ 

 

これは、例えば今回の調査においてある設問を単純集計した場合、その設問の「Ａ」という回

答が全体の 50％であったとすれば、今回の調査の母集団（18 歳以上の焼津市民全体：117,583

人）に同じ設問をしても、統計学的には 90％の確率で「Ａ」の割合は、50±2.57％の範囲内とな

り、精度は確保されていると言えます。  

Ｎ－１ 

Ｐ（１－Ｐ） 

ｎ 
× 

Ｎ－ｎ 

σ：標本誤差 

Ｎ：母集団 

ｎ：標本の大きさ 

Ｐ：回答比率 
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Ⅱ 調査結果 

１ 回答者属性 

Ｆ１ あなたの性別についてお伺いします。（○は１つ） 

「男性」の割合が 48.8％、「女性」の割合が 51.2％となっています。 

 

 

 

  

 

 

 

 

Ｆ２ あなたの年齢についてお伺いします。（○は１つ） 

「70 代以上」の割合が 27.5％と最も高く、次いで「40 代」の割合が 16.4％、「50 代」の割合

が 16.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代

６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０代以上 無回答

n = 1,008

2.3

11.0 12.3 16.4 16.0 7.1 7.4 27.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n = 1,008 48.8 51.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 その他 無回答
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Ｆ３ あなたのお子さまについてお伺いします。（あてはまるもの全てに○） 

「社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる」の割合が 43.0％と最も高く、次いで

「子どもはいない」の割合が 31.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で
未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で
成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成
年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人
している子どもがいる

子どもはいない

　n = 1,008 無回答

7.6

9.6

7.3

7.3

2.3

3.6

2.1

43.0

31.4

2.1

0 20 40 60 80 100
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Ｆ４ あなたの職業についてお伺いします。（○は１つ） 

「無職」の割合が 17.3％と最も高く、次いで「作業・技能職」の割合が 12.1％、「主婦（夫）

Ａ」及び「主婦（夫）Ｂ」の割合がそれぞれ 11.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

　n = 1,008

％

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス職

主婦（夫）A

主婦（夫）B

学生

その他

無職

無回答

1.3

5.4

0.5

2.8

10.4

7.6

2.3

12.1

4.4

11.2

11.2

4.3

7.4

17.3

1.8

0 20 40 60 80 100

※主婦（夫）A：パート・内職など
　 主婦（夫）B：家事専業
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Ｆ５ あなたが働いているところについてお伺いします。（○は１つ） 

「市内」の割合が 37.2％と最も高く、次いで「市外」の割合が 29.9％、「働いていない」の割

合が 27.2％となっています。 

 

 

 

  

 

 

 

Ｆ６ あなたのお住まいの地区についてお伺いします。（○は１つ） 

「焼津」の割合が 16.7％と最も高く、次いで「大富」の割合が 14.9％、「豊田」の割合が 14.1％

となっています。 

 

 

 

  

 

 

 

 

Ｆ７ あなたのお住まいについてお伺いします。（○は１つ） 

「戸建住宅（持ち家）」の割合が 84.6％と最も高くなっています。 

 

 

 

  

 

 

 

  

戸建住宅（持ち家） 戸建住宅（借家） 共同住宅・長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸） 公営住宅 その他

無回答

n = 1,008 84.6 2.5

1.6

8.1

0.8 1.1

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

焼津 大村 豊田 小川 港 東益津

大富 和田 大井川 その他 無回答

市内 市外 働いていない 無回答

n = 1,008 37.2 29.9 27.2 5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16.7 7.7 14.1 8.0 7.5 5.9 14.9 5.1 13.7 4.3 2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n = 1,008
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２ 焼津市の住みやすさについて 

問１ あなたは、焼津市が好きですか。（○は１つ） 

「好き」と「どちらかといえば好き」をあわせた“好き”の割合が 87.7％、「どちらかといえ

ば嫌い」と「嫌い」をあわせた“嫌い”の割合が 9.7％となっています。 

 

 

  

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、20 代、30 代、50 代、65～69 歳で“好き”の割合が高く、９割を超えていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n = 1,008 40.1 47.6 8.3

1.4

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

好き どちらかといえば好き どちらかといえば嫌い 嫌い 無回答

６５～６９歳
n = 130

７０代以上
n = 191

１０代
n = 29

２０代
n = 69

３０代
n = 96

４０代
n = 170

５０代
n = 202

６０～６４歳
n = 116

46.6

46.2

44.2

44.1

40.2

42.5

35.4

33.5

39.0

46.6

47.3

41.4

50.0

45.8

57.0

48.9

5.7

3.9

11.5

6.0

10.9

4.6

11.8

7.2

1.2

2.2

3.2

0.8

0.6

7.2

1.6

3.3

0.8

0.6

0.8

2.3

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問２ あなたにとって、焼津市は暮らしやすいところですか。それとも暮らしにくいと

ころですか。（○は１つ） 

「暮らしやすい」と「どちらかといえば暮らしやすい」をあわせた“暮らしやすい”の割合が

68.0％、「どちらともいえない」の割合が 21.8％、「どちらかといえば暮らしにくい」と「暮らし

にくい」をあわせた“暮らしにくい”の割合が 8.6％となっています。 

 

 

 

  

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、20 代、30 代で“暮らしやすい”の割合が高く、７割台半ばを超えています。

また、40 代、50 代で“暮らしにくい”の割合が高く、１割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

６５～６９歳
n = 130

７０代以上
n = 191

１０代
n = 29

２０代
n = 69

３０代
n = 96

４０代
n = 170

５０代
n = 202

６０～６４歳
n = 116

40.7

35.8

36.7

31.5

26.8

21.8

28.5

24.3

15.7

40.9

45.7

36.8

40.8

44.8

40.0

35.2

31.8

13.0

11.2

19.2

21.0

24.1

23.1

30.4

3.0

8.8

3.9

8.9

5.6

7.1

3.1

5.9

5.9

3.0

5.3

1.5

3.1

2.1

3.0

1.6

2.4

0.8

0.6

0.8

2.3

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

暮らしやすい どちらかといえば暮らしやすい

どちらともいえない どちらかといえば暮らしにくい

暮らしにくい 無回答

n = 1,008 29.2 38.8 21.8 6.2

2.4

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問３ あなたは、これからも焼津市に住み続けたいと思いますか。（○は１つ） 

「住み続けたい」と「どちらかといえば住み続けたい」をあわせた“住み続けたい”の割合が

72.8％、「どちらかといえば移りたい」と「移りたい」をあわせた“移りたい”の割合が 13.8％

となっています。 

 

 

  

  

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、65～69 歳で“住み続けたい”の割合が高く、８割を超えています。また、20

代で“移りたい”の割合が高く、２割台半ばとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

６５～６９歳
n = 130

７０代以上
n = 191

１０代
n = 29

２０代
n = 69

３０代
n = 96

４０代
n = 170

５０代
n = 202

６０～６４歳
n = 116

30.5

38.5

43.3

40.5

36.8

42.0

50.0

46.2

23.3

22.0

31.2

34.0

37.5

29.9

32.3

28.3

13.1

19.6

6.7

9.8

10.3

14.2

6.9

10.8

3.0

5.5

3.9

2.2

3.8

1.8

1.5

1.6

27.1

12.8

12.4

13.6

11.1

10.6

8.5

10.5

3.0

1.6

2.4

0.6

1.5

0.8

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住み続けたい どちらかといえば住み続けたい

どちらかといえば移りたい 移りたい

わからない 無回答

n = 1,008 42.2 30.6 11.0

2.8

11.8 1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問４ あなたは、焼津市の行政サービスについてどの程度満足していますか。 

（○は１つ） 

「満足している」と「どちらかといえば満足している」をあわせた“満足している”の割合が

50.2％、「どちらかといえば満足していない」と「満足していない」をあわせた“満足していない”

の割合が 25.6％となっています。 

 

 

  

  

 

 

 

 

問５ あなたは、焼津市は安心して子どもを産み育てることができるまちだと思います

か。（○は１つ） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“そう思う”の割合が 55.7％、「ど

ちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“そう思わない”の割合が 16.9％

となっています。 

 

 

  

  

 

 

 

  

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答

n = 1,008 17.7 38.0 10.5 6.4 25.8 1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している どちらかといえば満足している

どちらかといえば満足していない 満足していない

わからない 無回答

n = 1,008 10.7 39.5 16.6 9.0 22.6 1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【子どもの年代別】 

子どもの年代別でみると、「小学校入学前の子どもがいる」で“安心して子どもを産み育てるこ

とができるまちだと思う”の割合が高く、８割台半ばとなっています。一方、「大学や専門学校な

どの学生で未成年の子どもがいる」で“安心して子どもを産み育てることができるまちだと思わ

ない”の割合が高く、３割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ あなたは、焼津市の自然環境の豊かさについてどの程度満足していますか。 

（○は１つ） 

「満足している」と「どちらかといえば満足している」をあわせた“満足している”の割合が

69.0％、「どちらかといえば満足していない」と「満足していない」をあわせた“満足していない”

の割合が 16.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

  

n = 1,008 24.9 44.1 11.1 5.7 12.7 1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

社会人（学生ではない）で未成
年の子どもがいる

n = 20
社会人（学生ではない）で成人

している子どもがいる
n = 465

子どもはいない
n = 286

小学校入学前の子どもがいる
n = 64

小学生の子どもがいる
n = 95

中学生の子どもがいる
n = 79

高校生の子どもがいる
n = 82

大学や専門学校などの学生で
未成年の子どもがいる

n = 29
大学や専門学校などの学生で

成人している子どもがいる
n = 46

38.5

22.9

23.0

19.0

10.1

20.6

19.4

17.6

11.6

45.2

55.0

55.7

56.9

49.2

51.1

37.6

41.0

26.5

4.6

11.9

7.1

11.2

23.9

10.6

22.8

12.6

8.6

8.7

7.7

7.9

7.0

6.7

4.6

2.6

4.8

9.0

3.0

2.5

6.3

5.9

10.2

13.1

17.6

23.1

44.1

0.8

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答

満足している どちらかといえば満足している

どちらかといえば満足していない 満足していない

わからない 無回答
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問７ あなたは、何によって市の情報を得ていますか。（あてはまるもの全てに○） 

「広報やいづ」の割合が 66.6％と最も高く、次いで「ＳＮＳ（LINE、Facebook、Twitter 等）」

の割合が 35.4％、「ホームページ」の割合が 26.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

66.6

15.9

26.7

1.1

22.1

25.4

35.4

2.3

1.5

0 20 40 60 80 100

広報やいづ

広報やいづ以外の市報（議会だより等）

ホームページ

市による各種の説明会

人づて

報道

ＳＮＳ（LINE、Facebook、Twitter 等）

その他

無回答　n = 1,008
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【年代別】 

年代別でみると、年代が高くなるにつれ「広報やいづ」の割合が高くなる傾向がみられます。

また、10 代で「人づて」の割合が、20 代、30 代で「ＳＮＳ（LINE、Facebook、Twitter 等）」の

割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

広
報
や
い
づ 

広
報
や
い
づ
以
外
の
市
報

（議
会
だ
よ
り
等
） 

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ 

市
に
よ
る
各
種
の
説
明
会 

人
づ
て 

報
道 

Ｓ
Ｎ
Ｓ
（

L
I
N
E

、Fa
c
e
b
o
o
k

、

T
w
i
t
t
e
r
 

等
） 

そ
の
他 

無
回
答 

１０代 31.8 8.9 14.8 － 37.3 23.3 36.4 － 3.0 

２０代 39.1 1.6 15.9 1.6 30.8 34.2 45.0 2.8 1.6 

３０代 53.6 6.1 40.3 － 23.0 25.5 55.1 4.6 2.4 

４０代 66.8 6.4 37.8 － 17.8 20.7 50.1 － － 

５０代 64.1 14.7 29.6 1.9 20.9 18.2 40.8 4.3 0.6 

６０～６４歳 79.0 17.0 31.6 0.8 19.7 28.1 31.1 2.0 － 

６５～６９歳 82.5 28.5 26.1 2.3 16.2 28.5 30.1 2.3 0.8 

７０代以上 80.3 29.5 16.7 1.6 22.5 27.3 13.2 1.5 3.1 
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【経年比較】 

平成 29 年度調査と比較すると、「ＳＮＳ（LINE、Facebook、Twitter 等）」の割合が大きく増加

しています。一方、「広報やいづ」の割合が 10.0 ポイント減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

広報やいづ

広報やいづ以外の市報（議会だより等）

ホームページ

市による各種の説明会

人づて

報道

ＳＮＳ（LINE、Facebook、Twitter 等）

その他

無回答

66.6

15.9

26.7

1.1

22.1

25.4

35.4

2.3

1.5

76.6

17.8

13.7

2.6

24.3

18.1

3.7

2.9

2.3

0 20 40 60 80 100

令和３年度調査
（n = 1,008）

平成29年度調査
（n =1,856）
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問８ あなたは、必要と思う市の情報は十分得られていると思いますか。（○は１つ） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“そう思う”の割合が 45.4％、「ど

ちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“そう思わない”の割合が 41.2％

となっています。 

 

 

  

  

 

 

 

 

【情報の取得方法別】 

情報の取得方法別でみると、「市による各種の説明会」で“そう思う”の割合が高く、79.8％と

なっています。一方、「人づて」で“そう思わない”の割合が 49.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ＳＮＳ（LINE、Facebook、
Twitter 等）

n = 374

その他
n = 22

広報やいづ
n = 690

広報やいづ以外の市報
（議会だより等）

n = 163

ホームページ
n = 284

市による各種の説明会
n = 12

人づて
n = 211

報道
n = 245

9.7

7.4

9.8

33.9

5.0

7.1

10.4

10.4

39.4

39.7

43.9

45.9

30.3

37.0

47.5

26.8

26.2

33.2

28.6

12.4

27.9

33.9

21.2

11.6

12.1

8.5

8.7

7.8

22.0

12.2

10.6

35.3

12.0

10.3

8.5

14.6

9.8

9.9

15.9

0.6

0.9

0.5

0.3

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n = 1,008 8.1 37.3 26.5 14.7 12.7 0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答
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問９ あなたは、電話、メール、意見箱、各種説明会などを通じて、市民の意見が行政

に届きやすいと思いますか。（○は１つ） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“そう思う”の割合が 22.1％、「ど

ちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“そう思わない”の割合が 42.3％

となっています。 

 

 

  

  

 

 

 

 

問 10 あなたが市議会議員に期待することは何ですか。（〇は２つまで） 

「市民の意見を的確に把握すること」の割合が 79.1％と最も高く、次いで「政策立案・提言を

積極的に行うこと」の割合が 29.1％、「行政機能の監視・評価をすること」の割合が 18.4％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11 あなたは、焼津市議会の議員の人数についてどう思いますか。（〇は１つ） 

「わからない」の割合が 42.2％と最も高く、次いで「減らした方がよい」の割合が 29.0％、

「現状維持」の割合が 26.2％となっています。 

 

 

  

  

 

  

n = 1,008

1.8

26.2 29.0 42.2 0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n = 1,008

4.3

17.8 23.6 18.7 34.3 1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答

％

行政機能の監視・評価をすること

市民の意見を的確に把握すること

政策立案・提言を積極的に行うこと

先進事例の研究等自己研鑽に努めること

その他

無回答

18.4

79.1

29.1

9.8

4.0

1.9

0 20 40 60 80 100

　n = 1,008

増やした方がよい 現状維持 減らした方がよい わからない 無回答
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問 12 あなたは、以下の焼津市の施策について現状どの程度満足していますか。また、

今後どれくらい重要であると思いますか。（１）～（25）のそれぞれの項目につ

いて、あてはまるものを１つずつ選び、番号に○をつけてください。 

（○はそれぞれ１つ） 

【現状の満足度】 

焼津市の施策の現状の満足度で、「高い」と「やや高い」をあわせた“高い”の割合が高かった

項目は、『（11）水産業』で、35.8％となっています。一方、「やや低い」と「低い」をあわせた“低

い”の割合が高かった項目は、『（19）交通の便（道路・公共交通）』で、45.0％となっています。 

  

 

  

  

 

  

高い やや高い どちらでもない やや低い 低い 無回答

(１) 健康

(２) 地域医療

(３) 高齢者福祉

(４) 障害者福祉

(５) 生活困窮者福祉

(６) 子育て

(７) 学校教育

(８) 生きがいづくり

(９) 芸術文化

(10)  スポーツ

(11)  水産業

(12)  農業

(13)  商工業

3.8

4.6

2.8

2.0

1.8

4.2

3.3

2.3

1.8

1.8

9.8

1.9

1.2

17.1

18.9

13.5

10.7

5.6

22.5

17.5

8.7

9.9

11.0

26.0

14.2

7.3

52.8

41.6

53.6

58.5

65.4

51.2

56.8

60.1

57.2

59.7

37.6

56.5

56.9

17.9

25.8

21.1

18.4

17.2

13.7

13.5

19.0

19.9

17.1

13.2

18.0

21.9

3.5

5.3

4.7

5.8

4.7

2.8

2.8

5.6

7.0

5.7

9.0

4.4

7.7

4.9

3.8

4.2

4.7

5.4

5.6

6.1

4.3

4.2

4.8

4.3

5.0

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
　n = 1,008
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【現状の満足度】のつづき 

 

 

 

  

  

 

  

高い やや高い どちらでもない やや低い 低い 無回答

(14)  観光交流

(15)  雇用・就労環境

(16)  交通安全

(17)  防犯対策

(18)  災害への備え

(19)  交通の便（道路・公共交通）

(20)  住環境

(21)  環境保全・ごみ減量対策

(22)  市民協働

(23)  男女共同参画

(24)  デジタル化への取組

(25)  健全で効果的な行政運営

1.7

1.0

3.0

1.9

5.0

2.3

3.4

4.1

1.4

1.7

2.1

1.3

10.0

6.0

15.3

13.5

25.0

13.1

16.7

17.1

7.6

5.0

7.0

8.8

47.4

51.7

54.4

56.7

37.7

36.1

52.8

55.5

70.2

69.6

55.0

64.5

26.7

27.7

18.0

18.3

19.9

29.6

17.0

15.8

11.9

13.7

21.7

15.0

9.2

8.9

5.1

5.0

7.5

15.4

5.1

3.7

3.5

4.3

9.3

5.6

5.1

4.7

4.3

4.6

4.8

3.5

5.0

3.8

5.4

5.6

4.8

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
　n = 1,008
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【今後の重要度】 

焼津市の施策の今後の重要度で、「高い」と「やや高い」をあわせた“高い”の割合が高かった

項目は、『（２）地域医療』で 80.2％、『（18）災害への備え』で 79.0％、『（１）健康』で 74.9％

となっています。 

  

 

  

  

 

  

高い やや高い どちらでもない やや低い 低い 無回答

(１) 健康

(２) 地域医療

(３) 高齢者福祉

(４) 障害者福祉

(５) 生活困窮者福祉

(６) 子育て

(７) 学校教育

(８) 生きがいづくり

(９) 芸術文化

(10)  スポーツ

(11)  水産業

(12)  農業

(13)  商工業

26.4

35.5

29.6

22.5

16.0

30.4

27.9

13.6

7.5

7.8

22.5

12.6

13.0

48.5

44.7

42.9

40.7

34.8

38.3

38.1

36.3

26.9

30.2

35.2

35.8

37.5

15.5

11.1

17.3

26.1

35.9

21.8

24.9

37.7

49.2

47.9

29.9

39.3

37.3

1.7

1.6

2.9

2.7

4.2

0.9

1.1

3.7

7.5

5.0

3.3

3.3

3.5

0.5

0.8

0.9

0.8

1.6

1.1

0.7

2.0

2.3

2.2

2.1

1.3

1.1

7.4

6.3

6.3

7.1

7.5

7.5

7.3

6.8

6.6

6.9

7.1

7.8

7.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
　n = 1,008
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【今後の重要度】のつづき 

 

 

 

  

  

 

  

高い やや高い どちらでもない やや低い 低い 無回答

(14)  観光交流

(15)  雇用・就労環境

(16)  交通安全

(17)  防犯対策

(18)  災害への備え

(19)  交通の便（道路・公共交通）

(20)  住環境

(21)  環境保全・ごみ減量対策

(22)  市民協働

(23)  男女共同参画

(24)  デジタル化への取組

(25)  健全で効果的な行政運営

15.6

23.0

21.5

24.3

45.9

24.9

18.4

19.7

6.2

8.1

18.0

22.5

36.8

39.7

41.1

40.2

33.1

42.2

39.9

39.1

24.2

25.3

34.8

34.3

34.8

26.6

27.6

26.3

11.8

22.4

31.4

31.7

56.5

53.3

36.7

33.1

3.6

2.4

1.8

1.5

1.4

2.4

1.9

1.8

3.5

3.4

2.8

1.8

1.5

1.1

0.7

0.3

0.9

1.6

0.4

0.8

1.7

1.8

0.8

1.0

7.7

7.4

7.2

7.4

7.0

6.5

8.0

7.0

7.9

8.1

6.9

7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
　n = 1,008
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３ 自分や家族・地域の状況やそれに対する考え方などについて 

問 13 あなたは、自分自身が心身共に健康だと思いますか。（○は１つ） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“健康だと思う”の割合が 71.5％、

「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」を合わせた“健康だとは思わない”の割

合が 26.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、年代が低くなるにつれ“健康だと思う”の割合が高くなる傾向がみられ、10

代から 30 代で８割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n = 1,008 21.0 50.5 18.5 8.3 1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答

６５～６９歳
n = 130

７０代以上
n = 191

１０代
n = 29

２０代
n = 69

３０代
n = 96

４０代
n = 170

５０代
n = 202

６０～６４歳
n = 116

62.3

33.4

25.8

18.5

17.1

14.9

23.8

14.8

19.1

48.9

55.2

57.3

48.7

48.9

50.8

49.0

3.0

14.5

14.5

16.0

22.3

26.8

16.2

20.8

15.7

1.6

3.3

6.9

11.3

9.4

6.9

11.8

1.6

1.2

1.2

0.6

2.3

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 14 あなたは、日頃ご自分の健康のために、何か心掛けていることがありますか。

（あてはまるもの全てに○） 

「タバコは吸わない」の割合が 60.5％と最も高く、次いで「睡眠・休養を充分取るようにして

いる」の割合が 48.3％、「食後の歯磨きを励行している」の割合が 46.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

お酒を控えている

タバコは吸わない

その他

特に何もしていない

　n = 1,008 無回答

定期的に特定健診（人間ドックを含む）を受け
ている

定期的にがん検診を受けている

くよくよしないようにするなど心の持ち方に気を
付けている

ウォーキングや体操など適度な運動を心掛け
ている

栄養のバランスや塩分の取り方に気を配って
いる

野菜から食べる、間食をしない、食べ過ぎない
など食べ方に気を付けている

食後の歯磨きを励行している

睡眠・休養を充分取るようにしている

44.1

36.0

46.3

48.3

40.7

43.5

41.6

18.9

35.4

60.5

2.2

3.9

1.3

0 20 40 60 80 100
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問 15 あなたは、かかりつけ医やかかりつけ歯科医を持っていますか。 

（○はそれぞれ１つ） 

かかりつけ医 

「はい」の割合が 65.6％、「いいえ」の割合が 33.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

かかりつけ歯科医 

「はい」の割合が 70.0％、「いいえ」の割合が 27.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n = 1,008 65.6 33.0 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n = 1,008 70.0 27.9 2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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問 16 あなたは、病院や診療所等の医療機関が身近に整っていると思いますか。 

（○は１つ） 

「そう思う」の割合が 49.2％と最も高く、次いで「そう思わない」の割合が 29.3％、「わから

ない」の割合が 19.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【地区別】 

地区別でみると、「小川」で「そう思う」の割合が高く、６割を超えています。また、「和田」

で「そう思わない」の割合が高く、４割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n = 1,008 49.2 29.3 19.2 2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う そう思わない わからない 無回答

大富
ｎ＝149

和田
ｎ＝50

大井川
ｎ＝138

その他
ｎ＝47

焼津
ｎ＝166

大村
ｎ＝75

豊田
ｎ＝142

小川
ｎ＝88

港
ｎ＝78

東益津
ｎ＝59

53.0

48.0

58.5

63.6

45.5

38.2

49.7

22.8

44.4

49.2

26.3

27.1

20.6

23.3

36.4

33.5

27.0

40.0

38.4

31.9

16.9

20.8

20.1

10.4

17.3

22.5

23.3

32.4

16.3

18.9

3.8

4.0

0.9

2.8

0.8

5.9

4.8

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 17 あなたは、過去１年間に文化・芸術に関する事で、鑑賞や創作・参加を通じた体

験などの活動をしましたか。（○は１つ） 

「はい」の割合が 22.8％、「いいえ」の割合が 75.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、10 代、20 代で「はい」の割合が高く、３割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n = 1,008 22.8 75.6 1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

６５～６９歳
n = 130

７０代以上
n = 191

１０代
n = 29

２０代
n = 69

３０代
n = 96

４０代
n = 170

５０代
n = 202

６０～６４歳
n = 116

32.2

37.3

17.6

16.7

21.1

22.5

26.3

22.3

67.8

62.7

80.3

82.6

77.8

76.7

72.2

74.5

2.1

0.8

1.1

0.8

1.5

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 18 あなたは、スポーツ（軽運動を含む）を、過去１年間で平均してどのくらい行い

ましたか。（○は１つ） 

「週２回以上」の割合が 30.0％と最も高く、次いで「全くしなかった」の割合が 24.2％、「週

１回程度」の割合が 18.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、10 代で「週２回以上」と「週１回程度」をあわせた“週１回以上スポーツを

する人”の割合が高く、７割半ばを超えています。次いで、70 代以上で“週１回以上スポーツを

する人”の割合が高くなっており、５割半ばを超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n = 1,008 30.0 18.0 12.3 7.0 6.8 24.2 1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週２回以上 週１回程度 月１～３回 ３ヶ月に１～２回

年１～３回 全くしなかった 無回答

６５～６９歳
n = 130

７０代以上
n = 191

１０代
n = 29

２０代
n = 69

３０代
n = 96

４０代
n = 170

５０代
n = 202

６０～６４歳
n = 116

59.3

23.4

16.7

18.1

23.3

32.2

38.5

44.0

16.1

27.3

19.7

22.3

14.1

17.7

17.7

13.5

3.0

14.7

16.1

15.1

13.3

10.1

13.0

8.5

3.0

6.9

11.5

7.8

8.3

4.8

3.1

5.9

3.0

11.6

8.5

8.1

11.1

6.3

3.9

2.1

15.7

16.1

25.4

27.9

28.8

28.9

23.0

21.7

2.1

0.8

1.0

0.8

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 19 あなたは現在、生きがい（喜びや楽しみ）を感じていますか。（○は１つ） 

「十分感じている」と「多少感じている」をあわせた“感じている”の割合が 69.2％、「あま

り感じていない」と「全く感じていない」をあわせた“感じていない”の割合が 24.8％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、20 代、30 代で“感じている”の割合が高くなっており、特に 20 代で７割半

ばを超えています。また、50 代、70 代以上で“感じていない”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n = 1,008 20.9 48.3 20.4

4.4 4.2

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

十分感じている 多少感じている あまり感じていない

全く感じていない わからない 無回答

６５～６９歳
n = 130

７０代以上
n = 191

１０代
n = 29

２０代
n = 69

３０代
n = 96

４０代
n = 170

５０代
n = 202

６０～６４歳
n = 116

36.4

30.6

24.2

17.9

16.7

11.4

22.4

20.6

34.7

48.3

49.4

53.3

47.2

59.0

49.2

43.6

13.1

16.5

18.2

19.3

25.0

19.7

19.3

22.1

1.6

4.9

4.7

5.7

5.3

3.0

4.8

15.7

2.9

0.9

2.5

4.4

4.6

5.3

5.8

2.4

2.3

1.0

0.8

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 20 あなたは、市内のバス（デマンドタクシーを含む）は利用するのに便利だと思い

ますか。（○は１つ） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“便利だと思う”の割合が 20.9％、

「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“便利だとは思わない”の割

合が 47.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 21 問 20 で「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」と答えた方にお伺い

します。市内のバス（デマンドタクシーを含む）が便利ではないと思う理由は何

ですか。（あてはまるもの全てに○） 

「便数が少ない」の割合が 62.8％と最も高く、次いで「路線数が少ない」の割合が 52.3％、

「近くにバス停がない」の割合が 42.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n = 1,008 5.7 15.2 18.8 29.0 29.9 1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答

％

路線数が少ない

便数が少ない

近くにバス停がない

バリアフリー化されていない

その他

　n = 481 無回答

目的地へ到着するまで時間がかかる

52.3

62.8

42.6

25.3

3.9

5.9

1.8

0 20 40 60 80 100
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問 22 あなたは、市内のバス（デマンドタクシーを含む）をどの程度利用しますか。民

間路線バス、自主運行路線それぞれでお答えください。 

①民間路線バス利用状況 

「利用しない」の割合が 76.0％と最も高く、次いで「年に数日程度」の割合が 17.8％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

②自主運行バス【焼津循環線・大井川焼津線・大井川西部循環線】・デマンドタクシー【焼津ＩＣ周

辺地域】利用状況 

「利用しない」の割合が 83.3％と最も高く、次いで「年に数日程度」の割合が 11.4％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n = 1,008

1.1 3.7

17.8 76.0 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週に１日以上 月に１～２日程度 年に数日程度 利用しない 無回答

週に１日以上 月に１～２日程度 年に数日程度 利用しない 無回答

n = 1,008

0.5 1.9

11.4 83.3 2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 23 あなたは、まちづくり活動（ＮＰＯやボランティア活動）に参加したいと思いま

すか。（○は１つ） 

「機会があれば、参加したい」の割合が 27.3％と最も高く、次いで「わからない」の割合が

24.1％、「参加したくない」の割合が 21.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 24 あなたは、まわりに認められ（人権が）尊重されていると思いますか。 

（○は１つ） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“人権が尊重されていると思う”の

割合が 51.1％、「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“人権が尊重

されているとは思わない”の割合が 20.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n = 1,008 6.4 27.3 19.9 21.1 24.1 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加している

機会があれば、参加したい

興味・関心はあるが、事情があり、参加できない

参加したくない

わからない

無回答

n = 1,008 12.2 38.9 9.9 10.4 27.1 1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答
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問 25 あなたは、「夫は外で働き、妻は家庭を守る」というような男女の役割を固定的

に考えることについて、どのように思いますか。（○は１つ） 

「賛成」と「どちらかといえば賛成」をあわせた“賛成”の割合が 16.7％、「どちらかといえ

ば反対」と「反対」をあわせた“反対”の割合が 66.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

年代別でみると、年代が低くなるにつれ“反対”の割合が高くなる傾向がみられ、10 代では８

割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n = 1,008 3.3 13.4 34.0 32.7 15.7 0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対

反対 わからない 無回答

６５～６９歳
n = 130

７０代以上
n = 191

１０代
n = 29

２０代
n = 69

３０代
n = 96

４０代
n = 170

５０代
n = 202

６０～６４歳
n = 116

7.7

2.7

1.7

2.0

3.0

0.8

4.4

3.0

8.6

3.6

11.5

10.8

20.0

14.6

21.0

26.3

23.6

33.0

30.7

38.7

33.9

34.7

38.4

56.4

48.3

42.4

40.0

33.0

23.5

32.3

18.1

14.4

11.8

18.2

16.1

14.1

18.7

15.4

16.5

1.4

0.8

2.3

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 26 あなたは、広報やいづ（７月１日号・11 月１日号）に折り込まれて配布される男

女共同参画情報紙Ａ(あっ)しおかぜを読んだことがありますか。（○は１つ） 

「読んだことがある」の割合が 26.1％、「読んだことはない」の割合が 73.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 27 問 26 で｢読んだことがある｣と答えた方にお伺いします。男女共同参画社会を形

成していくことの必要性が理解できましたか。（○は１つ） 

「理解できた」と「どちらかといえば理解できた」をあわせた“理解できた”の割合が 82.0％、

「どちらかといえば理解できなかった」と「理解できなかった」をあわせた“理解できなかった”

の割合が 16.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n = 1,008 26.1 73.1 0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

読んだことがある 読んだことはない 無回答

n = 280 15.9 66.1 13.8

2.7

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

理解できた どちらかといえば理解できた

どちらかといえば理解できなかった 理解できなかった

無回答
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問 28 あなたのお宅では、災害に対し、以下の備えをしていますか。 

（○はそれぞれ１つ） 

①非常時の食料として７日分以上を備えている 

「備えている」の割合が 23.8％、「備えていない」の割合が 72.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

②非常時の飲料水として７日分以上を備えている（必要量：１人１日３ℓを基準） 

「備えている」の割合が 33.8％、「備えていない」の割合が 63.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

③大部分の家具類を固定している 

「固定している」の割合が 42.5％、「固定していない」の割合が 54.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

n = 1,008 23.8 72.8 3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

備えている 備えていない 無回答

n = 1,008 33.8 63.5 2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

備えている 備えていない 無回答

n = 1,008 42.5 54.0 3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

固定している 固定していない 無回答
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④消火用器具(消火器、水バケツ等)を備えている 

「備えている」の割合が 45.0％、「備えていない」の割合が 52.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤簡易トイレなど汚物を処理できるものを備えている 

「備えている」の割合が 35.9％、「備えていない」の割合が 61.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥災害時に避難する場所を決めている 

「決めている」の割合が 82.2％、「決めていない」の割合が 15.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

  

n = 1,008 45.0 52.0 3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

備えている 備えていない 無回答

n = 1,008 35.9 61.2 2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

備えている 備えていない 無回答

n = 1,008 82.2 15.1 2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

決めている 決めていない 無回答
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Ⅲ 自由意見 

問 29 その他、ご意見がございましたら自由にご記入ください。 

※いただいた意見は原則として原文のまま、全て掲載していますが、特定の個人または法人やその他団

体の権利・利益を害するおそれのある記載については削除しています。また、「なし」や「特になし」とい

った、意見はないとの回答は省略しています。 

 

【10 代男性】 

･ 自分は芸術系の分野を志望している学生なのですが、焼津市で芸術系のイベントがもっと大々的に

行われていたらいいのに、と思っています。いくつかあるのは知っていますが、もっと広く周知し

てもらえるようにしてもらえたら、これからその分野を目指す身としては嬉しいです。 

･ 先生達の言葉づかいを丁寧にしてほしい。焼津漁業を復活させてほしい。よいアピールをしていっ

てほしい。 

･ 学校に通っていた時、中高でイジメにあいました。とても嫌な思いをしました。市内で同じ思いを

する人がこれ以上増えないことを祈ります。 

･ 駅周辺をどうにかしてほしい。 

･ ホームページが使いづらく、施設の情報など少ないです。 

･ コロナ禍で、業務がひっ迫している中、私たち市民の為に、全力を尽くして下さり、本当にありが

とうございます。また、以前の火山が発生し、津波注意報が発表された際、LINE を通じて情報発信

をして下さり、大変助かりました。提案なのですが、今月（１月）いっぱいをもって、ミニステー

ション大富が廃止し、既存の３ヶ所を利用して下さいとのことですが、私たち大富周辺に住んでい

る者としましては、駅周辺や大井川は、やはり遠いので（高齢者は特に）市立病院周辺にもう一度

設置してほしいです。これからも私たちの町・焼津がよりよい町になるよう、全力を尽くしてまい

ります。これからもよろしくお願いいたします。 

 

【10 代女性】 

･ 観光の PR、お客様を迎えよう、よろこんでもらおうという意識がないと思う。地元の人達だけわか

っているような案内しかないと思う。もっと熱海みたいに若い人や集客を考えた方がいい。熊本城

へ行ったとき、とてもウエルカムな感じで来てもらってる人に、よろこんでもらいたいってことが

伝わってきた。他の地域から初めて来た人からの目線をもってやってほしい。 

･ 海が近いから避難タワーをたくさんつくってほしい。 

･ 所得制限撤廃してほしい。 

 

【20 代男性】 

･ このアンケート自体が良い取り組みだと思います。ありがとうございます。今後もよろしくお願い

いたします。 

･ 引っ越しを５回以上していますが、焼津市が一番気に入っています。 

･ 津波対策が不十分であると感じている。市役所をきれいにすることも大事であるが、市民の命を

守ることの方が大事である。このままだと人口減少に歯止めがかからない。  
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･ 道路のアスファルトがくずれたり、割れたりしている所が多い。住宅地にある狭い道幅の道路の点

検をもっとしてほしい。災害時や交通事故の原因にもつながると思う。街灯を増やす、道路の整備

にもう少し力を入れてほしい。 

 

【20 代女性】 

･ まわりにあまりしっくりくる病院がないと感じています。小児科もあまり満足していません。無料

なのはとても有り難いです。静岡市の知り合いは、子どもの病院で 500 円かかると聞き、焼津市は

子育てしやすい市だと思います。自然がいっぱいあり、いい所だと思い日々生活しています。 

･ 街に活気がない。新しいモノを取り入れようとしていない。取り入れたとしても、近隣の市が始め

たことの二の舞。 

･ 共働き家庭が増え、保育園の需要が高まっているにもかかわらず、保育士の待遇が良くない。仕事

量に給与が見合っていないことはもちろんのこと、保育業界の暗黙の了解が時代にそぐわないこと

で辞める人が多いのだと感じる。せめて、待遇が改善されれば今まで苦しい思いをしてきた人も救

われ、もう一度働こうと思う人が増えるのではないかと思う。今後、共働き家庭にとってより住み

やすい街になるためには、保育士の待遇について今一度考え直していただきたい。 

･ 焼津は水産業が盛んで私の家も水産関係の仕事をしているためそういった面をアピールするのは

とても嬉しいのですが、焼津という地名は古事記や日本書紀、万葉集に登場する古くからある地名

です、こういった面もたくさんアピールしてもらえたら良いと思います、また五ケ堀之内に街灯が

少なく夜が怖いので増やしてほしいです。 

･ 焼津市立病院のような、設備の整った総合病院を受診したいと思うことがありますが、紹介状なし

の場合の初診料が高すぎるのではないでしょうか。また、子育て支援のつもりかもしれませんが、

子ども館は必要だったのでしょうか。無料スペースと有料スペースの利用状況を開示してください。

子育てだけでなく、働いている独身者への支援もしていただけると幸いです。 

･ アンケートの郵送代がもったいないし、集計も大変そうなので、デジタル化にしたらどうですか。

先日、母親に教えてもらい、市の LINE がある事を知りました。色々取り組まれていることが、20

代には全く伝わっていません。SNS をもっと利用し、アピールして下さい。 

 

【30 代男性】 

･ 特にありませんが、市民、行政が一体となり、住みよい街づくりを進めて、今後も市民の意見が反

映するような枠組みを築いてゆくべきと思います。 

･ 健全な行政活動お願いいたします。 

･ 農地を借りて家庭菜園を作ってみたいと考えています。市のＨＰに農地の情報が記載されていまし

たが、具体的な場所や現地の写真などがなく不十分でした。学童保育の施設が不十分だと感じます。

狭い中に定員以上の子どもが入っているように感じます。今後、共働きが増えていくと思いますが、

安心して子育てができる環境を整えていただきたいです。 

･ とりまとめご苦労さまです。 

･ 隣接市町に比べて子育て世代が住みたいと思う魅力が少ない。介護保険サービスが他の市に比べ

て厳しすぎる。  
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･ 大井川地区の水路、川の整備をしてほしい。今、大雨などが多く、水があふれ出て、私用地へ流れ

込んでいる。道路の整備も、大きいメイン通りは整備されているが、裏道など今は車も多く走り道

がぼこぼこしている。よく子供が学校の帰りにトラックや車に水をかけられ、びしょ濡れで帰宅す

ることが多く、今後車の事故など心配。大井川地区には公園が少ない。小川や大覚などそっちには

大きな公園が整備されているが、大井川地区はとまとぴあぐらいしかなく、子供には地区が広く、

遊びに行くのが遠い。 

･ 東益津地区ですが遊具が何個かある公園がほしいです。 

･ 何をしているのかわからない市議が多すぎると感じている。 

･ 7 時半のチャイムや放送などをやめてほしい。睡眠の妨げになるので迷惑です。 

･ 焼津市の LINE での情報提供は中年から若年層にとっては、非常に有効的であると思います。今後

も市民のためになる情報を、積極的に提供していってほしいです。 

･ 何のアンケートか目的が見えません。市長たちの自己満足でしたら協力する必要もない。漁協の件

も解決していないのに、市政に協力したいとも思わない。クラスターが出たのに、選挙で人集めし

た市政に期待などしていない。市民に還元するのなら市庁舎を新しくするより、文化センターや運

動場に投資すべき。全て自己満足のように感じる。 

 

【30 代女性】 

･ 市外で子どもと関わる仕事をしていますが、ふとした時に、焼津市の子ども医療の充実を感じます。

With コロナの時代となり大変ですが、未来の宝、子どもをコロナから守る具体策をよろしくお願い

します。 

･ 豊田中学校正門前の通りの交通安全強化をお願いしたいです（歩道を確保する、一方通行にする、

など）。抜け道にする人が多いためか、スピードを出す人が多く、通学路であるのに大変危険です。

子どもたちも、広がって歩く、車の動きを見ずに、突然横断する子もいて、事故ととなり合わせの

道路に思えます。何か対策をお願いできたら、大変ありがたいです。ご検討お願い申し上げます。

豊田地区に大きな公園を作る計画があるとうかがいました。小さな子どもが３人おりますので、大

変楽しみにしております。夫も私も焼津出身ではありませんが、とても住みやすいこの市に永住し

たいと思っております。これからも、期待しております。焼津、藤枝地区に１つ大きなショッピン

グモールがあると助かります。子どもを連れての買いまわりは、とても大変です。また、コロナで

地方移動が制限された際、自分たちの市で用事を済ますことができないことも多々あり、不便でし

た。実現したらうれしすぎます。 

･ 地域のイベントを人づてに知る。人づてなので当日であることが多く、予定が組めず参加できない。

焼津市には面白いイベントがたくさんある。しかしそれを市民さえ把握しておらず、ましてや市外

の人は知らない、つまり人を呼びこめない。広報が下手だと言わざるをえない。堅苦しい。もっと

メディアを、SNS を活用してほしい。「焼津市ならでは」にこだわる必要はない。魚だけではない焼

津市を発信し、盛り上げていってほしい。 

･ フタや柵がない水路がたくさんあり危険を感じることがあるため、ぜひ転落防止の対策をしてほし

いです。豊田地区に広い公園をつくってほしいです。 

･ 大井川役場を利用しやすくしてほしい。大井川に遊具がいくつかある大きな公園をつくってほしい。

大井川にバスケットができる公園がほしい。 

･ 焼津駅と西焼津駅の周りにコンビニエンスストアがほしいです。  
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･ 子育てを始める前までは、焼津市を好きでも嫌いでもありませんでしたが、子育てを始めてから子

育て支援センターにはよくお世話になっており、子どもの健診などで利用する保健センターの皆さ

んも親切で焼津市に対する印象はとても良くなりました、また子どもの医療費補助はとても助かっ

ています。 

･ 高齢者の住みやすい環境づくりもとても大切です。同時に子育てに優しい市であってほしいです。

働く必要があるのに保育園（希望エリア）に入ることが難しく、コロナの中で小さな赤ちゃんを育

てている方は大変苦労されているかと思います。どうかフォローしてもらえる環境にしていただけ

たら、子育て世代には魅力的な市になると思います。 

･ 保育園の数が少なすぎて、保活に苦労しました。また焼津市に子ども園がないこと、病児保育が少

ないことに不満を感じます。 

･ 国からの補助等が少ないので、仕方ない面もあると、理解はするが、高齢者福祉や障害者福祉に携

わる人たちへの賃金の補助が必要だと思う。重労働、低賃金ではやる気のある人でも続かないし、

いつまでも人員不足が解消されません。福祉だから働き手に文句はないだろうではなく、福祉だか

らこそ、今後の生活に必要だ、と認識して、焼津市として動いていただきたいです。 

･ コロナの対応、お疲れ様です。日々、感染対策をしながら、過ごしてます。今は無料で PCR 検査し

てくれる所もありますが、誰もが行けるわけではありません。PCR 検査キッドの配布などを考えて

もらえると助かります。これからもコロナ対策をしっかり行います。対応されている方々、日々大

変だと思いますが、身体に気をつけてください。よろしくお願いします。 

 

【40 代男性】 

･ 市長室の床の色がダサい、昭和かと思った。壁・天井等は非常に良いのに。一体だれが選んだのか。

議場は開けた雰囲気で非常に良かった。有効活用して下さい。上階フロアの机が古いままなのは本

当に変。変な所でケチらない事。各課の専門的な人員を民間企業から引き抜いてでも増やすべき。

職員の上下関係が昭和的すぎる。時代に合っていない。焼津市はパワハラが多いと聞きます。もっ

と市が活性化する様に今までの非常を崩しましょう。 

･ ゴミの焼却炉を新しくして分別を楽にしてほしい。焼津カツオ問題を過去から全て洗い出して真実

を表明してほしい。 

･ 藤枝市と比べて駅前周辺の発展は少ないと思う。ただ、子育て支援に力を入れていると感じており、

子どもがいる世帯には大変助かっています。焼津市が今後も衰退せず、若い人が街に残ってもらえ

るように、シャッター街となっている商店や施設の立て直しにも期待しています。大変住みやすい

街です。役所の職員の方々、大変ですが、これからも市政運営頑張ってください。 

･ 街灯を増やしてほしい。安全や防犯の為にも、暗い道が多すぎます。スケボーが出来る環境を整え

てほしい。ボートレースチケットショップ付近に、競馬、競輪などのチケットショップがふえてほ

しい。 

･ だれもが住みやすい街にみんなで協力しましょう。高草山の道路整備。日本平の観光名所に。 

･ 問 12 に関しては、市の施策を理解していないので、解答に困った。スポーツをやる人が少なくな

り、少人数でスポーツを続けている者にとって、市の体育館使用料が安くなることを願ってます。

コロナで運動不足になっている今、軽スポーツ普及、紹介とかにも目をむけていってほしい。 
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･ 企業を経営しておりますが、災害時及び災害後の経営に不安を感じております。それは主に災害の

為の保険が法人用の商品がないからです。自治体にてそのような保険を作ることはできないのでし

ょうか。そのような取り組みがあれば、焼津市としての企業誘致、市の発展にプラスに働くと考え

ますが。 

･ 高速とりつけ道路に商業施設の誘致をしてほしい 

･ 焼津市で生まれ 40 年以上ずっと市内で生活してきました。その間焼津市は大きく発展してきまし

た。新焼津漁港の完成や大井川町を編入等ありました。魚の街として全国的な知名度を誇り、また

高草山や花沢山の自然にも恵まれております。この街がますます住みよい場所、働きやすい場所と

して発展していくことを望みます。 

･ 藤枝ほどとは言わないが、もう少し商業施設や娯楽施設を建ててほしい。藤枝から越してきた者に

とってはこの市は退屈で死に体みたいな市だなと思った。 

･ 医者の数を増やすような政策をもっととってほしい、役場で何を取り組んでいるのか全くわからな

い、市議会でも何をしているのかもっと見える取り組みをしてほしい。 

･ 手続きをインターネット等で行えるようにしてほしい。 

･ 発熱外来の病院の一覧表がほしい、最初にどこに連絡をすればいいのか不明です、スマートフォン

の扱いが下手なので色面やパンフレットなどの配布があれば良いと思います。 

･ 漁協の件は市として厳粛に受け止めて対応してください。市としての未来はないと思います。 

･ コロナのクラスターが発生した会社、学校などの名前を公表してほしい。 

･ ダンボール、雑誌、雑紙等を集める場所を、清見田公園や文化センターの近くに設置していただき

たいです。 

･ 市外から転居し、住宅を購入した人だけでなく、焼津市在住で住宅を購入しても、助成金を出して

ほしい！ 

･ 「子育て世帯臨時特別給付金」は、親の収入に関係なく、１８歳以下の子がいる世帯には給付すべ

きだったと思います。因みに、我が家は３人います。実際に収入が多いということは、納税額も多

く、それなりに生活は切り詰めています。政府も今回の基準は各自治体に委ねた訳で、焼津市は所

得制限をなくしてほしかった。あと、いろいろなコロナ対策の実行が他自治体より遅いと感じる。 

･ 焼津市全体を同じように整備して頂きたい。津波地域の整備が目立ちます。市役所もキレイになっ

たので焼津駅前も藤枝駅前のようになれば良いですね。 

 

【40 代女性】 

･ 周辺の自治体との横並び意識が強すぎて、新しい事に率先して取り組もうという姿勢が感じられな

いのが残念です。長期的な視点とビジョンを持って、市政を運営してほしいです。建物ばかり建て

る昔ながらの経済活性政策も、その先の管理コストなどの維持費用を考えると、市の負担を増やす

ことになるのではと、不安を感じています。 

･ 都市計画区域の見直しを検討していただきたいです。高校生以下の特別給付金 10 万円の早急な対

応、ありがとうございました。 

･ 上の行政の方針が変わらなければ、何も変わらない。大井川区域をもっと活性化させて頂きたい。

税金の有効利用をして欲しい。 

･ 大井川に住んでいますが、焼津と合併して何一つとしてメリットがないと思った。 
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･ １月 15 日の津波注意報発令時、自主的に避難している人が誰もいないことに驚いた。危機感がな

いということは、とても残念なことです。津波はどのように（どのタイミングで）大きなものにな

るのかは、誰も予想できないと思います。沿岸部に住んでいる人達がスムーズに避難できるとは思

えません。沿岸部の人がもっと内陸部に移住できるような支援をしていただきたい。 

･ 市職員の対応が悪い（上から目線）。 

･ 焼津はとても住みやすい街だと思います。自然が残っている所も多く、子育てするのにはよい環境

だと思います。また、私が住む地域は学校、スーパー、病院が近く、今まで４０年以上住んでいま

す。不便を感じたことがなく、これからも住みつづけたいと思う街です。子どもの医療費負担も０

で心配な時はすぐに病院に行こうと思えるので、とてもありがたいです。子育てもとてもしやすい

と思います。 

･ ゴミの分別を静岡市の様に簡単にしてほしい。子どもに教えるのが難しく、ゴミ箱の区別ができず、

その辺にゴミを置く様になってしまう。 

･ 焼津に住もうなどのキャンペーンはとてもいいと思うが、40 歳以下の制限があるのは少し手痛い。 

･ 小学校のトイレを洋式にしてほしい。（体育館含む）災害時避難所になる学校の体育館は、長期避難

が可能な作りにしてほしい。（エアコン、水洗洋式トイレ、ロビーを広く） 

･ インターネット環境の充実。 

･ 市立病院をもっと市民が活用出来るようにしてほしい。総合病院らしくしてほしい。かつお盗難に

ついて市でももっと介入して改善してほしい。全国ニュースで恥ずかしいし、結果的に市の評判も

悪くなる。 

･ 市内のバスをもっと活用したいがダイヤの乱れが多いので行きは乗りにくい、又通学で使用してい

るため本数の減少（特に朝と夕）は非常に困る。多くの人が利用しやすい工夫が必要ではないか。

通学路に大きな建物がなく避難場所に不安がある。公園の数を増やし中に津波避難マウンドを作っ

てもらえたら普段から楽しめ安心する。 

･ 地域福祉課に手続きなどで書類の提出に行くとほぼ毎回‼担当者が不在で分からないが一応お預か

りしてもし何かあれば電話しますと言われ毎回不安。福祉課には沢山の方がデスクワークされてい

ます。何故だろうといつも思います。対応も悪いです。サービス業（接客）していますがあり得な

いです。 

･ 西焼津南口へ続く道路に高齢者や赤ちゃんを連れた大人や子どもが安全に通行できる歩道を整備

して欲しい。 

･ ボランティアに参加したいかとの問いがありますが、私はボランティアという言葉が好きではあり

ません。人を助けたいとか、協力したいとの思いはありますが、その好意に甘えすぎる人も必ず出

てくるので、いやです。働けないと生活保護を受け続ける人間の為に高い税金を納める事にとても

腹が立ちます。税金をきちんと払っている人間の事を考えるべきです。以前、職員の方が自分の机

で昼食をとっているのを見てとても不快に感じました。前に税金（自動車税）を納めにいった時に、

口をもぐもぐしながら対応されていやでした。とても不快です。税金を納めるのがいやになります。

時間を職員でずらしつつ、別室でとるようにした方がいいと思います。 
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･ 大村地区（大覚寺）在住ですが、小学校が遠すぎる。スクールバス導入を強く望みます。周りにも

小学生のいる世帯が多い地区です。通勤、通学にバスを利用したいが、駅に到着する時間が遅く、

使えない。７時 30 分頃に着かないバスには何の意味もない。せっかく他市から引っ越してきたの

に、メリットがない。もっと現役世代のニーズに合った施策・意見を一つくらい取り入れてくださ

い。 

･ 国のコロナ対策による 18 才以下への 10 万円給付や児童手当等ですが、所得制限をなくしてほしい

です。夫婦で医療職をしており、コロナ対策で時間外勤務や土日の勤務も増えています。子供にも

留守番をさせることが多くなり、淋しい思いをさせているのに所得制限までついており、何のため

に税金を納めているのか、何のために働いているのか疑問に思っています。ご検討いただけるとあ

りがたいです。去年の小中学校の夏休み延長をしてくださり感謝しております。第５波のあの状況

で子供を学校に行かせることはとても不安でした。今後も感染の状況を見ながら、市独自でご判断

いただけるとありがたいです。よろしくお願いいたします。 

･ 小中学校の通学路の安全確認、ガードレールの設置、道路の整備をお願いしたいです。黒石川の土

手沿いを整備していただきたいです。よろしくお願いします。 

･ 子供がいますが、コロナの影響でここ３年間ずっと制限された学校生活、活動を強いられている。

感染拡大防止という観点では仕方のないことかもしれないが、今しかできないこともたくさんある。

いつまでこんな生活をしなければならないのか。みんなガマンも限界なのではないのか。 

･ コロナワクチンの接種対応が遅かったように思います、コロナ感染者の場所くらい知りたいです、

大まかな地域など、折角の魚のまちなのにぱっとしない、清水や沼津に負けているようで悲しいで

す。 

･ 焼津港冷凍カツオの窃盗事件について、焼津市はもっと徹底的に調査し今後の焼津の経済的、社会

的信頼を取り戻す努力が必要だと考えます、窃盗事件についての市議会の対応に誠意を感じられま

せん。 

･ 大井川庁舎の空きスペースや大井川防災広場の有効な活用を希望します、市民の使えるスポーツジ

ムのようなスペースや教室、オンライン配信スペース等、バーベキューやキャンプができたら嬉し

い、学校のオンライン授業の推進、行政関係の通知も郵送ではなくメール登録できると良い、LINE

ができたのでとても便利になった。 

･ 子どもの不登校問題にもっと取り組んでほしい、子どもの居場所や学びの場づくりについてフリー

スクール等の公的資金での支援、人口も国籍や性別等もっと多様性を重視し配慮した政策づくりが

必要、子育て中の女性に働きやすい環境が大切、子どもの預け先がかなり不足している、また男性

も一緒に家事や育児をする意識の向上も必要。 

･ 新聞を購読していないため広報紙を読むことがなくなりました、他に何か読みやすい発信があると

良いです、障がい福祉分野への施策として対応力の不足を感じてきました、国の対応や制度以外に

も市独自の施策検討をしていただけると良いと感じます、特に相談員の不足については慢性的な課

題として取り上げられているものの、なかなか具体策が打てず年々状況が逼迫しているのではない

かと思います。 
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･ いつも焼津市のためにありがとうございます。新型コロナウイルスが原因で生活が苦しい。制限等

で皆ストレスを抱えています。だからこそ寄り添う気持ち、姿勢が大事だと思います。現在私は介

護の仕事をしていますが人手不足が負の連鎖を招いています。焼津市の介護施設に勤めると一年で

ボーナス的なものがもらえるとか、また介護・医療の人々はスポーツジム格安で使用できる（リフ

レッシュ心身の健康維持のため）とかあれば、介護職もスポットを浴びれるかもしれません。勝手

なことばかりですみません。微力ながら焼津市のお手伝いができたらと思っています。終わりに焼

津は魚の町。もっと漁業を熱くしましょう。 

･ 母の介護をしていて、時々地域包括支援センターへ相談させてもらっていたのですが、私の相談し

た内容を、みんな役所の人は裏では鼻で笑って聞いているということを、私の叔母が私の父に話し

ていました。（私のいとこ）は市役所の健康福祉部に勤めています。自分の相談内容がバカにされて

いたこと、守秘義務があるのに家族へ漏らしていたこと、とんでもないことだと思います。悲しさ

や怒りでいっぱいです。信頼して相談していたのに、今後苦悩することがあっても、一人で抱え込

むしかありません。 

･ コロナ対策、学校の休校など素早く対応する。開業医でも受診できるところを増やす。病院だけに

負担いかないように、新病院の構想、他の公的病院との差別化、大きさなど検討して行った方がよ

い。病院と後方支援病院の役割や地域包括ケアについて、市民がもっと理解する。必要な人に必要

な時に介護が介入できる病院に。どうしようもなくなって来るのではなく、予防的に関われればよ

いと思う。超高齢化社会に向け病床も足りなくなると不安がある。 

･ 新型コロナワクチン１・２回目の接種券の配布には時間がかかり、待たされた感じがあったが、３

回目の接種券配布は順調に行われているように思う。市役所が立派な建物になり、各階のフロアも

とてもわかりやすくなったけれど、なぜ旧建物の隣なのか、海の近くなのか、理解ができない。多

くの市民の意見も取り込んでもらいたかった。 

･ 大井川が疎外感を感じます。 

･ 私はうつ病になってから、今年で８年経ちます。８年経った今でも気分の落ち込みなどがあります。

薬を飲んでいるので、周りの人からは元気な頃のままで接していますが、日によって体調が変化す

るので、働く事がとても難しいと思っています。けれど、希望も少しあって、過去の経験から、子

どもたちに書道を教えてあげられる場があったらいいのになあ・・・などとか、工作も好きなので、

子どもたちと一緒に工作を楽しむ場があったらなあ・・・などと思うこともあります。自宅では不

可能なので、場所を整えてもらえて、登録制でそんな風に関われるところがあれば、少しは社会の

役に立ててるというプラス思考につながるかもしれないなあ・・・と思ったりします。 

･ 資源ごみを地域へ出すよう言われるが、ミニステーションがとても便利で助かっています。全て出

せるようになるとありがたいです。私営の 24 時間搬入可能な施設へ出す手軽さをより取り入れら

れれば、市へ出す人が増えると思います。 

･ 保健委員、体育委員等、町内会によって高齢化が進んでいて、人員を出すのに苦労していたり、若

い人にばかり集中し小さい子を抱えながらで負担が多かったりします。もう少し自主性に任せてい

ただき、強制力のない制度にならないかなと思います。時代に合ったやり方に変えていけば、住み

やすい地域になると思います。 
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【50 代男性】 

･ 石原水産の交差点から本局までの路面が悪すぎる。外灯が少ない。交差点等の防犯カメラが少ない。 

･ 総合病院等人手、専門科不足。 

･ 旧大井川に戻りたい。焼津市にだまされた。大嫌い焼津市。行政が軟弱。旧大井川と合併した成果

を見せていただきたい。 

･ 老後も安心して住める町に、子育て世代も（医療費の補助など）子育てしやすい環境となるように

してほしいと思います。 

･ このようなアンケートも WEB で回答できるようにした方が良いと思います。紙でのアンケートは、

時代遅れだと思いました。 

･ ①不燃ごみの回収日が少ない。月１回→週２回に。②国道、県道、市道の中央分離帯や歩道の雑草

が野放し。定期的に刈ってほしい。町の美化にもなる。 

･ カツオ事件で、堕ちた焼津ブランドの回復を、行政として最善を尽くす施策を講じて下さい。組合

に任せておいても、らちが明かないので、出来る事を最短で。 

･ 障がい者に対して、サンライフ等の利用を無料や、手帳３級でもタクシー券を頂けたらありがたい

です。 

･ ①市内・路上全面禁煙の実施、②駅前再開発の実施、③過疎化対応の実施、早期にお願いします。 

･ 子どもの差別、子育て重視ならば、所得制限なしで、10 万給付してほしい。子どもには平等で。 

･ より良い焼津市を目指して下さい。それだけです。 

･ 災害への備え、対策は何もしていませんが、津波への徹底した対策をお願いしたいです。 

･ 漁業に予算をかけ過ぎている。産業を育成するのか、静岡市他都市のベットタウンとして発展させ

るのか等を行わないと、消滅可能都市になると思う。藤枝市と比べても、ＤＸや都市開発など大き

く差をつけられている。 

･ 子ども館のような「箱物行政」にたよるような行政を見直し、「人に投資」する行政になるように願

います。これから焼津を盛り上げていくキーワードは「人」です。「人」への投資をぜひお願いしま

す。それが感じられれば、私のように他市に移ろうと感じている人は思い直すはずです。市が何に

力を入れようとしているのか、市民に伝わるメッセージをお願いします。子ども館のような箱物に

税金を投げているような焼津市に市民はどう思っているのでしょうか。私はそのような焼津から気

持ちは離れていきます。 

･ 「たーんとくる」に税金を使いすぎました。市民の不満はかなり大きいものです。猛省を願います。

「流山市」を見習うべし。 

･ 市役所は山の方へ新築すれば良かったと思います。今のところでは津波がきたら駄目です。 

･ 生まれも育ちもずっと焼津市内なので、これが便利なのか不便なのかがわかりません。一度でも他

の市に住めば比較ができるのでしょうが。便利や豊かさは住む人の心によります。あまり形を変え

ない焼津市でいてほしいです。 

･ 防災、津波対策のテトラ等をだいぶん埋めていますが、内地の環境整備の推進をしてほしい。就職、

転職、仕事の進み方の多様性。早期退職者等への配慮。親と同居の母子家庭への手当、支援の拡充。

老人予備軍 50～60 代への何かしらの施策。 
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･ 静岡市はともかく、藤枝市、島田市中心部より活気がないように感じる。人口を集める（減りを少

なく抑える）施策が必要だと思う。子育てしやすいとか外国人に住みやすいとか税金が安いとか近

隣との差別化が必要ではないか。 

･ 新役所庁舎が海からすごく近い所に建て直した事の意味がわからない。津波が来れば終わり、市

長の説明が必要。 

･ 災害時、市役所が孤立すると思います、市民の救済はどのように行いますか。 

･ 公共交通の更なる充実、道路の整備、迅速な工事を望む、交通マナーの向上。 

･ 本市は安心安全という点から非常に遅れている。医療体制も同様であり、心臓の病気などになった

際は、焼津市立病院では診られないなど、他市と比べて遅れている。また水産業のみにとらわれて

おり他の産業が発展しない。ふるさと納税での収入も恒久的とはいえず、さまざまなアイデアで税

収を確保することが大事。静岡市との合併はいかがか。焼津市は全体的（全国的）に遅れている地

域であり、もっといろいろなことに取り組まないことが駄目な所である。長く住むというところで

はない。静岡市と早急に合併すべきであり、政令指定都市に移行するべきである。強く主張する。 

･ ○○委員とか多すぎる。役員選出に困る。人がいない簡素化してほしい。昔からのやり方にとらわ

れすぎ。体育委員は必要ないと思います。参加するのは一部の人だけ、健康には各自で配慮すれば

いい。特に集まってやる必要がない。公園にアスレチック的に運動できるようなものがほしい。大

きな河川清掃は市でおこなうか、草が生えてこないよう整備してほしい。肉体的にきつい。このよ

うなアンケートは非常によいと思う。市民の声が直接届くため、定期的に行ってください。デジタ

ル化で市のホームページに市内、市外からも意見が届くようにして、焼津をよくしていきましょう。 

･ 市議会議員の方々が、もっと市民の前に出てきてほしい。私は県外からの移住者ですが、以前住ん

でいたところでは、街中でよく議員さんを見かけました。子どもたちをよく見守ってくれていまし

た。日常の声を拾って市政に役立ててほしい。選挙も静か過ぎてやっているのかどうかわからない。

うるさいほどに（うるさいのは問題かもしれないが）アピールして、市民に訴えてほしい。町の盛

り上がりはこういう小さなところから始まるのではないかと思う。子どもたちが議員さんのお名前

を覚えるくらいに、近くに、日常にいてくれることを望みます。好き勝手申し上げ失礼いたしまし

た。 

･ 良いところだが、（焼津市）、他市町村からの編入者に対して冷たい。地元意識が強く、村八分を作

りたがる人間は嫌い。なのに、何かあると、その人たちを頼りたがる人間は多く、もっとオープン

で明るい街づくりを！ 

 

【50 代女性】 

･ 自分の息子夫婦を含め、あと２組は静岡から焼津へ（子育て世代）とＵターンして、家を建てよう

としています。その子らは、みな焼津っ子です。その様な子育て世代が数多く戻ってくれば、焼津

の人口も増えていくと思います。その子達にも何か特典があれば、最近の子なので、SNS 等で話題

になり、人が増えていかないでしょうか。「かつお事件」の様な不名誉な話題でなく、明るい話題が

取り上げられる事を希望します。焼津が好きですから。 

･ かつおをだまし搾取していた漁協で焼津の信用度はガタ落ちで、これからかつおが焼津におろされ

ない事態になったら、焼津に何が残るのでしょうか。こんな嘘のある市に住み続けたいと思わなく

なったら焼津市も終わりですね。この市から転出したいと思っています。 
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･ 静岡市からこちらに住んで 20 年程ですが（昔から思っていましたが）焼津の人は本当に人柄が良

くて大好きです。言葉が悪いなあと思っても悪意がなくて、裏表がないと感じます。私も、身も心

も、焼津の人間になりたいと思っています。ただ年をとってからの生活の便には不安を感じていま

す。車がなくても、不自由なく生活できるといいなあと思います。(店、買物、医療等） 

･ 前年度より、大井川地区の肺がん検診が行われておりません。今年度は大井川保健センターにて

実施してほしい。 

･ アンケートの意見が尊重されることを願います。行政を良くするためにですか。大富ミニステーシ

ョンが廃止な理由が分かりません。病院の移転も大事ですが、近所なのに利用していない（できな

い、感じ悪い）ところのテニスコート必要ですか。代替地できることを切に願います。 

･ 漁協の事で、悪いイメージがついてしまっていて。クリーンな焼津、住みやすい焼津、安心して集

まれる場所焼津、子ども達、お年寄りがみんなで明るい生活ができる焼津、そんな焼津にしてほし

いですね。 

･ コロナ禍で行政も大変だと思います。いつも生活している市民の為へのお働き感謝しております。

ですが、いかんせん情報発信がいつも遅い気がします。財政困難ならいくらでも切り詰める所は市

としても、探せばあると思います。家庭でもそうなのですから。これからもより良い焼津市を作る

ために私達も努力します。一緒にお願いします。 

･ 漁協の不正のニュースは、他市、他県の友だちからも、話題にあがりました。漁業のまち、焼津市、

それに従事してきた人々への裏切りの行為です。長い間の不正を調べて、安心して漁業に従事でき

るようにしてほしい。 

･ 焼津市はとても住みやすくよいところだと思う。ただ、焼津市と合併し（旧大井川町民だった）行

政のことなど、旧大井川町だった時の方が充実していた気がする。これから細かい部分まで行き届

く市政であってほしいと願います。 

･ コロナワクチン接種券の届くのが他とくらべて遅い。そのため県外の大学に 10 月から行く子ども

が接種することができなかった。市にそのことを相談したが、対応してもらえなかった。行った先

の県では、殆んど接種が終わっていて、近くの病院では打てず指定された少し離れた病院に行かな

ければならず大変だった。事情があるのだから融通してほしかった。 

･ 問 25 ですが、基本的にはそう思いますが、そう決めつけるものではありません。男女共同とはいう

ものの、やはり力の差などがあり、男には男にしかできないこと、女には女にしかできないことも

有るのです。各人向き不向きもあり、それは性別関係なくできる人がやればよいと思います。 

･ 障害のある子どもを持つ一人親世帯の生活の現状は厳しい物があるので福祉の面を充実させて欲

しい。 

･ 少子化時代、子ども達の未来のために色々な支援してほしいです。市民税も高いし何かとお金かか

るので検討してください。 

･ 非常時の備えをちゃんとしなくてはと思いました。ありがとうございました。 

･ 避難タワーが近くにありません（下小田在住、イオン近く）。近隣に高齢者が多いので、イオンまで

少し遠く、またイオンではとても大勢の人で混雑、混乱するのではないかとあきらめの声を聞きま

す。 

･ 大井川地区は街灯が少なすぎると思います。 
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･ 道路がぼこぼこし、運転しづらい。白線がうすく、見えない場所が多く、危ない。高齢者の自転車

や歩きのマナーが悪すぎる。ペットの散歩で汚物をそのままの人が多い。 

･ よく焼津の観光する所は、魅力はどこ、と聞かれても名所がなく、困ることがあります。県外の方

からは、中途半端な所ばかりと言われたりもしました。いろいろな分野に手を出すのではなく、強

みを１つでもあれば自信を持って焼津はねと紹介できるように考えます。今後に期待しております。 

･ 焼津市少年少女合唱団、ゆりかもめに縁のあるものです、これからもゆりかもめの活動が続いて

いきますように市をあげてのご支援をお願いいたします。 

･ 言いたいことや相談したいことを聞いてもらえない、おん局のことを話してもお金がないからそん

なことを言うのだろうと頭ごなしで決めつける。 

･ 今後増えていく高齢者や障がい者の生きていく環境を整えてほしい。 

･ コロナで圧迫感があります、心の相談ができる窓口がたくさんあれば良いと思います。 

･ 人それぞれに仕事や家庭、生活や夫婦問題等悩みを抱えた人が一人で相談できずに諦めている人た

ちがたくさんいる中で、無料かつ気軽にいつでも話を聞いてもらえて少しでも心が救われる窓口が

あればより良いと思います、人の心に寄り添える人間力の高い人材を市で確保し真心ある焼津市を

望みます。 

･ 焼津市は子育て施設には力を入れてすごく良いことだと感じますが高齢者が楽しめる施設をつく

ってほしい気もします、タントクルのように高齢者施設を紹介して多くの人が知れると良いです、

家の中にばかりいる高齢者がもっとイキイキと過ごせるまちだと嬉しいです、高齢者はどこに出か

けるにも運転ができなくなるとタクシーなどでお金がかかってしまうので、病院や買い物などに行

ける送迎バスなどカラフルなバスが焼津市内を走ったら話題づくりにもなり良いと思います。 

･ 考えたことのない質問が多かったため回答が明確にできない問いが多かったので適当にしました、

私は焼津市が大好きです、交通の便は悪いけど焼津市の職員は他の市より立派で誇らしく思ってい

ます、市の職員が優秀なのでふるさと納税もたくさん集まるのだと思っています、他の市の職員よ

り焼津市役所の職員は皆さん立派です、これからも市のために頑張ってください。 

･ 市民バスは本当に不便、使いたいがバス停が少ない、期間限定でバス停を増やしてはいかがでしょ

う。 

･ 新聞を取っていないので広報やいづを読んでいません。できれば毎月いただけると助かるのですが。 

･ 高齢化でこの先自治会の役割を担っていくことが難しくなってきていると感じます。実際私の住ん

でいるところの自治会でも、後期高齢者だけのお宅が増え、役員など引き受けられないお宅が多い

です。若い方でも母子家庭や仕事で留守の単身者など、なかなか困難なお宅もあります。なんとか

市の方で現状を調べて、自治会の負担を減らす方法を考えていただけたらと切に願います。 

･ 市から出している補助金の明細を市民に公開してほしい。どの地区のどんなイベントにいくら補助

しているのか、それは市内全域に公平に使われているのかホームページに掲載してください。 

･ ソーラーパネルが本当に環境に優しく国のためになっているのか、リニアモーターのことが本当に

水不足や静岡のためにならないのか、改めて調べなおしてほしい。静岡県は媚中の県だとネットで

言われていることを知り、その不安を消してほしい。 
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･ 問 12．障がい者福祉について。フルにヘルパーを雇入れてますが、８Ｈヘルパー×３名で、一日入

ってもらえるサービスがあるのに、焼津市は対応できる人数がいないので、利用できないと言われ、

毎日、夜中も２時間おきに、痰の吸引に起こされる日が、２年以上も続いています。介助者の健康、

精神のフォローができない福祉って・・・？ショートステイも利用できるところがなく、やっと、

受け入れてもらえた施設も 12 月までの３か月は、月一回利用できていたのに満床でことわられ、

息抜きができません。２～３回、精神がこわれそうになり、身内でのフォローも限りがあります。

せっかくある８Ｈヘルパー×３名の 24 時間体制のヘルパー、もしくは、ALS の人が利用できるショ

ートの施設を何とかしていただきたいとの願いです。 

･ これから高齢になっていくので、町内の役、つきあい、川そうじ、神社の当番などが負担になるの

ではないかと、心配している。出来るだけ老人ホームに入所しないで在宅で過ごしたいので、負担

を減らしてほしい。 

･ 障害者のロングショートが出来るところを作ってほしいです。親の介護で県外へ行く機会があり、

家族の入院などで必要です。ロングが出来るところがないんです！宜しくお願い致します。 

 

【60～64 歳男性】 

･ インフラ整備が不十分で、焼津市に魅力がない。観光業にもっと力を入れ、金持ちを呼べるヨット

ハーバー等々、海のレジャーをすべきでは。 

･ 駅周辺が昔のように活性化して欲しいです。 

･ 定年退職した時、市役所、病院の関わり方とか不安です。色々な検査代や税金など。 

･ 18 才以下の子どもを守る事も大切であるが、納税者を第一に考えるべきである。18 才以下に金を

ばらまいても、その親が何に使っているのか。 

･ 全般の行政対応はおおむね良好と思う。庁内での職員の応接も良い。津波被害対策を推進してほし

い。（被災後の対応も含む）旧 150 号線沿いの道路整備は不便に感ずる面がある。子育て世代で苦し

い家庭のフォローをお願いしたい。 

･ 東益津ですが周りに変化がなく行政などどのような活動を行っているのかがわからない、周辺の環

境は数十年前から景色が何も変わらない。 

･ 市民相談室にいろいろとお世話になってきました、交通事故のこと、警察官の取り締まり等ありが

とうございました。 

･ 自治会活動（運動会など）が地区によって実施の差がある。 

･ このアンケート結果をどのように活用するのか公表するのか明記した方がよいと思います。 

･ LINE や Twitter 等が発達する中で、回覧板の意味がわかりません。SNS で発信すれば良いと思いま

す。 

･ 箱物建設に税金を使いすぎていると思います。もっと子育てなどに有効に使われることを望みます。 

 

【60～64 歳女性】 

･ 焼津は食べ物がおいしく、人も優しく、住みやすい街と思いますが、交通が不便で、車がないと生

活ができないので、将来、引越したいです。 

･ 大富ミニステーションが１／30 に廃止になる為に不便になります。代替で新たに設置出来ないも

のでしょうか。  
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･ 年々、いろいろな事が面倒になり、無関心になりがちです。一人一人が自分の考えを持ち、自分な

りに市政に関しても参加する協力的な行動が必要とはわかっていても一日を平穏に過ごす事が大

変な毎日です。本当に生活困難な方に生活保護の手を差しのべてあげてほしい。大切な税金を大事

に使っていただきたい。お願い致します。 

･ 最近は、コロナがはやり心配で、外出する機会が少なくなり、残念に思います。近くの商店街も（西

町、駅前通り）以前に比べて閉店してしまい、日曜日もシャッターが閉まっていて、淋しく思いま

す。子どももあまり見かけなくなり、全体的に活気がなくなっているように感じております、駅前

通りで少しお店が増え、期待はしています。もっともっと焼津の良さを広めたいと思います。私は

島田市からお嫁にきましたが、焼津の今の生活を楽しみながら、住みつづけたいと思います。 

･ 焼津市の統一のない施設の位置、作ったのはいいが、清掃、草取りがいきとどいていない。海みえ

～る。など、もううんざりです。他市などから来てくださる人達にはずかしいです。藤枝市を見習

ってほしいです。 

･ 焼津の海は、とてもよい景色だと思います。観光に力を入れて、県内外の方に来ていただきたい

と思います。（コロナが収束した時） 

･ 町内会活動のうちの組長・町内会長、副会長も負担が大きすぎる。不燃物ごみ収集日の立ち会い、

交通立哨など、できる人ばかりではない。特に子育て世代には無理。この負担を知ったら、焼津市

に移住しようとは思わないのでは。 

･ 藤枝市の蓮華寺池公園のように子どもから老人まで憩える場所が欲しい。港の方には沼津港や清水

のよう、観光施設ができたら人が集まるのではないでしょうか。アクアスやいづは交通の便が悪い。 

･ 新市役所最上階のホールを市民に開放してほしい（会議場は別階へ移動、できれば大きな食堂、喫

茶室などにする）父母はすでに他界していますが、病院の近くにといって引越してきました。いざ

救急車を呼ぶと、市立病院で受入れされず、他市へ。看護しにくいのも大変でした。各科の医師の

確保に期待します。 

･ 私が子育てをしていた30年前に比べると、子どもの医療費は無料になるなど整備されてきている。

また、学校においても、空調の設置はまわりに比べると少し早かったように思ったし、１年生への

支援員、外国籍児童生徒への支援も行われている方だと思う。子ども達は、焼津の未来、日本の未

来、世界の未来を担う貴重な存在。これからの世界がどうなっていくかは子ども達にかかっている

と考えると、教育への、子育てへの支援をこれまで以上に考えて、行っていってほしい。全ての人

が自分らしく幸せになれる社会が来ることを望んでいる。 

･ 焼津市立病院の新設が遅れているようです。建て直しされるのでしょうね。早い新設をお願いしま

す。カツオの汚名を付けられてしまい残念です。早く汚名返上できるよう、焼津を盛り上げてほし

いです。 

･ お世話になっていると思っています。私を含め（私は子どもがいません）どなたでもですが、どう

か焼津市及びどの市であってもこの世を去る時孤独でないように見守りを願います。行政で防いで

いただけたら幸せです。宜しくお願い申し上げます。 

･ 広報やいづ等で地元出身力士翠富士一成関をもっと取り上げて応援して頂きたいと思います。他の

市町村では地元出身者を色々な方面で取り上げて応援している。 

･ 焼津―静岡間のバスを運行してほしい。以前、静岡へ出掛けた時、電車が止まり、静岡駅でかなり

足止めされました。何とかなりませんか。小学生の孫がいますが、学校の決まりとかで、学用品、

えんぴつや定規、筆箱など、絵柄の無い物でなければいけない、授業中に気がちるからとのことで
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したが、無地に近い物を探すのは大変でした。そんなにきびしくする必要があるのでしょうか。集

中力は本人の問題で、友だちが持っているから気がちるって、それで持っている子どもが先生に注

意されるって、何なのでしょう。 

･ 駅前付近にコンビニエンスストア、カフェなど今以上に欲しい。夜８時過ぎに買い物するところが

駅近くにない。 

･ 災害時のペットの避難場所確保をお願いしたいです。 

･ １．焼津市民としてやはり焼津漁協カツオ窃盗事件は大ショックでした。怒りでいっぱいです。

焼津ブランドを傷つけて、焼津全体が悪者になった気分です。二度とこんな事が起こらない為に

も第三者委員会を設置し、徹底した解明と組織体制を変えてください。市議会でもしっかり追及

してもらいたい。20 年間騙し続けた罪は大きく、果たして焼津漁協が本気で変われるのか疑問で

す。２．中野市長は発信力がない。存在感がない。市長として焼津漁協の事件はどう考えている

のか。かなりの大問題ですよ。厳しい目で漁協のことは注視する必要性があると思います。もっ

ともっと市民に向けてコメントをホームページや広報誌に市長の考えを定期的に発信してくださ

い。３．箱物行政もいいですが、もっと市民行政に力を入れてもらいたい。 

･ 近所に栃山川公園があります、でも木が多く池の草が多く汚れているなど危険なところが多く防犯

的にも良くありません、子どもを遊ばせるにも心配です、市の方で対応をしてください。 

･ 60 歳から 65 歳の障がい者も利用できるデイサービスがあったら良いです、移動手段がなく家に閉

じこもっています。 

･ このアンケートが机上の空論にならないことを願います、以前メールで意見箱にお願いしましたが

高齢化が進み川の草刈りが大変なので助けをお願いしたところ市の管轄ではないので無理にやら

なくてもよいというお返事をいただきました、参加しないと嫌味を言われ出不足を取られ、ボラン

ティア活動ですよね、強制労働ですか、市の方でお願いできませんか、不燃物当番の件で私の地域

では個々で持ち込んだものをその方の車まで取りに行きますが、コロナ禍で危険では。他の地域で

もこのようなお手伝いの強制があるようでしたらコロナは簡単にうつります、注意喚起はお願いし

ましたが各地区で解決してくださいとのことでした。 

･ 問 12、難しくてよくわからなかった。（一応○をつけてみましたが、どこにつけて良いのか迷った。） 

･ 循環器科をお願いしたいです。具合が悪くなった時、遠くの病院に行かなければならない事が、一

番不安です。 

 

【65～69 歳男性】 

･ 今の中野体制では、絶対この町は、発展しない。観光業を推進するのであれば、駅前をなんとかし

ろ。藤枝市の駅前を見て何とも思わないのか。これではダメである。先日、犬の散歩をしている日

に、市役所の通用口の前で、中野にあいさつしたら、完全にスルーされた。人の上に立つ人間では

ない。市長の次はない。 

･ 市民にわかる明るい市政をお願いします。かつお横流し問題等で市外の人より「どうなっているの

だ焼津は。」等の言葉をもらっている。大変かと思いますが、頑張って下さい。 

･ 新庁舎になり窓口が利用しやすくなった（ボタン）対応（職員～女性だけでしたが）が非常によい

と感じた。 

･ 新型コロナワクチン接種ですが、会場、日、時間を指定していただきたいです。パソコン、スマホ

ないためコールセンターがつながらないため。 
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･ 旧 150 線から海側から転出する人が多く、空き家も多い。市は津波対策のマイルストーンとその効

果を大きく宣伝し、津波に対して安全な、街づくりをアピールすることで、安全な焼津市を市の内

外に認識してもらうべきだ。そのことが、何故市役所を現在の地に再築したかの説明にもなるし、

新たな転入を生み転出をおさえ、活気ある街づくりに通じる。市は藤枝蓮花寺公園の様な、市民が

集う魅力的な公園を整備すべきだ。単なる空地の様になっている小公園は、売却し、石津西公園の

様な市民が集う公園に費用を注ぐべきだ。費用の安い託児所を設け、女性が安心して働ける環境を

整備すべき。３０年間も給与が上昇していない状況では、共働きせざるを得ない。国の不策を市と

しても国に訴えるべきだ。 

･ 市民の立場にたった議員になってほしいとせつに願います。 

･ 昨年、危険（見通しが悪い）な交差点にカーブミラーを設置して欲しいと市役所に依頼したが早

くて来年（2022 年）秋以降の設置となるとの回答（ふざけるな）事故が起きてからでは遅い。事

故が起きないことを祈る。最近、歩行者信号が青になり渡り始めたら信号無視の車両に引かれそ

うになった。取り締まりを強化しないと死亡事故は減らない。（直近で３件あった） 

･ 市立総合病院がコロナ感染者や循環器系患者の受入れができないのは大問題であり、焼津市民とし

て情けなくなる。市民の命を預かる病院としていかがなものか。当自治会はコロナ禍の中、バス研

修（慰安）旅行を昨年実施。平年度実施。耐寒ハイク（昨年実施、本年は津波注意報発令で急遽中

止）。避難訓練（8/28 町内別役員で実施）が実施された。一住民として危機管理意識の低さを感じ

る。行政の監視・指導が必要と感じた。「流れたカツオ」問題の徹底解明を期待します。 

･ 自治体（元大井川町の時）がアンケート活動していることを知りました。今後もやってほしい。 

･ 焼津市は県内で６番目にコロナ感染者が多いので、もっと情報を開示してほしい。また市内で無料

PCR 検査所を増やしてほしい。クラスターは食中毒のようなもので氏名を公表すべきである。 

･ 高齢者の一人暮らしが増加している。地域の中の空き地を利用して、共同住宅を建設し、総合的イ

ンフラを備え（医療やスーパーマーケットなど）入居をしてもらえれば、町おこしにもつながるの

ではないか。 

･ 広報やいづのアナウンスがききとりにくい。焼津の自慢できる物がほしい。 

･ ゴミのミニステーションについて。大富のミニステーションが１月末で終了とのことですが、代わ

る場所が、決まっていないのは住民として大変困ります。多くの人が、利用しているステーション

なので、なくなることは、多くの人が不満をもつことになり、今後のゴミ問題にも大きく影響する

と思います。こういう住民の一番身近な問題を一番早く解決していただくことが行政への信頼につ

ながると思います。皆さん、心配していますよ。 

･ 焼津市総合計画について、全く知らなかった。 

 

【65～69 歳女性】 

･ 問 12、今後の重要度の意味がよくわからなかった。焼津市のコロナ感染症関連情報のお知らせが遅

い。内容も、もう少し詳しく知らせてほしい。とにかく情報が遅いです。 

･ 大井川に来て、40 年近く経ちますが、景色は何も変わらず、バスもなくなり、スーパーもできず、

老いを感じる年齢になり、不便ばかりです。 

･ 引越してきたばかりで、よくわからないことが多い。「もう少し、いろんな意味で、誰でもわかりや

すい」といいなと思った。 
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･ 非常時に備えリュックを用意したもののいざという場面で、持ち出しできるかと言われたら無理か

なと。背負っての歩行練習も普段やっておかないとダメかなと思いますね。津波の大きさにもよる

かと思いますが、市庁舎の場所の心配はかなり疑問視しているかと多くの市民が抱えるものだと思

っています。デジタル化の良さ悪さの取入れ不具合いの多さに焼津市は焼津市なりにしっかり進め

て行って欲しいと切に願っています。ご苦労様です。(感謝） 

･ 意見ではなく要望ですが、福祉では「ゆりかごから墓場まで」という言葉がありますが、現在「ゆ

りかご」の部分である出産～子育て支援は行政が充実してきています。一方「墓場」の部分では、

火葬葬祭場が出来たところでストップしています。貧しい者や墓の跡継ぎがいない者にとっては、

その先が切実な問題です。どうか静岡市のような公営の安宅霊園のようなもの（合祀ができる）を

早急に計画し、是非作ってくださるよう切にお願いいたします。 

･ 自主運行バスがもっと利用しやすくできないものか。 

･ 市役所が津波の危険度の高い場所に建てられた意味がわからない。もっと市民の意見を聞いた方が

よかったのでは。漁協中心の市から脱却してほしい。 

･ 現在コロナ禍で大変な時期ですが、我々高齢者にとって医療及び生活が困難になっています。コロ

ナ感染者も他の市に比べ多いように思います。市民にもう少し早くわかりやすく伝えてほしいです。 

･ 高齢者宅のごみ収集が場所まで遠く、大変な姿を見ることがあります。自宅前に出せるとか、よい

方法はないでしょうか。 

･ 小学校入学前の子どもたちが安心して遊べる場所をつくってください。 

･ このアンケートに答えることで行政に対して自分の意識の低さを痛感しました、もう少し関心をも

っていきたいと思いました、焼津漁協の今回の不祥事に一市民として大変恥ずかしく情けないと思

っています、信頼回復に向け行政にも期待しています、Ｆ５の設問について家事労働は働いていな

いのでしょうか、勤務先か勤め先を聞く方が適しているように思いました。 

･ 人口流出、出生減少の現状なのに、なぜ保育園は定員いっぱいで入園できないのか。学年により多

い少ないはあると思うが、希望する人たちが入園できる定員にしてほしい。市からの保育園行事に

対しての予算が減らされているため、十分なことができないとも聞いています。必要な予算はつけ

てほしい。特定の業者が得をしている行政の運営体質を見直してほしい。焼津市独特のおかしな点

を改善すればよいと思う。 

･ 無作為に選ぶということですが、答えることができるか不安になりませんか。指名された人が同じ

同居の家族なので代筆させてもらいました。 

･ 延期になった新病院の建設を早く実現出来る様お願いします。（コロナ禍で財政難はわかりますが） 

･ この春、長男家族が焼津から藤枝に家を建て移住します。長男夫婦は共稼ぎで６歳と２歳の子ども

がいます。藤枝に移住を決めたのは孫たちのことを考えてだと言ってました。今年から小学校に入

学する長男の学童保育が焼津市には学校内に入っているところがなく、長女の保育園も遅くまで預

かってくれるところがなかったようです。私たち夫婦は、焼津で生活してもらいたかったのに残念

です。焼津市に息子たちが希望する学童保育・保育園があったらと思います。 

･ 高草山の活用、市が管理している道路（高草山の）、雑木などの整備をもっと積極的にしてほしい。 

･ 焼津は魚もうまいし。良いところもいっぱいあるけど、外への宣伝力が低いように思う。 

･ 私は障害のある息子がいて、目を離せないため、生活の充実は、ほど遠いです。強行動障害のため、

精神的にも肉体的にもぎりぎりで、自分の事まで、考えられません。入所施設の充実をお願いした

いです。 
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【70 代以上男性】 

･ ナイター照明付きの人工芝サッカー場（大人用、キッズ用）の確保をお願いしたい。（利用度高い） 

･ 街の美化について、ゴミを捨てる人を極力減らす。交通事故に気をつけなければいけないが、子ど

もの時に街に出てゴミ拾いをさせ、捨てる事の不道徳を教える。ゴミ拾いをした時のゴミ、泥のつ

いたビン缶ビニール処理の仕方がわからない。自分で洗浄して出さねばならず、明らかに拾い集め

たゴミに出せない物を受け取ってくれる所があれば、もっと進んでゴミ拾いをします。 

･ Ｆ１の男性、女性を聞く必要はない。行政サービスの内容は最具体化してほしい。 

･ 防災リーダーに女性の積極的な採用を（例 クウォータ性）。 

･ 特定検診の申し込みについて。（例）肺がん検診等の申込み期間を長期申込み（延長）で検診が受

け易くしてほしい。令和３年度は、令和４年１月 15 日までの申込みでした。１月 10 日ごろに保

健センターに申請に行ったら断られました。令和５年度には必ず受診したいので宜しくお願いし

ます。 

･ 行政の行っている事業に関しては全く身に入ってこない。市に電話等で確かめなければ何も分かっ

てこない。 

･ 公共施設のトイレを和式から洋式にしてほしい。道路ワキ及び舗道の草を刈ってほしい。（旧水産

試験場回り及び前）ひどい。焼津出身俳優らの映画「海の色は夢のつづき」を応援してあげてほし

い。＜文化センター等で上演してほしい＞ 

･ コロナ対策等円滑に進んでうれしく思います。少子高齢化の為、老後不安。 

･ 空き家問題。免許返納後交通手段。 

･ 焼津市はゴミ出しの分け方、出し方が厳しく年齢を重ねていくと大変になってくる。令和３年度保

存版の注意事項など守られていない事がある。市長以下行政にたずさわれている人も守っているか

疑問に思う。 

･ 市内のバスは駅を中心に国、県道を直線で運行、大勢の人が浜通り経由で駅。市会議員の活動報告

の書類（カラー）でムダ。通信費が高いからそうなる。魚市場の件はもっと市は責任もって情報を

開示すべき。また、市場に水産高校の同窓会へと自販機を設置してあるが市として市場に説明を求

めるべき。それがあのような事件につながるのです。組織がずさんすぎる。これは何らかの形で（市

広報で）報告願います。 

･ 十数年住んでいますが、市の中心がどこなのかわからない町に感じます。海岸をもっと利用すると

良い町になるのでは。魚の町にしては、魚を前面に出した販売店はないと思う。（魚センターは観光

客用で値段が高すぎ。ほとんど行かない。） 

･ 道原のミニステーションが１月 30 日で終了してしまうのですが、とても機能的で便利なので利用

度が高かったのですが、この場所がなくなってしまうのはたいへん残念であり、これから遠い所を

利用しなければならなくなるので困ります。今の場所に代わる近場で何とか再開してほしいと願い

ます。（道原は焼津市立総合病院の駐車場の一角にあるので、できれば駐車場内で検討していただ

けるとありがたいです。） 

･ 理念は重要ですがポリコレ風の抽象的な目標では明確な未来像が描けません、明るい未来の基とな

る産業構造の再編や人口の社会増、ICT 環境の整備等への具体的なロードマップが必要なのではな

いでしょうか。 
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･ 中野市長に一票を投じた者として思ったことを記載させていただきます、漁協の件や第三セクター、

その他公的な部門においても漁協同様声を上げても押し込んでしまう、今後の市のあり方を考える

上で市職員の方々も波風立てずに自分の安泰、因習に囚われていないだろうか、今までは許されて

いた習慣が因習となりこのような不祥事となり全国に発信されたのが漁協の件である、第三セクタ

ーに関しても社会の非常識が常識として通用しているところがありあまりにも酷すぎる、市の窓口

に相談に行ったが途中で裁ち切れ、これでは漁協と同様である、また焼津市に家を建てたら補助金

数十万、焼津市に転居した人たちがいつになったら焼津市民になれるのか、また十数年経った人が

いつまで新人扱いなのか、焼津は嫌いだと家を売って出ていく人もいる、焼津は長い歴史を持つ市

であり、俺たちがつくり、守り育てた市である、誇りは理解できるが今の時代新しい見方、考え方

を取り入れない限り市の発展は望めない、お互い新旧住民を認め発展できないだろうか、以上の点

で市政の市民に対しての啓蒙努力をお願いしたい。 

･ カツオ盗は行政が間に入りキッチリ解決する必要あり。（漁業を中心に市を活性化していくのが

BEST。現状、漁業関連以外に発展はむずかしい）～漁業の街を標榜強化。・南海トラフ（地震）のリ

スクを前提に振興策を講じる必要あり。前提として人口は減りこそすれ、増加は見込めない。これ

にからめ、住民が安心・安全に暮らせる町をめざすべき。プラス福祉・環境・文化面の充実を図っ

ていく。結局最後は住民の満足度。奇を衒うことなく、独自の特色を持つ市でありたい。 

･ どのように答えてよいのか、わからない。 

 

【70 代以上女性】 

･ 車の運転はしっかり決めて、全員平等に年齢で返納させた方が良いと思います。決まりですから。 

･ 質問がむずかしい。 

･ 焼津の町づくりが、どうも思わしくないようです。どちらかといえば、藤枝に買物に行く方が楽し

めます。焼津も藤枝に負けない町づくりしてほしい。駅前がさみしい。駅まわりの町づくりは失敗

ですね。 

･ 高齢の為、意見が片寄りすみません。 

･ 回覧板とか、体育祭 etc、組長、町会役員、いつまでも町内会単位というか、戦後ずっと変わらず

続けていくことはやめた方がいい、見直すべきだと思う。 

･ 旧大井川地区に対して、行政の取り組みがないと感じる。車の運転ができなくなったら、どうすれ

ば良いのか不安でならない。 

･ 現在、病気はしていないが、今後の為、焼津市立病院がもっと充実していれば良いと思っている。 

･ 市道のでこぼこがあり危険ですので、アスファルトでうめていただきたいと思います。 

･ 2020 年 12 月に主人が亡くなり１人暮らしになったため、そのような人に対しての案がありました

ら、近くに１人で暮らしている人が多いのでこれからはそのようなこともよろしくお願いします。 

･ 非常時の食料・飲料水、３日分くらい。寝室に家具類を置かない。消火器の古くなった物の処分が

大変だったので買っていない。避難する場所が遠いので。 

･ 空き家の有効利用を市側も積極的に動いて頂きたい。 

･ わかっているのに、なかなか災害に対して用意できず、これからがんばって用意します。 
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･ 夏に海岸の松の下の草取り、草刈りが行われていますが皆さん年を取り海まで行くのに困っている

人が多くしかも、もし地震が来て津波が来た場合とても不安です。昔は松葉を風呂につかったため

松の木の下の草取りをしたそうですが今は松葉を必要とする家はありません。海岸の松林の草刈り

を中止にして欲しいと思います。毎年年度初めにこの話を出しますが全然聞き入れてくれません。 

･ 議員さんに一言、初心忘れるべからず。 

･ 公園がない（歩いて行けない）。道路がせまい。公報アナウンスが聞こえない。 

･ 毎日報道される「焼津」の漁協事件とても悲しい。なんでそんなに長い間放置してきたの。皆見て

見ぬふりをしてきたのね。 

･ 知り合いのお年寄りの方が、タクシーがすぐ来ないとか、用事を済ます足が困っていると聞きます。

そういう方は大勢いるらしいです。言われても、その方の足にはなれません。まだ運転できている

ので、今はよいですが、先々が気になります。年寄りが動きやすい焼津市になってほしいと思いま

す。 

･ 昔からのしがらみにこだわり、駅前とか商業施設などの発展を阻害しているように感じる。市役所

も大井川町と合併したこともあり、街中心の広々とした所に建ててほしかった（今からでは遅いで

すが）。利用する市民の事は考えてない。コロナに関して、ワクチン接種の対応が遅いと思います。

形式にこだわりすぎているのでは。 

･ コロナ対策は早め早めが大事だと思いますので、とにかく先を見て対処してほしい。地域の高齢化

が進んでいる現状、若い人の定住対策を。買い物難民化も心配される今日この頃、安心して生活で

きる住環境整備を考えてほしい。 

･ ここのところ新聞をとっていないので広報やいづを読む機会がなくなった。 

･ ふるさと納税が高額に入っているのに市民に還元がない。 

･ 問 28 の⑥、災害時に避難する場所について、どこに行って良いのかわからない、すみれ台に住んで

いるがどこに避難すればいいのかと思う。 

･ コロナによりできるだけ人の集まる場所に行かなくなりました。 

･ 中里地区はスーパーマーケットなどがなくとても不便です、買い物が大変です、地区にスーパーマ

ーケットなどがあれば便利です。 

･ 瀬戸川の散歩にトイレがあると助かる、市役所の２階が窓口になっているので空間の 1階に市民の

楽しめる場所などがあればと感じます、焼津市の LINE はよく見ています重宝しています、この前

の津波は焼津市役所が心配でした、いざという時の対応はどうでしょうか。 

･ 定年退職した男性たちが、生きがいを見つけられずに、家に引きこもりがちになっている人を見か

けます。社会活動できる仲間、居場所を提案できたら健康に過ごせるようになると思います。 

･ アンケートを出す人をよく考えてからにしてください。70 歳を過ぎた者には、いろいろと考えるこ

とがあります。焼津を背負っていく人、今現在子育てをして、働いて生き抜いて行かなければなら

ない人などにアンケートを出すべきです。そういう人がこれからの焼津をつくり上げていくのでは

ないかと思います。 

 

【年齢不詳・性別不詳】 

･ 市民のための市民を想う行政でいてもらいたい。役所の職員も多すぎる。 

  



Ⅳ　資料編
 １　クロス集計表
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代
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48.8 51.2 - - 2.3 11.0 12.3 16.4 16.0 7.1 7.4 27.5 -

男性 100.0 - - - 2.5 11.7 12.8 17.3 16.7 7.4 7.3 24.4 -

女性 - 100.0 - - 2.1 10.4 11.7 15.5 15.3 6.9 7.6 30.5 -

その他 - - - - - - - - - - - - -

無回答 - - - - - - - - - - - - -

１０代 53.4 46.6 - - 100.0 - - - - - - - -

２０代 51.8 48.2 - - - 100.0 - - - - - - -

３０代 51.1 48.9 - - - - 100.0 - - - - - -

４０代 51.5 48.5 - - - - - 100.0 - - - - -

５０代 51.0 49.0 - - - - - - 100.0 - - - -

６０～６４歳 50.6 49.4 - - - - - - - 100.0 - - -

６５～６９歳 47.8 52.2 - - - - - - - - 100.0 - -

７０代以上 43.3 56.7 - - - - - - - - - 100.0 -

無回答 - - - - - - - - - - - - -

小学校入学前の子どもがいる 38.3 61.7 - - - 16.2 58.4 24.5 0.9 - - - -

小学生の子どもがいる 44.5 55.5 - - - 3.2 28.6 61.3 2.6 1.3 - 3.1 -

中学生の子どもがいる 45.1 54.9 - - - - 9.7 70.1 17.6 0.7 - 1.9 -

高校生の子どもがいる 44.8 55.2 - - 2.3 - 6.6 54.7 28.9 3.5 - 4.0 -

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる 28.2 71.8 - - - - - 49.3 47.6 3.2 - - -

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる 42.4 57.6 - - - - - 28.5 58.9 12.6 - - -

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 47.7 52.3 - - - - 5.3 29.5 7.7 2.6 5.5 49.4 -

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 40.8 59.2 - - 0.2 - - 3.7 17.7 11.6 14.2 52.6 -

子どもはいない 62.2 37.8 - - 6.8 30.7 17.7 12.3 15.7 4.7 3.6 8.6 -

無回答 72.8 27.2 - - - 8.4 21.6 6.2 8.5 10.5 2.7 42.1 -

農林漁業 47.9 52.1 - - - 24.1 11.1 11.3 - - 21.1 32.4 -

自営業 47.5 52.5 - - - - 7.6 12.8 21.7 5.7 11.6 40.6 -

自由業 75.1 24.9 - - - - - 28.3 - 12.0 25.3 34.3 -

経営・管理職 75.7 24.3 - - - 6.1 7.9 37.2 25.1 7.1 6.1 10.5 -

事務職 35.6 64.4 - - 0.7 16.2 21.3 28.3 23.5 6.1 2.7 1.3 -

専門・技術職 60.0 40.0 - - 0.9 17.2 26.5 22.9 17.6 9.8 3.0 2.0 -

教育職 33.4 66.6 - - - 29.8 14.8 23.7 26.8 2.4 2.5 - -

作業・技能職 91.9 8.1 - - - 8.4 14.4 30.6 24.3 10.6 2.8 8.9 -

販売・サービス業 48.6 51.4 - - - 10.8 25.3 27.9 14.1 8.6 6.5 6.7 -

主婦（夫）Ａ 9.8 90.2 - - 0.9 8.1 6.9 19.0 24.7 11.9 9.2 19.3 -

主婦（夫）Ｂ 0.5 99.5 - - - 2.7 10.9 4.8 7.0 9.2 11.8 53.8 -

学生 65.5 34.5 - - 45.8 54.2 - - - - - - -

その他 65.0 35.0 - - - 15.6 21.7 14.6 18.8 6.1 6.9 16.2 -

無職 63.8 36.2 - - 0.6 2.9 - 1.9 6.5 3.9 11.8 72.5 -

無回答 61.1 38.9 - - - 9.6 24.7 7.1 4.9 - 6.2 47.5 -

市内 42.0 58.0 - - 0.4 12.0 13.5 21.3 19.1 8.6 7.7 17.3 -

市外 64.2 35.8 - - 1.9 12.0 19.4 24.9 23.7 7.0 4.0 7.1 -

働いていない 42.8 57.2 - - 5.8 10.3 3.7 3.2 5.0 5.6 9.4 57.0 -

無回答 41.8 58.2 - - - 3.0 7.2 2.2 6.9 5.4 14.1 61.2 -

焼津 49.1 50.9 - - 4.4 14.4 13.6 14.2 17.1 6.0 6.8 23.6 -

大村 48.0 52.0 - - 4.9 6.8 15.5 19.6 13.0 4.0 3.7 32.5 -

豊田 44.5 55.5 - - 0.5 12.4 15.0 24.2 14.5 6.0 5.7 21.7 -

小川 48.9 51.1 - - 4.2 12.2 9.3 15.6 20.4 11.7 10.0 16.7 -

港 49.4 50.6 - - 1.3 10.6 10.4 14.9 14.6 11.1 9.8 27.3 -

東益津 41.6 58.4 - - 1.2 5.1 11.3 8.6 18.5 6.1 7.7 41.6 -

大富 48.6 51.4 - - 1.6 11.0 14.9 12.7 17.0 6.9 7.3 28.6 -

和田 50.7 49.3 - - 1.3 3.0 2.2 14.5 18.7 4.6 6.7 49.0 -

大井川 48.3 51.7 - - 1.2 14.3 9.2 18.2 15.0 5.0 10.4 26.6 -

その他 58.7 41.3 - - 3.9 3.5 6.9 22.0 14.0 19.4 6.6 23.6 -

無回答 79.1 20.9 - - - 17.2 29.5 6.3 4.4 3.6 2.8 36.2 -

戸建住宅（持ち家） 48.9 51.1 - - 2.5 10.4 10.4 15.9 16.0 6.9 8.0 29.8 -

戸建住宅（借家） 64.9 35.1 - - 2.7 6.0 26.7 16.3 12.0 11.5 6.7 18.0 -

共同住宅･ 長屋（分譲） 52.4 47.6 - - - - 16.0 37.6 29.4 10.0 7.0 - -

共同住宅・長屋（賃貸） 37.3 62.7 - - 0.8 19.3 23.8 20.5 15.8 7.1 2.1 10.6 -

公営住宅 48.2 51.8 - - - - - 9.9 20.7 16.4 14.8 38.3 -

その他 67.6 32.4 - - 9.1 32.1 24.1 - 8.2 13.4 - 13.0 -

無回答 68.0 32.0 - - - 13.1 22.6 9.7 6.7 - 4.3 43.7 -

Ｆ２　あなたの年齢についてお伺いします。（○は１つ）

居
住
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態
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地
区

勤
務
地
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業

子
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無

年
代

Ｆ１　あなたの性別についてお伺い
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別
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答
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業
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無
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代
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子
ど
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い

無
回
答

7.6 9.6 7.3 7.3 2.3 3.6 2.1 43.0 31.4 2.1

6.0 8.8 6.7 6.7 1.3 3.1 2.0 36.0 39.9 3.1

9.2 10.4 7.8 7.9 3.2 4.0 2.1 49.8 23.2 1.1

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

- - - 7.2 - - - 4.2 92.8 -

11.2 2.8 - - - - - - 87.2 1.6

36.3 22.4 5.7 3.9 - - 0.9 - 45.2 3.6

11.4 36.0 31.1 24.5 6.8 6.2 3.7 9.8 23.5 0.8

0.4 1.6 8.0 13.2 6.8 13.2 1.0 47.6 30.9 1.1

- 1.8 0.8 3.5 1.0 6.3 0.8 69.6 20.5 3.0

- - - - - - 1.5 82.4 15.3 0.8

- 1.1 0.5 1.1 - - 3.7 82.3 9.8 3.2

- - - - - - - - - -

100.0 28.5 7.9 3.1 - - 1.5 - - -

22.6 100.0 30.5 20.0 2.1 - 1.6 0.8 - -

8.3 40.2 100.0 39.8 6.6 5.3 3.3 2.2 - -

3.3 26.3 39.6 100.0 13.1 16.4 1.0 14.1 - -

- 9.0 21.2 42.1 100.0 13.5 - 33.2 - -

- - 10.7 33.5 8.6 100.0 - 38.9 - -

5.3 7.4 11.5 3.7 - - 100.0 19.1 - -

- 0.2 0.4 2.4 1.8 3.2 0.9 100.0 - -

- - - - - - - - 100.0 -

- - - - - - - - - 100.0

- 11.1 5.7 5.7 5.7 - 8.5 36.7 38.1 -

2.1 10.7 6.0 4.9 1.3 8.9 - 62.1 16.7 2.6

28.3 28.3 28.3 - - - - 59.6 12.0 -

4.5 11.8 22.1 23.4 5.9 - - 47.2 24.9 -

14.4 17.6 11.1 7.5 5.6 5.5 1.2 21.1 40.8 -

14.3 15.5 12.8 9.9 1.0 5.1 3.6 18.9 43.1 -

11.7 15.1 6.5 6.5 3.4 6.8 - 28.8 42.8 -

5.6 11.0 10.8 12.9 1.4 6.8 3.0 27.4 38.9 1.3

8.3 9.4 8.5 9.2 5.4 2.0 - 24.2 49.2 -

9.7 13.5 12.6 9.1 5.3 4.3 1.5 55.5 13.6 -

13.2 8.3 2.9 4.9 - 1.9 2.5 71.5 5.9 -

- - - 3.9 - - - 2.3 96.1 -

10.6 9.8 5.7 10.3 2.2 2.8 1.9 25.2 50.8 -

- 0.9 - 0.9 0.4 1.0 3.5 72.0 21.4 1.7

- - - - - - - 15.6 3.1 81.3

9.1 12.8 11.7 11.4 2.9 4.5 2.3 39.0 30.4 0.4

9.5 12.6 8.7 7.3 3.7 5.1 1.1 27.0 41.9 1.0

4.6 4.0 1.2 3.2 - 1.1 2.7 62.4 26.0 0.5

1.9 - - - 1.2 1.2 2.7 60.7 7.6 25.9

7.7 5.4 5.7 4.0 2.7 6.1 1.1 36.6 42.1 0.5

10.3 11.2 10.4 4.6 1.0 3.8 2.0 41.2 34.7 -

14.2 15.1 10.1 11.5 3.3 4.7 1.9 34.5 27.4 0.5

11.0 12.6 6.1 8.9 1.8 4.0 2.7 49.4 25.6 -

5.0 10.8 13.2 7.2 0.9 1.9 1.0 44.9 33.5 -

2.5 9.1 3.7 9.8 3.7 3.6 3.6 50.0 27.7 2.4

5.9 9.1 7.8 5.2 2.1 2.7 2.7 50.1 27.2 -

7.6 7.4 5.3 3.1 - - 5.8 48.9 27.2 3.0

5.4 9.3 5.1 10.8 3.3 3.4 1.9 48.0 29.9 -

3.0 6.5 6.6 8.3 1.8 1.7 - 43.8 39.8 3.4

- 3.6 - 3.6 - - - 7.7 16.0 72.8

6.5 10.4 8.1 7.9 2.3 4.1 2.1 46.8 28.9 0.7

5.9 7.5 3.0 7.5 - 2.8 - 27.9 55.8 2.9

23.8 9.4 4.7 4.7 - 4.4 - 36.4 25.7 -

18.2 4.2 2.9 2.5 2.8 - 1.5 22.0 49.1 0.9

- - 9.2 9.9 9.9 - 18.2 21.8 40.9 -

13.8 13.8 - 9.1 - - - 15.8 70.4 -

- - - - - - - - - 100.0

Ｆ３　あなたのお子さまについてお伺いします。（あてはまるもの全てに○）

57



男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

農
林
漁
業

自
営
業

自
由
業

経
営
・
管
理
職

事
務
職

専
門
・
技
術
職

教
育
職

作
業
・
技
能
職

販
売
・
サ
ー

ビ
ス
業

主
婦

（
夫

）
Ａ

主
婦

（
夫

）
Ｂ

学
生

そ
の
他

無
職

無
回
答

1.3 5.4 0.5 2.8 10.4 7.6 2.3 12.1 4.4 11.2 11.2 4.3 7.4 17.3 1.8

1.3 5.3 0.7 4.4 7.6 9.3 1.5 22.8 4.4 2.3 0.1 5.8 9.8 22.5 2.3

1.4 5.5 0.2 1.3 13.2 5.9 2.9 1.9 4.4 19.8 21.9 2.9 5.0 12.2 1.4

- - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - -

- - - - 3.0 3.0 - - - 4.2 - 85.6 - 4.2 -

2.9 - - 1.6 15.3 11.8 6.1 9.2 4.3 8.3 2.8 21.2 10.4 4.5 1.6

1.2 3.3 - 1.8 18.2 16.4 2.7 14.3 9.1 6.3 10.0 - 13.0 - 3.6

0.9 4.2 0.8 6.4 18.1 10.6 3.3 22.6 7.5 13.1 3.3 - 6.5 2.0 0.8

- 7.3 - 4.4 15.3 8.3 3.8 18.4 3.9 17.4 4.9 - 8.7 7.0 0.6

- 4.3 0.8 2.8 8.9 10.4 0.8 18.0 5.3 18.7 14.4 - 6.3 9.4 -

3.8 8.5 1.5 2.3 3.8 3.1 0.8 4.6 3.9 13.9 17.9 - 6.9 27.6 1.5

1.6 8.0 0.6 1.1 0.5 0.6 - 3.9 1.1 7.9 22.0 - 4.3 45.4 3.1

- - - - - - - - - - - - - - -

- 1.5 1.7 1.7 19.8 14.2 3.5 9.0 4.8 14.3 19.5 - 10.2 - -

1.6 6.0 1.3 3.5 19.1 12.2 3.5 13.9 4.3 15.8 9.7 - 7.5 1.6 -

1.1 4.5 1.8 8.5 16.0 13.3 2.0 18.0 5.1 19.5 4.5 - 5.8 - -

1.0 3.6 - 9.0 10.7 10.3 2.0 21.4 5.6 14.1 7.6 2.3 10.3 2.1 -

3.4 3.2 - 7.2 25.8 3.4 3.4 7.2 10.4 25.9 - - 7.0 3.1 -

- 13.4 - - 16.2 10.7 4.3 23.1 2.5 13.6 6.0 - 5.8 4.6 -

5.5 - - - 6.1 13.2 - 17.8 - 8.0 13.5 - 6.8 29.1 -

1.1 7.8 0.6 3.1 5.1 3.3 1.5 7.7 2.5 14.5 18.7 0.2 4.3 28.9 0.7

1.6 2.9 0.2 2.2 13.6 10.4 3.1 15.0 6.9 4.9 2.1 13.2 11.9 11.8 0.2

- 6.8 - - - - - 7.8 - - - - - 14.5 71.0

100.0 - - - - - - - - - - - - - -

- 100.0 - - - - - - - - - - - - -

- - 100.0 - - - - - - - - - - - -

- - - 100.0 - - - - - - - - - - -

- - - - 100.0 - - - - - - - - - -

- - - - - 100.0 - - - - - - - - -

- - - - - - 100.0 - - - - - - - -

- - - - - - - 100.0 - - - - - - -

- - - - - - - - 100.0 - - - - - -

- - - - - - - - - 100.0 - - - - -

- - - - - - - - - - 100.0 - - - -

- - - - - - - - - - - 100.0 - - -

- - - - - - - - - - - - 100.0 - -

- - - - - - - - - - - - - 100.0 -

- - - - - - - - - - - - - - 100.0

2.7 12.0 0.8 4.9 13.4 7.3 3.1 13.8 6.4 21.6 1.6 0.6 10.9 0.8 -

1.2 3.1 0.5 3.3 18.3 16.2 3.6 23.1 6.8 10.5 - 2.0 10.3 0.5 0.7

- - - - - - - - - 0.2 33.0 12.8 - 53.0 1.0

- - - - - - - 1.3 - - 29.7 - 3.5 42.4 23.2

1.7 10.3 - 2.2 8.9 10.1 1.9 16.3 5.8 8.9 8.1 6.8 8.2 10.1 0.8

- 2.6 1.7 - 14.7 4.7 4.8 10.4 2.6 9.8 9.9 7.1 7.7 23.9 -

2.1 3.2 1.1 3.3 13.4 10.4 3.0 9.1 2.9 16.9 12.6 2.9 8.2 10.9 -

- 10.2 0.7 3.9 6.0 4.2 1.8 13.4 5.7 11.1 11.0 6.3 5.9 19.8 -

0.7 5.2 1.5 2.1 6.7 7.7 - 16.1 5.9 10.8 15.6 1.3 8.6 17.1 0.7

1.0 3.6 - 1.0 8.1 10.9 2.2 3.1 1.2 13.1 16.2 3.7 6.4 29.5 -

1.0 5.7 - 3.9 15.8 7.0 0.8 11.8 4.0 10.9 11.4 4.6 5.0 17.1 0.9

2.8 4.5 - 2.5 7.1 7.7 - 10.9 2.6 6.5 7.9 - 11.4 36.3 -

2.1 3.4 - 5.5 9.0 6.5 5.4 10.9 4.6 10.0 14.9 3.4 7.1 17.3 -

1.8 1.3 - - 8.8 3.7 - 24.0 11.5 18.9 4.5 1.6 8.6 15.3 -

- - - - 7.4 - - - - - - 8.6 3.6 7.7 72.8

1.4 5.6 0.3 2.8 9.8 7.5 2.2 12.6 4.0 10.9 11.5 4.7 7.1 19.1 0.6

- 16.6 - - 5.9 6.0 4.4 28.1 - 14.9 2.8 2.7 15.5 2.9 -

- - - 23.4 29.2 4.7 - 7.8 6.8 6.7 11.6 - 9.8 - -

2.1 3.5 1.9 1.1 17.2 12.1 3.4 5.6 10.7 15.9 15.4 - 4.9 6.2 -

- - - - - - - 9.9 7.5 18.6 7.0 - 38.3 18.7 -

- - - - 10.3 - - 6.7 - 6.7 - 25.1 13.8 37.3 -

- - - - - - - - - - - - - - 100.0

Ｆ４　あなたの職業についてお伺いします。（○は１つ）
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

市
内

市
外

働
い
て
い
な
い

無
回
答

焼
津

大
村

豊
田

小
川

港 東
益
津

大
富

和
田

大
井
川

そ
の
他

無
回
答

37.2 29.9 27.2 5.7 16.7 7.7 14.1 8.0 7.5 5.9 14.9 5.1 13.7 4.3 2.0

32.0 39.3 23.8 4.9 16.8 7.5 12.9 8.0 7.6 5.1 14.8 5.3 13.6 5.2 3.3

42.2 20.9 30.4 6.5 16.6 7.8 15.3 8.0 7.4 6.8 15.0 4.9 13.9 3.5 0.8

- - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - -

7.2 24.6 68.2 - 31.8 16.1 3.0 14.4 4.2 3.0 10.2 3.0 7.2 7.2 -

40.7 32.4 25.3 1.6 21.8 4.7 15.9 8.8 7.3 2.8 14.9 1.4 17.9 1.4 3.1

41.2 47.3 8.2 3.3 18.5 9.7 17.3 6.1 6.4 5.5 18.2 0.9 10.3 2.4 4.9

48.4 45.5 5.3 0.8 14.5 9.2 20.9 7.6 6.9 3.1 11.5 4.5 15.3 5.8 0.8

44.6 44.4 8.6 2.4 17.9 6.2 12.8 10.2 6.9 6.9 15.9 6.0 12.9 3.8 0.6

45.1 29.4 21.3 4.3 13.9 4.3 11.9 13.2 11.6 5.1 14.4 3.3 9.6 11.6 1.0

38.5 16.0 34.6 10.8 15.4 3.9 10.8 10.8 10.0 6.2 14.6 4.6 19.3 3.8 0.8

23.4 7.7 56.3 12.7 14.3 9.0 11.1 4.9 7.5 9.0 15.5 9.1 13.3 3.7 2.7

- - - - - - - - - - - - - - -

44.7 37.3 16.6 1.5 16.8 10.4 26.3 11.6 4.9 2.0 11.5 5.1 9.8 1.7 -

49.6 39.1 11.3 - 9.3 8.9 22.1 10.5 8.5 5.6 14.1 3.9 13.3 2.9 0.8

59.7 35.8 4.5 - 13.0 10.9 19.6 6.7 13.7 3.0 15.9 3.7 9.7 3.9 -

58.2 29.9 11.9 - 9.2 4.8 22.1 9.7 7.4 8.0 10.6 2.2 20.2 4.9 1.0

47.9 49.0 - 3.1 20.0 3.4 20.2 6.5 3.1 9.6 13.7 - 20.1 3.4 -

47.3 42.2 8.6 2.0 28.6 8.1 18.5 8.9 4.0 6.0 11.1 - 12.9 2.0 -

41.4 16.0 35.2 7.4 9.0 7.4 13.0 10.4 3.7 10.2 19.7 14.2 12.3 - -

33.8 18.8 39.4 8.0 14.2 7.3 11.3 9.2 7.9 6.9 17.4 5.8 15.3 4.4 0.4

36.1 39.9 22.6 1.4 22.4 8.5 12.3 6.5 8.0 5.2 12.9 4.4 13.1 5.4 1.0

7.8 14.0 7.0 71.3 4.3 - 3.5 - - 6.8 - 7.5 - 7.0 71.0

73.4 26.6 - - 21.3 - 21.5 - 4.2 4.3 11.3 10.4 21.3 5.7 -

82.9 17.1 - - 31.9 3.6 8.4 15.2 7.2 3.9 15.8 4.2 8.6 1.0 -

65.7 34.3 - - - 28.3 34.3 12.5 24.9 - - - - - -

65.0 35.0 - - 12.9 - 16.8 11.0 5.5 2.1 20.4 4.5 26.8 - -

47.7 52.3 - - 14.3 10.8 18.0 4.6 4.8 4.6 22.6 3.5 11.8 3.6 1.4

36.1 63.9 - - 22.2 4.8 19.4 4.5 7.6 8.6 13.7 5.2 11.8 2.1 -

51.7 48.3 - - 13.9 16.4 19.0 6.3 - 5.9 5.6 - 32.9 - -

42.5 56.9 - 0.6 22.4 6.6 10.6 8.8 10.0 1.5 14.5 4.6 12.4 8.5 -

54.1 45.9 - - 22.0 4.5 9.4 10.4 10.1 1.6 13.5 3.1 14.3 11.2 -

71.7 27.8 0.5 - 13.2 6.7 21.2 7.9 7.3 6.9 14.5 2.9 12.2 7.2 -

5.3 - 79.7 15.1 12.0 6.7 15.8 7.9 10.4 8.6 15.1 3.6 18.2 1.7 -

5.6 14.0 80.4 - 26.3 12.6 9.6 11.7 2.3 5.1 15.9 - 10.9 1.6 4.0

55.4 41.9 - 2.7 18.6 8.1 15.7 6.4 8.8 5.2 10.2 7.9 13.2 5.0 1.0

1.7 0.9 83.5 14.0 9.7 10.6 8.9 9.2 7.4 10.2 14.8 10.7 13.8 3.8 0.9

- 11.4 15.6 73.1 7.8 - - - 3.1 - 7.8 - - - 81.3

100.0 - - - 21.1 9.3 13.5 8.6 7.7 4.3 13.3 5.1 13.0 3.6 0.6

- 100.0 - - 16.5 5.0 18.0 6.1 7.5 5.4 17.7 2.7 13.8 6.8 0.5

- - 100.0 - 12.4 9.2 12.6 9.7 7.5 9.1 14.2 6.1 14.6 3.4 1.2

- - - 100.0 9.5 3.5 5.0 5.7 7.2 4.4 14.4 13.1 14.0 - 23.2

47.1 29.5 20.2 3.2 100.0 - - - - - - - - - -

45.3 19.3 32.8 2.6 - 100.0 - - - - - - - - -

35.6 38.2 24.2 2.0 - - 100.0 - - - - - - - -

40.1 22.8 33.0 4.1 - - - 100.0 - - - - - - -

37.9 29.7 27.0 5.4 - - - - 100.0 - - - - - -

26.8 27.3 41.7 4.3 - - - - - 100.0 - - - - -

33.1 35.5 25.8 5.5 - - - - - - 100.0 - - - -

37.2 15.9 32.4 14.6 - - - - - - - 100.0 - - -

35.2 30.0 29.0 5.8 - - - - - - - - 100.0 - -

31.0 47.6 21.4 - - - - - - - - - - 100.0 -

11.0 7.4 16.2 65.4 - - - - - - - - - - 100.0

36.1 30.0 29.2 4.7 15.0 8.1 13.2 7.9 8.2 6.5 16.2 5.1 15.5 3.6 0.6

52.0 36.7 5.6 5.7 19.7 6.4 10.2 11.0 10.4 6.0 13.5 2.2 5.9 14.6 -

32.8 55.6 8.0 3.5 47.0 - 26.4 - - 3.3 4.4 - - 18.9 -

48.3 31.0 18.4 2.3 28.6 7.9 25.8 9.9 3.7 2.6 8.9 0.9 3.9 6.0 1.8

74.2 - 18.7 7.0 7.0 - 9.9 7.3 - - - 66.4 - 9.4 -

32.3 13.4 54.3 - 38.1 - 6.7 15.8 - - 10.3 13.0 16.1 - -

- - - 100.0 - - - - - - - - - - 100.0

Ｆ６　あなたのお住まいの地区についてお伺いします。（○は１つ）
Ｆ５　あなたが働いているところに
ついてお伺いします。（○は１つ）
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

戸
建
住
宅

（
持
ち
家

）

戸
建
住
宅

（
借
家

）

共
同
住
宅
・
長
屋

（
分
譲

）

共
同
住
宅
・
長
屋

（
賃
貸

）

公
営
住
宅

そ
の
他

無
回
答

84.6 2.5 1.6 8.1 0.8 1.1 1.3

84.6 3.3 1.7 6.2 0.8 1.5 1.8

84.6 1.7 1.5 9.9 0.8 0.7 0.8

- - - - - - -

- - - - - - -

89.8 3.0 - 3.0 - 4.2 -

79.8 1.4 - 14.1 - 3.1 1.6

72.1 5.5 2.1 15.7 - 2.1 2.4

82.4 2.5 3.7 10.1 0.5 - 0.8

85.0 1.9 3.0 8.0 1.0 0.6 0.6

81.8 4.1 2.3 8.1 1.8 2.0 -

91.6 2.3 1.5 2.3 1.5 - 0.8

91.6 1.6 - 3.1 1.1 0.5 2.1

- - - - - - -

71.7 2.0 5.1 19.3 - 2.0 -

91.4 2.0 1.6 3.5 - 1.6 -

93.6 1.1 1.1 3.3 1.0 - -

91.2 2.6 1.0 2.8 1.0 1.3 -

86.8 - - 9.8 3.4 - -

96.0 2.0 2.0 - - - -

87.2 - - 6.0 6.8 - -

92.1 1.6 1.4 4.1 0.4 0.4 -

78.1 4.5 1.3 12.7 1.0 2.4 -

29.2 3.5 - 3.5 - - 63.8

87.1 - - 12.9 - - -

87.1 7.7 - 5.2 - - -

65.7 - - 34.3 - - -

83.3 - 13.5 3.1 - - -

79.6 1.4 4.5 13.3 - 1.1 -

84.0 2.0 1.0 13.0 - - -

82.8 4.9 - 12.2 - - -

88.1 5.8 1.1 3.8 0.6 0.6 -

76.4 - 2.5 19.8 1.3 - -

82.4 3.3 1.0 11.4 1.3 0.6 -

86.2 0.6 1.7 11.1 0.5 - -

92.1 1.6 - - - 6.3 -

81.1 5.3 2.2 5.4 4.0 2.0 -

93.5 0.4 - 2.9 0.8 2.3 -

26.9 - - - - - 73.1

82.1 3.5 1.4 10.5 1.5 0.9 -

85.0 3.1 3.0 8.4 - 0.5 -

90.8 0.5 0.5 5.5 0.5 2.2 -

69.2 2.5 1.0 3.2 1.0 - 23.2

75.8 3.0 4.6 13.9 0.3 2.5 -

89.5 2.1 - 8.4 - - -

79.3 1.8 3.0 14.8 0.5 0.5 -

83.7 3.5 - 10.0 0.7 2.1 -

92.6 3.5 - 4.0 - - -

93.0 2.6 0.9 3.6 - - -

91.7 2.3 0.5 4.8 - 0.7 -

84.7 1.1 - 1.4 10.0 2.8 -

95.4 1.1 - 2.3 - 1.3 -

71.3 8.5 7.2 11.4 1.7 - -

27.2 - - 7.4 - - 65.4

100.0 - - - - - -

- 100.0 - - - - -

- - 100.0 - - - -

- - - 100.0 - - -

- - - - 100.0 - -

- - - - - 100.0 -

- - - - - - 100.0

Ｆ７　あなたのお住まいについてお伺いします。（○は１つ）
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

好
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
好
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
嫌
い

嫌
い

無
回
答

暮
ら
し
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
暮
ら
し
や
す
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
暮
ら
し
に
く
い

暮
ら
し
に
く
い

無
回
答

40.1 47.6 8.3 1.4 2.6 29.2 38.8 21.8 6.2 2.4 1.6

42.9 43.9 8.4 2.0 2.7 29.4 35.3 23.0 7.0 3.2 2.1

37.4 51.0 8.3 0.8 2.6 29.0 42.3 20.6 5.5 1.6 1.0

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

46.6 39.0 - 7.2 7.2 40.7 15.7 31.8 3.0 5.9 3.0

46.2 46.6 5.7 - 1.6 35.8 40.9 13.0 8.8 - 1.6

44.2 47.3 3.9 1.2 3.3 36.7 45.7 11.2 3.9 - 2.4

44.1 41.4 11.5 2.2 0.8 31.5 36.8 19.2 8.9 3.0 0.8

40.2 50.0 6.0 3.2 0.6 26.8 40.8 21.0 5.6 5.3 0.6

42.5 45.8 10.9 - 0.8 21.8 44.8 24.1 7.1 1.5 0.8

35.4 57.0 4.6 0.8 2.3 28.5 40.0 23.1 3.1 3.1 2.3

33.5 48.9 11.8 0.6 5.3 24.3 35.2 30.4 5.9 2.1 2.1

- - - - - - - - - - -

56.5 38.7 3.1 1.7 - 46.2 35.5 13.5 3.1 1.7 -

41.0 48.4 10.6 - - 30.8 45.7 13.7 8.5 1.3 -

40.0 48.7 10.2 1.1 - 28.5 52.9 10.2 4.6 3.9 -

33.1 57.0 8.7 1.2 - 24.8 47.6 20.9 4.5 2.3 -

36.1 56.6 3.9 3.4 - 26.1 43.0 24.4 3.1 3.4 -

38.2 48.5 11.2 2.1 - 30.2 37.9 22.8 9.1 - -

22.7 59.4 11.1 - 6.8 19.3 41.4 23.9 11.1 4.3 -

38.3 50.8 8.4 0.7 1.7 26.5 39.2 26.1 5.4 2.5 0.3

41.5 45.6 9.1 2.0 1.8 31.4 36.5 20.5 8.0 2.7 0.8

3.5 31.1 3.5 4.3 57.6 - 18.2 24.2 - - 57.6

43.6 44.9 11.5 - - 35.5 35.8 28.6 - - -

41.8 49.8 8.4 - - 35.2 31.8 28.2 4.8 - -

12.5 59.2 28.3 - - 12.5 24.9 34.3 - 28.3 -

41.3 42.1 13.5 3.1 - 18.4 22.3 43.2 13.0 3.1 -

38.6 50.0 7.8 2.3 1.3 27.5 47.7 17.7 4.8 2.3 -

50.9 42.6 3.6 2.0 0.9 30.4 46.4 18.5 3.1 0.7 0.9

65.8 27.5 6.7 - - 46.5 39.1 - 14.4 - -

39.9 46.5 9.9 3.2 0.5 30.7 31.6 24.0 8.4 5.3 -

46.9 44.8 4.1 - 4.2 43.6 33.2 16.2 4.1 - 2.9

35.9 51.9 10.9 - 1.4 25.0 48.9 17.9 6.4 1.8 -

35.7 54.8 7.8 - 1.7 28.0 41.9 20.8 6.6 1.7 1.0

54.0 38.2 4.0 3.9 - 47.8 23.4 20.0 5.6 3.2 -

42.1 44.7 4.8 3.1 5.3 27.4 43.3 20.1 7.0 2.2 -

36.6 49.9 11.3 0.8 1.5 25.0 38.0 26.9 6.6 3.2 0.3

- 34.0 - - 66.0 - 16.0 18.0 - - 66.0

41.6 46.8 7.5 2.5 1.7 29.8 40.2 19.5 7.4 2.8 0.3

43.3 46.9 8.4 0.6 0.8 32.0 39.3 22.3 4.5 1.6 0.2

37.3 51.6 8.3 1.1 1.6 26.4 37.7 27.4 5.3 2.7 0.4

26.7 36.8 13.1 - 23.4 23.4 33.0 7.6 11.6 2.5 21.9

47.5 45.9 4.6 1.6 0.3 33.8 41.7 16.5 5.3 2.1 0.7

39.5 55.1 1.7 1.9 1.8 31.3 46.5 18.6 - 3.6 -

37.2 51.1 11.7 - - 31.8 39.6 19.5 6.8 2.3 -

51.0 38.6 8.8 1.0 0.7 38.7 40.7 12.6 7.1 1.0 -

45.9 47.8 3.9 0.9 1.5 34.5 44.3 20.2 - 0.9 -

32.2 64.2 0.9 - 2.6 19.1 33.0 39.3 8.6 - -

40.8 50.3 6.9 2.0 - 29.4 41.8 22.5 5.0 1.3 -

43.3 34.4 9.9 2.5 9.9 22.1 39.4 24.4 8.6 4.2 1.3

30.8 49.6 16.2 3.0 0.4 18.1 33.1 32.8 11.7 3.9 0.4

39.7 33.9 17.9 - 8.5 38.6 24.1 18.2 7.7 8.4 3.0

11.3 21.1 8.6 - 59.1 7.7 18.3 6.3 8.6 - 59.1

40.4 47.7 8.8 1.5 1.5 29.0 39.4 22.3 6.7 2.2 0.4

51.4 31.2 17.4 - - 45.0 25.4 14.5 3.0 12.0 -

48.1 42.1 4.4 5.4 - 43.6 12.6 18.3 20.1 5.4 -

38.5 59.3 2.2 - - 26.9 52.4 16.6 2.3 1.8 -

55.5 16.9 9.4 - 18.2 18.9 26.4 47.6 - - 7.0

25.2 61.7 13.0 - - 41.3 20.5 38.2 - - -

- 9.7 - - 90.3 - - 9.7 - - 90.3

問２　あなたにとって、焼津市は暮らしやすいところ
ですか。それとも暮らしにくいところですか。（○は１

つ）

問１　あなたは、焼津市が好きですか。
（○は１つ）
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

住
み
続
け
た
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
住
み
続
け
た
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
移
り
た
い

移
り
た
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足
し
て
い
な
い

満
足
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

42.2 30.6 11.0 2.8 11.8 1.5 10.7 39.5 16.6 9.0 22.6 1.6

43.3 29.4 13.2 2.7 9.7 1.7 9.9 41.8 16.2 9.6 20.3 2.3

41.1 31.8 8.9 2.9 13.9 1.3 11.5 37.3 16.9 8.5 24.8 0.9

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

30.5 23.3 13.1 3.0 27.1 3.0 26.3 23.3 4.2 3.0 40.3 3.0

38.5 22.0 19.6 5.5 12.8 1.6 10.2 35.0 13.0 8.6 31.6 1.6

43.3 31.2 6.7 3.9 12.4 2.4 14.5 40.0 12.1 7.9 23.0 2.4

40.5 34.0 9.8 2.2 13.6 - 10.9 41.9 19.0 10.4 17.0 0.8

36.8 37.5 10.3 3.8 11.1 0.6 8.1 35.0 17.1 12.0 27.2 0.6

42.0 29.9 14.2 1.8 10.6 1.5 5.8 50.6 14.4 7.1 21.3 0.8

50.0 32.3 6.9 1.5 8.5 0.8 8.4 41.6 16.9 10.0 22.3 0.8

46.2 28.3 10.8 1.6 10.5 2.6 11.1 40.2 19.7 7.9 18.4 2.7

- - - - - - - - - - - -

55.0 24.0 6.4 4.6 10.0 - 20.4 56.5 9.5 6.8 5.2 1.7

37.0 42.4 9.7 3.3 7.6 - 16.0 51.1 14.1 10.5 8.3 -

41.5 41.0 6.7 3.9 6.9 - 6.6 57.0 13.8 8.4 14.1 -

34.9 38.7 12.1 3.2 11.1 - 9.0 44.3 16.5 7.5 22.8 -

30.8 42.0 7.2 3.4 16.6 - 3.4 50.0 30.4 9.8 6.5 -

36.8 41.3 19.5 - 2.5 - 8.4 48.1 23.1 8.7 11.7 -

53.9 34.8 3.7 - 7.7 - - 36.1 19.7 13.7 30.5 -

44.8 32.3 9.7 2.4 10.2 0.6 9.0 41.0 19.8 8.0 21.8 0.5

39.0 26.1 15.2 3.8 15.7 0.2 11.5 28.9 15.6 11.4 32.3 0.2

11.0 13.4 6.8 - 11.3 57.6 - 23.7 11.0 4.3 3.5 57.6

72.0 11.1 16.9 - - - 5.7 33.5 27.0 33.8 - -

47.2 35.2 6.5 1.3 7.1 2.6 16.0 42.0 11.1 7.9 23.1 -

12.5 24.9 34.3 28.3 - - 12.5 12.0 34.3 28.3 12.8 -

44.6 42.6 - 7.1 5.7 - - 40.0 31.0 8.9 20.2 -

33.6 40.9 6.7 4.5 14.3 - 11.9 41.4 16.3 10.9 19.5 -

45.9 33.0 8.4 - 11.8 0.9 7.1 40.9 16.0 6.7 28.4 0.9

45.5 21.4 18.5 10.7 3.9 - 21.2 52.4 14.4 - 12.0 -

37.5 29.4 15.6 4.0 13.5 - 5.6 39.7 13.7 12.1 27.7 1.3

47.5 28.2 12.6 - 11.7 - 12.0 32.7 13.4 10.3 28.7 2.9

43.7 32.4 10.0 2.1 11.4 0.5 11.7 39.5 22.9 5.1 20.8 -

40.9 38.3 5.6 3.1 11.6 0.5 11.6 47.0 14.8 6.8 19.3 0.5

37.8 16.5 16.8 5.1 23.8 - 21.6 42.5 6.3 1.6 28.1 -

49.5 21.4 16.7 2.2 10.1 - 7.3 25.7 18.8 19.3 28.9 -

46.0 26.9 12.2 1.5 13.4 - 12.5 40.7 17.8 7.2 21.8 -

- 18.4 15.6 - - 66.0 - 15.3 7.8 7.8 3.1 66.0

44.0 32.7 8.9 2.9 10.9 0.5 10.1 38.3 16.5 11.7 22.7 0.8

41.6 29.5 13.6 3.0 12.2 0.2 10.0 38.6 18.2 8.4 24.6 0.2

41.9 29.1 12.2 2.6 13.9 0.2 11.4 45.2 14.7 6.1 22.3 0.2

34.3 30.4 6.4 1.9 6.0 20.9 14.9 24.6 17.6 8.7 13.3 20.9

50.5 25.4 8.5 4.5 10.2 0.8 14.2 39.7 14.5 9.3 22.3 -

34.8 35.9 10.4 1.7 17.3 - 17.0 51.2 11.4 3.6 16.9 -

41.7 29.0 12.2 3.1 14.0 - 8.0 43.3 17.9 14.8 16.1 -

47.1 33.4 8.3 4.8 5.6 0.7 11.6 45.9 10.5 7.8 23.5 0.7

46.1 36.8 6.2 3.3 6.8 0.7 10.2 33.9 18.4 2.7 34.7 -

31.2 44.2 6.5 - 18.2 - 9.6 33.1 13.7 5.7 37.9 -

45.8 30.4 11.8 2.0 10.0 - 8.9 40.9 18.0 7.7 24.6 -

43.7 29.2 15.9 - 9.9 1.3 9.7 30.1 25.3 8.4 22.1 4.4

34.6 32.1 17.2 2.3 13.7 - 11.7 35.9 21.5 14.0 16.9 -

47.9 14.3 11.2 5.5 21.1 - 4.5 37.0 14.6 10.4 30.4 3.0

11.3 21.1 8.6 - - 59.1 - 25.0 8.6 - 7.4 59.1

43.2 30.8 11.6 2.8 11.4 0.2 10.4 39.9 18.0 9.3 22.1 0.3

50.7 22.8 6.1 6.2 8.7 5.6 22.5 32.8 - 8.7 36.0 -

59.6 18.0 4.4 5.4 12.5 - 6.8 50.9 15.9 5.4 21.0 -

32.4 38.5 7.9 2.0 19.2 - 9.4 40.0 10.7 8.3 30.0 1.6

57.2 33.4 9.4 - - - 18.9 44.6 29.4 7.0 - -

31.0 17.0 29.1 - 22.9 - 31.0 36.6 - 13.0 19.4 -

- 9.7 - - - 90.3 - 9.7 - - - 90.3

問４　あなたは、焼津市の行政サービスについてど
の程度満足していますか。（○は１つ）

問３　あなたは、これからも焼津市に住み続けたいと
思いますか。（○は１つ）
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足
し
て
い
な
い

満
足
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

17.7 38.0 10.5 6.4 25.8 1.6 24.9 44.1 11.1 5.7 12.7 1.5

13.9 38.7 11.2 8.7 25.7 1.7 21.7 44.1 13.0 7.9 11.6 1.7

21.2 37.4 9.8 4.3 25.9 1.5 28.0 44.0 9.4 3.7 13.7 1.2

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

32.2 18.6 - 14.8 31.4 3.0 40.7 26.3 4.2 8.9 17.0 3.0

15.1 40.9 7.1 4.5 30.8 1.6 34.4 33.2 13.2 4.5 13.2 1.6

21.8 34.8 8.5 7.9 24.6 2.4 28.4 41.2 7.3 7.0 13.6 2.4

20.1 43.9 11.1 7.5 17.5 - 24.8 51.6 8.6 3.9 11.2 -

12.3 37.8 15.1 6.8 27.5 0.6 20.3 51.8 10.7 4.7 12.0 0.6

14.2 40.3 7.6 5.1 32.2 0.8 18.5 54.4 12.4 2.0 11.9 0.8

13.1 38.3 12.3 8.4 27.0 0.8 24.7 48.5 11.5 3.8 10.7 0.8

19.4 35.9 10.8 4.9 25.9 3.1 22.7 38.4 14.0 8.6 13.7 2.6

- - - - - - - - - - - -

38.5 45.2 4.6 8.7 3.0 - 40.1 38.1 7.6 7.4 6.9 -

22.9 55.0 11.9 7.7 2.5 - 23.4 53.9 10.7 3.8 8.1 -

23.0 55.7 7.1 7.9 6.3 - 25.8 53.4 5.3 4.1 11.4 -

19.0 56.9 11.2 7.0 5.9 - 28.3 55.9 3.1 1.0 11.6 -

10.1 49.2 23.9 6.7 10.2 - 32.5 53.5 10.6 - 3.4 -

20.6 51.1 10.6 4.6 13.1 - 24.4 54.1 8.0 4.6 8.9 -

19.4 37.6 22.8 2.6 17.6 - 18.3 27.7 19.2 10.4 24.4 -

17.6 41.0 12.6 4.8 23.1 0.8 23.1 45.0 14.3 4.8 12.3 0.5

11.6 26.5 8.6 9.0 44.1 0.2 25.7 41.8 9.4 6.9 16.0 0.2

- 17.5 7.5 - 17.4 57.6 - 20.2 11.0 3.5 7.8 57.6

20.4 30.3 22.3 5.7 21.3 - 30.8 40.9 17.1 11.1 - -

22.3 32.8 13.1 7.4 24.4 - 15.5 49.2 15.9 3.8 13.0 2.6

12.5 12.0 - 28.3 47.2 - - 53.2 12.5 - 34.3 -

18.2 34.9 19.3 16.8 10.8 - 34.8 41.4 7.2 3.1 13.5 -

17.1 40.9 7.3 5.2 29.6 - 29.2 50.2 10.9 3.7 6.0 -

9.7 50.0 10.8 2.7 26.0 0.9 18.9 50.9 18.2 4.0 7.0 0.9

28.0 56.3 - 7.7 8.1 - 42.4 32.3 9.6 - 15.8 -

13.6 39.9 5.9 9.4 31.1 - 16.2 46.3 9.7 7.5 20.3 -

14.6 33.6 18.2 2.9 30.8 - 28.7 42.9 8.1 - 20.3 -

21.1 41.4 9.6 4.6 23.3 - 29.3 46.5 8.6 5.9 9.8 -

22.3 39.2 12.7 5.2 17.6 3.0 30.4 44.2 11.0 4.7 9.3 0.5

27.7 36.6 4.0 7.9 23.8 - 41.3 39.6 4.0 4.8 10.3 -

10.6 28.9 14.4 11.8 34.4 - 17.8 38.1 9.8 12.7 21.6 -

19.2 36.5 12.1 4.2 28.0 - 24.1 41.5 13.3 8.0 13.1 -

- 8.2 - 7.8 18.0 66.0 3.1 15.3 7.8 - 7.8 66.0

17.0 38.6 9.7 8.6 26.1 - 24.5 43.5 10.9 6.9 13.9 0.4

16.6 40.4 10.5 4.8 27.5 0.2 25.1 48.1 11.1 3.5 11.9 0.2

21.0 37.9 11.7 5.5 23.7 0.2 25.6 45.4 11.7 6.1 10.9 0.2

11.5 22.6 10.1 5.2 24.8 25.9 23.5 20.7 10.2 7.7 17.0 20.9

16.5 36.9 11.5 5.8 28.4 0.8 26.0 43.1 15.0 5.1 10.0 0.8

21.5 42.2 9.3 8.3 18.7 - 32.6 44.5 7.4 5.8 9.6 -

17.4 39.7 11.1 7.7 24.0 - 20.7 45.9 11.1 12.1 10.3 -

20.7 40.1 7.9 6.4 24.3 0.7 21.4 52.4 10.8 2.9 11.8 0.7

23.6 38.5 7.8 0.9 29.1 - 31.4 43.5 5.8 6.1 13.2 -

18.8 30.4 10.2 1.9 38.7 - 34.4 43.7 9.8 - 12.1 -

15.9 39.8 9.0 6.0 28.4 0.9 26.3 38.0 14.9 5.8 15.0 -

12.2 38.0 18.8 9.7 19.9 1.3 15.7 41.5 23.6 6.9 11.0 1.3

16.6 39.8 12.2 9.1 22.2 - 22.7 49.3 6.2 4.5 17.3 -

19.2 36.2 6.8 9.2 28.5 - 27.9 36.1 8.0 5.3 22.7 -

7.7 11.0 8.6 - 13.7 59.1 - 40.9 - - - 59.1

18.2 39.1 11.1 6.4 24.7 0.5 25.7 44.8 11.3 5.4 12.7 0.1

10.4 17.4 9.1 2.7 60.4 - 17.2 27.2 11.0 8.9 30.0 5.6

10.2 52.2 5.4 5.4 26.8 - 41.9 27.0 22.3 5.4 3.3 -

15.5 35.7 10.0 6.7 32.2 - 19.8 56.7 6.7 8.8 8.1 -

18.9 54.0 - 20.0 7.0 - 14.8 46.7 - 20.0 18.5 -

40.3 33.2 - 13.0 13.4 - 34.6 - 35.8 - 29.6 -

- - - - 9.7 90.3 - 9.7 - - - 90.3

問５ 　あなたは、焼津市は安心して子どもを産み育
てることができるまちだと思いますか。（○は１つ）

問６　あなたは、焼津市の自然環境の豊かさについ
てどの程度満足していますか。（○は１つ）
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

広
報
や
い
づ

広
報
や
い
づ
以
外
の
市
報

（
議
会
だ
よ

り
等

）

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

市
に
よ
る
各
種
の
説
明
会

人
づ
て

報
道

Ｓ
Ｎ
Ｓ

（
L
I
N
E

、

F
a
c
e
b
o
o
k

、

T
w
i
t
t
e
r
 

等

）

そ
の
他

無
回
答

66.6 15.9 26.7 1.1 22.1 25.4 35.4 2.3 1.5

61.7 16.2 27.7 1.1 20.6 28.5 28.5 2.8 1.7

71.3 15.8 25.8 1.2 23.7 22.4 41.9 1.8 1.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

31.8 8.9 14.8 - 37.3 23.3 36.4 - 3.0

39.1 1.6 15.9 1.6 30.8 34.2 45.0 2.8 1.6

53.6 6.1 40.3 - 23.0 25.5 55.1 4.6 2.4

66.8 6.4 37.8 - 17.8 20.7 50.1 - -

64.1 14.7 29.6 1.9 20.9 18.2 40.8 4.3 0.6

79.0 17.0 31.6 0.8 19.7 28.1 31.1 2.0 -

82.5 28.5 26.1 2.3 16.2 28.5 30.1 2.3 0.8

80.3 29.5 16.7 1.6 22.5 27.3 13.2 1.5 3.1

- - - - - - - - -

65.4 4.4 38.0 - 20.8 23.7 64.4 - -

75.6 7.7 37.4 - 17.5 20.6 50.0 - -

64.1 9.2 37.1 2.0 14.8 22.1 57.1 1.0 -

60.8 8.2 36.4 1.0 7.1 19.2 56.1 2.2 -

66.0 14.3 49.6 - 6.5 19.5 29.3 3.9 -

71.9 10.3 37.8 3.5 14.9 17.2 49.5 2.0 -

70.9 10.2 18.7 - 9.5 14.5 28.1 6.8 -

78.5 24.3 22.2 1.9 19.9 25.4 28.9 1.2 0.7

51.6 10.9 26.5 0.6 31.7 30.2 33.8 4.0 0.2

31.7 13.6 7.5 - - 7.5 - 10.7 57.6

57.3 26.1 11.1 - 58.3 44.1 16.9 - -

68.9 14.2 26.6 - 23.3 31.0 33.4 - 2.6

59.2 - 12.8 - 24.9 28.3 37.3 - -

47.2 15.1 20.8 8.6 14.3 30.3 60.2 6.3 -

66.1 6.5 40.9 - 20.6 20.3 48.5 3.9 -

56.1 9.6 41.8 3.1 23.0 17.1 51.9 2.0 0.9

79.2 9.5 30.9 3.2 30.8 37.6 52.4 - -

62.1 10.8 23.3 - 21.0 26.1 31.2 3.9 -

54.0 11.1 40.4 - 17.4 29.1 46.3 - -

73.4 12.1 27.5 3.8 17.3 16.5 42.7 0.6 -

84.6 24.9 23.4 - 27.2 30.7 32.4 1.3 -

31.5 7.2 17.9 - 31.0 37.5 41.5 - -

59.4 14.1 26.3 0.7 27.8 23.6 35.7 3.9 -

80.9 31.1 19.2 0.7 18.4 26.8 14.8 2.5 0.8

14.9 7.1 3.1 - 7.8 7.8 3.1 8.2 66.0

65.8 13.1 30.6 2.3 23.1 25.8 43.5 2.9 0.4

61.3 8.1 29.5 0.6 21.7 20.8 38.0 2.2 0.2

74.4 25.8 20.6 - 22.7 31.3 26.8 1.6 0.5

63.4 29.0 16.6 2.0 15.8 18.1 9.2 2.5 20.9

58.9 13.4 21.2 0.5 29.2 29.5 36.4 1.9 0.8

75.9 18.3 27.0 2.8 18.0 29.1 38.4 4.5 -

67.4 18.7 37.6 0.5 17.3 24.8 39.6 1.7 -

68.3 12.2 29.8 0.7 20.7 31.9 38.5 - -

57.0 21.9 31.2 6.2 36.2 22.8 39.6 1.5 -

77.9 11.5 24.4 1.9 12.1 20.8 32.4 - -

72.2 10.7 20.6 - 26.7 26.7 36.1 3.1 -

64.0 32.8 22.1 - 24.8 17.7 27.5 6.6 4.1

70.2 20.1 27.0 0.9 17.1 25.0 33.3 1.8 -

67.0 5.1 28.0 - 17.1 17.3 33.1 1.7 -

26.2 6.3 27.2 - - 7.7 - 7.4 59.1

69.6 17.3 26.1 1.2 21.3 26.2 35.2 1.8 0.2

47.7 2.9 31.0 - 28.1 17.8 28.4 7.4 5.6

61.1 7.7 39.7 5.4 18.5 41.7 71.8 - -

51.6 7.7 35.9 - 33.0 19.7 39.3 4.8 -

92.5 20.0 9.9 - - - 34.9 - -

46.9 16.1 26.4 - 40.2 43.3 22.9 21.3 -

9.7 9.7 - - - - - - 90.3

問７　あなたは、何によって市の情報を得ていますか。（あてはまるもの全てに
○）
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

8.1 37.3 26.5 14.7 12.7 0.6 4.3 17.8 23.6 18.7 34.3 1.3

7.9 34.8 30.6 17.5 9.0 0.1 4.3 16.4 27.6 19.4 31.9 0.4

8.3 39.6 22.6 12.1 16.3 1.1 4.3 19.2 19.8 18.0 36.6 2.1

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

17.4 20.3 13.1 23.3 25.8 - 13.1 13.1 10.2 27.5 36.0 -

9.4 31.8 30.1 11.8 16.9 - 12.2 20.6 18.1 11.6 37.5 -

11.2 43.3 26.7 13.0 5.7 - 3.9 14.8 21.5 23.7 35.1 0.9

9.7 39.7 22.4 16.5 11.7 - 1.9 19.5 19.9 20.1 37.9 0.8

8.4 35.7 28.4 14.1 13.3 - 4.0 13.7 26.2 19.9 36.2 -

2.5 45.8 18.5 11.9 21.3 - 2.5 14.7 31.6 12.7 37.0 1.5

8.5 37.8 34.6 10.7 7.6 0.8 2.3 19.3 27.7 19.1 28.5 3.1

5.8 35.2 27.3 17.1 12.5 2.0 3.1 20.3 25.3 18.5 30.2 2.6

- - - - - - - - - - - -

11.5 55.8 21.7 5.1 5.9 - 4.3 22.7 15.8 11.6 43.9 1.7

7.8 51.0 22.8 12.0 6.5 - 3.2 21.1 21.7 20.7 33.4 -

13.0 44.5 20.8 12.3 9.4 - 1.1 19.5 18.4 21.2 39.8 -

7.1 43.7 24.6 7.5 17.1 - - 24.4 23.0 14.9 37.8 -

3.4 63.7 13.5 13.2 6.3 - - 27.7 25.4 20.2 26.7 -

8.2 45.2 20.3 6.0 20.3 - 2.0 18.3 23.5 16.4 39.8 -

- 27.7 31.9 26.2 14.1 - - 22.4 34.2 24.2 19.2 -

7.0 38.9 26.1 13.3 14.1 0.7 2.8 19.5 24.6 18.1 33.0 2.0

9.7 27.9 29.0 18.7 14.0 0.6 8.2 13.9 22.2 18.8 36.4 0.5

- 20.7 32.8 36.2 3.5 6.8 - 6.8 36.3 40.4 9.7 6.8

5.7 41.5 10.4 38.2 4.2 - 5.7 19.6 32.9 20.9 20.9 -

5.1 38.2 32.3 15.5 8.9 - 2.8 21.0 24.4 14.8 33.4 3.7

- 25.3 34.3 28.3 12.0 - - - 12.8 40.8 46.4 -

9.7 32.5 40.5 15.4 1.9 - 5.5 11.3 38.9 23.7 20.6 -

12.5 46.5 17.9 13.8 9.3 - 4.0 15.6 19.7 19.3 41.4 -

4.6 42.4 32.3 10.9 9.9 - 2.3 24.7 27.6 13.0 31.6 0.7

12.9 54.2 10.8 12.6 9.5 - 14.0 19.8 22.3 18.3 25.6 -

6.3 34.0 28.8 15.0 16.0 - 2.2 9.8 30.6 22.5 34.9 -

8.5 35.9 35.3 12.0 8.4 - 4.3 19.8 24.2 19.1 27.2 5.4

11.2 44.2 18.1 13.5 12.9 - 4.8 24.1 14.1 17.7 39.3 -

9.0 38.8 28.2 9.6 14.4 - 1.9 21.3 17.6 16.7 38.4 4.0

17.3 24.4 33.0 10.2 15.1 - 18.6 21.0 15.9 14.7 29.8 -

3.2 27.2 21.5 22.8 25.3 - 1.7 10.9 20.7 26.8 39.8 -

6.8 33.2 29.1 14.8 13.2 2.8 5.0 18.3 29.6 13.6 32.4 1.1

- 27.5 27.2 37.4 - 7.8 - 7.8 21.2 53.0 10.2 7.8

7.2 39.9 24.4 17.1 11.3 - 3.4 17.6 23.7 21.9 32.3 1.0

9.2 37.0 27.8 12.4 13.6 - 4.4 16.7 24.0 16.7 37.9 0.4

9.5 34.6 27.6 13.0 13.6 1.8 5.9 18.3 22.4 16.3 35.2 1.9

2.0 33.5 28.3 20.1 13.6 2.5 2.3 22.5 26.1 19.6 24.5 4.9

9.1 39.6 24.6 15.4 10.1 1.2 7.5 17.8 22.2 16.7 32.6 3.2

12.0 38.6 25.5 15.1 7.0 1.8 5.3 13.4 29.5 17.9 32.1 1.8

6.3 36.8 31.7 16.6 8.6 - 0.5 19.1 27.7 22.2 30.4 -

5.9 46.9 27.9 8.5 10.8 - 3.5 19.9 18.9 18.9 38.2 0.7

5.0 36.4 26.5 16.4 15.7 - 5.0 14.1 19.3 12.3 49.3 -

8.2 33.2 29.5 10.2 18.8 - 2.4 22.4 27.3 9.8 38.1 -

10.6 30.8 27.6 12.9 18.1 - 6.4 18.4 19.5 19.5 35.1 1.1

5.0 40.7 29.9 11.2 10.4 2.8 1.7 21.5 24.4 16.0 36.3 -

9.2 37.9 23.4 16.3 13.2 - 5.2 18.5 25.6 20.9 29.1 0.8

5.1 36.5 15.7 17.2 25.6 - - 11.0 21.1 22.8 42.2 3.0

7.7 28.6 23.2 33.5 - 7.0 - 14.6 27.6 40.9 9.9 7.0

8.3 37.3 26.5 14.0 13.4 0.6 4.1 18.8 24.1 18.3 33.8 0.9

6.2 34.6 26.0 19.9 13.3 - - 15.0 13.4 10.9 55.2 5.6

11.2 39.4 26.3 10.9 12.2 - - 10.2 36.8 14.8 38.2 -

5.1 38.3 30.0 16.7 9.9 - 4.6 12.4 21.3 21.2 37.1 3.3

18.9 44.1 9.9 20.0 7.0 - 11.5 35.6 9.4 27.1 16.5 -

24.3 33.2 22.8 19.8 - - 32.1 - 6.7 22.1 39.0 -

- 27.0 22.4 39.9 - 10.7 - 10.7 29.1 39.9 9.7 10.7

問９　あなたは、電話、メール、意見箱、各種説明会
などを通じて、市民の意見が行政に届きやすいと思

いますか。（○は１つ）

問８　あなたは、必要と思う市の情報は十分得られ
ていると思いますか。（○は１つ）
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

行
政
機
能
の
監
視
・
評
価
を
す
る
こ
と

市
民
の
意
見
を
的
確
に
把
握
す
る
こ
と

政
策
立
案
・
提
言
を
積
極
的
に
行
う
こ

と 先
進
事
例
の
研
究
等
自
己
研
鑽
に
努
め

る
こ
と

そ
の
他

無
回
答

増
や
し
た
方
が
よ
い

現
状
維
持

減
ら
し
た
方
が
よ
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

18.4 79.1 29.1 9.8 4.0 1.9 1.8 26.2 29.0 42.2 0.9

18.9 75.4 29.8 11.5 5.0 1.9 2.3 29.2 33.8 34.3 0.4

17.9 82.6 28.5 8.1 3.1 2.0 1.3 23.2 24.4 49.7 1.3

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

7.2 82.6 11.4 11.9 10.2 5.9 5.9 22.0 3.0 69.1 -

19.1 70.1 30.2 10.4 4.1 - 5.9 19.8 16.3 58.0 -

12.7 81.5 28.5 7.9 3.6 - 1.2 17.3 22.5 59.1 -

16.4 79.4 24.9 9.2 6.1 0.8 2.0 22.4 23.4 51.4 0.8

19.2 84.6 28.0 4.7 6.1 1.4 1.1 25.3 34.3 38.8 0.4

26.8 78.2 36.7 8.4 2.8 1.5 - 33.2 25.1 41.0 0.8

23.8 77.0 33.7 9.2 3.8 2.3 0.8 34.6 31.5 32.4 0.8

18.7 78.7 30.4 14.1 1.6 4.2 1.0 31.6 39.8 25.6 2.0

- - - - - - - - - - -

17.1 80.4 26.4 12.5 2.0 - 3.3 15.3 12.9 68.6 -

16.2 84.5 22.5 9.3 2.1 1.6 - 22.7 27.3 50.0 -

17.8 81.4 19.6 5.9 6.8 - - 20.9 24.0 53.4 1.8

19.8 84.2 23.9 6.1 1.0 3.1 1.2 22.9 23.8 52.1 -

15.4 93.5 15.9 14.5 3.9 3.1 - 33.6 23.6 42.8 -

14.1 89.3 31.9 2.0 4.6 - - 13.4 43.5 43.1 -

30.9 80.6 28.8 6.1 6.1 - - 23.3 29.1 47.6 -

18.2 80.4 32.8 11.6 2.5 2.4 1.3 32.4 35.6 29.4 1.3

18.7 74.5 28.8 9.6 5.6 1.7 2.8 24.0 21.9 51.1 0.2

17.2 82.5 18.4 - 10.7 6.8 - 13.6 56.6 22.9 6.8

14.1 62.1 49.0 34.8 - - - 43.3 5.7 51.1 -

16.9 83.2 22.6 14.9 4.5 - - 25.0 46.0 27.7 1.3

24.5 24.9 34.3 28.3 - - - 12.8 40.8 46.4 -

19.1 76.9 22.1 13.1 - 5.2 - 32.1 35.1 32.8 -

18.2 82.2 31.1 8.1 3.7 0.7 3.0 22.8 33.1 41.2 -

16.4 73.4 35.8 10.9 2.7 - 5.9 34.9 15.8 41.7 1.7

18.6 68.2 45.5 16.0 6.7 - 3.4 23.9 35.9 36.7 -

23.0 78.9 21.0 4.9 5.7 2.3 0.7 22.2 26.1 51.0 -

4.2 83.9 34.1 12.5 2.9 - - 23.6 27.8 48.6 -

15.0 83.7 31.5 7.8 5.3 - 1.3 22.9 23.1 52.7 -

18.2 84.7 28.8 10.7 2.2 2.2 1.3 31.7 25.6 39.7 1.7

17.8 73.4 23.9 6.4 3.2 3.2 5.6 23.8 11.5 59.0 -

16.9 78.6 28.3 7.8 7.2 2.9 2.5 25.3 16.9 55.3 -

22.9 76.7 30.9 11.1 3.3 4.1 0.8 27.1 41.3 28.9 2.0

22.9 80.9 11.7 - 8.2 7.8 - 15.6 59.2 17.4 7.8

16.2 78.6 32.5 12.5 4.5 0.7 2.3 25.7 25.9 45.9 0.2

18.4 77.3 27.2 6.4 5.1 1.0 1.9 24.9 27.2 45.7 0.4

20.0 81.3 29.4 10.0 2.8 3.3 1.4 27.1 34.1 36.0 1.4

25.1 81.0 15.7 9.2 1.0 8.4 - 31.2 34.5 29.4 4.9

16.1 77.4 29.0 9.0 5.2 3.1 1.3 28.6 19.6 48.5 1.9

19.4 63.2 44.4 15.0 1.9 4.8 2.6 26.4 32.1 37.1 1.8

16.3 84.3 34.2 6.9 4.6 0.5 2.1 22.7 32.2 43.0 -

13.3 84.8 32.0 6.5 4.6 0.7 - 21.4 29.0 48.9 0.7

16.9 71.9 31.5 11.9 2.5 0.9 - 15.5 38.2 46.2 -

16.8 78.4 25.4 6.2 2.4 1.0 0.9 33.5 19.2 46.3 -

26.1 82.5 20.4 8.0 2.7 0.6 5.3 27.5 32.6 34.7 -

11.0 89.3 22.9 18.3 1.1 2.8 2.5 30.7 31.2 32.8 2.8

19.1 80.3 26.4 14.3 5.8 2.3 0.6 31.9 25.9 41.0 0.5

20.9 73.4 30.4 6.4 6.0 3.0 - 18.4 30.7 50.9 -

29.9 77.1 23.6 - 7.4 7.0 - 21.7 52.2 19.1 7.0

19.1 80.1 29.1 9.6 3.2 2.1 1.6 26.9 29.9 40.8 0.9

24.6 64.9 20.1 - 16.4 - - 42.1 11.5 46.3 -

21.0 75.2 47.3 16.2 4.7 - - 18.4 41.8 39.8 -

6.9 71.9 34.9 16.9 8.9 - 5.8 18.2 21.2 54.8 -

- 83.1 9.9 - - 7.0 - 31.5 16.9 51.6 -

33.1 75.7 16.1 - 8.2 - - 6.7 29.1 64.2 -

27.0 89.3 11.7 - - 10.7 - 21.4 44.2 23.8 10.7

問10　あなたが市議会議員に期待することは何です
か。（〇は２つまで）

問11　あなたは、焼津市議会の議員の人
数についてどう思いますか。（〇は１つ）
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

3.8 17.1 52.8 17.9 3.5 4.9 4.6 18.9 41.6 25.8 5.3 3.8

5.0 18.6 52.9 16.3 3.6 3.7 5.9 19.4 40.4 24.5 6.4 3.3

2.7 15.8 52.6 19.5 3.4 6.1 3.3 18.5 42.7 27.0 4.4 4.2

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

20.3 30.5 34.7 4.2 3.0 7.2 16.1 37.7 23.3 12.7 3.0 7.2

5.9 30.1 55.2 2.9 2.9 2.9 7.5 35.9 36.5 14.1 2.9 2.9

5.2 16.4 56.4 13.3 4.9 3.9 6.1 21.2 41.8 22.1 5.8 3.0

4.8 12.0 62.9 15.1 4.4 0.8 6.9 15.9 48.1 20.6 7.0 1.6

5.2 12.8 52.9 20.9 3.8 4.4 4.7 15.5 39.7 28.7 8.4 3.1

1.5 11.1 55.9 26.8 2.0 2.5 3.0 12.4 40.8 37.5 5.6 0.8

2.3 13.1 53.1 20.8 6.1 4.6 1.5 11.6 48.4 29.3 6.1 3.1

0.6 19.4 44.7 24.0 2.0 9.4 1.6 17.0 40.7 30.6 3.3 6.8

- - - - - - - - - - - -

8.2 16.3 64.8 8.8 - 2.0 11.6 31.2 40.8 12.7 1.7 2.0

3.7 14.9 63.6 14.6 3.1 - 8.5 20.6 41.0 27.7 2.1 -

2.8 8.9 66.3 18.8 3.2 - 2.8 10.6 56.3 19.2 11.0 -

4.2 13.5 57.2 19.0 3.1 2.9 6.0 14.3 48.2 20.9 8.0 2.7

- 12.1 51.6 26.7 6.5 3.1 5.6 9.7 44.5 33.7 6.5 -

2.0 15.1 52.1 24.9 2.0 4.0 - 18.5 36.9 32.9 8.0 3.6

- 2.7 42.7 44.2 3.7 6.8 - 9.5 36.1 41.5 6.1 6.8

1.7 16.7 50.1 21.5 3.3 6.8 2.5 14.7 43.2 30.8 4.6 4.2

6.2 20.9 52.4 13.3 2.7 4.5 5.6 22.7 40.2 20.5 6.5 4.4

- - 35.0 25.5 32.3 7.2 - 10.3 38.5 26.6 17.4 7.2

- 14.6 60.2 8.5 16.7 - - 27.5 62.6 4.3 5.7 -

2.8 22.3 54.4 12.4 1.3 6.8 9.4 12.9 41.7 25.4 3.8 6.8

- - 75.5 24.5 - - - - 100.0 - - -

7.7 9.3 59.2 16.8 3.1 3.9 4.5 9.0 47.2 29.0 10.2 -

5.2 14.4 55.6 14.9 5.2 4.8 6.6 20.6 43.8 20.9 6.8 1.4

4.3 24.5 52.0 16.5 2.7 - 2.3 24.1 35.3 31.7 6.6 -

6.5 26.8 48.7 17.9 - - 8.3 31.6 42.1 14.8 3.2 -

4.8 11.9 62.0 19.6 1.2 0.5 5.3 15.8 51.2 21.8 4.1 1.8

1.7 20.3 57.9 10.1 4.5 5.4 1.7 21.2 47.9 22.1 1.6 5.4

1.3 15.5 55.6 19.3 3.6 4.7 2.0 20.1 45.4 23.4 6.8 2.3

3.0 14.9 52.2 21.9 3.1 4.9 4.1 20.9 39.8 28.0 4.1 3.1

18.4 39.6 36.6 2.3 1.6 1.6 16.6 46.9 22.9 10.3 1.6 1.6

4.2 15.6 56.2 15.0 2.5 6.5 4.1 12.3 39.4 29.4 9.5 5.3

1.1 16.8 46.2 24.1 1.0 10.8 2.8 13.9 36.4 33.6 4.3 9.1

- - 18.0 29.0 44.8 8.2 - 7.8 26.5 46.1 11.4 8.2

3.8 13.5 57.2 18.5 2.1 4.9 4.3 15.2 46.2 24.8 5.6 3.9

4.5 21.0 53.7 13.9 5.0 1.9 5.3 22.5 42.5 22.8 6.0 0.9

3.2 19.3 47.4 20.9 1.9 7.2 4.6 22.0 35.2 28.1 4.1 6.0

3.0 10.3 44.0 20.9 11.6 10.3 3.2 9.7 36.7 36.5 6.3 7.6

6.0 18.9 54.6 16.2 1.6 2.7 6.0 21.2 39.3 29.6 2.2 1.7

1.3 17.6 52.8 19.1 2.9 6.2 2.2 24.2 42.2 25.0 - 6.5

5.2 18.5 54.0 16.9 3.0 2.3 6.6 20.2 47.3 18.4 5.2 2.3

4.6 20.1 51.8 14.9 0.9 7.8 6.2 15.2 42.0 25.0 6.1 5.5

3.9 11.8 59.2 19.6 0.9 4.5 3.1 19.5 38.6 27.3 7.0 4.5

4.8 8.0 52.3 24.8 2.1 8.0 4.8 13.0 34.9 38.6 3.9 4.7

3.3 18.4 53.6 16.5 4.4 3.8 5.3 19.9 41.3 23.0 7.7 2.7

- 14.8 55.5 15.8 2.5 11.3 - 20.5 38.5 23.4 9.1 8.5

1.7 22.1 48.7 22.0 2.9 2.6 2.2 18.6 42.1 29.5 5.3 2.2

7.1 11.5 48.4 9.3 9.9 13.9 8.5 7.9 49.8 15.9 10.6 7.3

- - 32.8 26.7 33.1 7.4 - 15.5 36.0 30.9 10.2 7.4

3.6 16.7 53.0 18.8 3.0 4.9 4.3 18.0 41.6 26.9 5.6 3.6

2.2 42.8 43.7 2.9 2.7 5.6 7.9 26.9 41.3 11.9 2.7 9.1

- 24.8 45.4 20.0 4.4 5.4 - 41.6 25.9 28.1 4.4 -

8.2 18.5 59.8 9.0 2.6 1.9 9.2 24.3 44.6 18.6 1.4 1.9

- 7.3 27.9 46.6 - 18.2 - - 41.1 20.7 20.0 18.2

- - 72.0 13.0 6.7 8.2 - 24.1 51.9 15.8 - 8.2

- - 20.3 29.1 39.3 11.3 - 10.7 32.0 30.5 15.5 11.3

問12　現状の満足度(２) 地域医療問12　現状の満足度(１) 健康

67



男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

2.8 13.5 53.6 21.1 4.7 4.2 2.0 10.7 58.5 18.4 5.8 4.7

4.1 12.4 54.4 19.9 6.1 3.1 2.6 11.5 58.6 16.3 6.8 4.2

1.6 14.7 52.9 22.1 3.4 5.3 1.4 10.0 58.4 20.3 4.8 5.1

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

5.9 28.8 52.1 3.0 3.0 7.2 5.9 27.5 41.9 11.4 5.9 7.2

6.1 16.7 54.0 15.9 2.9 4.3 4.5 20.8 54.4 12.8 4.5 2.9

3.6 12.7 60.9 12.7 7.9 2.1 2.4 9.4 67.0 11.5 5.5 4.2

3.7 16.7 59.8 14.8 3.7 1.2 1.2 8.9 68.9 12.5 6.5 2.0

3.8 11.0 57.7 19.3 5.1 3.1 3.6 7.6 60.1 17.0 8.8 3.0

2.3 13.7 52.7 25.1 5.6 0.8 3.8 10.1 58.2 23.8 3.3 0.8

0.8 10.8 48.4 30.0 6.2 3.8 - 10.0 55.4 26.2 3.8 4.6

0.5 11.7 45.9 29.6 3.9 8.3 - 9.1 51.5 25.1 5.4 8.9

- - - - - - - - - - - -

5.3 10.4 66.0 14.4 2.0 2.0 4.3 6.8 74.3 9.3 2.0 3.4

3.7 14.6 59.0 18.0 4.7 - 2.9 10.4 66.8 11.8 7.0 1.2

- 17.7 60.7 16.4 5.2 - 0.7 11.4 60.1 18.0 9.7 -

- 18.9 63.1 11.8 4.1 2.0 0.7 14.8 62.2 11.7 5.9 4.7

3.4 12.1 64.3 13.5 6.7 - - 13.0 60.3 10.4 13.2 3.1

- 15.2 62.1 18.1 2.5 2.1 2.0 8.5 60.6 16.7 6.6 5.7

- - 48.3 40.5 11.1 - - 2.8 46.3 23.8 12.9 14.2

1.5 12.8 49.0 26.8 4.1 5.9 0.9 8.4 57.2 23.4 4.6 5.5

4.4 14.2 54.2 17.1 5.6 4.5 3.6 13.7 56.4 15.7 6.1 4.5

7.2 10.3 29.8 30.8 14.7 7.2 - 10.3 37.0 20.4 25.1 7.2

12.9 16.1 49.8 15.5 5.7 - 12.9 31.5 38.7 11.3 5.7 -

2.8 11.9 49.5 25.3 3.8 6.8 5.1 6.6 63.9 16.5 3.6 4.2

- 12.0 88.0 - - - - - 75.5 12.0 12.5 -

- 15.1 53.2 25.4 6.3 - - 8.5 71.6 13.7 6.3 -

5.2 14.5 56.4 19.0 3.6 1.4 3.8 6.4 68.9 12.2 7.4 1.4

2.3 10.5 62.2 18.0 7.0 - 2.3 8.6 69.7 16.0 3.5 -

3.4 33.2 51.8 11.6 - - - 14.6 65.8 19.6 - -

1.8 12.8 62.6 20.1 1.9 0.7 0.7 11.4 65.2 14.9 5.6 2.3

1.7 15.9 67.5 10.4 1.6 2.9 1.2 5.5 78.6 10.2 1.6 2.9

2.0 15.2 57.2 16.8 4.6 4.2 2.0 9.6 61.0 19.5 4.4 3.5

1.0 13.0 48.2 30.4 1.7 5.6 1.1 12.8 50.3 27.3 2.9 5.6

7.2 35.3 45.2 9.1 1.6 1.6 3.2 38.7 39.8 13.7 3.2 1.6

4.1 5.5 50.8 24.1 11.0 4.5 2.9 7.0 52.2 18.5 11.5 7.9

1.9 9.7 47.7 23.2 6.8 10.7 0.6 9.3 48.8 22.5 6.7 12.0

8.2 7.8 16.6 43.1 16.0 8.2 - 7.8 20.9 34.3 28.7 8.2

3.2 12.8 55.1 20.9 4.6 3.4 3.3 8.1 62.1 16.6 6.3 3.6

3.3 14.9 60.7 16.1 4.1 1.1 1.3 10.5 68.5 13.7 4.5 1.6

2.5 14.1 48.4 24.2 3.8 7.0 0.9 14.4 48.1 23.8 5.5 7.3

- 9.0 32.2 33.2 13.0 12.5 2.2 11.2 32.3 29.0 10.1 15.2

3.2 12.7 57.2 19.2 4.0 3.7 3.1 9.6 63.6 14.4 5.9 3.4

3.5 18.8 54.0 18.8 1.0 3.9 2.7 13.0 57.0 21.5 1.9 3.9

1.4 11.2 61.3 18.7 4.4 3.0 1.0 14.4 55.4 21.3 5.0 2.8

4.6 15.2 56.1 14.9 3.7 5.5 5.4 10.2 57.2 10.8 7.7 8.6

0.9 8.1 60.2 26.2 - 4.5 0.9 10.6 52.3 27.3 4.3 4.5

3.6 12.7 50.8 23.3 2.4 7.1 1.5 7.7 64.7 17.2 4.3 4.7

4.2 14.6 47.1 22.1 7.7 4.3 1.5 10.6 59.3 20.0 4.5 4.1

- 12.5 42.0 26.2 13.5 5.8 - 8.8 52.6 15.1 11.9 11.6

1.3 15.9 54.8 22.3 3.5 2.2 1.7 11.8 62.3 19.2 1.9 3.2

5.0 12.5 44.2 20.7 10.3 7.3 1.3 5.1 61.3 9.4 15.7 7.3

7.4 14.6 31.6 31.6 7.4 7.4 - 7.0 30.4 29.5 25.7 7.4

2.5 14.0 53.6 21.3 4.4 4.2 1.4 11.1 59.0 19.0 4.6 4.9

- 5.7 74.9 8.2 5.6 5.6 7.9 10.6 53.1 16.5 12.0 -

- 14.8 56.3 23.4 5.4 - - - 74.3 7.8 17.8 -

9.2 11.3 55.0 17.1 3.7 3.7 7.2 9.8 62.4 14.7 4.1 1.9

- 7.5 24.2 39.0 29.3 - - 17.4 23.7 - 40.7 18.2

- 19.4 52.7 13.0 6.7 8.2 - - 63.0 15.8 13.0 8.2

- 10.7 18.4 48.4 11.3 11.3 - 10.7 6.7 32.0 39.3 11.3

問12　現状の満足度(４) 障害者福祉問12　現状の満足度(３) 高齢者福祉
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

1.8 5.6 65.4 17.2 4.7 5.4 4.2 22.5 51.2 13.7 2.8 5.6

2.0 5.8 65.1 16.1 7.1 3.8 3.7 23.0 51.9 14.1 3.0 4.3

1.7 5.4 65.6 18.1 2.3 6.9 4.6 22.1 50.5 13.3 2.6 6.9

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

5.9 18.6 55.1 10.2 3.0 7.2 16.1 38.1 35.6 3.0 - 7.2

5.9 6.1 66.0 14.3 4.7 2.9 5.7 21.0 55.4 10.6 4.3 2.9

3.3 4.6 75.8 7.6 4.9 3.9 8.2 30.9 40.6 15.1 2.1 3.0

0.9 6.7 70.9 13.2 7.0 1.2 4.7 28.2 44.6 13.9 7.9 0.8

1.6 3.1 70.2 16.7 4.8 3.7 3.4 23.5 52.8 14.7 2.6 3.0

2.3 5.3 69.6 17.2 5.6 - 5.6 19.0 57.5 13.9 2.5 1.5

0.8 5.4 62.3 20.1 5.4 6.1 2.3 17.0 60.7 13.9 2.3 3.8

- 5.7 55.0 25.0 2.8 11.4 1.1 16.5 54.3 14.5 - 13.6

- - - - - - - - - - - -

6.7 3.6 76.4 7.8 2.0 3.4 13.0 43.0 25.4 15.1 1.5 2.0

2.4 3.2 69.5 17.4 6.4 1.2 8.2 34.3 33.7 19.3 3.4 1.2

- 9.2 66.2 15.2 7.2 2.3 8.2 27.0 39.7 14.0 11.2 -

- 5.8 72.9 13.0 7.4 1.0 5.2 30.0 39.8 17.9 6.1 1.0

- - 80.1 6.7 13.2 - 3.4 23.6 39.6 19.5 14.0 -

- 4.2 82.8 8.5 4.6 - 2.0 37.6 49.2 6.3 4.9 -

- - 56.2 19.8 17.3 6.8 - 9.5 45.6 17.8 6.1 21.0

0.4 4.7 64.5 20.4 3.0 7.0 1.8 19.3 55.6 14.4 1.5 7.4

3.4 6.8 64.4 14.8 5.9 4.6 4.0 17.8 58.0 12.1 3.7 4.5

- 10.3 29.0 36.6 7.5 16.7 7.2 10.3 46.4 19.4 - 16.7

12.9 - 81.5 - 5.7 - - 9.8 51.7 21.5 16.9 -

2.8 1.0 68.4 12.6 6.8 8.4 7.5 18.4 54.4 11.3 1.6 6.8

- - 100.0 - - - - - 87.2 12.8 - -

- 8.5 72.2 12.2 3.1 3.9 4.5 26.6 40.3 19.5 9.1 -

3.7 4.9 71.5 15.6 2.2 2.1 9.6 32.5 46.4 7.7 0.7 3.1

2.3 4.5 79.0 12.1 1.0 1.2 2.0 27.5 46.2 21.7 2.5 -

3.4 6.5 83.7 6.3 - - 18.0 31.6 33.8 16.5 - -

- 7.5 65.7 16.4 10.5 - 1.4 24.7 56.3 14.6 2.9 -

- 6.9 78.2 10.4 1.6 2.9 3.0 25.4 51.7 12.1 4.9 2.9

2.0 2.4 68.4 21.0 3.8 2.4 3.4 24.8 47.8 18.2 4.0 1.8

2.0 6.7 58.6 21.2 2.9 8.6 4.8 18.8 51.7 11.8 3.8 9.1

3.2 15.9 64.8 13.0 1.6 1.6 7.0 41.9 44.4 5.1 - 1.6

2.9 8.0 59.8 16.2 8.1 4.9 4.1 11.4 59.0 15.1 5.1 5.3

0.3 3.9 54.6 21.4 6.2 13.6 0.6 15.4 56.6 10.6 0.8 16.0

- 7.8 27.4 45.7 - 19.1 8.2 7.8 34.8 30.1 - 19.1

2.5 4.3 67.3 17.0 5.5 3.5 5.3 21.0 49.4 17.7 3.5 3.1

1.6 6.5 74.4 12.5 3.6 1.4 4.2 28.6 51.8 11.1 3.1 1.2

0.9 5.3 59.6 20.0 4.3 9.9 2.9 20.2 54.8 10.1 2.1 9.9

2.9 11.2 33.2 29.0 6.7 17.0 2.9 11.7 42.1 18.2 - 25.1

3.1 4.4 68.7 15.1 3.6 5.1 5.4 18.7 58.3 12.0 1.9 3.7

2.7 8.7 69.1 10.4 5.3 3.9 11.2 26.2 43.0 12.2 3.6 3.9

0.5 5.7 65.5 20.3 6.9 1.0 2.8 26.8 47.7 16.4 5.0 1.4

3.9 6.9 64.4 9.6 3.6 11.8 7.4 33.4 35.7 11.1 3.4 8.9

2.4 5.5 64.0 21.7 0.7 5.7 4.2 17.2 59.3 13.9 0.9 4.5

1.5 0.9 75.2 15.3 - 7.1 4.5 16.9 53.9 17.6 - 7.1

2.5 6.4 63.4 20.2 2.0 5.4 2.6 21.5 55.3 13.0 1.9 5.7

- 9.4 42.9 27.2 13.0 7.5 - 23.6 41.8 16.1 3.9 14.6

0.4 4.4 73.7 13.7 4.6 3.2 1.9 20.7 54.2 13.7 3.8 5.6

- 5.0 58.1 12.5 17.0 7.3 1.3 22.8 54.9 10.2 3.6 7.3

- 7.0 33.4 42.5 - 17.1 7.4 19.1 36.4 19.9 - 17.1

1.3 5.7 66.6 16.7 4.1 5.5 4.4 22.3 50.7 14.1 3.0 5.6

- 2.2 64.2 5.8 22.2 5.6 - 20.6 67.7 3.0 3.0 5.6

- 5.4 76.7 4.4 13.5 - 5.4 37.5 48.3 8.8 - -

8.4 3.9 64.8 19.1 1.8 1.9 5.0 24.2 55.6 11.4 1.9 1.9

- 20.0 7.0 51.6 21.4 - - 18.9 32.9 29.9 - 18.2

- - 65.3 19.8 6.7 8.2 - 24.1 61.0 - 6.7 8.2

- 10.7 11.3 51.9 - 26.2 - 10.7 32.7 30.5 - 26.2

問12　現状の満足度(６) 子育て問12　現状の満足度(５) 生活困窮者福祉

69



男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

3.3 17.5 56.8 13.5 2.8 6.1 2.3 8.7 60.1 19.0 5.6 4.3

2.7 19.9 56.7 12.4 3.5 4.7 2.3 8.3 59.7 19.8 7.0 2.9

3.8 15.3 56.9 14.5 2.0 7.5 2.3 9.0 60.5 18.3 4.2 5.7

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

7.2 22.0 39.0 15.7 8.9 7.2 - 19.1 43.6 18.6 11.4 7.2

4.3 27.1 53.8 8.8 2.9 2.9 8.8 8.8 61.9 9.8 7.7 2.9

6.7 20.0 51.5 14.5 3.3 3.9 3.6 7.3 61.8 16.4 7.9 3.0

5.3 18.4 51.3 18.2 5.6 1.2 0.5 9.3 64.3 18.4 5.8 1.7

2.0 16.0 60.0 17.2 2.7 2.1 1.1 7.8 61.6 22.9 4.6 2.1

4.1 12.9 68.6 11.4 1.5 1.5 - 7.1 69.4 19.2 3.5 0.8

0.8 11.5 66.8 13.9 0.8 6.1 0.8 7.8 61.5 21.5 5.4 3.1

1.0 15.5 57.5 10.2 1.1 14.7 2.0 9.0 54.0 21.4 4.2 9.4

- - - - - - - - - - - -

8.1 22.9 48.0 12.9 4.6 3.4 4.3 11.0 71.5 4.6 5.1 3.4

7.1 23.5 46.6 19.1 1.3 2.3 2.4 6.8 67.6 18.9 3.1 1.2

4.9 18.0 48.8 16.9 10.3 1.1 - 7.5 66.8 20.8 3.9 1.1

2.7 25.3 46.3 21.2 3.6 1.0 - 10.1 72.6 14.2 1.0 2.0

3.4 13.0 50.2 22.8 10.6 - - 12.1 70.8 13.7 3.4 -

- 27.2 50.8 22.1 - - - 4.2 68.5 20.7 4.5 2.1

- 8.9 64.0 6.1 - 21.0 - - 77.0 8.8 14.2 -

1.5 15.3 59.7 14.1 1.7 7.7 1.4 8.6 59.8 20.6 3.9 5.7

3.4 17.3 59.4 11.7 3.1 5.0 4.1 8.9 56.0 19.8 6.7 4.4

7.2 6.8 58.2 11.1 - 16.7 - 6.8 35.2 18.5 32.3 7.2

- 20.3 74.0 - 5.7 - - - 88.7 5.7 5.7 -

5.4 16.6 57.3 15.3 - 5.5 5.4 11.9 53.7 20.8 2.8 5.5

- - 100.0 - - - - - 88.0 12.0 - -

4.5 23.2 49.3 4.8 16.2 2.1 - 7.7 72.4 10.2 9.7 -

6.9 20.1 52.9 15.4 1.6 3.2 3.7 11.4 64.2 17.0 1.5 2.1

2.0 16.9 57.6 22.7 0.8 - 2.3 5.4 66.3 20.2 5.8 -

9.9 35.4 35.7 11.3 7.7 - - 13.1 64.7 14.5 7.7 -

- 20.1 63.5 10.3 4.8 1.3 1.2 7.7 68.4 18.9 3.7 -

1.7 17.4 63.7 14.2 - 2.9 - 8.4 67.1 17.4 4.2 2.9

4.1 14.8 61.5 15.3 2.0 2.3 2.0 7.5 63.9 20.7 3.5 2.3

2.5 17.1 57.8 12.4 2.3 7.9 1.8 13.0 58.0 16.3 5.4 5.6

7.9 36.8 35.3 10.1 8.3 1.6 11.5 16.1 49.4 17.5 3.9 1.6

2.9 7.3 66.2 13.4 3.4 6.8 1.2 3.7 62.1 17.6 9.4 6.0

1.4 14.5 52.7 12.6 0.9 17.9 1.6 6.9 49.0 23.6 6.6 12.4

8.2 7.8 44.4 20.5 - 19.1 - 7.8 18.0 29.0 37.0 8.2

3.9 15.3 60.2 14.1 3.2 3.3 1.9 7.6 65.7 18.4 3.8 2.8

3.4 20.9 57.8 13.2 2.7 2.0 2.1 8.7 64.3 17.8 5.8 1.4

2.3 19.3 51.8 13.2 2.8 10.6 3.6 10.4 52.1 20.6 4.8 8.6

2.9 6.3 53.1 12.6 - 25.1 - 7.2 40.5 22.4 19.9 10.0

2.3 18.0 62.2 9.3 3.1 5.1 0.9 9.6 62.4 19.8 4.7 2.5

5.2 18.5 54.9 13.0 4.5 3.9 3.8 7.6 61.5 21.4 1.9 3.9

3.0 22.5 57.9 14.2 0.9 1.4 2.8 5.4 67.4 18.1 4.4 1.9

4.6 17.9 55.7 8.2 2.5 11.1 3.7 8.8 64.1 11.8 2.9 8.6

4.5 14.3 65.3 11.4 0.9 3.5 - 6.9 67.2 20.0 2.4 3.5

3.7 13.2 63.4 6.1 5.5 8.1 1.5 5.4 49.2 33.5 0.9 9.5

3.9 17.1 48.7 21.4 1.9 7.0 3.3 13.4 50.8 24.8 3.3 4.3

- 16.0 43.2 23.5 - 17.3 - 5.4 55.6 16.4 14.0 8.5

3.0 18.7 57.8 11.6 4.9 4.1 3.2 9.9 62.0 13.0 9.8 2.2

- 11.8 63.8 12.0 5.2 7.3 3.5 8.6 64.4 9.0 7.2 7.3

7.4 10.6 37.3 27.6 - 17.1 - 7.0 33.5 19.0 33.1 7.4

3.4 18.2 55.3 14.1 2.8 6.2 2.0 9.2 60.1 19.0 5.2 4.5

- 5.9 73.3 9.4 5.8 5.6 5.9 5.9 61.3 21.2 - 5.6

- 28.1 57.1 9.4 5.4 - - 4.4 62.6 23.3 9.8 -

5.1 15.1 69.2 7.1 1.6 1.9 5.7 6.3 68.3 13.6 4.2 1.9

- - 61.7 20.0 - 18.2 - - 32.5 58.1 9.4 -

- 13.8 54.6 23.3 - 8.2 - - 74.8 10.3 6.7 8.2

- 10.7 45.8 17.4 - 26.2 - 10.7 9.7 29.1 39.3 11.3

問12　現状の満足度(８) 生きがいづくり問12　現状の満足度(７) 学校教育
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

1.8 9.9 57.2 19.9 7.0 4.2 1.8 11.0 59.7 17.1 5.7 4.8

2.5 9.4 53.8 20.7 10.2 3.4 1.8 10.4 55.7 20.2 8.3 3.6

1.1 10.3 60.4 19.2 3.9 5.0 1.8 11.5 63.5 14.2 3.1 5.9

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

8.9 18.6 36.0 23.3 5.9 7.2 5.9 16.1 54.7 10.2 5.9 7.2

1.4 18.5 58.5 12.6 6.1 2.9 1.4 13.4 58.7 17.5 6.1 2.9

2.4 6.4 66.0 17.3 4.9 3.0 3.3 11.5 59.3 13.7 9.1 3.0

1.2 12.0 55.3 21.8 8.4 1.2 2.2 12.9 59.5 18.5 6.1 0.8

2.7 9.0 60.6 17.3 7.8 2.7 2.4 8.4 59.8 19.4 6.2 3.7

1.0 9.9 64.1 19.2 5.1 0.8 - 13.7 60.5 21.5 3.5 0.8

- 9.2 60.0 20.8 6.9 3.1 0.8 10.8 63.1 15.4 6.1 3.8

1.6 6.8 51.0 24.1 7.6 8.9 1.1 9.0 59.5 16.2 3.8 10.4

- - - - - - - - - - - -

3.7 6.6 74.1 8.6 3.7 3.4 4.5 15.6 60.0 9.5 7.0 3.4

2.4 8.5 59.8 17.3 10.8 1.2 2.1 13.0 53.7 23.7 6.3 1.2

1.1 7.4 67.2 15.9 7.4 1.1 - 13.1 62.1 20.2 4.6 -

- 8.8 67.4 14.1 7.6 2.0 - 7.1 66.2 20.2 5.5 1.0

- 10.4 67.3 19.1 3.1 - - 13.0 49.5 23.2 10.4 3.9

2.0 10.1 66.9 12.4 6.5 2.1 - 7.2 67.0 19.4 6.5 -

- - 61.8 17.8 20.4 - - 6.8 52.4 26.6 7.4 6.8

1.6 8.9 56.8 22.3 5.2 5.2 1.0 9.9 62.8 16.0 4.1 6.2

2.5 12.9 52.4 20.8 6.7 4.8 2.6 11.4 58.1 18.1 4.7 5.0

- 13.0 37.3 10.3 32.3 7.2 - 6.8 40.0 13.8 32.3 7.2

- 17.1 71.5 11.3 - - - - 88.7 11.3 - -

2.8 14.4 59.1 14.6 3.8 5.5 4.1 7.5 67.4 11.9 2.4 6.8

- - 87.2 12.8 - - - 12.0 75.1 12.8 - -

- 9.7 71.8 3.1 15.4 - - 13.7 58.4 20.3 7.7 -

3.0 9.7 53.6 29.5 2.9 1.4 4.2 10.3 55.5 24.6 4.0 1.4

2.1 8.2 60.6 23.4 4.7 1.0 - 12.1 59.9 21.7 6.4 -

- 16.5 73.9 6.4 3.2 - 6.5 18.0 63.8 3.9 7.7 -

1.8 8.9 63.7 16.3 9.3 - 1.3 11.4 63.3 15.7 7.6 0.7

1.7 11.0 56.3 22.2 5.8 2.9 - 12.2 51.5 25.0 8.4 2.9

1.3 9.9 62.9 21.0 2.4 2.3 0.7 12.0 66.3 12.8 5.9 2.3

1.3 10.1 56.4 21.1 5.5 5.6 1.5 9.6 61.5 19.2 2.1 6.1

4.8 33.6 46.0 10.9 3.2 1.6 3.2 31.2 53.0 7.9 3.2 1.6

1.2 5.2 56.8 18.1 13.8 4.9 2.2 8.7 63.5 14.5 4.2 6.8

1.7 4.2 49.9 23.3 8.7 12.2 1.7 7.3 53.3 18.5 5.4 13.8

- 14.9 21.2 18.7 37.0 8.2 - 7.8 36.1 10.9 37.0 8.2

1.5 10.8 62.5 16.4 6.0 2.8 1.8 12.0 64.1 13.9 4.8 3.3

2.2 9.1 57.3 23.8 6.5 1.1 2.0 9.4 59.4 21.2 6.8 1.2

2.1 10.0 50.5 21.9 7.0 8.4 2.0 11.3 55.7 18.3 3.6 9.2

- 7.7 53.7 13.4 15.2 10.0 - 10.9 51.2 10.7 14.7 12.5

2.2 10.0 65.6 16.4 3.0 2.9 2.3 9.2 66.8 15.5 2.6 3.7

1.9 12.5 52.0 25.3 4.4 3.9 1.9 10.6 71.6 10.2 - 5.7

1.0 11.6 58.4 21.9 5.8 1.4 1.3 13.0 57.5 21.3 5.0 1.9

3.9 16.7 49.6 16.4 4.9 8.6 4.3 13.3 61.7 6.7 4.7 9.3

- 6.2 60.3 26.4 3.6 3.5 1.9 4.1 66.8 18.2 5.5 3.5

2.6 1.9 61.2 16.0 9.7 8.6 1.5 10.4 55.8 17.7 6.1 8.6

1.9 9.2 56.0 21.9 8.7 2.4 2.5 14.2 53.4 20.3 7.2 2.4

- 3.9 53.6 16.8 14.0 11.6 - 8.5 56.5 12.7 8.0 14.3

1.7 10.0 55.2 20.5 9.9 2.7 1.0 11.1 56.1 22.7 6.2 2.8

3.7 7.8 63.7 16.1 1.3 7.3 - 13.8 54.5 16.0 8.5 7.3

- 21.9 23.0 14.6 33.1 7.4 - 7.0 37.9 14.6 33.1 7.4

1.8 9.9 56.7 20.5 6.8 4.4 1.9 10.7 60.6 16.8 5.1 4.9

- 2.2 66.5 17.2 8.4 5.6 - 18.6 42.4 19.4 14.0 5.6

- 12.2 70.0 7.7 10.1 - - 7.8 62.7 24.0 5.4 -

3.6 11.6 61.3 19.8 1.8 1.9 2.8 10.9 63.1 18.8 2.5 1.9

- - 63.3 16.7 20.0 - - 20.0 42.6 9.2 9.9 18.2

- 9.1 63.0 13.0 6.7 8.2 - 13.8 47.9 23.3 6.7 8.2

- 20.3 18.4 10.7 39.3 11.3 - 10.7 28.1 10.7 39.3 11.3

問12　現状の満足度(９) 芸術文化 問12　現状の満足度(10) スポーツ
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

9.8 26.0 37.6 13.2 9.0 4.3 1.9 14.2 56.5 18.0 4.4 5.0

12.3 23.6 37.1 13.1 10.1 3.8 2.1 12.9 55.3 19.9 5.6 4.2

7.5 28.3 38.1 13.4 8.0 4.7 1.6 15.5 57.7 16.2 3.3 5.7

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

37.3 17.4 26.3 5.9 5.9 7.2 21.6 20.3 43.6 7.2 - 7.2

20.0 45.2 26.1 4.3 1.4 2.9 3.1 29.5 54.4 7.1 2.9 2.9

14.3 31.5 32.4 7.6 10.9 3.3 2.4 17.9 60.3 13.0 3.3 3.0

12.2 26.3 35.0 10.9 14.8 0.8 0.9 17.4 62.3 14.0 4.5 0.8

7.8 23.6 42.1 12.0 12.0 2.6 2.0 11.2 58.6 18.4 6.8 3.0

9.9 26.6 38.2 15.2 9.4 0.8 0.8 10.4 58.0 22.8 6.3 1.8

3.1 27.0 44.6 16.1 6.9 2.3 0.8 8.5 60.8 23.8 1.5 4.6

3.1 17.5 42.3 20.8 6.8 9.5 0.5 8.3 50.5 24.8 4.8 11.0

- - - - - - - - - - - -

15.4 33.2 36.7 5.8 6.8 2.0 1.0 22.4 59.4 7.8 5.9 3.4

11.3 21.8 37.2 13.3 16.4 - 0.8 16.8 59.9 13.6 7.7 1.2

10.4 16.5 42.5 12.2 18.5 - - 9.1 75.3 11.7 3.9 -

10.1 21.0 40.2 11.7 16.0 1.0 1.0 10.6 71.3 10.4 4.8 1.9

3.9 35.3 40.7 6.7 13.5 - - 19.4 66.4 10.9 3.4 -

6.1 21.7 41.2 16.4 14.6 - 1.5 12.7 74.3 4.5 7.0 -

- 37.0 25.6 16.4 6.8 14.2 - 6.1 42.3 30.6 6.8 14.2

4.2 24.1 43.8 16.7 6.2 5.0 0.5 10.2 58.6 20.2 4.1 6.5

15.4 29.7 30.1 10.6 9.5 4.8 4.4 19.5 50.5 17.2 3.8 4.5

10.7 14.5 35.8 14.3 17.5 7.2 - - 34.0 41.3 14.0 10.7

12.9 16.9 49.2 4.3 16.7 - - 18.5 48.8 27.0 5.7 -

11.0 19.0 30.1 20.5 15.1 4.2 5.4 10.3 52.9 13.0 11.7 6.8

- - 62.7 37.3 - - - - 87.2 12.8 - -

10.8 17.9 40.5 10.1 20.7 - - 17.5 60.2 10.1 12.2 -

13.8 32.6 33.4 9.6 9.3 1.4 1.5 22.1 58.0 14.2 2.8 1.4

14.5 28.7 44.1 11.0 1.7 - - 14.2 67.7 14.8 3.2 -

18.0 50.7 20.4 5.9 4.9 - 6.8 30.2 54.9 4.9 3.2 -

12.5 27.3 36.6 9.1 14.5 - 1.2 14.0 67.0 12.4 4.7 0.6

7.6 42.3 24.2 10.1 12.9 2.9 - 15.8 51.5 28.5 1.3 2.9

2.4 33.4 42.4 14.7 5.3 1.8 0.5 13.9 61.0 19.0 2.6 3.0

5.9 23.6 41.2 16.3 7.4 5.6 0.5 14.3 57.8 18.1 2.3 6.9

40.0 24.0 24.0 7.2 3.2 1.6 19.6 30.0 41.0 7.9 - 1.6

9.1 14.8 44.4 10.4 14.0 7.4 2.2 5.9 54.5 23.8 6.8 6.8

2.9 20.6 40.4 18.1 5.5 12.5 - 9.0 48.5 23.6 4.8 14.1

8.2 16.7 23.6 24.1 19.1 8.2 - - 33.2 42.6 16.0 8.2

8.6 29.4 34.7 13.3 11.1 2.9 1.6 14.3 56.9 18.8 4.6 3.7

14.6 25.8 40.0 9.3 9.5 0.9 1.5 15.8 63.0 14.2 4.6 0.9

7.6 22.6 38.2 18.4 5.2 8.1 3.0 14.6 50.1 19.4 3.4 9.6

4.2 21.4 41.5 8.9 11.2 12.7 - 3.2 50.5 25.8 7.8 12.7

14.8 26.0 37.3 10.4 8.1 3.4 5.3 13.6 60.9 13.2 3.4 3.7

14.0 22.1 30.1 18.3 11.6 3.9 - 13.6 64.1 16.6 1.0 4.8

9.2 25.9 40.2 16.0 7.4 1.4 0.5 15.3 63.3 16.4 3.0 1.4

11.4 30.5 28.0 8.7 14.9 6.5 2.7 15.1 54.3 8.2 9.1 10.6

5.4 26.1 40.5 16.7 6.7 4.5 0.9 11.3 51.8 28.4 3.0 4.5

5.7 25.1 43.9 13.4 4.8 7.1 - 13.7 55.9 21.1 2.1 7.1

12.2 23.8 37.6 12.2 11.4 2.7 2.2 12.9 54.1 21.3 5.9 3.7

2.5 25.2 35.7 10.3 11.7 14.6 - 6.8 43.7 27.2 7.7 14.6

5.6 32.0 44.8 9.9 5.6 2.2 2.2 19.7 55.7 17.4 2.5 2.6

11.0 21.4 32.3 18.2 9.8 7.3 - 21.0 47.5 13.5 8.9 9.0

7.4 14.9 25.4 30.6 14.3 7.4 - - 47.1 31.1 14.3 7.4

9.0 25.7 38.4 13.9 8.7 4.4 2.0 13.1 57.0 19.1 3.7 5.0

28.3 23.8 23.0 5.7 19.2 - - 25.2 41.8 11.7 15.7 5.6

9.8 27.3 38.3 3.3 21.3 - - 18.2 54.0 22.4 5.4 -

16.7 32.3 34.2 9.7 5.2 1.9 2.0 26.6 58.3 6.4 3.9 2.8

- 24.0 27.9 9.9 20.0 18.2 - 7.5 54.3 - 20.0 18.2

- 17.0 61.7 13.0 - 8.2 - - 72.0 13.0 6.7 8.2

- 22.8 21.6 22.4 21.9 11.3 - - 30.5 36.3 21.9 11.3

問12　現状の満足度(12) 農業問12　現状の満足度(11) 水産業
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

1.2 7.3 56.9 21.9 7.7 5.0 1.7 10.0 47.4 26.7 9.2 5.1

1.6 7.4 54.7 22.6 9.6 4.1 1.3 10.2 45.5 27.9 10.9 4.3

0.8 7.1 59.0 21.2 5.8 5.9 2.0 9.8 49.2 25.5 7.6 5.9

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

10.2 10.2 55.1 17.4 - 7.2 10.2 30.5 24.6 13.1 14.4 7.2

3.1 13.2 58.5 10.2 10.4 4.5 1.6 17.7 42.4 25.1 8.8 4.3

1.2 3.6 65.5 17.9 8.8 3.0 2.1 10.0 50.0 23.0 12.7 2.1

0.5 7.2 66.5 17.1 7.9 0.8 1.4 14.3 48.0 25.7 9.8 0.8

1.4 7.2 56.0 24.4 8.3 2.6 2.9 8.2 48.9 28.2 9.2 2.6

1.8 10.4 53.2 27.3 5.8 1.5 2.3 13.2 54.9 25.1 3.8 0.8

0.8 6.2 54.7 29.2 4.6 4.6 - 6.2 48.5 33.1 8.4 3.8

- 5.9 48.9 26.7 7.5 11.0 0.5 3.8 46.7 28.4 8.6 12.1

- - - - - - - - - - - -

- 7.8 61.8 19.0 7.9 3.4 - 12.5 54.8 20.1 10.6 2.0

0.8 5.8 64.7 19.8 7.7 1.2 2.2 12.4 50.8 23.2 11.4 -

- 2.8 72.4 21.0 3.9 - 0.7 8.8 56.5 22.7 11.4 -

1.0 4.4 66.4 21.5 5.8 1.0 1.7 10.4 51.9 26.6 8.5 1.0

- 9.9 62.1 21.5 6.5 - - 13.8 39.0 36.8 10.4 -

- 11.1 59.9 22.1 6.9 - 2.0 11.1 46.1 31.4 9.4 -

- - 62.7 8.9 14.2 14.2 - - 36.7 22.6 26.5 14.2

0.4 6.8 54.1 26.7 5.7 6.3 0.7 7.3 49.1 28.8 7.1 6.9

2.8 9.1 57.0 16.9 9.0 5.2 3.4 14.0 42.4 25.5 9.8 5.0

- - 39.3 21.3 32.3 7.2 - - 45.0 23.9 23.9 7.2

- 11.5 78.7 4.2 5.7 - - 5.7 67.3 21.3 5.7 -

2.8 12.0 40.5 26.8 11.2 6.8 2.8 5.5 50.2 22.5 12.2 6.8

- - 87.2 12.8 - - - - 74.7 25.3 - -

- 9.7 49.3 25.7 15.4 - - 9.1 46.2 24.8 19.9 -

1.4 9.4 60.1 16.3 11.5 1.4 4.0 10.2 50.7 23.7 8.6 2.8

2.3 6.5 68.6 18.1 3.7 0.7 - 14.8 50.2 31.4 3.6 -

3.4 3.4 72.3 13.2 7.7 - - 24.1 46.4 13.0 16.5 -

- 9.6 65.8 19.2 5.4 - - 15.1 48.4 27.4 9.1 -

- 4.8 62.7 21.6 8.0 2.9 3.0 11.5 50.9 24.9 6.8 2.9

- 5.3 60.3 25.9 6.1 2.3 0.7 7.1 45.8 38.3 5.8 2.3

1.0 6.9 52.6 28.6 4.0 6.9 1.1 10.0 46.8 27.1 9.3 5.6

9.5 16.5 55.1 17.3 - 1.6 9.5 29.8 32.9 18.6 7.7 1.6

2.2 3.7 56.6 15.2 12.4 10.0 2.9 2.4 46.1 28.9 14.3 5.3

- 5.2 48.2 26.0 6.9 13.7 0.8 5.2 47.6 22.8 8.1 15.5

- - 27.5 27.2 37.0 8.2 - - 25.4 31.2 27.4 16.0

0.8 7.2 58.5 21.0 8.7 3.8 1.4 8.7 49.4 27.3 10.1 3.0

1.3 7.6 62.2 19.9 7.7 1.2 1.5 12.7 47.6 28.1 8.7 1.4

1.9 7.7 50.9 25.1 5.0 9.3 2.2 10.9 44.5 24.3 7.6 10.5

- 3.7 46.5 22.8 14.3 12.7 1.2 - 47.4 25.5 13.2 12.7

1.5 7.9 63.1 18.8 4.6 4.1 1.6 12.9 45.0 25.2 10.7 4.6

1.8 6.1 57.6 18.1 12.5 3.9 0.9 14.6 41.3 28.2 9.1 5.9

0.5 3.7 62.0 26.3 6.1 1.4 2.3 8.6 49.2 28.3 10.2 1.4

2.7 8.5 49.7 19.0 11.4 8.6 2.0 12.2 52.0 16.2 8.5 9.2

3.2 6.6 50.7 32.1 2.8 4.5 0.9 12.4 45.3 30.5 6.4 4.5

0.9 4.8 63.1 20.3 3.8 7.1 - 4.2 56.6 28.0 4.1 7.1

1.2 7.6 55.6 21.2 8.7 5.8 2.8 6.5 45.9 30.3 9.8 4.7

- 7.4 48.6 22.1 6.3 15.7 - 5.1 40.5 31.4 8.5 14.6

0.5 13.5 56.8 18.4 8.7 2.2 2.2 10.4 52.8 24.7 7.8 2.2

- 3.3 54.6 28.6 6.1 7.3 1.3 15.5 44.5 21.7 9.7 7.3

- - 36.3 23.2 33.1 7.4 - - 38.6 29.5 24.5 7.4

1.4 7.6 56.2 23.1 6.6 5.2 1.7 9.9 46.8 27.7 8.6 5.2

- 2.8 70.2 5.6 15.7 5.6 2.8 18.3 48.4 14.2 10.6 5.6

- 8.8 64.4 16.7 10.1 - - 16.6 55.4 17.8 10.1 -

0.9 7.3 66.8 12.6 10.5 1.9 2.0 8.3 55.5 20.4 11.9 1.9

- 7.5 35.1 19.1 20.0 18.2 - 7.3 28.4 26.1 20.0 18.2

- - 47.9 43.9 - 8.2 - 9.1 52.7 30.1 - 8.2

- - 27.0 22.4 39.3 11.3 - - 30.5 32.0 26.2 11.3

問12　現状の満足度(14) 観光交流問12　現状の満足度(13) 商工業
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

1.0 6.0 51.7 27.7 8.9 4.7 3.0 15.3 54.4 18.0 5.1 4.3

1.3 6.6 52.4 26.5 9.6 3.6 2.7 16.2 52.5 19.3 6.3 3.0

0.6 5.5 51.0 28.9 8.2 5.7 3.2 14.5 56.2 16.6 3.9 5.4

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

3.0 19.1 53.4 13.1 4.2 7.2 7.2 33.1 33.5 13.1 3.0 10.2

1.6 16.5 46.6 21.8 10.6 2.9 10.4 16.3 48.5 18.9 2.9 2.9

2.4 5.2 58.5 23.6 8.2 2.1 2.1 26.1 44.8 15.2 8.8 3.0

- 6.1 53.6 26.9 12.6 0.8 2.0 12.8 60.0 17.4 7.0 0.8

1.9 3.4 52.0 30.3 9.3 3.0 1.9 8.0 62.5 18.7 6.4 2.6

0.8 5.6 55.4 29.6 7.8 0.8 1.5 12.4 66.8 14.2 4.3 0.8

0.8 3.8 54.7 30.7 6.2 3.8 3.1 16.9 60.0 14.7 3.1 2.3

- 3.2 47.5 30.8 7.5 11.0 1.5 14.8 50.0 21.0 3.3 9.4

- - - - - - - - - - - -

- 10.1 59.9 21.0 7.1 2.0 4.3 23.6 49.2 14.3 5.1 3.4

- 7.2 61.3 25.4 6.0 - 4.1 18.1 55.8 15.2 5.7 1.2

- 4.8 57.1 23.8 14.3 - - 11.9 64.4 15.3 8.4 -

1.0 6.6 51.3 29.2 11.1 1.0 1.0 10.5 68.6 15.8 3.1 1.0

- 12.1 50.6 33.9 3.4 - 3.4 9.4 55.6 24.9 6.7 -

- 4.1 57.4 31.9 6.6 - - 12.1 72.7 15.2 - -

- - 42.2 16.9 26.6 14.2 6.1 15.7 47.3 11.7 12.4 6.8

0.4 3.5 52.2 30.1 7.5 6.1 2.2 13.2 56.7 19.0 3.1 5.7

2.2 8.3 49.9 26.2 8.7 4.7 4.1 17.5 48.3 19.9 6.1 4.0

- - 29.1 23.9 39.7 7.2 - 6.8 44.3 14.3 27.4 7.2

- - 66.0 17.0 16.9 - 11.3 26.8 32.9 12.9 5.7 10.4

2.8 9.1 52.5 22.0 6.8 6.8 3.8 14.6 52.0 20.7 2.1 6.8

- - 87.2 12.8 - - - - 75.1 24.9 - -

- 4.5 48.0 32.7 14.8 - - 20.1 59.8 12.4 7.7 -

0.7 8.3 51.1 27.6 10.9 1.4 4.2 11.3 53.8 21.0 7.0 2.7

2.3 3.0 58.6 25.6 9.6 0.9 6.9 14.8 58.3 15.7 4.4 -

3.2 14.2 53.5 17.5 11.6 - 3.2 16.4 61.5 10.1 8.9 -

- 4.3 62.2 27.5 6.0 - - 17.5 56.6 19.8 6.1 -

- 7.4 52.5 29.7 7.5 2.9 3.1 5.9 66.4 20.1 1.6 2.9

- 6.6 43.0 34.1 13.9 2.3 2.2 14.5 58.3 17.9 5.2 1.8

0.5 3.8 49.4 32.9 5.3 8.1 4.0 18.9 52.2 17.4 3.1 4.4

1.6 25.8 54.2 14.6 2.3 1.6 9.1 33.7 42.9 9.5 1.6 3.2

4.9 2.0 49.5 31.1 7.1 5.3 2.2 18.1 53.0 13.4 6.5 6.8

- 4.0 51.1 25.6 6.4 12.9 1.1 10.9 52.4 21.2 3.6 10.7

- - 12.7 33.5 45.5 8.2 - 7.8 40.2 16.4 27.4 8.2

1.4 5.7 50.1 29.1 10.7 3.0 2.7 15.2 53.1 18.9 6.1 3.9

1.1 6.0 56.7 26.5 8.6 1.1 3.1 16.0 59.1 16.2 4.7 0.9

0.5 7.2 49.9 27.9 5.2 9.3 3.8 16.6 50.7 18.2 3.5 7.3

- 2.5 44.9 23.8 16.1 12.7 - 7.0 55.2 19.8 8.0 10.0

2.1 3.3 57.4 24.0 9.0 4.2 3.0 18.7 53.1 19.4 2.5 3.4

- 7.9 50.0 27.0 11.2 3.9 1.6 21.9 57.1 9.2 5.4 4.8

- 8.3 54.1 26.1 10.1 1.4 2.2 14.7 54.3 18.3 9.1 1.4

3.6 3.8 48.1 30.5 6.7 7.2 6.2 12.8 53.8 14.9 4.4 7.9

3.2 3.7 51.3 31.6 5.7 4.5 4.0 10.8 50.7 25.8 4.3 4.5

- 4.6 52.2 31.1 2.6 9.5 0.9 9.1 65.1 18.3 1.9 4.7

- 5.8 52.3 28.1 10.1 3.7 3.4 18.4 50.7 21.6 3.1 2.7

- 2.2 43.9 34.0 5.4 14.6 1.1 11.9 42.7 28.3 4.8 11.3

0.5 12.3 54.1 24.7 6.2 2.2 3.5 12.6 65.2 13.0 3.6 2.2

- 3.3 44.7 32.0 12.6 7.3 3.3 16.2 47.5 10.9 11.4 10.6

- - 22.3 29.5 40.8 7.4 - 14.6 38.8 14.6 24.5 7.4

1.1 6.0 53.0 27.6 7.5 4.7 3.1 15.3 55.2 17.9 4.3 4.2

- 11.0 41.8 16.6 24.9 5.6 - 26.6 60.0 7.8 - 5.6

- 3.3 53.8 28.4 14.5 - - 6.8 56.0 31.8 5.4 -

- 5.9 50.9 29.9 10.6 2.8 3.9 14.9 52.1 17.3 9.9 1.9

- 9.9 7.0 55.5 9.4 18.2 7.5 - 37.1 17.2 20.0 18.2

- - 52.7 32.4 6.7 8.2 - 24.1 38.8 22.1 6.7 8.2

- - 17.4 20.3 51.0 11.3 - 10.7 29.5 22.4 26.2 11.3

問12　現状の満足度(16) 交通安全問12　現状の満足度(15) 雇用・就労環境
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

1.9 13.5 56.7 18.3 5.0 4.6 5.0 25.0 37.7 19.9 7.5 4.8

1.2 14.7 59.1 17.4 4.4 3.3 6.2 26.3 36.9 18.2 9.0 3.5

2.7 12.4 54.3 19.1 5.5 5.9 4.0 23.8 38.5 21.6 6.1 6.1

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

7.2 30.5 39.4 15.7 - 7.2 30.5 16.1 27.5 18.6 - 7.2

5.7 19.4 47.2 21.8 2.9 2.9 10.6 26.7 26.1 25.0 7.3 4.3

1.2 20.3 56.4 12.7 6.4 3.0 4.6 27.6 40.0 18.2 6.7 3.0

0.5 11.2 59.7 20.9 7.0 0.8 4.4 27.1 41.3 17.1 8.6 1.6

1.6 4.3 67.7 15.3 8.0 3.1 3.6 22.8 40.9 18.9 11.8 2.1

0.8 9.9 68.1 19.0 0.8 1.5 5.8 26.3 39.7 21.0 4.8 2.3

0.8 16.9 53.1 21.6 3.1 4.6 0.8 27.0 43.0 20.0 6.9 2.3

2.0 13.4 51.9 18.7 4.2 9.9 3.1 23.0 36.2 20.8 6.5 10.4

- - - - - - - - - - - -

2.0 18.2 60.5 13.4 2.4 3.4 5.9 33.2 37.4 19.0 0.9 3.4

2.4 13.6 55.7 22.1 5.2 1.2 6.2 26.4 40.4 18.6 7.2 1.2

1.1 10.4 62.6 16.0 8.8 1.2 3.7 22.6 48.8 16.7 8.2 -

- 10.2 69.8 12.7 6.3 1.0 4.6 25.7 42.1 19.3 7.3 1.0

- 3.2 73.5 9.6 9.8 3.9 - 34.5 29.2 29.8 6.5 -

- 6.1 67.4 21.5 2.5 2.5 - 36.8 39.7 18.5 4.9 -

- 14.9 54.3 7.4 16.6 6.8 - 11.6 40.3 17.9 23.4 6.8

1.7 10.8 58.2 17.8 4.9 6.5 2.8 26.0 37.0 20.4 7.6 6.1

3.1 17.2 52.6 20.3 3.0 3.8 7.8 22.4 37.0 19.9 7.6 5.2

- 6.8 44.3 20.5 21.2 7.2 7.2 6.8 39.5 22.6 16.7 7.2

11.3 20.0 39.2 23.9 5.7 - - 43.3 18.3 16.1 22.3 -

2.8 16.5 57.9 13.3 2.7 6.8 6.7 29.4 36.9 16.7 4.9 5.5

- - 75.1 24.9 - - - 12.5 62.7 24.9 - -

- 15.7 54.6 26.5 3.1 - 4.5 22.9 43.0 26.5 3.1 -

1.5 9.2 59.8 20.9 7.3 1.4 7.5 27.4 35.9 19.5 8.2 1.4

2.3 14.7 68.5 11.8 2.7 - 5.7 24.1 40.9 23.1 6.2 -

3.2 24.1 46.1 22.7 3.9 - 6.5 40.6 26.9 11.6 14.4 -

0.7 11.1 64.8 19.5 3.5 0.5 1.7 29.8 37.6 17.3 11.3 2.3

- 14.1 66.9 10.9 3.2 4.9 - 31.1 45.6 15.9 4.6 2.9

2.0 13.0 56.3 21.4 5.4 1.8 4.0 25.0 36.5 26.7 6.0 1.8

4.3 13.8 51.0 17.3 5.8 7.9 3.9 25.1 41.4 18.6 3.0 7.8

3.9 35.9 42.7 15.9 - 1.6 28.4 26.1 21.2 19.3 - 5.1

1.9 13.2 54.5 17.0 6.5 6.8 3.7 19.3 42.9 20.1 7.2 6.8

0.8 9.6 54.3 18.4 5.0 11.9 2.6 18.3 39.2 18.9 10.3 10.7

- 7.8 32.4 27.2 24.3 8.2 8.2 10.9 19.7 25.9 19.1 16.0

2.2 13.2 57.9 19.2 4.1 3.3 4.4 25.7 39.4 22.0 5.5 3.0

1.1 14.2 61.5 16.5 5.5 1.2 5.1 29.0 35.5 18.5 10.1 1.8

2.9 13.9 50.8 18.0 5.2 9.2 6.9 21.0 36.9 19.0 6.7 9.5

- 9.7 50.5 22.8 7.0 10.0 - 17.9 42.2 18.4 11.5 10.0

1.8 17.2 56.1 17.6 3.0 4.3 3.6 25.4 43.7 18.6 3.6 5.2

2.2 16.6 63.3 14.1 - 3.9 7.1 27.6 43.0 15.9 2.7 3.9

2.1 11.0 62.1 16.6 6.4 1.8 6.5 20.3 38.0 24.6 8.4 2.3

5.5 8.4 59.8 11.3 6.5 8.6 6.0 36.4 26.6 16.7 7.5 6.8

2.3 13.0 55.2 15.9 9.1 4.5 1.7 27.4 34.5 24.1 8.8 3.5

- 10.5 62.0 20.9 1.9 4.7 5.9 24.5 40.2 17.9 1.9 9.6

1.0 16.1 51.2 24.3 2.7 4.6 5.8 24.1 41.1 17.1 7.9 4.0

- 12.1 52.1 18.6 8.7 8.5 1.4 14.9 41.4 26.2 7.5 8.5

2.0 13.9 56.2 20.6 3.6 3.6 3.9 28.4 34.5 19.4 10.5 3.2

3.3 11.1 52.2 18.8 7.4 7.3 9.6 21.7 27.8 17.1 16.4 7.3

- 7.0 39.1 17.4 29.1 7.4 7.4 7.0 22.0 31.8 24.5 7.4

1.8 13.8 56.8 18.4 4.5 4.7 4.8 25.3 38.0 19.3 7.7 4.9

3.5 18.6 54.6 14.7 3.0 5.6 6.2 27.8 29.1 28.2 3.0 5.6

- 13.6 64.0 16.9 5.4 - 3.3 27.3 48.0 15.9 5.4 -

3.6 8.9 60.3 16.5 8.8 1.9 9.3 24.2 36.7 22.0 5.9 1.9

- 27.5 47.0 7.3 - 18.2 - 7.5 36.4 37.9 - 18.2

- 10.3 52.7 28.8 - 8.2 - 22.9 49.1 13.0 6.7 8.2

- 10.7 29.5 26.6 21.9 11.3 - 10.7 16.4 35.5 26.2 11.3

問12　現状の満足度(18) 災害への備え問12　現状の満足度(17) 防犯対策
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

2.3 13.1 36.1 29.6 15.4 3.5 3.4 16.7 52.8 17.0 5.1 5.0

3.3 14.9 35.2 28.1 15.8 2.7 4.0 16.6 53.0 17.4 5.3 3.8

1.3 11.5 37.1 31.0 14.9 4.1 2.9 16.8 52.7 16.5 4.9 6.2

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

14.4 24.6 20.8 21.6 11.4 7.2 20.3 21.6 43.6 7.2 - 7.2

4.5 14.5 35.6 29.3 13.2 2.9 6.1 29.3 42.4 16.3 2.9 2.9

4.6 19.4 42.7 22.4 8.8 2.1 6.4 20.6 52.4 15.2 3.3 2.1

2.0 16.5 34.6 29.7 16.4 0.8 3.7 17.9 53.9 16.7 6.1 1.7

1.1 7.9 39.1 30.2 18.7 3.0 2.6 12.7 58.8 16.2 6.7 3.1

1.0 9.6 41.8 28.6 18.0 1.0 0.8 14.7 63.3 16.2 3.3 1.8

- 13.1 43.0 28.6 13.1 2.3 2.3 12.3 63.9 14.7 2.3 4.6

1.1 10.8 30.6 33.8 17.0 6.7 1.0 12.8 48.1 20.3 6.9 10.9

- - - - - - - - - - - -

7.4 23.0 39.9 22.4 5.4 2.0 8.5 28.2 43.8 14.3 3.1 2.0

6.8 18.3 39.8 21.1 13.2 0.8 8.8 18.9 50.2 13.1 8.3 0.8

1.1 12.9 47.8 22.8 15.5 - 3.9 17.9 58.4 14.6 4.2 1.1

- 9.0 44.7 26.3 18.0 2.0 2.7 19.2 52.9 16.9 7.3 1.0

3.2 9.8 16.9 46.3 23.9 - - 23.4 42.7 27.5 6.5 -

2.0 9.7 44.7 35.5 8.1 - - 23.7 64.8 9.1 2.5 -

- 17.0 33.6 29.7 12.9 6.8 - 5.4 49.7 27.7 10.4 6.8

0.9 10.5 34.5 33.2 17.0 4.1 1.0 10.8 57.2 18.6 5.7 6.6

2.7 15.1 34.1 28.8 15.5 3.8 5.1 21.1 51.4 14.9 2.8 4.7

- - 49.3 32.8 10.7 7.2 - - 38.0 37.3 14.0 10.7

11.1 14.7 38.5 18.8 16.9 - - 33.3 49.6 5.7 - 11.5

7.0 14.8 37.1 29.2 5.1 6.8 8.0 18.3 51.7 15.3 - 6.8

- - 40.8 46.4 12.8 - - - 87.2 12.8 - -

- 20.2 36.3 27.5 16.0 - 4.5 14.9 69.7 7.7 3.1 -

2.1 12.5 35.9 31.6 16.5 1.4 4.2 22.0 52.5 15.4 2.3 3.7

2.3 12.1 40.1 36.9 8.5 - 2.0 19.9 54.6 16.5 7.0 -

- 18.0 39.8 17.3 24.9 - 3.2 34.9 34.0 24.0 3.9 -

1.2 15.3 37.2 29.5 16.3 0.5 3.7 15.4 57.1 18.6 4.7 0.5

- 17.9 48.9 20.8 9.4 2.9 1.7 23.6 54.5 15.7 1.6 2.9

2.9 11.7 36.9 29.3 17.2 2.0 2.0 15.4 58.8 16.9 4.6 2.3

2.2 8.2 39.0 30.4 15.8 4.4 3.0 17.9 46.6 17.8 7.8 6.9

9.5 20.7 29.6 25.0 13.7 1.6 18.9 25.0 43.1 7.9 3.5 1.6

2.9 16.7 29.3 29.4 15.4 6.3 3.7 11.6 55.1 14.8 9.6 5.3

- 11.3 31.3 31.0 18.5 7.9 0.3 9.7 52.6 18.7 5.6 13.1

- - 38.9 29.0 23.8 8.2 - - 26.0 49.7 16.0 8.2

1.8 13.9 39.5 29.2 12.6 3.1 2.8 17.2 55.6 17.5 3.4 3.6

4.0 15.3 34.3 29.0 16.3 1.1 4.8 20.1 53.7 14.6 5.2 1.7

1.5 11.6 32.4 31.2 18.0 5.2 3.6 14.4 49.2 17.3 5.9 9.6

- 3.8 41.7 28.0 16.4 10.0 - 6.5 46.7 24.6 12.2 10.0

3.4 11.5 42.5 31.1 8.9 2.6 3.3 21.2 54.4 13.4 2.7 5.0

2.7 26.4 40.7 18.9 7.4 3.9 7.9 13.9 58.7 15.5 - 3.9

2.8 15.2 35.9 28.3 16.7 1.0 1.7 17.4 59.1 12.9 6.9 2.0

3.9 19.2 39.7 22.9 9.7 4.8 4.6 16.4 52.1 15.9 3.7 7.2

- 10.7 44.8 30.7 9.4 4.5 - 21.3 53.9 15.1 5.2 4.5

4.8 8.9 41.3 26.7 11.1 7.1 4.0 11.8 50.9 19.0 5.9 8.4

2.3 12.8 24.7 37.3 20.5 2.4 4.6 18.4 49.8 17.7 4.9 4.6

- 8.3 33.9 33.0 19.2 5.5 1.1 17.6 44.6 17.6 10.6 8.5

- 7.9 32.4 33.0 24.7 2.1 4.0 13.4 50.5 22.9 5.5 3.7

3.5 14.2 27.7 22.1 25.2 7.3 3.5 12.0 51.6 16.6 7.3 9.0

- 7.7 39.4 26.0 16.0 11.0 - - 39.1 39.2 14.3 7.4

2.3 13.2 36.0 29.3 15.9 3.3 3.8 16.5 53.4 16.2 5.1 5.0

- 23.6 31.7 24.2 14.9 5.6 - 14.1 56.6 17.7 3.0 8.5

- 35.1 24.3 35.2 5.4 - - 36.0 54.2 4.4 5.4 -

3.9 7.9 45.1 29.8 11.4 1.9 2.5 18.0 47.9 26.2 3.6 1.9

- 7.5 14.3 21.4 38.6 18.2 - 27.5 32.9 11.5 9.9 18.2

- 13.8 22.8 48.5 6.7 8.2 - 10.3 72.4 9.1 - 8.2

- - 37.7 39.8 11.3 11.3 - - 31.3 35.5 21.9 11.3

問12　現状の満足度(19) 交通の便（道路・公共交
通）

問12　現状の満足度(20) 住環境

76



男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

4.1 17.1 55.5 15.8 3.7 3.8 1.4 7.6 70.2 11.9 3.5 5.4

4.7 13.5 58.3 15.9 4.5 3.0 2.1 7.0 70.2 12.5 4.6 3.6

3.5 20.6 52.8 15.6 2.9 4.5 0.8 8.2 70.1 11.4 2.4 7.1

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

16.1 20.3 28.8 24.6 3.0 7.2 5.9 10.2 59.3 17.4 - 7.2

7.7 11.8 49.7 26.3 1.6 2.9 6.1 13.6 68.6 7.3 1.6 2.9

4.2 13.6 65.8 11.8 2.4 2.1 2.1 7.6 75.2 10.6 2.4 2.1

2.8 18.5 58.9 13.9 5.1 0.8 0.5 7.3 75.5 12.9 2.5 1.2

2.4 14.7 62.7 11.8 5.9 2.6 1.1 5.6 71.3 14.0 5.0 3.0

2.5 12.2 60.8 17.0 5.8 1.8 0.8 6.6 74.2 12.4 4.3 1.8

4.6 22.4 52.3 14.6 3.0 3.1 0.8 4.6 74.6 12.4 2.3 5.4

3.7 21.1 48.6 16.0 2.7 7.8 - 7.4 63.5 11.8 4.9 12.5

- - - - - - - - - - - -

7.2 17.1 57.5 15.3 0.9 2.0 5.7 12.0 79.4 - 0.9 2.0

4.2 16.5 57.2 17.6 4.5 - 2.4 7.1 73.5 12.7 3.6 0.8

1.8 8.9 69.8 15.6 3.9 - - 3.9 85.5 9.6 1.1 -

3.5 13.0 60.4 17.0 5.2 1.0 0.7 3.8 81.3 10.4 2.8 1.0

- 19.2 57.2 17.1 6.5 - - 3.2 69.6 21.0 6.3 -

2.0 21.3 64.5 7.6 4.6 - - 4.0 81.4 8.6 6.0 -

- 19.7 63.7 3.7 6.1 6.8 - 9.5 47.2 19.7 16.8 6.8

3.0 19.5 53.3 15.9 3.8 4.5 0.1 7.0 68.6 13.7 3.4 7.1

5.2 15.3 55.1 16.5 3.7 4.3 2.6 9.6 68.7 12.5 1.4 5.2

7.2 - 50.2 24.7 7.2 10.7 - - 50.2 6.8 25.5 17.5

- 34.7 46.8 12.9 5.7 - - 4.2 91.6 4.2 - -

8.0 19.1 54.2 11.9 - 6.8 4.2 6.6 68.0 13.2 - 8.1

- 12.0 88.0 - - - - - 100.0 - - -

4.5 9.3 60.3 22.7 3.1 - - 14.0 71.2 11.7 3.1 -

4.7 17.6 59.2 14.1 3.0 1.4 1.4 5.5 77.0 12.5 1.5 2.1

4.6 11.5 70.6 11.5 1.7 - 4.6 5.2 74.1 15.1 1.0 -

- 18.0 74.3 7.7 - - - 9.9 72.8 13.3 3.9 -

1.1 13.6 59.6 19.6 5.7 0.5 0.5 3.2 80.8 12.3 2.7 0.5

- 14.9 57.4 23.3 1.6 2.9 - 9.4 68.2 19.5 - 2.9

1.9 20.6 53.0 17.5 4.7 2.3 1.3 6.6 72.8 12.4 4.5 2.3

6.0 26.1 43.3 16.7 3.5 4.4 1.0 12.0 65.0 9.2 4.1 8.6

16.6 23.9 40.7 15.6 1.6 1.6 7.2 29.0 54.5 7.7 - 1.6

2.9 13.0 56.6 16.8 5.3 5.3 1.2 5.7 73.7 11.1 2.9 5.3

3.7 15.5 54.8 11.3 4.7 10.0 - 5.9 62.5 11.5 6.1 14.0

8.2 - 36.1 39.2 8.2 8.2 - - 39.2 7.8 29.2 23.8

2.9 16.6 57.4 17.1 2.9 3.2 1.6 5.7 75.2 13.0 1.1 3.4

5.0 14.8 60.0 15.3 4.0 0.9 1.6 7.3 73.3 12.8 4.0 1.1

5.1 20.1 51.4 13.2 3.6 6.6 0.9 10.6 63.7 9.6 3.9 11.4

3.0 18.8 38.1 22.3 7.8 10.0 1.9 7.5 52.2 11.4 14.5 12.5

1.6 16.5 57.0 18.5 3.0 3.4 1.3 6.1 76.0 8.9 2.3 5.4

3.7 22.5 59.6 9.3 1.0 3.9 - 13.0 72.5 8.6 2.0 3.9

2.7 14.0 61.3 14.4 6.3 1.4 - 9.2 75.5 10.0 3.3 1.9

6.2 31.3 43.8 9.2 4.0 5.5 3.9 8.3 65.6 12.2 2.9 7.2

5.4 9.0 57.0 21.3 2.8 4.5 5.2 5.7 64.8 16.1 3.8 4.5

2.6 12.2 57.8 19.3 0.9 7.1 2.6 3.3 64.4 19.0 1.2 9.5

7.7 17.1 53.8 15.2 3.8 2.4 2.3 8.5 68.1 12.1 5.4 3.7

5.5 12.4 49.8 19.8 3.9 8.5 - 1.1 69.0 12.5 3.0 14.3

3.0 19.3 58.6 15.0 2.6 1.6 - 8.2 70.5 15.1 2.6 3.6

3.3 18.5 47.9 12.8 8.6 9.0 - 8.4 72.1 8.8 1.7 9.0

7.4 7.7 41.3 28.9 7.4 7.4 - 8.6 44.0 7.0 26.1 14.3

4.4 17.5 55.3 15.5 3.6 3.6 1.2 7.7 70.4 12.3 3.0 5.3

- 15.2 53.4 15.0 7.9 8.5 2.2 2.8 66.5 13.7 6.2 8.5

- 15.6 64.5 14.5 5.4 - - 15.6 61.9 12.4 10.1 -

5.2 18.7 54.6 17.8 1.8 1.9 4.5 8.4 74.2 9.3 1.8 1.9

- 7.5 57.1 9.9 7.3 18.2 - 7.5 67.0 7.3 - 18.2

- 10.3 81.5 - - 8.2 - - 85.1 - 6.7 8.2

- - 38.7 38.7 11.3 11.3 - - 38.7 10.7 28.7 21.9

問12　現状の満足度(22) 市民協働問12　現状の満足度(21) 環境保全・ごみ減量対策
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

1.7 5.0 69.6 13.7 4.3 5.6 2.1 7.0 55.0 21.7 9.3 4.8

2.2 5.5 68.9 15.2 4.4 3.9 2.0 6.4 49.3 27.0 12.1 3.2

1.4 4.5 70.4 12.3 4.2 7.3 2.2 7.6 60.4 16.6 6.7 6.4

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

8.9 7.2 66.5 10.2 - 7.2 7.2 16.1 41.9 17.4 5.9 11.4

7.5 9.2 64.2 14.5 1.6 2.9 5.9 9.4 60.7 13.6 7.5 2.9

1.2 7.9 67.0 15.5 5.5 3.0 1.2 11.2 46.4 22.4 15.8 3.0

- 5.1 73.5 15.1 5.5 0.8 2.0 9.3 56.5 18.9 12.0 1.2

2.0 4.2 76.1 11.2 3.9 2.6 2.4 6.0 54.4 26.3 8.3 2.6

1.5 4.6 77.2 10.9 4.1 1.8 1.5 5.3 66.3 19.2 5.8 1.8

- 3.1 72.2 17.0 2.3 5.4 0.8 4.7 50.8 30.8 9.2 3.8

0.5 2.7 64.5 13.4 5.3 13.5 1.0 3.7 55.1 22.3 7.5 10.4

- - - - - - - - - - - -

6.3 6.0 75.0 4.9 4.3 3.4 2.0 11.2 60.7 12.5 10.3 3.4

1.6 5.1 67.5 19.5 5.1 1.2 2.9 14.8 51.9 17.5 11.7 1.2

- 2.8 81.8 10.5 4.9 - 1.8 6.8 66.4 17.4 7.7 -

0.7 2.7 77.0 15.3 3.3 1.0 1.7 9.7 54.9 23.7 6.6 3.4

- 3.2 80.7 6.5 9.6 - - 8.8 50.5 23.4 14.0 3.4

- 2.0 81.3 8.2 8.5 - 2.0 10.6 60.6 18.8 8.1 -

- - 61.3 6.1 23.0 9.5 - - 76.9 8.9 7.4 6.8

0.5 3.3 71.8 13.8 3.5 7.3 1.2 5.2 55.0 25.0 7.6 6.0

3.3 8.2 65.9 15.1 2.1 5.4 3.9 7.0 53.3 21.5 10.0 4.4

- - 42.8 21.5 18.3 17.5 - 6.2 36.6 14.3 25.5 17.5

- - 79.0 - 16.7 4.3 - - 60.4 22.8 16.7 -

2.8 6.7 69.6 12.5 1.6 6.8 2.8 9.4 63.9 16.9 2.8 4.2

- - 100.0 - - - - - 100.0 - - -

- 19.0 69.3 8.6 3.1 - 4.5 9.0 44.8 26.8 14.9 -

1.4 3.4 76.8 12.5 3.2 2.7 2.3 9.5 57.1 18.2 11.5 1.4

2.3 7.5 62.5 23.8 3.9 - - 5.8 53.2 29.2 11.8 -

3.2 8.3 75.5 13.1 - - 3.2 6.8 67.9 18.3 3.9 -

- 6.9 76.1 12.6 2.7 1.7 1.1 6.6 57.7 26.4 7.2 1.1

- 4.2 72.4 17.6 2.9 2.9 - 4.7 64.3 21.3 6.7 2.9

2.7 3.3 71.9 14.9 4.8 2.3 1.3 7.4 61.9 20.0 7.0 2.3

- 3.7 70.4 11.4 6.3 8.1 1.8 8.8 53.4 15.8 12.1 8.1

12.8 11.9 68.3 5.4 - 1.6 15.4 19.1 41.2 17.3 3.2 3.9

2.9 2.0 69.4 18.8 - 6.8 2.9 3.1 53.0 17.9 16.3 6.8

0.8 2.8 62.7 12.2 6.7 14.8 1.1 3.9 48.9 27.2 6.9 12.0

- - 38.4 24.6 20.9 16.0 - 7.1 31.4 16.4 29.2 16.0

2.2 4.3 73.1 14.5 1.9 4.0 1.4 7.1 61.6 20.0 6.6 3.3

1.3 6.5 70.3 16.2 4.4 1.4 1.9 5.9 54.9 23.8 12.7 0.9

2.0 4.9 66.8 9.7 5.4 11.2 3.9 8.6 46.5 23.6 8.2 9.2

- 1.3 57.4 15.1 13.8 12.5 - 4.8 52.1 13.4 14.8 15.0

2.3 3.7 74.1 10.9 3.6 5.5 2.7 8.0 59.2 20.7 5.7 3.7

1.8 6.8 77.9 7.7 2.0 3.9 0.7 15.3 57.5 19.0 3.6 3.9

- 8.0 69.1 17.6 3.9 1.4 1.9 6.7 56.8 18.0 14.7 1.9

3.9 6.9 68.1 9.7 2.9 8.6 4.6 5.5 55.0 21.8 5.0 8.1

3.7 3.3 60.9 21.5 6.2 4.5 2.0 3.0 55.2 28.1 7.2 4.5

2.6 1.0 66.3 18.4 1.2 10.4 1.5 6.0 57.3 22.5 3.3 9.5

3.3 7.0 68.0 13.1 4.0 4.6 3.2 5.3 51.3 24.0 12.0 4.3

- - 68.9 12.3 4.5 14.3 - 1.4 52.2 25.3 12.5 8.5

- 4.6 74.5 12.8 5.5 2.6 2.1 8.6 55.5 21.3 9.8 2.6

- 3.5 64.9 13.3 6.1 12.3 - 8.4 53.3 15.2 14.1 9.0

- - 44.9 22.0 18.7 14.3 - 6.3 22.3 30.9 26.1 14.3

1.9 4.8 69.7 14.1 4.0 5.6 2.3 7.0 55.5 21.9 8.7 4.6

- 13.9 63.6 7.8 6.2 8.5 - 5.1 69.4 13.6 9.0 2.9

- 5.4 67.3 17.1 10.1 - - 10.1 55.2 29.2 5.4 -

2.1 5.6 76.0 11.5 2.9 1.9 2.7 8.9 50.0 22.3 14.2 1.9

- - 67.0 14.8 - 18.2 - - 35.1 16.7 20.0 28.1

- - 91.8 - - 8.2 - - 72.4 10.3 - 17.3

- - 27.0 22.4 28.7 21.9 - 9.7 17.4 22.4 28.7 21.9

問12　現状の満足度(24) デジタル化への取組問12　現状の満足度(23) 男女共同参画
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

1.3 8.8 64.5 15.0 5.6 4.9

1.3 9.6 62.2 17.4 5.8 3.6

1.3 8.0 66.6 12.6 5.4 6.1

- - - - - -

- - - - - -

3.0 20.3 62.3 7.2 - 7.2

4.5 15.1 68.8 4.5 4.1 2.9

1.2 12.7 64.8 12.1 6.1 3.0

- 8.3 71.3 12.8 6.4 1.2

1.4 8.9 65.2 15.9 6.0 2.6

0.8 5.8 72.2 14.2 4.6 2.5

0.8 5.4 62.3 20.8 6.2 4.6

1.0 5.4 56.8 20.5 5.8 10.4

- - - - - -

4.3 15.6 67.2 4.6 4.9 3.4

1.6 9.2 69.3 13.2 5.5 1.2

- 8.6 72.5 15.0 2.8 1.1

- 9.7 71.4 13.6 4.3 1.0

- 11.0 65.2 20.5 3.4 -

2.0 6.6 70.5 18.4 2.5 -

- 11.7 55.5 19.7 6.3 6.8

1.1 6.2 61.8 18.7 6.1 6.1

1.8 10.2 66.5 11.5 5.1 4.9

- - 49.6 22.6 17.1 10.7

- 5.7 67.2 10.4 16.7 -

2.8 8.0 71.9 12.0 1.1 4.2

- - 100.0 - - -

- 19.8 68.0 4.5 7.7 -

0.7 8.1 70.3 13.1 5.8 2.1

2.3 7.5 69.7 14.2 6.3 -

- 19.4 70.5 3.4 6.7 -

- 5.4 70.3 20.6 3.3 0.5

1.3 14.2 60.8 14.9 5.8 2.9

1.3 6.5 71.8 13.3 4.7 2.3

1.3 9.3 61.1 12.8 8.1 7.4

5.6 26.4 58.5 7.9 - 1.6

2.2 7.7 67.0 14.5 1.7 6.8

1.1 6.3 50.7 20.4 7.4 14.0

- - 43.1 29.0 19.6 8.2

1.5 8.0 68.6 15.2 3.6 3.1

0.7 9.2 70.2 12.1 6.7 1.1

2.1 10.8 53.3 17.0 7.0 9.8

- 1.6 60.6 19.1 6.3 12.5

1.3 8.3 72.8 8.9 4.5 4.2

0.7 23.0 53.1 14.4 5.0 3.9

1.0 7.5 72.0 12.4 5.7 1.4

3.9 6.0 68.7 11.1 2.7 7.5

0.9 7.1 58.1 25.6 3.7 4.5

- 8.3 68.7 10.2 3.3 9.5

2.3 9.2 63.3 17.7 3.9 3.7

1.1 1.4 56.3 19.8 7.0 14.3

1.0 11.1 58.8 16.0 10.5 2.6

- 2.1 66.2 17.2 5.5 9.0

- - 43.3 31.8 17.5 7.4

1.1 9.1 63.2 15.7 5.8 5.0

- 6.2 76.7 14.2 - 2.9

- 10.1 73.3 11.2 5.4 -

3.9 8.8 76.2 4.8 4.4 1.9

7.5 - 64.4 9.9 - 18.2

- - 68.4 23.3 - 8.2

- - 37.7 35.5 15.5 11.3

問12　現状の満足度(25) 健全で効果的な行政運営
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

26.4 48.5 15.5 1.7 0.5 7.4 35.5 44.7 11.1 1.6 0.8 6.3

31.4 45.5 14.6 2.0 0.8 5.8 39.7 42.9 10.0 1.8 1.1 4.5

21.7 51.5 16.3 1.3 0.3 8.9 31.4 46.4 12.2 1.5 0.5 8.0

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

52.1 30.5 5.9 - - 11.4 56.4 32.2 - - - 11.4

35.2 46.0 13.0 1.6 1.6 2.8 50.1 35.6 10.0 - 1.6 2.8

41.8 42.4 8.8 - 1.2 5.7 53.1 38.8 3.9 - 1.2 3.0

28.7 48.7 16.2 0.9 - 5.5 44.4 41.7 8.6 1.4 0.5 3.4

29.1 50.0 14.2 1.1 - 5.6 38.8 47.8 8.9 1.6 - 3.0

22.3 51.9 21.5 0.8 1.0 2.5 31.9 52.9 11.4 1.0 1.0 1.8

22.9 52.6 14.6 0.8 - 9.1 26.1 54.0 10.7 0.8 0.8 7.6

13.1 50.9 19.2 3.8 0.5 12.6 16.2 47.3 18.6 3.8 1.1 13.1

- - - - - - - - - - - -

34.6 47.7 8.5 - 2.3 6.9 48.2 40.1 2.9 1.0 2.3 5.4

35.7 50.8 8.8 2.2 - 2.5 51.7 39.3 4.9 1.6 - 2.5

30.2 53.3 11.6 1.8 - 3.2 43.8 42.5 9.6 2.1 - 2.1

27.6 48.9 11.9 4.9 1.0 5.7 40.1 43.9 6.1 5.2 2.0 2.7

19.2 58.6 3.4 3.4 - 15.4 33.2 54.5 - - 3.4 9.0

20.2 52.6 19.2 - - 8.0 32.8 58.1 7.0 2.1 - -

31.7 45.1 9.0 7.4 - 6.8 30.3 32.3 23.2 7.4 - 6.8

18.2 52.4 18.2 1.7 0.5 9.0 24.8 50.3 13.4 2.0 1.0 8.6

32.4 44.4 15.7 0.8 0.5 6.2 42.4 41.0 10.5 0.8 0.5 4.8

31.6 17.9 32.3 7.5 - 10.7 43.0 14.0 32.3 - - 10.7

15.2 39.2 41.3 - - 4.3 40.0 28.8 26.9 - - 4.3

16.5 45.8 28.3 - - 9.4 27.9 47.6 15.1 - - 9.4

40.8 59.2 - - - - 40.4 59.6 - - - -

27.0 57.5 11.6 - - 3.9 44.6 48.4 7.0 - - -

40.8 40.0 11.4 1.7 - 6.1 56.8 32.8 4.1 1.6 - 4.7

22.2 62.0 8.2 1.0 2.3 4.4 39.1 50.2 3.5 3.2 2.3 1.8

32.0 56.9 11.1 - - - 34.7 47.8 14.4 - - 3.2

33.8 39.9 21.5 0.6 1.2 2.9 38.9 39.9 18.1 0.6 1.9 0.6

14.5 59.2 15.5 2.5 - 8.3 15.5 74.4 5.9 1.3 - 2.9

24.3 48.5 17.5 2.6 - 7.0 34.1 48.1 10.4 2.6 - 4.8

19.2 59.0 12.4 - 1.3 8.1 25.4 52.4 11.7 1.9 0.5 8.1

52.9 37.6 1.6 4.0 - 3.9 71.2 24.9 - - - 3.9

30.6 49.5 8.1 - 1.0 10.9 41.3 37.2 10.8 - 1.0 9.7

16.7 46.7 20.5 3.4 - 12.7 19.5 46.8 15.0 3.5 1.7 13.5

39.4 36.0 7.8 8.6 - 8.2 40.7 26.9 24.1 - - 8.2

27.9 44.4 18.6 1.3 0.5 7.3 35.7 44.6 12.2 1.2 0.7 5.7

30.0 51.7 12.1 0.8 0.7 4.7 42.4 44.6 8.3 1.3 0.7 2.6

20.9 53.7 15.4 2.8 - 7.2 28.5 47.4 13.2 1.9 0.7 8.2

24.7 34.4 13.0 2.7 2.5 22.6 30.0 32.6 9.6 5.2 2.7 19.9

25.1 47.8 18.9 2.2 - 6.1 35.7 46.6 10.7 0.8 0.8 5.4

38.4 47.7 4.5 - 1.9 7.5 38.7 50.6 0.7 1.0 1.9 7.0

23.1 58.1 14.4 1.5 - 2.8 43.3 41.0 13.2 - 0.5 1.9

30.5 45.1 16.9 - - 7.4 41.2 46.1 6.1 1.8 - 4.9

26.2 47.3 18.7 1.9 - 6.0 31.2 49.5 11.4 - - 7.9

22.2 53.3 5.9 5.2 - 13.4 31.4 45.6 9.5 2.6 - 11.0

24.7 48.1 18.9 0.6 1.2 6.6 34.6 45.5 11.9 0.5 2.2 5.3

22.4 44.9 20.0 - - 12.7 21.4 50.4 10.8 4.8 - 12.7

22.3 52.0 14.9 1.7 1.0 8.0 27.6 44.2 17.3 3.8 0.4 6.7

37.8 26.8 14.8 3.3 1.7 15.6 44.3 27.7 9.0 7.0 1.7 10.2

39.8 30.5 14.6 7.7 - 7.4 47.4 22.9 22.3 - - 7.4

25.5 49.6 15.2 1.7 0.4 7.6 33.6 46.1 11.4 1.9 0.7 6.3

55.3 8.6 22.5 - - 13.6 60.4 16.8 9.2 - - 13.6

30.8 64.5 4.7 - - - 42.5 57.5 - - - -

25.6 51.9 17.6 - 2.1 2.8 45.4 42.2 7.5 - 2.1 2.8

25.9 39.0 7.0 9.9 - 18.2 16.5 48.4 7.0 - 9.9 18.2

22.8 39.9 29.1 - - 8.2 29.9 32.8 29.1 - - 8.2

38.3 28.0 10.7 11.7 - 11.3 55.7 10.7 22.4 - - 11.3

問12　今後の重要度(２) 地域医療問12　今後の重要度(１) 健康
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

29.6 42.9 17.3 2.9 0.9 6.3 22.5 40.7 26.1 2.7 0.8 7.1

31.2 39.4 19.7 3.5 1.9 4.4 23.7 38.9 27.1 3.6 1.0 5.7

28.1 46.3 15.1 2.4 - 8.1 21.4 42.4 25.2 1.8 0.7 8.4

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

34.7 41.9 3.0 5.9 3.0 11.4 27.5 52.1 5.9 3.0 - 11.4

41.3 34.2 15.9 2.9 1.6 4.1 38.5 31.0 24.6 1.6 1.6 2.8

30.9 40.6 20.9 - 3.6 3.9 23.6 42.4 25.2 1.2 1.2 6.4

36.3 39.9 17.9 3.0 - 3.0 27.6 40.7 26.3 1.7 0.5 3.3

34.7 44.3 15.3 2.1 - 3.6 28.1 41.7 25.6 1.1 0.6 3.0

33.9 48.1 12.2 2.0 1.0 2.8 22.0 45.3 28.9 1.0 1.0 1.8

25.4 49.4 16.1 2.3 - 6.9 18.5 47.7 24.6 1.5 - 7.6

17.2 45.5 20.0 4.8 0.6 12.0 10.3 39.3 28.8 5.9 1.0 14.7

- - - - - - - - - - - -

38.7 36.5 14.7 1.0 2.3 6.9 21.9 48.7 17.3 3.0 2.3 6.9

36.4 38.2 19.0 3.9 - 2.5 31.6 40.4 21.7 3.9 - 2.5

37.3 37.6 19.0 4.0 - 2.1 31.4 39.4 23.0 4.0 1.1 1.1

37.2 37.3 16.4 5.4 1.0 2.7 24.3 40.2 24.7 4.4 2.0 4.5

26.5 48.2 13.0 3.4 - 9.0 23.6 40.8 30.1 - - 5.6

31.4 52.7 13.8 2.0 - - 25.2 37.5 33.7 - - 3.6

23.9 49.2 26.9 - - - 23.0 26.1 36.8 - - 14.2

24.4 45.9 17.7 2.9 0.5 8.5 16.6 41.9 28.8 3.0 0.4 9.3

33.2 41.7 15.7 3.1 1.2 5.1 27.8 39.6 24.9 1.8 0.9 5.1

34.1 13.0 31.6 3.5 7.2 10.7 30.0 13.0 24.9 7.5 6.8 17.9

15.4 46.5 20.9 12.9 - 4.3 22.3 40.6 20.0 12.9 - 4.3

21.2 40.2 27.9 1.3 - 9.4 16.5 35.8 38.3 - - 9.4

62.7 37.3 - - - - 75.1 24.9 - - - -

32.8 48.5 12.1 6.6 - - 17.5 52.2 28.3 2.1 - -

45.0 37.0 9.6 1.6 1.4 5.4 31.9 39.8 22.0 1.6 - 4.7

29.9 44.1 18.6 2.9 2.3 2.2 18.0 33.7 41.0 2.7 2.3 2.2

26.6 52.1 18.2 - - 3.2 28.4 31.4 37.1 - - 3.2

29.9 42.2 22.3 3.0 1.2 1.4 23.8 39.5 28.0 3.8 2.0 2.9

26.8 44.4 22.4 3.4 - 2.9 15.2 51.3 30.6 - - 2.9

32.0 41.1 18.8 3.2 - 4.9 28.3 42.5 24.5 1.3 0.7 2.8

19.8 59.4 10.2 2.5 - 8.1 13.4 54.1 21.9 - - 10.6

45.7 40.1 5.6 3.2 1.6 3.9 45.3 42.0 7.2 1.6 - 3.9

37.0 46.1 8.2 - 1.0 7.8 24.9 43.1 21.4 - 1.0 9.7

20.0 37.4 23.8 4.7 0.9 13.1 15.6 35.0 27.0 6.4 0.8 15.2

41.4 14.9 27.2 - 8.2 8.2 25.8 18.0 15.6 16.4 7.8 16.5

29.4 46.1 14.9 3.1 0.9 5.5 24.0 39.0 28.7 2.5 0.5 5.4

35.9 37.4 20.4 2.0 1.2 3.0 24.9 42.2 27.4 1.0 1.3 3.3

23.9 45.9 18.7 3.3 0.3 8.0 19.0 42.8 24.2 4.2 0.5 9.3

25.3 37.0 10.1 4.9 2.7 19.9 17.8 34.8 11.8 5.4 2.5 27.7

28.9 43.2 18.7 2.7 - 6.4 17.4 42.5 29.1 5.0 - 6.1

35.1 42.5 10.6 1.9 4.8 5.1 30.3 42.1 19.6 1.0 1.9 5.1

30.1 43.8 18.9 4.1 - 3.0 27.7 39.9 27.1 2.5 - 2.8

37.0 41.9 16.3 - - 4.9 36.0 45.2 12.1 - - 6.6

24.3 47.8 18.5 1.5 - 7.9 20.7 42.2 28.5 0.7 - 7.9

28.5 39.4 20.2 1.0 - 11.0 12.5 38.6 36.9 1.0 - 11.0

35.2 36.9 20.2 1.0 2.2 4.5 22.6 36.9 30.2 3.0 1.2 6.2

27.8 47.3 10.5 4.5 - 9.9 22.4 40.3 16.1 2.8 2.8 15.7

17.0 50.7 19.8 5.3 - 7.2 13.3 46.0 30.8 2.3 - 7.7

39.3 33.5 4.7 10.5 1.7 10.2 29.7 30.2 18.9 5.3 5.5 10.2

34.7 33.1 17.4 - 7.4 7.4 30.5 25.5 14.6 7.7 7.0 14.8

28.8 43.9 17.7 2.6 0.7 6.4 21.6 41.0 27.4 2.4 0.4 7.2

32.8 30.9 17.4 5.3 - 13.6 32.4 31.9 10.2 8.9 3.0 13.6

34.7 51.5 13.8 - - - 33.9 42.7 18.7 4.7 - -

35.7 39.5 12.1 4.9 4.0 3.7 26.1 46.6 21.1 2.1 2.1 1.9

24.0 59.1 7.0 9.9 - - 35.4 20.0 26.3 - - 18.2

22.8 26.1 29.9 13.0 - 8.2 16.1 32.8 29.9 - 13.0 8.2

41.8 20.3 26.6 - - 11.3 24.1 20.3 10.7 11.7 10.7 22.6

問12　今後の重要度(４) 障害者福祉問12　今後の重要度(３) 高齢者福祉
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

16.0 34.8 35.9 4.2 1.6 7.5 30.4 38.3 21.8 0.9 1.1 7.5

15.9 32.0 38.8 5.6 2.8 5.0 33.0 34.8 23.4 1.7 1.9 5.3

16.2 37.6 33.1 2.9 0.4 9.9 27.9 41.7 20.2 0.1 0.4 9.5

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

27.5 34.7 20.3 5.9 - 11.4 49.2 29.2 10.2 - - 11.4

32.6 29.7 29.1 2.9 2.9 2.8 39.9 42.8 11.6 - 2.9 2.8

15.7 32.7 38.2 4.9 3.6 4.8 48.2 29.4 18.2 - 1.2 3.0

18.2 32.9 38.6 5.3 2.0 3.0 40.3 38.3 17.1 1.2 0.5 2.5

17.9 34.7 39.2 1.3 2.8 4.1 29.9 39.4 24.9 - 2.8 3.0

10.1 53.2 32.2 1.8 1.0 1.8 23.5 42.0 27.8 3.0 - 3.5

12.4 36.9 36.9 3.8 - 9.9 17.0 46.2 28.4 - - 8.4

8.6 33.8 36.0 5.9 - 15.6 16.9 37.6 26.1 1.7 0.6 17.3

- - - - - - - - - - - -

18.0 35.5 30.7 3.0 5.9 6.9 63.2 24.2 4.9 - 2.3 5.4

24.7 30.1 34.5 6.0 2.2 2.5 54.7 34.2 7.0 1.6 - 2.5

19.2 35.8 34.9 3.9 4.0 2.3 53.5 33.1 11.3 - 1.1 1.1

16.8 37.4 34.9 6.0 3.2 1.7 48.1 34.7 10.3 4.2 1.0 1.7

9.8 41.7 39.5 - - 9.0 41.2 33.8 16.1 3.4 - 5.6

8.1 40.1 46.2 5.7 - - 19.6 53.2 27.2 - - -

34.1 26.7 39.2 - - - 32.8 26.1 26.9 - - 14.2

9.6 37.7 37.5 4.0 0.8 10.5 20.2 43.4 24.7 0.7 0.8 10.2

21.2 31.2 35.9 4.4 1.8 5.4 28.1 38.5 25.1 1.1 1.8 5.3

26.3 14.4 27.4 7.5 4.3 20.2 27.3 6.2 42.8 - - 23.7

- 24.5 58.4 12.9 - 4.3 23.9 52.1 19.7 - - 4.3

10.6 31.4 44.6 - 2.4 11.0 24.5 37.3 28.8 - - 9.4

12.5 24.9 34.3 - 28.3 - 62.7 37.3 - - - -

7.7 43.9 35.4 9.1 - 3.9 37.0 48.2 14.9 - - -

21.6 35.9 32.2 2.7 2.9 4.7 41.4 35.3 14.9 - 3.7 4.7

12.2 27.3 49.1 5.7 2.3 3.4 36.4 39.9 20.7 - 2.3 0.7

13.3 33.8 52.9 - - - 28.7 63.9 7.3 - - -

19.1 31.5 39.5 4.6 4.7 0.6 29.0 42.2 24.6 3.1 - 1.2

6.0 47.6 40.6 2.9 - 2.9 36.3 36.5 21.4 2.9 - 2.9

21.2 39.9 32.3 1.9 0.7 4.0 34.0 34.4 26.7 - 2.1 2.8

15.0 43.2 29.4 - - 12.4 24.6 46.7 17.1 - - 11.6

37.3 33.1 22.6 3.2 - 3.9 57.4 29.1 9.6 - - 3.9

12.2 37.0 31.2 7.5 3.4 8.7 29.5 35.7 19.6 1.0 3.6 10.6

12.5 30.1 34.8 6.7 - 15.9 17.1 35.4 26.9 1.8 0.5 18.2

21.5 16.5 26.5 16.4 - 19.1 22.7 7.1 51.1 - - 19.1

17.6 32.7 37.7 4.1 2.4 5.6 32.5 39.1 21.4 0.4 1.3 5.3

13.4 37.5 39.3 4.4 2.4 3.1 35.0 38.6 20.7 1.4 1.9 2.4

16.1 36.2 33.0 3.9 - 10.8 25.0 39.1 23.6 1.1 0.3 10.8

19.2 28.7 19.9 5.4 - 26.8 17.7 28.2 21.8 - - 32.3

14.4 37.8 31.6 7.4 2.0 6.9 30.3 31.4 30.5 1.4 1.1 5.3

15.3 37.3 33.2 3.6 5.6 5.1 41.1 34.2 17.7 - 1.9 5.1

13.8 38.1 40.6 4.9 0.6 1.9 32.7 45.1 19.1 0.5 0.6 1.9

18.3 41.2 30.8 0.9 1.6 7.1 33.6 49.7 10.3 - - 6.4

18.2 37.9 33.1 0.7 - 10.0 32.1 40.1 18.9 - - 8.8

11.0 38.1 37.5 0.9 1.5 11.0 29.5 33.7 23.2 - 2.6 11.0

16.5 28.4 42.4 3.7 2.2 6.9 26.5 36.3 28.2 - 2.8 6.1

26.7 31.5 24.6 5.5 - 11.6 23.2 34.9 20.4 - - 21.5

12.5 32.0 42.9 4.3 - 8.2 25.7 47.7 14.5 3.2 - 8.8

17.6 29.2 29.0 5.2 5.5 13.5 32.7 28.4 19.7 3.4 3.8 11.9

35.2 18.3 21.6 7.7 - 17.1 31.3 6.3 45.2 - - 17.1

15.3 34.6 37.9 3.4 1.2 7.6 29.6 40.1 21.3 1.0 0.6 7.5

16.9 38.9 10.4 12.1 8.1 13.6 31.7 33.1 18.6 - 3.0 13.6

17.0 43.5 21.5 12.5 5.4 - 36.1 30.5 27.9 - 5.4 -

20.6 38.4 30.1 4.0 4.0 2.8 39.5 29.7 22.0 - 6.2 2.8

20.7 34.9 44.5 - - - 9.2 34.8 27.9 9.9 - 18.2

16.1 32.8 16.1 26.9 - 8.2 39.0 23.7 29.1 - - 8.2

29.5 11.3 21.3 11.7 - 26.2 19.8 9.7 44.3 - - 26.2

問12　今後の重要度(６) 子育て問12　今後の重要度(５) 生活困窮者福祉
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

27.9 38.1 24.9 1.1 0.7 7.3 13.6 36.3 37.7 3.7 2.0 6.8

29.5 36.0 27.4 1.0 1.0 5.2 15.8 34.1 38.0 3.9 2.9 5.3

26.3 40.2 22.6 1.3 0.4 9.2 11.4 38.4 37.4 3.4 1.2 8.2

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

43.6 33.5 7.2 4.2 - 11.4 24.6 26.3 34.7 3.0 - 11.4

38.5 46.2 9.8 1.4 1.4 2.8 25.1 38.7 28.9 - 2.9 4.3

42.1 28.8 22.7 - 2.4 3.9 13.9 29.7 41.5 5.2 4.6 5.2

39.1 33.3 24.1 0.5 0.5 2.5 14.3 29.7 44.5 5.1 3.3 3.0

27.9 40.9 26.5 1.0 1.1 2.6 14.6 37.6 43.3 1.4 0.6 2.6

21.3 40.5 34.7 1.0 - 2.5 8.1 42.3 39.5 5.6 - 4.6

17.8 41.6 30.7 - - 9.9 10.1 45.4 35.3 2.3 0.8 6.1

13.6 39.2 28.8 2.1 - 16.2 9.2 38.2 32.6 4.8 1.6 13.6

- - - - - - - - - - - -

59.9 21.8 11.5 - - 6.9 13.9 20.4 47.6 3.9 7.4 6.9

52.5 29.1 14.3 1.6 - 2.5 10.4 25.9 53.3 5.9 1.3 3.3

46.3 34.8 16.8 - 1.1 1.1 14.8 29.0 47.5 3.9 3.9 1.1

44.5 32.7 16.8 3.1 1.0 1.7 15.3 29.6 46.1 5.2 2.1 1.7

41.4 33.5 16.3 3.1 - 5.6 6.5 31.2 53.4 - 3.4 5.6

24.4 45.5 28.1 2.0 - - 15.3 38.8 43.8 - 2.1 -

17.9 24.7 43.2 - - 14.2 21.0 34.5 44.4 - - -

17.4 44.3 27.7 1.1 0.2 9.3 9.6 41.4 35.7 3.9 1.2 8.3

25.8 38.5 26.7 1.5 1.7 5.8 18.0 38.5 32.3 2.9 1.8 6.6

27.3 6.2 46.3 - - 20.2 14.7 15.2 37.7 3.5 11.5 17.5

29.6 39.2 26.9 - - 4.3 - 29.3 60.7 - 5.7 4.3

24.2 34.6 33.1 - - 8.1 10.5 38.3 37.9 5.2 - 8.1

62.7 24.9 12.5 - - - 12.0 12.8 46.8 - 28.3 -

34.5 43.1 20.3 - - 2.1 15.6 30.9 50.4 3.1 - -

35.1 31.9 24.6 2.2 2.9 3.3 17.9 29.7 39.8 5.1 2.9 4.7

33.8 46.1 17.9 - - 2.2 13.2 32.2 47.6 1.5 3.3 2.2

48.1 44.5 7.3 - - - 22.6 35.5 41.9 - - -

27.0 34.9 34.9 - 1.2 1.9 18.2 28.4 45.5 2.8 2.0 3.1

27.0 47.4 22.7 - - 2.9 9.2 51.3 27.4 5.0 4.2 2.9

27.1 41.7 26.1 1.5 0.7 2.8 10.7 45.1 37.1 4.0 - 3.0

23.9 44.1 21.6 - - 10.4 10.0 43.0 33.1 3.0 1.0 9.9

52.9 39.4 3.9 - - 3.9 32.7 36.6 25.2 1.6 - 3.9

28.2 29.2 28.6 2.2 1.2 10.6 10.9 37.5 34.2 4.5 1.7 11.1

15.2 38.5 25.4 2.6 0.5 17.7 10.6 36.1 32.4 4.4 2.6 13.9

22.7 7.1 43.3 7.8 - 19.1 8.2 20.5 39.2 7.8 8.2 16.0

27.8 39.4 27.1 0.7 0.4 4.7 11.7 37.5 40.0 4.0 1.8 5.1

33.5 35.8 24.8 1.0 1.6 3.3 16.2 33.5 40.6 3.4 2.6 3.7

23.6 40.9 22.0 2.2 0.3 11.0 13.5 39.5 33.0 3.8 1.1 9.2

18.9 28.7 25.3 - - 27.1 12.8 27.7 30.0 2.5 4.7 22.4

28.2 36.6 25.8 2.0 0.5 6.9 13.9 37.1 32.6 6.3 3.1 7.0

38.1 40.6 12.3 - 3.9 5.1 12.0 43.7 27.0 5.0 5.3 7.1

35.8 36.6 24.2 0.5 1.1 1.9 18.0 30.4 46.3 1.0 1.1 3.1

28.8 48.3 16.5 - - 6.4 13.1 34.5 45.1 - - 7.3

26.3 45.7 20.1 - - 7.9 10.5 40.6 34.8 5.6 1.5 7.1

24.0 28.9 35.2 - - 11.9 4.7 38.8 42.0 3.5 - 11.0

21.2 38.5 32.7 1.0 - 6.5 14.2 38.6 35.9 4.3 2.2 4.8

20.5 32.9 20.8 4.2 - 21.5 20.0 30.1 35.7 1.5 - 12.7

25.6 43.0 23.7 1.1 - 6.7 13.5 35.6 38.9 3.2 2.1 6.7

26.2 25.7 35.6 1.7 3.8 6.9 12.5 37.2 34.9 6.8 1.8 6.9

31.3 14.9 29.0 7.7 - 17.1 7.4 26.5 44.4 - 7.4 14.3

26.1 40.5 24.7 1.1 0.3 7.3 13.5 36.5 37.8 3.7 1.7 6.8

39.0 17.7 26.8 - 3.0 13.6 13.2 37.6 23.7 5.8 - 19.7

40.8 16.7 37.0 5.4 - - 14.2 41.5 44.3 - - -

40.8 33.3 19.2 - 4.8 1.9 12.1 36.3 38.1 4.3 7.2 1.9

20.0 24.0 37.7 - - 18.2 29.4 44.4 26.1 - - -

39.0 10.3 29.5 13.0 - 8.2 25.1 17.0 49.6 - - 8.2

19.8 9.7 44.3 - - 26.2 11.3 23.8 43.0 - - 21.9

問12　今後の重要度(８) 生きがいづくり問12　今後の重要度(７) 学校教育
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

7.5 26.9 49.2 7.5 2.3 6.6 7.8 30.2 47.9 5.0 2.2 6.9

8.7 24.5 46.8 10.5 4.4 5.2 10.6 30.5 43.9 6.2 4.2 4.7

6.3 29.2 51.6 4.6 0.4 8.0 5.2 29.9 51.7 3.9 0.3 9.0

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

19.1 20.3 25.8 20.3 3.0 11.4 26.3 23.3 25.8 13.1 - 11.4

7.3 39.1 38.9 7.5 2.9 4.3 13.6 39.3 38.9 5.5 - 2.8

10.0 18.8 52.4 8.8 4.9 5.2 13.9 26.7 46.9 2.4 6.1 3.9

7.8 19.9 55.9 10.0 3.9 2.5 6.2 26.6 53.1 7.6 3.9 2.5

9.1 29.5 52.5 3.2 2.8 3.0 7.2 27.8 54.3 4.9 2.8 3.0

5.6 33.9 51.1 5.8 - 3.5 6.3 32.7 51.1 5.8 1.5 2.5

7.0 27.0 53.8 3.8 1.5 6.9 4.7 34.7 49.2 3.8 1.5 6.1

5.0 26.9 46.3 8.2 0.6 13.1 3.9 30.3 45.7 3.9 0.6 15.7

- - - - - - - - - - - -

8.3 15.6 56.0 7.3 5.9 6.9 15.9 23.9 50.7 1.0 1.7 6.9

9.7 21.2 51.7 9.3 5.5 2.5 10.2 27.9 46.8 5.6 7.1 2.5

8.8 23.0 54.5 5.6 7.0 1.1 8.8 32.7 46.6 5.6 5.3 1.1

3.5 31.1 49.0 12.0 1.7 2.7 3.7 28.9 50.9 12.0 1.7 2.7

3.1 41.0 50.3 - - 5.6 - 34.0 53.4 3.1 3.9 5.6

8.1 23.6 64.0 4.3 - - 6.0 33.2 58.7 2.1 - -

6.1 31.0 56.0 - - 6.8 13.6 29.7 42.5 - - 14.2

5.2 28.1 51.2 6.2 1.7 7.6 3.5 30.8 52.0 3.3 1.7 8.8

9.4 29.7 43.5 9.3 1.6 6.6 11.1 31.5 43.5 6.8 1.8 5.3

14.7 6.8 50.4 3.5 7.2 17.5 23.0 - 39.9 12.4 7.2 17.5

- 39.4 56.3 - - 4.3 - 33.1 51.5 - 11.1 4.3

10.5 23.1 53.6 4.7 - 8.1 8.2 28.2 53.1 - 2.4 8.1

- 24.9 46.8 - 28.3 - - 24.9 46.8 - 28.3 -

9.0 29.2 46.5 7.7 7.7 - 3.1 44.2 42.4 2.6 7.7 -

7.8 25.7 51.4 7.5 2.9 4.7 5.5 23.8 50.8 10.6 4.0 5.4

9.5 20.0 52.0 12.0 4.3 2.2 15.3 22.5 54.3 3.0 2.7 2.2

6.5 28.2 61.3 3.9 - - 3.2 29.3 63.6 3.9 - -

9.5 21.0 55.3 9.3 3.0 1.9 10.0 29.6 51.7 6.8 1.2 0.6

6.3 32.7 50.5 6.3 1.3 2.9 9.7 31.9 44.5 9.7 1.3 2.9

6.3 33.6 55.9 1.3 - 2.8 3.8 37.5 50.5 3.2 1.4 3.6

5.7 34.0 46.9 4.7 - 8.6 4.0 39.8 45.1 2.4 - 8.6

10.2 49.0 22.0 13.3 1.6 3.9 25.6 40.8 24.3 5.4 - 3.9

11.6 16.7 40.5 12.4 7.8 11.1 8.0 31.2 40.7 4.1 5.4 10.6

4.3 24.6 46.6 8.7 0.9 14.8 5.8 24.4 47.9 5.2 0.3 16.5

8.2 7.8 51.9 7.8 8.2 16.0 17.8 3.1 44.6 10.2 8.2 16.0

8.1 24.7 52.6 7.3 2.5 4.8 6.4 32.0 49.8 4.7 2.1 4.9

8.7 25.3 50.5 8.0 3.9 3.5 9.3 27.0 49.8 6.0 4.6 3.2

4.8 32.0 45.4 7.6 0.8 9.3 7.6 33.0 45.3 4.1 0.2 9.8

9.3 24.6 38.5 5.2 - 22.4 10.3 21.7 37.2 5.9 - 24.8

6.1 33.0 39.3 13.0 3.1 5.6 10.6 32.5 43.6 6.4 0.9 6.0

4.6 30.4 41.0 10.8 6.2 7.1 8.7 37.6 35.1 3.7 7.9 7.0

9.1 31.6 48.6 4.5 3.0 3.1 7.2 27.8 57.5 2.7 3.0 1.9

10.8 17.8 55.9 6.6 - 8.9 7.6 32.4 49.4 2.5 1.6 6.4

6.1 27.9 53.8 5.2 - 7.1 5.9 35.9 42.6 8.5 - 7.1

3.8 24.8 53.3 4.7 2.4 11.0 1.2 25.0 48.5 8.3 3.5 13.6

11.2 21.7 52.4 8.2 2.6 3.9 7.3 29.7 52.1 2.9 3.2 4.8

10.3 23.1 53.7 - - 12.9 12.8 19.4 51.1 - 1.1 15.7

3.8 26.1 54.3 7.5 1.1 7.2 4.2 33.5 48.6 6.4 - 7.2

9.3 27.5 48.8 5.4 2.1 6.9 14.6 21.2 47.0 7.0 - 10.2

7.4 19.1 44.1 7.7 7.4 14.3 16.0 11.0 34.6 16.8 7.4 14.3

7.3 27.4 49.3 7.3 1.9 6.8 7.5 30.7 48.0 4.6 2.3 6.9

10.0 24.7 38.2 13.5 - 13.6 3.5 30.2 38.7 8.9 5.1 13.6

10.1 20.0 51.9 12.5 5.4 - 5.4 37.1 52.8 4.7 - -

6.9 27.7 48.4 7.8 7.4 1.9 8.1 30.2 49.8 8.3 1.8 1.9

20.0 17.2 62.8 - - - 20.0 24.7 37.1 - - 18.2

- 22.8 55.2 13.8 - 8.2 20.5 16.1 55.2 - - 8.2

11.3 10.7 56.1 - - 21.9 24.4 - 39.7 13.9 - 21.9

問12　今後の重要度(９) 芸術文化 問12　今後の重要度(10) スポーツ
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

22.5 35.2 29.9 3.3 2.1 7.1 12.6 35.8 39.3 3.3 1.3 7.8

26.4 31.8 29.1 4.2 3.5 4.9 14.5 34.3 40.1 3.5 2.0 5.5

18.8 38.3 30.7 2.4 0.8 9.1 10.7 37.2 38.4 3.0 0.6 10.0

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

22.0 34.7 25.8 5.9 - 11.4 19.1 24.6 33.1 11.9 - 11.4

30.2 42.2 21.8 - 1.6 4.1 21.2 42.8 29.1 2.8 - 4.1

31.5 29.4 29.7 2.1 3.3 3.9 13.6 31.5 42.1 4.6 3.3 4.8

28.7 31.5 32.9 1.6 2.5 3.0 15.4 35.8 44.1 0.9 0.8 3.0

22.1 38.0 29.2 3.9 3.8 3.0 12.6 39.6 41.9 0.4 1.7 3.9

24.6 38.2 26.1 5.8 1.0 4.3 9.1 44.8 36.5 5.1 - 4.6

17.0 43.1 26.9 3.8 1.5 7.6 11.6 40.9 35.3 3.1 0.8 8.4

12.9 32.5 34.0 4.8 1.1 14.7 7.6 29.8 40.0 4.8 1.6 16.2

- - - - - - - - - - - -

25.3 33.4 30.2 - 4.2 6.9 16.6 31.9 42.6 - 2.0 6.9

31.7 25.2 35.0 4.5 1.2 2.5 15.2 31.4 45.8 4.0 1.2 2.5

37.5 16.8 41.9 1.8 1.1 1.1 17.2 30.2 51.5 - - 1.1

30.8 25.1 34.7 4.1 2.6 2.8 15.6 32.3 42.7 4.2 1.5 3.8

21.3 29.6 36.8 - 3.4 9.0 7.2 43.9 36.5 3.4 - 9.0

15.2 54.7 30.1 - - - 12.4 30.6 57.0 - - -

21.0 18.3 42.2 4.3 - 14.2 7.4 28.7 42.9 - 6.8 14.2

15.2 38.2 32.0 4.0 1.8 8.8 8.5 37.4 39.6 2.9 1.1 10.5

27.8 38.3 23.7 2.4 1.8 6.0 15.9 40.1 32.7 4.2 0.9 6.1

14.7 18.8 27.4 10.2 11.5 17.5 14.7 18.8 31.6 10.2 7.2 17.5

28.1 31.7 30.3 - 5.7 4.3 17.0 48.8 29.9 - - 4.3

17.2 38.1 24.7 8.2 2.4 9.4 11.6 27.9 42.1 5.4 2.4 10.7

62.7 24.9 12.5 - - - 62.7 12.0 25.3 - - -

38.4 24.2 23.4 8.1 3.1 2.7 20.5 39.0 29.6 5.0 3.1 2.7

25.8 39.5 25.1 1.9 1.6 6.1 16.3 36.1 36.6 3.4 0.8 6.8

13.9 40.2 38.9 2.4 2.3 2.2 12.3 31.4 50.6 3.4 - 2.2

30.6 37.8 31.5 - - - 13.3 52.0 34.7 - - -

26.4 32.7 32.8 3.6 4.0 0.6 11.1 35.3 46.8 2.3 3.2 1.2

39.2 29.3 21.1 - 7.5 2.9 19.7 33.8 34.7 5.1 1.3 5.4

20.4 41.1 33.3 1.9 - 3.3 14.4 36.3 45.8 - - 3.5

16.8 42.4 31.0 1.3 - 8.6 8.9 39.8 40.2 1.3 - 9.9

43.4 34.9 14.7 3.2 - 3.9 30.3 43.3 16.3 6.4 - 3.9

22.5 24.1 31.5 7.3 3.9 10.6 8.9 33.3 40.6 5.1 1.5 10.6

15.2 31.9 32.8 2.5 1.2 16.4 5.8 35.0 36.9 2.5 1.7 18.1

8.2 24.7 23.4 19.5 8.2 16.0 8.2 24.7 15.6 27.2 8.2 16.0

24.9 34.3 29.1 3.3 3.0 5.4 14.7 33.0 41.4 3.4 1.7 5.8

24.7 34.7 30.9 3.9 2.6 3.3 12.8 37.4 41.6 2.9 1.3 4.0

19.0 37.7 31.5 2.1 0.2 9.5 10.6 37.8 36.4 3.4 0.5 11.3

12.0 30.7 22.0 6.2 2.7 26.4 6.6 35.4 26.5 3.7 2.7 25.1

21.1 38.5 26.8 3.8 3.8 6.0 10.2 35.4 40.7 5.0 2.7 6.0

34.9 44.0 9.8 6.2 - 5.1 13.1 53.3 22.4 3.6 - 7.5

25.2 36.7 33.4 2.1 0.6 1.9 14.1 37.0 43.9 2.6 - 2.4

25.2 34.2 31.7 - 2.5 6.4 13.8 33.1 38.9 - 3.4 10.9

20.1 40.0 27.5 1.0 1.0 10.5 11.9 37.5 38.6 3.9 - 8.0

15.2 35.8 34.7 3.3 - 11.0 5.9 40.9 40.9 1.3 - 11.0

26.8 29.0 29.0 6.4 3.5 5.3 17.0 27.4 42.8 4.1 2.4 6.2

21.1 20.2 37.0 1.4 1.5 18.7 16.3 26.0 36.2 - - 21.5

15.6 38.8 35.8 1.1 1.3 7.2 10.2 38.6 40.9 2.6 - 7.6

18.5 26.5 36.0 5.0 3.8 10.2 10.7 34.1 37.9 5.0 2.1 10.2

14.8 22.9 30.2 10.5 7.4 14.3 14.8 22.9 30.2 10.5 7.4 14.3

21.4 36.4 30.0 3.6 1.5 7.2 12.0 36.1 39.6 3.2 1.0 8.1

23.3 29.5 15.2 2.7 15.7 13.6 - 36.7 31.3 2.7 15.7 13.6

20.2 27.1 41.8 - 10.9 - 4.4 61.1 29.1 - 5.4 -

37.4 29.6 27.8 - 3.2 1.9 24.9 29.7 41.7 1.9 - 1.9

27.3 16.7 37.7 - - 18.2 20.0 14.8 37.1 9.9 - 18.2

6.7 26.4 58.7 - - 8.2 6.7 33.1 52.0 - - 8.2

11.3 29.5 21.3 16.0 - 21.9 11.3 29.5 21.3 16.0 - 21.9

問12　今後の重要度(12) 農業問12　今後の重要度(11) 水産業
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

13.0 37.5 37.3 3.5 1.1 7.6 15.6 36.8 34.8 3.6 1.5 7.7

14.3 38.8 35.8 4.5 1.7 4.8 17.3 36.8 32.9 5.2 2.5 5.3

11.8 36.3 38.7 2.5 0.5 10.3 14.1 36.8 36.6 2.1 0.4 10.1

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

17.4 33.5 27.5 5.9 - 15.7 41.9 25.0 18.6 - 3.0 11.4

24.0 38.5 30.6 2.8 - 4.1 27.9 38.9 28.9 1.6 - 2.8

16.7 30.9 39.7 4.6 3.3 4.8 21.8 39.4 29.7 - 3.3 5.7

17.0 33.3 44.7 1.7 0.8 2.5 22.0 33.9 36.0 4.8 0.8 2.5

12.9 42.0 40.0 1.0 1.1 3.0 14.9 40.4 36.4 3.6 1.7 3.0

7.3 49.1 36.2 3.0 1.0 3.3 12.2 46.6 33.9 3.0 0.8 3.5

8.5 47.0 33.8 2.3 - 8.4 7.7 40.1 38.4 3.0 3.1 7.6

7.1 34.7 35.0 6.0 1.1 16.2 5.5 31.9 38.3 5.9 1.1 17.3

- - - - - - - - - - - -

24.2 27.3 38.2 1.5 2.0 6.9 25.3 33.4 27.0 3.9 2.0 8.4

18.3 31.5 42.6 4.0 1.2 2.5 21.3 31.5 36.7 4.3 2.5 3.6

18.1 28.9 52.0 - - 1.1 29.5 23.2 40.7 3.9 1.8 1.1

16.0 32.5 44.1 4.2 1.5 1.7 12.4 40.5 33.0 7.5 3.3 3.3

6.5 44.9 39.7 3.4 - 5.6 10.4 51.1 29.5 3.4 - 5.6

8.7 38.3 53.0 - - - 11.2 46.3 40.0 2.5 - -

11.7 15.5 41.6 10.2 6.8 14.2 22.3 20.8 32.4 10.2 - 14.2

7.3 41.8 37.0 3.2 0.9 9.8 7.8 39.6 37.5 3.3 1.5 10.4

16.6 38.8 34.0 3.7 0.4 6.5 21.5 38.9 31.0 2.2 0.7 5.7

23.0 13.2 31.6 7.5 7.2 17.5 18.9 8.4 31.6 13.6 9.9 17.5

17.0 27.6 46.9 4.2 - 4.3 17.0 11.3 63.2 4.2 - 4.3

11.7 40.3 31.1 5.1 2.4 9.4 14.3 33.1 40.9 2.4 - 9.4

62.7 24.5 12.8 - - - 62.7 24.5 12.8 - - -

20.8 43.8 32.3 - 3.1 - 16.3 56.1 19.9 - 7.7 -

12.3 40.3 35.5 5.0 0.8 6.1 23.3 40.2 29.5 0.7 0.8 5.4

9.9 36.4 48.8 2.0 - 2.9 9.2 44.5 39.9 3.5 0.7 2.2

20.7 50.3 29.0 - - - 14.9 51.1 30.1 - 3.9 -

14.3 32.0 48.6 3.2 1.2 0.6 19.7 31.9 40.7 4.6 2.5 0.6

18.7 36.4 36.5 1.3 1.6 5.4 19.9 44.2 27.5 1.6 1.3 5.4

12.7 42.6 40.1 1.3 - 3.4 12.8 39.8 38.8 5.8 - 2.8

10.6 36.4 40.9 2.2 - 9.9 8.8 38.2 41.5 1.9 - 9.6

28.9 44.5 18.9 1.6 - 6.1 49.5 32.4 12.6 - 1.6 3.9

14.2 35.0 33.6 5.1 1.5 10.6 17.6 32.0 32.9 4.7 2.3 10.6

5.8 37.2 33.2 5.1 1.7 16.8 6.2 34.5 34.3 4.4 1.2 19.4

17.8 15.1 18.7 16.4 8.2 23.8 13.1 9.6 15.6 26.5 11.4 23.8

14.3 37.8 37.2 3.7 1.5 5.5 16.0 37.2 35.7 3.8 1.9 5.4

13.6 37.5 41.4 3.0 0.8 3.8 18.7 38.4 35.4 3.1 1.4 3.0

11.3 37.8 35.8 3.5 0.5 11.0 13.1 36.2 34.2 3.6 0.5 12.5

9.6 34.6 23.3 4.7 2.7 25.1 8.8 28.9 28.5 5.0 3.7 25.1

10.5 36.2 39.5 5.5 1.4 6.8 16.6 35.1 33.9 4.1 2.7 7.7

25.6 41.6 24.3 1.8 - 6.6 20.0 45.0 22.0 5.5 0.9 6.6

14.5 42.7 38.3 2.6 - 1.9 21.4 39.5 33.5 2.1 1.5 1.9

18.3 36.7 34.5 - 3.4 7.1 19.5 36.4 33.8 1.0 - 9.3

12.2 39.9 32.8 5.4 1.0 8.8 15.3 35.3 36.3 4.3 - 8.8

5.6 33.7 45.8 3.9 - 11.0 7.4 33.4 42.1 5.2 0.9 11.0

11.7 29.8 44.5 4.5 2.4 7.1 14.1 33.9 40.4 4.0 2.4 5.2

11.8 41.0 26.0 1.4 - 19.8 14.9 32.5 30.1 - 1.1 21.5

9.3 41.5 40.4 1.5 - 7.4 9.1 40.5 39.5 2.9 0.4 7.5

14.1 33.1 35.6 7.0 - 10.2 18.6 35.3 30.9 5.0 - 10.2

16.0 33.0 21.6 7.7 7.4 14.3 11.8 28.1 21.6 14.0 10.2 14.3

11.7 38.2 38.2 3.2 0.9 7.8 14.8 36.9 35.7 3.6 1.1 7.9

3.0 37.4 27.6 8.9 9.5 13.6 17.1 36.9 19.6 2.2 10.6 13.6

12.4 49.6 32.6 - 5.4 - 22.7 38.3 28.2 5.4 5.4 -

27.5 31.4 35.1 4.1 - 1.9 21.2 40.3 33.4 2.1 1.1 1.9

20.0 24.0 27.9 9.9 - 18.2 36.5 16.9 28.4 - - 18.2

13.8 39.8 38.2 - - 8.2 9.1 46.9 35.8 - - 8.2

24.4 20.6 21.3 11.7 - 21.9 18.0 13.1 21.3 21.4 4.3 21.9

問12　今後の重要度(14) 観光交流問12　今後の重要度(13) 商工業
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

23.0 39.7 26.6 2.4 1.1 7.4 21.5 41.1 27.6 1.8 0.7 7.2

24.4 36.7 29.4 2.7 1.8 4.9 22.6 41.0 28.6 2.4 0.8 4.5

21.7 42.5 23.8 2.0 0.4 9.7 20.5 41.2 26.6 1.3 0.6 9.7

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

43.2 23.3 22.0 - - 11.4 50.4 20.3 14.8 3.0 - 11.4

40.1 42.8 14.3 - - 2.8 35.2 37.1 22.0 - 1.4 4.3

27.9 32.7 30.3 1.2 2.1 5.7 23.0 44.5 25.5 0.9 1.2 4.8

29.0 41.6 25.7 0.8 0.5 2.5 24.6 36.3 34.1 2.0 - 3.0

25.9 46.5 22.4 - 2.2 3.0 22.9 39.0 32.0 1.4 1.7 3.0

18.0 47.1 28.4 2.0 1.0 3.5 13.7 45.3 36.5 2.0 - 2.5

15.5 39.2 32.3 4.6 - 8.4 18.5 47.7 25.4 0.8 - 7.6

10.3 36.0 31.0 5.8 1.1 15.7 13.1 44.3 23.8 3.3 0.5 15.1

- - - - - - - - - - - -

28.9 31.6 32.6 - - 6.9 31.6 38.7 22.8 - - 6.9

26.5 33.3 33.8 1.6 1.2 3.6 27.8 33.7 32.5 1.6 - 4.4

34.0 32.4 31.6 - 1.1 1.1 27.8 27.8 41.3 1.1 - 2.1

23.4 42.9 27.3 2.1 2.6 1.7 21.2 38.2 34.7 4.1 - 1.7

10.6 51.0 32.8 - - 5.6 27.2 30.3 33.7 3.1 - 5.6

14.5 54.7 30.8 - - - 10.4 49.2 36.2 4.1 - -

20.5 37.2 17.9 10.2 - 14.2 19.9 41.6 31.7 - - 6.8

15.3 41.4 29.5 3.3 0.9 9.5 16.3 45.5 26.4 1.3 0.9 9.5

29.7 41.8 20.8 1.8 0.3 5.7 24.1 40.7 26.8 2.6 0.5 5.4

27.3 6.2 30.1 - 18.9 17.5 25.8 6.8 35.3 7.5 7.2 17.5

22.7 11.3 57.6 4.2 - 4.3 22.7 22.5 28.8 - 11.3 14.7

19.8 31.6 36.8 2.4 - 9.4 13.6 39.6 32.6 4.7 - 9.4

62.7 24.9 12.5 - - - 62.7 24.9 12.5 - - -

28.3 42.6 21.0 5.0 3.1 - 21.2 35.1 37.4 3.1 3.1 -

37.8 41.4 14.3 - - 6.4 27.8 42.1 24.4 - - 5.7

16.4 43.9 37.5 - - 2.2 12.1 44.7 38.5 2.5 - 2.2

32.3 41.7 22.1 - 3.9 - 26.1 30.6 39.3 - 3.9 -

23.3 40.9 31.7 2.8 0.7 0.6 26.2 35.4 36.5 0.6 0.7 0.6

18.6 42.6 30.4 1.3 1.6 5.4 16.1 40.2 39.5 1.3 - 2.9

25.3 46.9 21.2 2.5 0.7 3.4 25.2 49.4 21.2 0.6 - 3.5

18.5 39.0 32.6 - - 9.9 18.5 47.9 23.0 1.9 - 8.6

48.6 35.6 12.0 - - 3.9 43.8 34.0 12.8 1.6 - 7.9

22.0 40.6 24.5 0.8 1.5 10.6 27.0 39.8 22.6 - - 10.6

11.1 39.0 25.7 6.8 1.4 16.0 12.4 44.0 23.8 3.9 0.8 15.0

22.7 10.2 18.7 7.8 16.8 23.8 20.9 7.8 30.6 8.6 8.2 23.8

26.1 38.0 27.2 1.9 1.2 5.5 23.4 39.9 28.6 1.6 0.9 5.7

24.0 43.6 26.7 1.6 0.8 3.4 22.4 40.0 32.7 1.0 0.8 3.1

18.6 40.1 26.6 4.3 - 10.5 18.5 45.6 22.4 2.4 0.5 10.6

18.1 28.1 21.7 - 7.0 25.1 19.1 34.0 19.1 5.4 - 22.4

21.0 39.0 29.2 2.3 1.6 6.8 23.2 40.0 26.4 2.0 0.5 7.9

29.7 38.2 23.6 1.9 - 6.6 22.5 48.2 21.4 2.7 - 5.1

31.3 35.5 29.7 1.0 0.6 1.9 23.4 45.8 27.7 0.5 0.6 1.9

30.5 46.9 13.0 1.6 - 8.0 24.9 48.7 18.3 1.6 - 6.4

20.6 46.5 20.5 2.6 1.0 8.8 23.0 40.5 24.8 - 1.9 9.8

10.1 38.2 37.1 3.5 - 11.0 13.2 41.5 34.4 - - 11.0

22.6 40.1 27.4 2.9 1.8 5.2 21.1 38.1 32.6 2.9 1.0 4.2

17.2 34.8 26.5 2.8 - 18.7 21.4 38.0 19.7 2.8 - 18.2

16.3 46.0 28.7 1.5 - 7.5 15.2 40.5 34.6 2.3 - 7.5

26.5 29.1 27.5 5.0 1.8 10.2 28.6 27.1 30.4 1.7 2.1 10.2

27.7 18.5 16.7 7.7 15.0 14.3 26.1 26.8 17.7 7.7 7.4 14.3

21.7 39.4 28.3 2.4 0.7 7.5 20.3 42.2 28.0 1.6 0.6 7.3

14.8 41.8 15.0 7.3 7.5 13.6 13.3 34.4 33.6 5.1 - 13.6

18.0 58.6 18.0 - 5.4 - 19.4 57.2 18.0 - 5.4 -

37.4 43.3 16.3 - 1.1 1.9 32.0 39.2 24.7 1.1 1.1 1.9

18.6 48.7 14.5 - - 18.2 37.4 16.5 27.9 - - 18.2

31.9 30.8 16.1 13.0 - 8.2 39.0 17.0 22.8 13.0 - 8.2

31.1 9.7 25.6 - 11.7 21.9 28.7 10.7 27.0 11.7 - 21.9

問12　今後の重要度(16) 交通安全問12　今後の重要度(15) 雇用・就労環境
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

24.3 40.2 26.3 1.5 0.3 7.4 45.9 33.1 11.8 1.4 0.9 7.0

24.8 39.3 29.0 1.8 0.5 4.6 45.6 33.9 12.4 1.8 1.1 5.1

24.0 41.0 23.6 1.2 0.1 10.0 46.1 32.2 11.2 1.0 0.7 8.8

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

46.2 20.3 19.1 3.0 - 11.4 66.5 11.9 3.0 7.2 - 11.4

34.8 43.4 17.7 1.4 - 2.8 71.5 21.2 2.9 - 1.6 2.8

34.0 30.0 30.0 1.2 - 4.8 60.9 25.8 8.2 - 1.2 3.9

30.5 36.6 28.7 1.2 0.5 2.5 54.8 30.7 10.7 0.8 0.5 2.5

25.0 39.0 31.0 0.4 0.6 4.0 47.2 36.9 12.3 0.6 0.4 2.6

17.0 45.3 33.4 1.8 - 2.5 42.5 38.2 14.9 1.0 - 3.3

18.5 50.8 21.6 - - 9.1 45.5 32.3 12.3 0.8 1.5 7.6

13.5 43.7 23.9 2.7 0.6 15.6 22.0 40.9 17.1 3.2 1.1 15.7

- - - - - - - - - - - -

36.5 31.4 23.3 2.0 - 6.9 60.0 25.3 5.5 - 2.3 6.9

33.8 32.0 27.5 1.4 1.6 3.6 60.3 26.6 9.1 - - 4.1

29.2 34.4 31.2 1.8 1.1 2.3 57.0 25.2 15.7 - 1.1 1.1

22.1 41.7 30.6 0.7 3.2 1.7 60.7 24.3 10.1 - 1.0 3.9

15.9 40.9 33.7 - - 9.5 40.2 47.0 7.2 - - 5.6

15.0 38.6 43.9 - - 2.5 50.9 40.4 8.6 - - -

17.3 40.0 36.0 - - 6.8 37.6 42.3 13.3 - - 6.8

17.4 44.9 26.1 1.2 0.2 10.3 34.2 39.7 14.2 1.7 0.8 9.3

28.8 38.4 26.2 1.8 - 4.8 52.9 29.9 9.5 1.6 0.5 5.6

33.0 17.2 24.9 7.5 - 17.5 43.4 6.8 24.9 7.5 6.8 10.7

28.1 31.3 25.1 11.3 - 4.3 35.2 56.4 4.2 - - 4.3

15.3 40.3 31.3 2.4 - 10.7 27.8 46.5 15.2 2.4 - 8.1

62.7 24.9 12.5 - - - 100.0 - - - - -

30.0 40.5 29.4 - - - 38.6 51.3 10.1 - - -

31.1 38.7 23.0 1.4 - 5.7 62.8 25.6 6.9 - - 4.7

23.9 31.9 41.9 - - 2.2 47.1 37.3 11.1 - 2.3 2.2

26.1 49.5 20.4 - 3.9 - 58.0 34.9 3.2 3.9 - -

27.6 35.9 33.7 1.8 - 1.1 48.0 34.9 11.7 1.1 1.2 3.2

14.4 42.2 35.7 2.9 - 4.9 51.7 27.5 15.0 - 2.9 2.9

29.4 45.0 22.1 - 0.7 2.8 49.9 35.3 10.3 0.9 0.7 2.8

23.0 43.0 22.8 1.3 - 9.9 45.2 33.4 10.4 1.3 - 9.7

39.8 38.0 18.4 - - 3.9 81.8 12.8 - 1.6 - 3.9

27.1 44.4 17.9 - - 10.6 50.8 25.7 13.8 - - 9.7

13.2 42.5 24.6 2.6 0.9 16.2 23.9 36.3 19.2 3.4 1.2 15.9

29.2 22.9 15.6 8.6 - 23.8 41.2 10.9 15.6 8.6 7.8 16.0

26.0 37.0 29.3 2.1 0.2 5.4 46.2 34.0 12.5 1.4 0.7 5.3

27.4 41.5 27.0 0.5 0.3 3.4 53.4 33.7 8.5 0.2 0.9 3.3

19.2 44.6 23.4 1.1 0.6 11.2 39.5 34.3 12.9 2.4 0.2 10.7

22.5 32.9 16.8 5.4 - 22.4 34.8 17.9 19.5 2.7 5.2 19.9

26.9 36.4 27.0 1.7 - 8.1 44.0 31.5 14.6 0.9 0.3 8.7

31.3 34.7 27.1 1.8 - 5.1 46.7 34.8 9.6 1.8 1.9 5.1

24.2 44.7 28.1 - 0.6 2.3 55.4 31.0 11.1 0.6 - 1.9

31.7 44.2 16.8 0.9 - 6.4 51.1 34.6 7.1 1.6 0.9 4.7

22.5 43.3 25.4 - - 8.8 52.0 27.2 13.9 - - 6.9

16.7 42.8 29.6 - - 11.0 45.3 31.6 12.2 - - 11.0

22.9 35.7 32.2 3.0 - 6.1 39.4 38.3 14.6 - 2.2 5.6

17.7 40.8 23.3 2.8 - 15.4 32.5 33.5 13.0 5.5 - 15.4

21.1 44.8 24.4 1.1 1.1 7.5 40.3 40.9 7.8 2.3 0.4 8.3

21.5 38.2 25.3 2.9 1.8 10.2 51.8 20.8 12.2 3.3 1.8 10.2

33.5 29.8 14.6 7.7 - 14.3 56.4 7.0 14.6 7.7 7.0 7.4

22.8 41.7 26.4 1.4 0.2 7.5 44.2 34.9 12.3 1.0 0.6 7.1

22.1 28.6 32.8 - 3.0 13.6 42.9 19.8 6.7 7.8 3.0 19.7

24.7 40.4 35.0 - - - 61.0 28.2 10.9 - - -

40.5 31.2 24.5 0.8 1.1 1.9 62.9 25.5 6.4 1.1 2.1 1.9

7.5 46.4 27.9 - - 18.2 26.6 28.1 27.1 - - 18.2

39.0 23.7 16.1 13.0 - 8.2 45.7 17.0 16.1 13.0 - 8.2

28.7 27.0 10.7 11.7 - 21.9 45.0 10.7 10.7 11.7 10.7 11.3

問12　今後の重要度(18) 災害への備え問12　今後の重要度(17) 防犯対策
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

24.9 42.2 22.4 2.4 1.6 6.5 18.4 39.9 31.4 1.9 0.4 8.0

27.4 41.3 22.1 3.4 1.8 4.0 20.8 38.9 32.1 2.9 0.5 4.9

22.5 43.0 22.7 1.5 1.4 8.9 16.0 40.9 30.7 1.0 0.4 11.0

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

40.3 25.0 23.3 - - 11.4 24.6 22.0 41.9 - - 11.4

37.5 36.3 19.1 1.4 2.9 2.8 29.9 45.8 21.6 - - 2.8

24.8 40.3 29.7 1.2 - 3.9 23.3 33.9 36.7 1.2 - 4.8

34.3 36.3 25.7 0.8 0.5 2.5 25.9 36.4 31.8 2.0 0.5 3.4

30.8 46.1 19.5 - 1.0 2.6 19.6 44.3 30.0 1.1 1.0 4.0

20.8 45.8 25.6 0.8 2.0 5.1 11.1 51.1 31.4 3.0 0.8 2.5

16.2 52.3 22.3 - - 9.2 14.7 37.7 37.7 - - 9.9

13.0 44.3 19.5 7.1 3.2 13.0 8.7 38.9 30.9 3.8 0.6 17.2

- - - - - - - - - - - -

28.3 34.8 27.8 - 2.3 6.9 31.2 36.6 25.3 - - 6.9

32.8 33.5 26.0 2.9 1.6 3.2 27.0 30.1 34.5 5.2 - 3.3

33.4 30.0 32.7 1.8 1.1 1.1 25.4 31.1 39.7 1.8 1.1 1.1

32.7 40.5 20.8 - 3.2 2.7 18.6 36.9 35.8 3.9 1.0 3.8

36.1 41.4 16.9 - - 5.6 16.4 54.9 23.1 - - 5.6

31.2 40.8 28.1 - - - 18.7 44.4 29.1 3.6 - 4.1

24.7 39.8 21.3 7.4 - 6.8 17.3 40.8 35.2 - - 6.8

17.1 49.5 19.5 3.3 1.9 8.7 11.9 42.6 31.9 1.6 0.9 11.3

30.0 40.5 22.3 1.4 1.2 4.6 21.1 40.2 31.6 1.2 - 5.9

27.3 6.8 40.9 7.5 - 17.5 23.0 11.1 33.7 14.7 - 17.5

12.9 53.1 29.8 - - 4.3 12.9 36.4 35.0 - - 15.8

19.0 42.0 26.8 2.8 - 9.4 15.0 37.3 36.9 1.4 - 9.4

74.7 12.8 12.5 - - - 62.7 24.9 12.5 - - -

30.9 52.0 15.2 - - 1.9 19.5 42.7 31.6 6.3 - -

30.6 41.4 23.3 - - 4.7 25.5 42.3 25.9 - - 6.3

23.8 49.3 22.4 - 2.3 2.2 24.6 39.8 33.4 - - 2.2

24.4 31.0 33.9 - 10.7 - 13.3 39.7 43.0 - 3.9 -

30.8 41.7 22.9 2.3 1.2 1.1 23.3 35.0 35.4 5.2 - 1.1

25.3 33.8 32.9 3.5 1.6 2.9 19.4 44.7 28.8 - 1.6 5.4

27.4 43.0 22.4 1.4 0.7 5.1 15.9 42.4 36.9 - 0.7 4.0

19.9 45.9 25.1 - 1.3 7.8 14.2 48.1 24.1 2.5 - 11.1

58.6 20.9 16.6 - - 3.9 25.2 48.3 22.6 - - 3.9

19.0 46.9 19.3 2.1 2.1 10.6 19.9 33.2 35.3 - - 11.7

14.1 44.8 17.4 8.1 3.4 12.2 10.4 37.6 31.3 2.6 1.2 17.0

22.7 15.6 29.3 8.6 - 23.8 17.8 20.5 21.1 16.8 - 23.8

24.9 39.9 26.0 1.7 1.5 6.1 17.0 38.5 36.7 1.4 0.4 6.0

28.0 46.2 21.1 0.9 1.0 2.8 25.0 39.4 29.2 2.1 0.3 3.9

21.6 44.5 20.1 4.5 1.6 7.6 13.4 43.9 28.1 2.2 0.2 12.2

24.1 24.3 17.6 5.4 5.2 23.3 15.9 32.8 23.5 2.7 2.7 22.4

23.9 37.7 27.9 2.8 1.7 6.0 16.3 40.8 34.4 0.9 - 7.7

26.8 41.1 26.3 0.7 - 5.1 31.9 33.0 27.4 1.8 0.7 5.1

26.0 48.2 20.2 2.1 0.6 2.9 20.9 38.7 35.4 1.0 0.6 3.5

19.8 50.2 23.7 - 0.9 5.4 21.5 43.9 25.7 1.0 0.9 7.1

28.5 36.7 25.2 1.7 - 7.9 18.4 42.7 27.5 2.7 - 8.8

18.3 42.1 26.1 2.6 - 11.0 8.5 44.4 33.6 - - 13.4

30.0 41.6 18.9 3.0 2.2 4.2 17.9 36.2 34.9 2.0 1.0 7.8

13.8 42.3 19.9 8.5 3.0 12.4 14.4 46.4 23.8 - - 15.4

23.5 44.6 19.0 2.2 3.8 6.9 14.1 42.6 31.3 3.8 - 8.2

31.4 39.7 15.2 - 3.5 10.2 22.5 34.9 28.9 1.7 1.8 10.2

28.9 22.0 23.5 7.7 - 17.9 16.0 30.9 23.7 15.0 - 14.3

24.2 43.3 22.4 2.3 1.3 6.5 17.5 40.2 32.1 1.7 0.3 8.3

17.5 36.0 23.6 6.2 3.0 13.6 6.4 36.5 31.3 9.2 3.0 13.6

24.8 63.1 12.1 - - - 22.7 56.0 21.3 - - -

32.8 35.1 27.0 - 3.2 1.9 30.9 39.2 25.8 1.1 1.1 1.9

26.6 28.1 7.0 - 20.0 18.2 7.5 57.9 16.4 - - 18.2

25.1 37.5 16.1 13.0 - 8.2 16.1 20.5 55.2 - - 8.2

31.1 10.7 24.6 11.7 - 21.9 24.4 17.4 24.6 11.7 - 21.9

問12　今後の重要度(19) 交通の便（道路・公共交
通）

問12　今後の重要度(20) 住環境
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

19.7 39.1 31.7 1.8 0.8 7.0 6.2 24.2 56.5 3.5 1.7 7.9

21.7 35.0 34.1 3.2 1.5 4.3 7.8 23.4 56.1 5.2 2.7 4.8

17.7 43.1 29.3 0.4 - 9.5 4.7 24.9 56.8 1.9 0.8 10.8

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

26.3 34.7 27.5 - - 11.4 16.1 17.4 55.1 - - 11.4

32.6 34.0 25.9 3.1 1.6 2.8 9.2 31.6 53.4 - 2.9 2.8

18.5 32.7 41.2 1.2 2.4 3.9 6.7 19.4 60.6 5.8 3.6 3.9

21.2 36.7 37.5 1.2 0.8 2.5 5.0 25.7 58.6 6.1 1.7 3.0

19.6 41.0 34.0 1.4 - 4.0 6.3 20.8 64.0 3.8 1.1 4.0

17.7 44.6 30.4 4.1 - 3.3 4.8 26.6 60.5 3.0 2.5 2.5

21.6 44.7 23.8 1.5 - 8.4 8.5 23.9 53.8 3.1 - 10.7

13.6 41.9 27.7 1.7 0.6 14.6 4.4 24.5 50.1 2.7 1.1 17.2

- - - - - - - - - - - -

17.3 36.8 35.0 - 3.9 6.9 4.9 18.8 63.0 2.5 3.9 6.9

25.5 34.2 33.4 1.6 2.9 2.5 10.3 19.6 58.6 6.1 2.1 3.3

20.0 35.5 41.7 - 1.8 1.1 3.9 22.0 67.5 2.8 2.8 1.1

16.0 42.4 37.7 2.1 - 1.7 - 34.8 59.1 3.3 1.0 1.7

12.7 48.7 29.9 3.1 - 5.6 6.3 26.2 58.0 3.9 - 5.6

8.0 51.5 38.5 2.0 - - - 32.1 65.8 - 2.1 -

6.1 40.6 46.5 - - 6.8 10.1 36.7 35.5 6.8 4.3 6.8

16.2 44.5 28.0 1.7 0.4 9.3 4.9 25.5 54.9 2.6 1.2 10.9

24.5 34.0 32.8 2.7 0.5 5.5 7.5 24.2 56.9 3.8 1.7 6.0

30.2 6.8 45.5 - - 17.5 14.7 15.2 38.0 7.5 7.2 17.5

17.0 36.1 21.1 - 11.1 14.7 - 30.7 65.0 - - 4.3

17.4 38.0 35.2 - - 9.4 5.2 20.2 59.0 6.1 - 9.4

34.3 24.9 12.5 - 28.3 - 34.3 24.9 12.5 - 28.3 -

18.7 48.4 29.8 3.1 - - 3.1 51.1 36.3 6.3 3.1 -

24.7 38.4 30.8 - 1.4 4.7 3.1 18.5 65.4 4.8 2.9 5.4

14.9 26.0 53.7 - 2.3 3.2 8.1 18.8 58.7 6.4 4.0 3.9

9.9 43.0 39.4 7.7 - - 7.1 28.4 64.5 - - -

25.7 30.7 39.5 3.0 - 1.1 5.8 17.9 68.6 4.0 2.6 1.1

15.0 46.6 32.2 3.3 - 2.9 4.8 24.4 60.3 7.6 - 2.9

24.1 41.3 28.0 2.0 - 4.6 6.6 24.8 62.7 0.6 0.7 4.6

15.7 55.3 20.5 0.7 - 7.8 6.9 26.7 53.5 1.3 - 11.6

30.1 45.2 16.8 4.0 - 3.9 20.7 36.4 39.1 - - 3.9

15.0 46.3 26.3 1.7 - 10.6 4.3 28.3 53.5 3.2 - 10.6

16.0 34.9 31.4 2.4 0.9 14.4 4.7 24.1 48.5 3.3 2.1 17.3

26.1 10.9 39.2 - - 23.8 8.2 17.4 33.8 8.6 8.2 23.8

19.2 38.7 33.6 1.2 1.2 6.1 4.0 24.5 61.0 2.7 1.9 5.9

22.9 36.3 35.1 2.3 0.5 3.0 7.7 21.4 59.6 5.9 2.2 3.3

18.0 42.9 27.6 2.5 - 9.0 7.6 24.4 52.6 2.1 0.8 12.6

14.4 38.7 20.9 - 2.7 23.3 6.3 36.2 29.6 2.7 2.7 22.4

16.5 42.9 32.3 1.0 - 7.3 5.9 21.6 58.9 5.0 0.5 8.1

26.9 34.0 26.8 3.6 3.6 5.1 9.0 28.8 45.5 5.3 6.3 5.1

18.1 44.4 33.6 1.0 1.1 1.9 8.2 25.1 60.1 2.0 1.7 2.9

28.4 37.7 27.7 0.9 - 5.4 9.7 27.8 51.1 4.3 - 7.1

18.5 39.4 31.3 1.9 - 8.8 7.0 31.7 49.8 1.7 1.0 8.8

13.1 38.1 35.2 2.6 - 11.0 2.4 22.5 59.6 4.7 - 11.0

16.9 40.2 36.2 0.6 2.2 3.9 5.9 16.8 66.4 2.4 3.3 5.2

20.2 30.7 29.2 - - 19.9 5.7 22.0 48.6 2.5 1.1 20.2

19.1 41.3 28.3 4.9 - 6.4 3.5 27.2 56.1 3.6 1.1 8.5

23.0 27.4 34.4 1.7 - 13.5 3.6 19.2 62.0 1.7 - 13.5

34.3 23.2 28.1 - - 14.3 7.4 35.1 28.1 7.7 7.4 14.3

18.6 40.3 31.6 2.0 0.5 7.0 5.9 25.3 56.0 3.4 1.5 8.0

23.7 27.8 34.9 - - 13.6 2.2 16.1 60.0 8.1 - 13.6

9.8 38.6 51.6 - - - 5.4 26.2 68.3 - - -

31.1 38.0 23.1 1.1 4.0 2.8 8.3 19.2 60.9 2.9 5.9 2.8

17.4 18.7 45.7 - - 18.2 7.5 17.2 57.1 - - 18.2

22.8 30.8 38.2 - - 8.2 22.8 - 69.0 - - 8.2

24.4 10.7 43.0 - - 21.9 11.3 23.8 31.3 11.7 - 21.9

問12　今後の重要度(22) 市民協働問12　今後の重要度(21) 環境保全・ごみ減量対策
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

8.1 25.3 53.3 3.4 1.8 8.1 18.0 34.8 36.7 2.8 0.8 6.9

10.3 25.5 50.5 5.1 3.1 5.5 22.0 35.7 32.3 4.1 1.7 4.2

6.1 25.1 55.9 1.8 0.6 10.6 14.1 33.9 41.0 1.5 - 9.5

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

28.8 14.8 44.9 3.0 - 8.5 43.6 23.3 21.6 3.0 - 8.5

14.9 38.5 40.9 - 2.9 2.8 27.1 43.0 27.1 - - 2.8

8.8 23.7 55.1 4.9 3.6 3.9 25.2 31.8 31.8 4.9 2.4 3.9

8.6 23.2 58.3 3.4 2.8 3.7 22.6 33.2 39.2 1.7 0.8 2.5

7.0 23.5 59.6 4.7 1.7 3.6 16.0 37.9 38.7 2.8 1.1 3.6

4.8 26.8 61.0 3.0 1.8 2.5 11.1 47.1 37.5 1.8 - 2.5

4.7 27.8 55.3 2.3 - 9.9 17.0 38.5 34.6 0.8 0.8 8.4

5.5 22.8 49.0 3.8 0.6 18.3 9.4 28.9 41.8 4.3 0.6 15.1

- - - - - - - - - - - -

6.6 25.6 56.0 1.0 3.9 6.9 23.9 33.7 35.5 - - 6.9

7.4 21.8 60.7 3.2 3.7 3.3 26.8 30.4 34.8 4.0 1.6 2.5

8.4 23.6 64.1 1.1 1.8 1.1 26.0 34.8 38.1 - - 1.1

3.8 29.8 57.3 5.6 - 3.5 23.9 35.5 35.6 3.3 - 1.7

3.1 33.2 54.7 3.4 - 5.6 24.1 40.0 30.3 - - 5.6

3.5 30.2 60.3 2.5 - 3.6 8.6 55.9 33.1 2.5 - -

8.8 42.0 39.7 - - 9.5 7.4 36.6 49.2 - - 6.8

4.9 24.2 55.7 3.7 0.9 10.6 10.4 35.7 40.2 3.2 0.9 9.5

12.2 27.7 48.0 2.8 2.8 6.5 24.6 34.3 33.1 2.6 0.4 5.0

23.0 10.4 30.9 18.2 - 17.5 23.0 24.2 20.6 7.5 7.2 17.5

- 16.1 64.2 - 11.1 8.6 18.5 14.1 52.0 - 11.1 4.3

9.4 19.7 54.8 6.7 - 9.4 12.3 30.3 39.8 8.2 - 9.4

34.3 24.9 12.5 - 28.3 - 40.8 59.2 - - - -

5.9 45.1 39.6 3.1 6.3 - 25.5 55.2 13.0 3.1 3.1 -

5.0 28.6 56.5 2.3 2.9 4.7 26.8 39.7 29.4 0.7 - 3.3

12.3 27.8 48.3 6.4 3.0 2.2 23.5 37.1 34.0 3.1 - 2.2

9.9 29.1 61.0 - - - 23.2 38.1 34.7 - 3.9 -

8.1 15.0 67.1 3.3 1.8 4.7 17.9 28.1 51.1 1.8 - 1.1

1.7 33.1 56.3 1.3 2.9 4.6 16.9 41.4 35.9 - 2.9 2.9

5.8 26.3 61.2 2.6 0.7 3.4 17.6 29.0 50.0 - - 3.4

4.7 27.3 55.6 1.3 - 11.1 8.0 39.3 39.9 1.7 - 11.1

31.0 27.5 37.7 1.6 - 2.3 41.8 41.5 12.8 1.6 - 2.3

7.3 30.8 46.3 3.2 1.7 10.6 15.2 39.2 30.5 4.4 - 10.6

6.9 22.8 46.6 4.2 1.4 18.1 11.7 31.1 35.3 5.5 1.2 15.2

17.8 12.0 29.6 16.8 - 23.8 17.8 22.9 18.7 8.6 8.2 23.8

5.6 25.3 57.6 3.6 1.9 6.2 17.2 33.8 41.2 2.4 0.5 5.0

9.7 25.9 53.6 4.3 2.8 3.7 23.1 36.1 34.5 2.2 1.4 2.8

9.2 23.9 50.9 2.4 0.9 12.7 14.7 35.1 34.7 3.9 0.8 10.8

11.1 29.1 34.7 2.7 - 22.4 11.9 34.1 29.0 2.7 - 22.4

8.4 25.3 53.3 3.0 0.5 9.5 16.5 37.6 35.5 2.3 0.5 7.7

5.4 28.8 49.8 3.7 7.2 5.1 27.0 40.5 23.5 3.8 - 5.1

8.7 31.5 53.7 1.0 2.1 2.9 25.1 29.4 40.5 0.4 1.7 2.9

10.4 30.2 48.6 3.7 - 7.1 15.9 38.9 34.4 5.4 - 5.4

8.7 31.8 49.0 0.7 1.0 8.8 15.1 35.4 39.9 0.7 - 8.8

5.0 24.4 54.0 4.7 - 11.9 9.5 39.2 38.8 1.5 - 11.0

9.6 14.4 61.9 4.8 2.3 7.0 16.6 34.6 41.1 2.9 - 4.8

3.0 20.2 51.5 2.5 1.1 21.7 16.8 20.2 42.7 3.2 - 17.1

6.7 24.3 55.8 4.6 2.1 6.6 14.4 35.5 37.2 3.9 2.5 6.6

10.7 26.1 49.3 1.7 2.1 10.2 22.9 32.4 37.8 - - 6.9

16.0 26.7 28.0 15.0 - 14.3 16.0 36.4 10.6 15.3 7.4 14.3

7.9 26.0 53.3 3.1 1.3 8.2 16.5 35.4 37.7 2.7 0.8 7.0

- 24.9 41.0 14.3 - 19.7 15.0 21.2 42.1 8.1 - 13.6

9.4 26.1 59.1 - 5.4 - 22.9 34.7 31.5 5.4 5.4 -

9.4 22.5 57.3 2.0 6.9 1.9 32.4 35.3 29.3 - 1.1 1.9

- 14.8 57.1 9.9 - 18.2 20.0 33.9 27.9 - - 18.2

16.1 6.7 69.0 - - 8.2 15.8 26.4 49.6 - - 8.2

24.4 16.4 25.6 11.7 - 21.9 24.4 31.3 10.7 11.7 - 21.9

問12　今後の重要度(24) デジタル化への取組問12　今後の重要度(23) 男女共同参画
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

高
い

や
や
高
い

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
低
い

低
い

無
回
答

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

22.5 34.3 33.1 1.8 1.0 7.3 21.0 50.5 18.5 8.3 1.8

25.3 33.1 32.7 2.2 1.9 4.8 18.2 52.0 18.8 9.4 1.6

19.8 35.5 33.5 1.4 0.1 9.6 23.6 49.0 18.2 7.3 1.9

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

34.7 20.3 27.5 3.0 3.0 11.4 62.3 19.1 3.0 15.7 -

24.0 45.8 25.9 - 1.6 2.8 33.4 48.9 14.5 1.6 1.6

29.1 25.4 41.5 - - 3.9 25.8 55.2 14.5 3.3 1.2

26.2 27.9 42.7 - 0.8 2.5 18.5 57.3 16.0 6.9 1.2

24.8 35.1 34.0 0.6 1.6 4.0 17.1 48.7 22.3 11.3 0.6

19.5 44.1 30.9 2.0 1.0 2.5 14.9 48.9 26.8 9.4 -

24.7 44.6 19.3 2.3 - 9.2 23.8 50.8 16.2 6.9 2.3

14.6 33.0 30.9 4.8 1.1 15.6 14.8 49.0 20.8 11.8 3.6

- - - - - - - - - - -

22.6 32.3 35.9 - 2.3 6.9 28.9 57.8 11.6 1.7 -

24.5 31.9 39.4 1.6 - 2.5 29.3 57.8 10.5 2.4 -

26.6 35.6 36.7 - - 1.1 26.7 53.4 15.0 3.9 1.1

24.4 34.5 37.2 2.1 - 1.7 27.9 54.7 12.6 4.8 -

27.2 30.9 36.2 - - 5.6 31.3 58.3 10.4 - -

14.1 47.4 38.5 - - - 13.1 65.8 11.6 9.5 -

17.3 42.0 33.9 - - 6.8 21.8 45.4 14.9 17.9 -

18.0 37.2 31.2 2.7 1.3 9.7 17.7 54.0 19.2 6.7 2.5

26.7 31.6 34.1 1.1 0.6 6.0 20.9 44.5 21.0 12.5 1.1

28.9 15.2 26.7 7.5 4.3 17.5 15.8 17.6 31.8 20.8 14.0

29.6 30.7 35.4 - - 4.3 29.3 39.4 31.2 - -

19.5 32.2 38.9 - - 9.4 20.8 56.8 14.6 5.2 2.6

74.7 12.8 12.5 - - - - 100.0 - - -

24.1 57.0 15.7 - 3.1 - 19.4 48.4 32.2 - -

29.1 35.5 31.5 0.7 - 3.3 20.7 54.9 20.6 3.1 0.7

17.9 37.4 39.3 - 2.3 3.2 20.9 62.6 14.3 2.2 -

31.5 31.3 37.2 - - - 45.2 44.0 10.8 - -

25.0 25.8 45.7 1.1 1.3 1.1 9.7 61.2 17.5 11.1 0.5

27.4 29.7 33.9 1.6 4.5 2.9 23.5 54.5 13.7 5.4 2.9

19.8 34.9 42.0 - - 3.4 28.2 46.7 18.8 5.1 1.3

14.4 45.8 27.5 1.3 - 11.1 15.7 54.5 21.4 6.7 1.8

49.7 30.4 14.4 - 1.6 3.9 56.4 30.6 9.1 3.9 -

18.2 34.2 32.9 4.1 - 10.6 21.5 47.6 15.8 12.8 2.4

16.9 32.3 27.2 5.4 1.8 16.5 16.2 41.6 20.5 18.4 3.4

24.5 20.5 22.6 8.6 - 23.8 9.6 23.3 32.4 18.7 16.0

21.1 34.4 36.9 1.3 1.3 5.0 22.6 50.3 19.8 5.6 1.7

27.3 31.8 36.7 0.8 0.4 3.0 19.1 58.6 15.1 6.5 0.7

20.2 37.6 26.1 3.4 0.8 11.9 20.4 44.6 20.2 13.0 1.8

16.8 31.8 23.5 2.7 2.7 22.4 22.7 36.7 19.6 13.5 7.6

21.6 27.1 40.0 2.6 0.5 8.1 20.7 46.3 20.6 10.8 1.6

30.6 42.9 18.6 1.8 0.9 5.1 17.5 46.7 27.3 8.5 -

25.4 34.1 37.7 - - 2.9 24.7 56.0 14.0 5.3 -

26.0 41.3 24.8 1.8 0.9 5.4 27.1 48.4 15.5 7.3 1.8

23.9 43.3 21.3 2.7 - 8.8 26.9 46.9 11.8 13.7 0.8

12.9 32.9 43.3 - - 11.0 16.2 57.8 14.5 9.1 2.4

21.2 31.3 39.9 0.5 2.8 4.2 19.9 48.8 22.3 5.9 3.0

20.5 26.2 27.7 5.5 - 20.2 14.0 57.6 20.7 3.0 4.8

18.3 39.8 28.6 2.7 2.6 8.1 22.2 53.0 18.1 6.3 0.4

18.9 31.1 43.1 - - 6.9 14.7 48.7 14.4 19.3 3.0

37.9 19.1 21.0 7.7 - 14.3 8.6 41.7 25.6 9.8 14.3

21.7 35.9 32.5 1.6 1.0 7.3 20.4 51.6 18.0 8.6 1.4

22.8 22.0 39.4 2.2 - 13.6 23.8 40.2 8.0 22.5 5.6

25.9 33.7 40.4 - - - 19.5 50.1 30.4 - -

29.3 27.0 37.3 1.5 2.1 2.8 26.5 49.4 20.4 2.0 1.7

24.0 9.4 48.4 - - 18.2 25.7 46.6 27.7 - -

25.1 23.7 29.9 13.0 - 8.2 22.9 42.4 28.0 6.7 -

22.2 23.8 20.3 11.7 - 21.9 13.1 16.4 33.7 14.9 21.9

問13　あなたは、自分自身が心身共に健康
だと思いますか。（○は１つ）

問12　今後の重要度(25) 健全で効果的な行政運営

92



男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

栄
養
の
バ
ラ
ン
ス
や
塩
分
の
取
り
方
に

気
を
配

っ
て
い
る

野
菜
か
ら
食
べ
る

、
間
食
を
し
な
い

、

食
べ
過
ぎ
な
い
な
ど
食
べ
方
に
気
を
付

け
て
い
る

食
後
の
歯
磨
き
を
励
行
し
て
い
る

睡
眠
・
休
養
を
充
分
取
る
よ
う
に
し
て

い く
よ
く
よ
し
な
い
よ
う
に
す
る
な
ど
心

の
持
ち
方
に
気
を
付
け
て
い

ウ
ォ
ー

キ
ン
グ
や
体
操
な
ど
適
度
な
運

動
を
心
掛
け
て
い
る

定
期
的
に
特
定
健
診

（
人
間
ド

ッ
ク
を

含
む

）
を
受
け
て
い
る

定
期
的
に
が
ん
検
診
を
受
け
て
い
る

お
酒
を
控
え
て
い
る

タ
バ
コ
は
吸
わ
な

そ
の
他

特
に
何
も
し
て
い
な
い

無
回
答

44.1 36.0 46.3 48.3 40.7 43.5 41.6 18.9 35.4 60.5 2.2 3.9 1.3

37.5 33.0 38.7 45.3 34.5 45.0 40.0 12.3 33.3 58.8 2.8 5.3 1.4

50.4 38.8 53.6 51.2 46.7 42.1 43.1 25.2 37.4 62.2 1.6 2.5 1.1

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

25.0 25.8 28.8 46.6 29.2 16.1 14.8 5.9 24.6 34.7 - 21.6 3.0

25.1 23.4 43.8 49.5 37.5 39.9 6.9 2.8 35.2 64.4 3.1 1.6 1.6

30.9 28.5 36.6 48.5 34.9 33.7 27.0 13.0 28.2 53.3 3.6 2.1 1.2

39.4 31.0 44.4 47.5 34.3 36.1 45.0 13.7 32.5 60.9 1.7 7.0 -

43.6 37.5 49.7 44.8 40.2 35.3 49.2 21.6 33.1 58.6 2.6 5.8 0.6

48.1 42.0 46.8 41.8 35.2 46.6 49.6 24.3 34.4 63.3 1.0 5.1 -

49.4 40.1 57.1 57.0 52.4 54.7 53.8 26.2 36.2 69.3 3.1 0.8 0.8

59.7 44.6 49.3 49.8 48.0 57.0 52.4 27.1 42.7 62.1 1.5 1.6 2.6

- - - - - - - - - - - - -

31.3 25.6 34.9 49.6 31.7 24.8 28.4 16.6 26.9 60.3 2.3 3.6 -

48.3 32.7 47.9 57.4 42.8 38.9 44.1 15.6 27.1 59.5 0.8 3.1 -

39.6 33.8 45.0 48.3 41.1 35.5 52.8 17.6 25.4 59.2 - 3.5 -

42.0 35.1 44.3 49.4 48.7 37.7 49.4 21.7 35.7 55.1 1.2 7.6 -

55.6 34.9 53.0 59.0 49.8 35.7 55.6 32.4 32.3 76.4 - - -

37.2 23.1 46.4 47.7 39.3 41.7 52.5 29.2 26.6 56.2 2.1 6.0 -

37.0 20.0 29.7 45.1 17.3 47.5 20.4 19.6 33.7 37.3 - 3.7 -

54.1 42.0 50.5 50.5 46.7 54.0 52.3 25.4 39.4 63.3 1.6 3.0 1.5

34.0 33.6 44.0 43.5 34.3 38.8 28.4 9.0 35.1 58.6 2.9 5.2 1.0

36.4 24.0 41.8 32.5 30.1 22.1 28.0 31.6 17.1 42.2 9.9 4.3 14.0

66.0 20.4 44.6 63.4 36.1 18.3 30.4 8.6 33.1 42.3 - - -

50.8 42.0 47.0 49.9 50.7 45.8 50.8 21.7 36.9 65.0 7.6 5.2 2.6

24.5 24.5 58.8 24.5 65.7 37.3 58.8 24.5 37.3 100.0 - - -

38.8 42.4 50.4 40.5 48.5 37.6 58.6 11.1 18.1 43.6 - 7.1 -

33.6 32.4 59.1 45.3 32.8 36.7 56.8 17.5 31.1 68.6 1.4 - -

39.6 30.6 49.0 48.8 40.6 37.2 39.8 14.7 30.0 62.1 2.3 3.1 -

54.8 41.5 36.3 57.8 50.2 45.8 51.4 24.7 45.1 70.1 - - -

32.1 32.5 34.6 41.6 36.2 39.4 33.2 7.5 31.7 48.5 0.7 7.4 -

46.7 29.3 45.2 50.6 53.9 38.8 40.6 13.0 34.5 60.8 1.7 4.9 -

50.5 37.2 48.6 52.8 48.8 44.8 44.2 28.3 39.0 60.6 0.6 2.0 -

63.5 45.7 59.1 48.8 48.9 55.0 45.1 33.0 48.0 66.4 0.5 2.6 -

26.8 34.8 36.4 50.0 36.6 35.7 6.4 3.2 29.5 55.8 4.0 13.3 1.6

36.5 29.1 34.7 46.5 27.0 36.0 32.6 14.9 31.6 52.3 5.0 7.7 2.4

48.9 40.2 45.7 52.6 38.2 55.9 43.8 20.2 38.3 67.2 2.5 1.9 3.4

25.4 19.8 27.5 24.7 18.1 20.5 19.5 31.4 23.4 35.8 11.4 3.1 16.0

43.0 37.8 45.9 47.6 44.0 39.3 42.7 20.4 33.9 56.7 3.5 3.6 1.2

38.5 28.6 44.8 46.0 36.4 40.0 42.9 12.9 32.9 61.4 0.5 4.7 -

51.1 40.9 49.4 50.7 40.8 52.2 38.4 21.6 41.1 64.5 1.9 4.0 1.9

46.9 38.8 42.0 53.3 42.2 48.3 42.9 27.0 31.9 61.1 3.6 - 5.1

40.9 42.2 42.9 49.7 42.7 46.2 33.5 19.4 34.0 61.0 3.3 4.5 1.6

55.5 28.4 47.3 42.5 38.5 47.9 46.9 19.9 32.5 62.3 1.9 4.2 -

42.1 34.5 50.8 42.0 42.7 43.6 43.4 12.4 40.2 64.1 0.9 2.9 -

49.4 39.2 49.5 53.3 47.8 46.7 34.7 25.6 39.2 56.7 1.8 4.0 -

40.3 40.0 37.9 48.1 51.4 32.1 41.2 18.0 36.8 52.3 1.7 8.4 -

51.0 34.1 52.8 40.3 33.2 34.8 45.4 24.8 32.9 55.6 - 8.8 2.4

32.8 36.0 48.2 55.1 36.7 52.3 41.2 19.2 33.5 57.7 1.6 2.0 1.2

52.3 34.5 45.1 48.1 38.7 37.7 46.2 16.5 44.5 72.8 4.0 - 7.5

50.2 34.1 47.5 50.1 38.9 39.6 50.3 19.3 30.8 64.7 3.3 2.3 -

45.4 34.2 44.3 54.1 39.2 47.9 42.2 15.7 41.3 60.1 - 6.9 -

31.3 21.3 24.7 33.3 23.9 27.3 24.8 21.1 21.7 47.1 10.2 - 14.3

44.6 36.8 46.6 48.7 41.1 45.1 43.0 19.3 35.8 60.9 1.7 3.8 1.0

57.1 23.6 45.8 58.3 38.4 31.5 29.3 6.2 34.2 42.6 - 2.7 5.6

36.2 39.2 57.3 55.5 44.0 60.7 70.0 16.6 12.5 61.0 - 13.3 -

35.9 30.7 44.9 37.2 38.1 37.4 31.5 17.8 40.2 65.3 4.0 2.7 -

54.9 29.4 36.7 62.4 44.7 14.3 62.3 34.8 25.5 54.7 - - -

51.1 47.6 40.6 70.5 48.4 22.0 - - 33.2 70.5 24.3 13.4 -

34.7 27.0 37.7 33.7 24.8 17.4 26.6 32.3 21.4 37.7 15.5 - 21.9

問14　あなたは、日頃ご自分の健康のために、何か心掛けていることがありますか。（あてはまるもの全てに○）
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

は
い

い
い
え

無
回
答

は
い

い
い
え

無
回
答

そ
う
思
う

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

は
い

い
い
え

無
回
答

65.6 33.0 1.4 70.0 27.9 2.1 49.2 29.3 19.2 2.4 22.8 75.6 1.6

62.0 36.6 1.4 62.2 34.7 3.1 48.1 32.1 17.4 2.4 21.2 77.0 1.8

68.9 29.6 1.5 77.4 21.5 1.1 50.2 26.5 20.9 2.4 24.3 74.2 1.4

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

75.4 24.6 - 67.8 26.3 5.9 65.3 8.9 15.7 10.2 32.2 67.8 -

56.4 43.6 - 50.5 49.5 - 60.1 22.4 17.5 - 37.3 62.7 -

47.5 51.3 1.2 58.4 39.1 2.4 55.2 21.2 21.2 2.4 17.6 80.3 2.1

55.1 44.9 - 68.1 31.2 0.8 47.0 33.5 19.0 0.5 16.7 82.6 0.8

60.3 38.7 1.0 71.9 27.5 0.6 48.1 31.2 18.8 1.9 21.1 77.8 1.1

59.7 39.5 0.8 70.1 26.8 3.0 49.1 27.8 22.3 0.8 22.5 76.7 0.8

69.2 28.5 2.3 80.1 17.6 2.3 48.5 30.0 18.5 3.1 26.3 72.2 1.5

86.2 10.6 3.2 80.4 15.9 3.7 42.9 33.8 19.0 4.2 22.3 74.5 3.2

- - - - - - - - - - - - -

56.9 43.1 - 62.6 37.4 - 53.9 17.4 28.7 - 19.1 79.4 1.5

58.7 41.3 - 72.2 27.8 - 69.3 17.1 13.6 - 25.2 73.6 1.2

61.1 38.9 - 83.4 14.8 1.8 51.6 31.4 16.0 1.1 21.6 78.4 -

55.6 43.4 1.0 71.4 28.6 - 58.3 22.1 18.7 0.9 15.7 84.3 -

46.6 50.3 3.1 93.3 6.7 - 38.6 40.4 17.6 3.4 14.3 85.7 -

56.2 43.8 - 70.9 29.1 - 42.4 37.2 20.4 - 17.9 82.1 -

87.6 12.4 - 83.3 16.7 - 30.4 46.6 23.0 - 10.2 83.7 6.1

74.9 23.2 1.9 78.9 18.7 2.4 46.4 31.1 19.5 3.0 23.6 74.2 2.2

57.3 42.1 0.7 58.7 39.5 1.7 49.8 30.0 18.1 2.1 24.9 74.2 0.9

62.1 23.9 14.0 34.6 47.9 17.5 28.9 40.6 16.5 14.0 12.6 73.4 14.0

75.8 24.2 - 60.2 28.3 11.5 55.8 18.9 21.1 4.2 28.3 71.7 -

67.1 30.3 2.6 72.7 24.7 2.6 52.8 23.4 19.9 3.9 15.7 81.7 2.6

24.5 75.5 - 100.0 - - 12.0 12.5 75.5 - 37.3 62.7 -

61.0 39.0 - 64.3 35.7 - 27.1 49.5 23.4 - 33.1 66.9 -

60.8 39.2 - 71.0 29.0 - 54.9 22.2 22.2 0.7 26.6 72.2 1.2

60.3 39.7 - 66.2 33.8 - 43.1 42.7 13.2 0.9 27.1 72.2 0.7

63.4 36.6 - 80.0 20.0 - 80.3 16.5 3.2 - 49.8 46.2 3.9

52.4 47.6 - 61.8 34.3 3.9 49.7 33.9 15.2 1.2 9.2 89.0 1.7

59.0 41.0 - 78.3 21.7 - 57.5 25.0 17.5 - 12.3 87.7 -

64.0 34.4 1.6 74.9 24.6 0.5 54.9 24.5 19.6 1.0 21.9 78.1 -

77.3 20.9 1.7 82.0 18.0 - 53.1 28.9 16.1 1.9 28.4 70.4 1.3

65.4 34.6 - 58.5 38.3 3.2 64.4 12.3 17.8 5.4 36.8 63.2 -

50.3 49.7 - 53.1 46.9 - 43.3 29.8 26.1 0.8 18.3 80.2 1.5

82.3 14.3 3.4 76.2 19.1 4.7 39.7 33.1 22.1 5.2 23.3 74.1 2.5

66.4 17.6 16.0 34.7 49.3 16.0 25.2 40.9 18.0 16.0 14.5 69.5 16.0

61.0 37.8 1.3 69.3 28.3 2.5 51.6 27.6 18.8 2.0 21.8 76.5 1.7

58.1 41.9 - 66.1 33.7 0.2 49.1 30.4 19.7 0.7 19.2 80.0 0.8

78.3 19.5 2.2 75.7 22.1 2.2 47.8 29.7 18.5 4.0 27.9 71.0 1.1

74.0 20.0 6.0 67.8 23.4 8.8 40.6 31.6 22.7 5.1 23.9 68.5 7.6

60.2 36.7 3.1 60.6 36.3 3.1 53.0 26.3 16.9 3.8 20.1 76.9 2.9

64.0 34.0 2.0 68.8 31.2 - 48.0 27.1 20.8 4.0 27.1 72.9 -

61.3 38.7 - 68.0 32.0 - 58.5 20.6 20.1 0.9 29.3 70.1 0.6

67.1 32.9 - 77.4 20.8 1.9 63.6 23.3 10.4 2.8 16.7 81.9 1.4

62.0 38.0 - 73.0 23.0 4.0 45.5 36.4 17.3 0.8 13.7 86.3 -

70.4 27.3 2.4 77.5 20.2 2.4 38.2 33.5 22.5 5.9 21.1 76.6 2.4

73.2 26.8 - 74.6 25.4 - 49.7 27.0 23.3 - 23.3 75.9 0.9

80.2 15.0 4.8 73.0 22.2 4.8 22.8 40.0 32.4 4.8 18.6 74.5 6.9

65.4 34.2 0.4 75.0 22.5 2.6 44.4 38.4 16.3 0.9 30.6 69.4 -

56.7 43.3 - 67.9 30.5 1.7 49.2 31.9 18.9 - 13.3 86.7 -

65.3 20.3 14.3 31.8 53.9 14.3 42.1 29.6 14.0 14.3 21.5 64.1 14.3

67.4 31.7 0.9 73.1 25.2 1.7 49.1 30.3 18.5 2.1 23.0 75.9 1.1

69.6 24.8 5.6 62.9 31.5 5.6 58.2 11.7 24.5 5.6 14.8 73.4 11.8

70.7 29.3 - 64.3 35.7 - 47.6 22.2 30.1 - 34.6 65.4 -

49.1 49.2 1.7 48.5 49.0 2.5 54.5 23.5 20.3 1.7 22.4 76.5 1.1

64.5 28.5 7.0 79.2 20.8 - 24.1 20.0 55.8 - 20.0 80.0 -

40.6 59.4 - 45.9 54.1 - 33.2 42.5 24.3 - 16.1 83.9 -

58.2 19.8 21.9 36.9 41.2 21.9 34.4 34.0 9.7 21.9 19.8 58.2 21.9

問15　あなたは、かかり
つけ医やかかりつけ歯科

医を持っていますか。
（○はそれぞれ１つ）
かかりつけ歯科医

問15　あなたは、かかり
つけ医やかかりつけ歯科

医を持っていますか。
（○はそれぞれ１つ）

かかりつけ医

問17　あなたは、過去１
年間に文化・芸術に関す
る事で、鑑賞や創作・参
加を通じた体験などの活
動をしましたか。（○は１

つ）

問16　あなたは、病院や診療所等
の医療機関が身近に整っていると

思いますか。（○は１つ）
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

週
２
回
以
上

週
１
回
程
度

月
１
～

３
回

３
ヶ
月
に
１
～

２
回

年
１
～

３
回

全
く
し
な
か

っ
た

無
回
答

十
分
感
じ
て
い
る

多
少
感
じ
て
い
る

あ
ま
り
感
じ
て
い
な
い

全
く
感
じ
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

30.0 18.0 12.3 7.0 6.8 24.2 1.7 20.9 48.3 20.4 4.4 4.2 1.8

29.1 22.4 14.1 5.7 5.7 21.8 1.2 17.9 47.1 23.4 5.5 3.8 2.3

30.7 13.8 10.6 8.4 7.9 26.4 2.3 23.8 49.4 17.6 3.3 4.6 1.2

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

59.3 16.1 3.0 3.0 3.0 15.7 - 36.4 34.7 13.1 - 15.7 -

23.4 27.3 14.7 6.9 11.6 16.1 - 30.6 48.3 16.5 1.6 2.9 -

16.7 19.7 16.1 11.5 8.5 25.4 2.1 24.2 49.4 18.2 4.9 0.9 2.4

18.1 22.3 15.1 7.8 8.1 27.9 0.8 17.9 53.3 19.3 4.7 2.5 2.3

23.3 14.1 13.3 8.3 11.1 28.8 1.0 16.7 47.2 25.0 5.7 4.4 1.0

32.2 17.7 10.1 4.8 6.3 28.9 - 11.4 59.0 19.7 5.3 4.6 -

38.5 17.7 13.0 3.1 3.9 23.0 0.8 22.4 49.2 19.3 3.0 5.3 0.8

44.0 13.5 8.5 5.9 2.1 21.7 4.1 20.6 43.6 22.1 4.8 5.8 3.2

- - - - - - - - - - - - -

16.9 23.0 7.7 14.1 11.5 25.3 1.5 35.3 54.0 7.5 - 3.1 -

22.0 21.1 16.5 9.4 6.0 24.0 1.2 21.3 61.1 13.5 1.6 1.2 1.3

16.7 20.3 16.0 9.6 11.3 26.1 - 22.3 58.2 17.3 1.2 1.1 -

14.5 21.1 14.9 8.8 3.7 36.9 - 21.2 49.8 21.6 4.1 3.4 -

16.1 19.6 6.5 10.4 17.1 30.4 - 25.6 51.5 19.7 - 3.1 -

25.6 23.7 8.6 4.1 8.4 29.5 - 18.7 48.4 23.9 7.1 - 2.0

31.1 18.3 8.8 2.8 4.3 28.7 6.1 19.3 49.0 21.3 10.4 - -

40.0 13.9 9.6 6.5 4.4 23.0 2.7 19.5 49.3 20.5 3.1 5.4 2.1

23.8 22.7 14.7 5.6 9.9 23.1 0.2 18.9 43.7 25.2 6.4 4.4 1.5

21.8 3.5 25.1 - - 28.8 20.8 29.4 24.6 10.2 15.0 6.8 14.0

8.5 25.5 12.9 15.5 - 37.6 - 15.2 65.0 19.7 - - -

24.9 12.8 6.6 10.7 3.7 38.6 2.6 28.7 51.1 16.6 - 1.0 2.6

37.3 34.3 - - - 28.3 - 58.8 41.2 - - - -

8.9 20.6 22.5 16.3 4.5 27.2 - 22.7 68.2 9.1 - - -

25.8 20.7 10.3 14.4 9.1 18.5 1.2 18.7 57.4 18.3 - 4.9 0.7

22.9 23.7 18.9 5.7 6.1 22.7 - 21.0 55.7 22.3 1.0 - -

13.3 42.6 6.5 3.2 24.7 9.7 - 28.6 56.4 11.1 - 3.9 -

15.5 25.8 14.6 5.9 8.5 29.8 - 11.6 51.8 23.3 7.9 3.3 2.1

29.3 9.6 16.1 6.3 11.7 27.0 - 21.2 49.4 13.6 2.9 6.7 6.3

26.3 13.3 11.8 6.7 11.0 30.2 0.6 26.6 47.3 17.6 2.6 4.6 1.3

44.0 15.3 10.4 4.7 4.5 19.8 1.3 25.3 56.4 12.9 2.9 2.5 -

43.3 23.1 13.1 - 9.1 11.4 - 46.6 32.1 13.5 - 7.9 -

19.7 20.0 11.7 4.5 6.2 34.5 3.4 11.1 33.5 38.5 10.9 5.9 -

48.9 12.0 9.6 6.1 2.2 17.8 3.4 16.0 39.2 26.4 8.6 6.4 3.4

28.7 - 23.3 7.8 - 16.4 23.8 17.4 20.2 19.5 16.0 10.9 16.0

22.2 17.5 11.7 8.9 8.7 30.0 1.1 21.9 48.1 21.5 3.2 3.3 1.9

23.2 23.5 14.2 6.8 7.5 24.1 0.7 18.1 54.0 19.8 4.0 3.0 1.1

47.2 15.4 9.1 4.5 4.7 16.9 2.1 23.4 43.1 19.6 7.0 5.8 1.1

33.3 4.4 21.0 8.8 1.3 21.3 10.0 17.4 44.5 20.6 1.0 8.7 7.8

32.9 14.7 14.3 4.0 7.9 25.0 1.2 26.6 40.8 23.3 4.6 2.7 1.9

31.0 19.3 10.1 8.1 9.5 22.0 - 23.9 45.4 20.8 5.2 4.7 -

25.6 24.3 9.8 9.9 7.4 23.0 - 18.4 50.5 24.6 2.5 4.1 -

26.5 19.6 12.6 8.4 7.0 24.6 1.4 21.2 52.5 16.0 4.5 5.8 -

30.8 22.3 5.2 7.9 8.0 25.8 - 18.9 53.0 15.6 5.1 5.4 2.0

27.6 10.9 17.3 6.6 5.1 30.2 2.4 17.0 46.5 26.9 4.7 2.6 2.4

34.4 17.8 13.8 7.2 4.8 19.8 2.3 19.1 55.0 19.6 1.7 2.6 2.0

22.3 7.0 16.3 9.1 8.8 26.3 10.3 19.2 48.7 14.7 3.5 6.6 7.3

28.4 22.2 10.4 5.9 5.9 27.1 - 20.2 49.4 20.4 5.5 4.5 -

43.2 15.9 7.6 8.1 6.5 18.8 - 20.3 39.5 17.3 11.0 7.3 4.6

18.7 - 34.0 - - 25.9 21.3 22.9 37.9 10.5 7.4 7.0 14.3

31.3 18.8 11.3 7.3 6.5 23.4 1.4 20.2 48.6 20.9 4.6 4.3 1.5

5.9 20.4 6.4 6.0 10.2 45.5 5.6 24.2 54.3 10.2 2.9 2.9 5.6

38.1 21.3 23.6 - - 17.0 - 29.2 44.0 17.1 - 5.4 4.4

25.1 13.6 17.0 8.9 7.8 27.5 - 24.6 48.6 21.7 2.3 2.8 -

- 14.3 31.5 - 9.4 44.8 - - 72.1 9.4 18.5 - -

39.0 - 18.5 - 35.8 6.7 - 40.3 24.1 19.8 6.7 9.1 -

17.4 - 27.7 - - 22.4 32.6 23.8 27.7 16.0 - 10.7 21.9

問19　あなたは現在、生きがい（喜びや楽しみ）を感
じていますか。（○は１つ）

問18　あなたは、スポーツ（軽運動を含む）を、過去１年間で
平均してどのくらい行いましたか。（○は１つ）
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

路
線
数
が
少
な
い

便
数
が
少
な
い

近
く
に
バ
ス
停
が
な
い

目
的
地
へ
到
着
す
る
ま
で
時
間
が
か
か

る バ
リ
ア
フ
リ
ー

化
さ
れ
て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

5.7 15.2 18.8 29.0 29.9 1.5 52.3 62.8 42.6 25.3 3.9 5.9 1.8

3.7 16.9 16.6 29.4 31.8 1.6 49.3 60.7 44.3 24.3 3.2 6.6 2.6

7.5 13.5 20.8 28.6 28.2 1.4 55.0 64.7 41.1 26.1 4.5 5.3 1.2

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

16.1 14.4 21.6 20.3 27.5 - 24.2 51.5 28.3 17.2 - 24.2 -

7.3 16.3 21.8 30.5 24.2 - 38.7 60.9 36.1 19.2 8.3 5.6 2.6

2.7 12.7 12.7 29.4 41.2 1.2 48.2 70.5 45.4 25.9 - 2.2 2.9

1.7 14.6 20.9 33.8 28.2 0.8 62.1 68.1 37.9 23.9 6.0 10.8 1.4

4.6 18.8 16.8 31.4 27.9 0.6 57.6 62.4 41.7 31.1 3.9 3.9 1.1

6.8 12.2 19.7 26.3 33.9 1.0 63.2 72.5 48.4 24.2 3.8 3.3 -

9.3 12.3 20.8 23.0 33.9 0.8 59.6 70.2 47.4 28.1 - 5.2 1.7

7.3 15.6 19.1 26.9 27.5 3.7 47.5 53.5 46.7 25.4 3.3 4.8 2.3

- - - - - - - - - - - - -

2.0 18.2 22.4 28.2 29.2 - 59.3 59.5 47.6 20.3 3.3 10.6 -

6.0 12.2 18.2 33.4 30.2 - 60.7 62.3 42.1 35.9 4.1 7.9 5.7

2.3 14.1 19.6 31.2 32.8 - 73.2 58.5 45.2 16.2 4.1 18.0 -

2.7 13.9 11.6 32.9 39.0 - 72.3 73.2 45.4 34.1 4.7 8.6 4.8

- 23.9 13.0 39.0 24.1 - 75.0 74.6 43.9 35.7 - 6.5 -

4.0 17.2 16.1 30.8 32.0 - 56.3 81.0 37.0 28.8 - 9.8 -

- 14.2 43.2 14.5 28.0 - 38.3 27.9 45.5 29.9 - 4.5 11.7

6.5 13.9 20.1 26.7 30.3 2.4 56.9 63.1 44.9 28.1 1.4 4.9 0.4

5.7 16.5 17.8 30.8 28.6 0.6 41.8 63.5 40.6 21.5 7.7 2.8 1.4

13.8 14.3 12.6 21.4 23.9 14.0 41.7 29.1 20.5 8.0 - 24.6 21.2

4.2 - 34.8 21.1 39.9 - 56.4 7.5 43.1 50.8 20.1 - -

8.8 16.9 15.1 15.8 40.8 2.6 64.4 48.9 36.1 15.9 - 14.1 -

- - 59.2 28.3 12.5 - 60.8 14.7 53.0 - - 32.4 -

- 5.7 40.3 19.9 34.1 - 54.3 65.6 39.3 32.0 12.8 7.5 5.2

2.8 13.0 22.3 39.0 22.2 0.7 60.4 65.6 33.9 22.0 1.2 4.0 -

1.9 19.2 21.5 33.2 24.1 - 53.8 78.9 37.6 17.6 6.7 4.6 -

3.2 25.6 21.4 20.0 29.9 - 72.3 84.7 15.3 40.3 - - -

3.0 14.8 17.4 31.3 33.5 - 47.4 69.0 49.6 30.7 3.4 - 2.2

4.8 12.0 13.1 33.8 33.4 2.9 44.3 74.2 42.1 21.4 - 6.2 -

6.6 14.8 16.5 28.2 33.9 - 59.9 68.9 49.1 26.4 2.8 6.6 3.0

9.3 13.5 22.0 26.7 27.2 1.3 56.9 64.5 47.1 34.0 2.6 7.7 -

16.1 10.1 14.0 30.0 29.8 - 46.6 69.7 23.6 22.3 17.1 8.8 -

1.9 22.3 9.7 28.1 38.0 - 51.6 51.7 59.5 26.2 - 4.6 7.1

7.6 16.3 17.6 27.8 26.5 4.3 40.6 50.7 45.6 21.7 4.3 6.9 2.0

7.8 16.4 14.5 27.4 18.0 16.0 27.1 45.7 19.1 7.4 - 22.9 19.7

5.3 12.3 20.5 26.6 34.2 1.1 55.3 59.9 50.2 26.3 3.8 5.7 2.0

2.5 18.5 16.6 34.0 28.2 0.2 53.5 70.3 35.3 25.1 2.6 3.5 2.4

7.3 14.0 20.5 28.6 28.0 1.6 48.6 61.5 40.8 23.0 5.0 7.3 1.2

17.2 21.5 10.8 19.9 20.4 10.3 40.7 37.6 43.8 33.8 8.0 18.7 -

8.4 19.0 21.4 22.1 27.9 1.2 46.9 60.0 36.4 14.7 4.6 5.3 4.6

0.8 19.3 16.0 31.8 32.1 - 48.8 55.2 52.3 28.2 5.0 10.0 -

2.6 6.8 18.3 35.7 36.5 - 58.1 66.6 47.1 21.0 2.8 9.1 -

4.2 19.6 19.8 18.9 37.5 - 53.7 70.3 33.4 11.1 4.6 7.4 -

4.8 10.9 13.9 25.8 44.6 - 47.5 73.2 41.0 11.2 7.3 1.9 -

8.8 18.4 17.7 32.4 18.0 4.7 40.9 66.6 51.9 29.0 5.1 - -

6.5 15.5 21.4 30.2 25.3 1.0 50.9 60.2 49.6 34.8 4.6 5.5 -

3.9 15.5 27.2 29.0 19.7 4.8 49.1 49.4 41.0 9.3 9.3 - 4.9

5.6 13.7 20.1 32.7 26.2 1.6 57.8 64.9 39.3 43.7 - 5.8 3.4

13.3 17.9 1.8 32.9 31.3 3.0 76.4 69.2 25.4 31.9 - 5.1 -

7.0 14.6 13.0 26.1 25.0 14.3 48.0 48.0 18.3 29.1 - 21.9 18.9

5.3 15.1 19.4 29.0 29.8 1.3 54.0 63.8 42.9 27.4 3.6 5.7 1.3

13.7 26.1 10.2 22.5 22.0 5.6 43.9 38.0 42.6 8.7 - - -

- 21.2 11.3 22.7 44.9 - 76.9 66.7 16.0 29.8 16.0 - -

6.5 12.4 16.6 28.3 36.3 - 37.1 56.1 48.3 7.4 - 9.0 5.7

- 9.4 18.2 48.2 24.2 - 61.3 72.6 13.9 - - - 27.4

16.1 - 13.8 55.2 14.9 - 23.3 71.4 44.7 34.9 42.2 - -

10.7 22.4 19.8 15.5 9.7 21.9 44.0 44.0 31.0 12.0 - 37.1 -

問20　あなたは、市内のバス（デマンドタクシーを含
む）を利用するのに便利だと思いますか。（○は１

つ）

問21　問20で「３ どちらかといえばそう思わない」「４ そう思わ
ない」と答えた方にお伺いします。

　　市内のバス（デマンドタクシーを含む）が便利ではないと思
う理由は何ですか。（あてはまるもの全てに○）
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

週
に
１
日
以
上

月
に
１
～

２
日
程
度

年
に
数
日
程
度

利
用
し
な
い

無
回
答

週
に
１
日
以
上

月
に
１
～

２
日
程
度

年
に
数
日
程
度

利
用
し
な
い

無
回
答

参
加
し
て
い
る

機
会
が
あ
れ
ば

、
参
加
し
た
い

興
味
・
関
心
は
あ
る
が

、
事
情
が
あ

り

、
参
加
で
き
な
い

参
加
し
た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1.1 3.7 17.8 76.0 1.4 0.5 1.9 11.4 83.3 2.9 6.4 27.3 19.9 21.1 24.1 1.2

1.5 3.1 18.5 75.7 1.2 1.0 1.3 11.8 83.6 2.4 6.7 27.8 20.4 21.9 21.7 1.5

0.8 4.3 17.1 76.2 1.6 0.1 2.5 11.1 83.0 3.3 6.1 26.8 19.5 20.4 26.3 0.9

- - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - -

- 4.2 26.3 69.5 - - - 23.3 73.7 3.0 3.0 30.5 17.4 20.3 28.8 -

1.6 5.9 34.4 58.2 - 1.6 2.9 16.1 79.4 - 1.6 31.2 15.1 25.7 26.3 -

0.9 2.1 11.8 83.9 1.2 - - 7.6 90.0 2.4 2.1 31.8 15.5 21.8 27.5 1.2

2.2 1.7 12.5 83.6 - - 1.2 10.1 87.2 1.4 4.1 26.3 17.3 28.5 23.8 -

- 3.1 17.8 78.1 1.0 - 1.6 10.7 86.8 1.0 2.6 23.9 24.0 19.7 28.8 1.1

3.8 3.8 15.4 77.0 - 2.8 2.3 11.6 79.7 3.5 9.4 31.4 20.5 17.0 21.8 -

0.8 2.3 13.8 81.6 1.5 - 1.6 10.0 86.9 1.5 16.2 21.6 20.8 22.3 16.8 2.3

0.6 5.3 17.9 72.6 3.7 0.6 3.1 11.8 78.3 6.3 10.6 26.3 22.9 16.3 21.2 2.7

- - - - - - - - - - - - - - - -

- - 13.5 86.5 - - - 7.8 92.2 - 1.7 23.8 21.0 26.2 27.2 -

2.9 2.5 7.2 87.3 - 1.6 1.3 7.0 89.3 0.8 3.5 27.3 18.2 24.1 26.9 -

1.1 1.1 14.3 83.6 - - - 8.5 89.5 2.0 3.5 21.0 21.0 29.2 25.2 -

2.1 1.0 11.7 85.2 - 2.1 - 9.2 87.6 1.0 4.5 25.5 15.6 31.1 23.3 -

3.4 3.4 10.4 82.9 - - 3.4 6.3 87.0 3.4 13.5 32.0 28.5 12.7 13.2 -

- 2.0 6.0 92.0 - - - 3.6 94.2 2.1 7.6 32.2 22.0 11.4 26.8 -

- 2.6 10.4 80.2 6.8 - - 12.9 80.3 6.8 8.9 23.3 21.0 26.8 20.0 -

0.4 3.5 17.2 76.3 2.5 0.1 2.0 10.4 83.0 4.4 11.2 27.9 19.8 17.2 21.9 1.9

1.6 5.2 23.4 69.6 0.2 0.8 2.7 14.9 80.3 1.4 3.0 28.2 18.9 22.8 26.8 0.4

3.5 - 11.9 70.7 14.0 3.5 - 15.2 67.3 14.0 - 11.7 30.7 24.1 19.4 14.0

- - 17.0 83.0 - - - - 89.6 10.4 15.7 14.3 10.4 28.1 31.5 -

- - 9.2 88.2 2.6 - - 6.3 89.8 3.9 10.0 24.5 22.2 10.5 30.2 2.6

- - 12.0 88.0 - - - - 100.0 - 24.9 - 12.5 - 62.7 -

2.0 3.1 7.8 87.1 - - - 9.7 87.6 2.7 11.8 31.3 33.9 20.9 2.1 -

3.4 1.6 21.1 73.9 - - 0.8 13.0 85.5 0.7 2.3 27.1 17.2 29.3 24.1 -

1.0 5.1 16.2 77.7 - 1.0 - 11.3 87.7 - 3.7 28.9 31.2 15.5 20.7 -

- 7.7 15.8 76.5 - - - 8.3 91.7 - - 47.1 21.4 9.9 17.6 3.9

0.6 1.1 16.3 82.1 - 0.6 1.1 9.9 85.9 2.5 5.9 29.7 11.2 29.7 23.5 -

2.5 3.0 12.5 82.0 - - 1.7 12.0 86.2 - 1.3 20.6 20.6 28.9 28.6 -

0.7 7.3 14.6 76.7 0.6 - 2.7 12.3 83.8 1.2 7.2 27.5 15.3 17.5 32.6 -

0.5 3.0 17.8 77.5 1.3 0.5 3.6 9.2 85.0 1.7 10.8 22.6 19.7 17.9 28.5 0.5

- 9.8 31.5 58.7 - - 7.5 14.9 76.0 1.6 1.6 44.3 21.3 10.9 21.9 -

- 2.1 26.3 71.6 - - 2.1 15.4 81.5 1.0 0.8 26.1 15.2 26.9 31.0 -

1.9 4.2 18.3 71.0 4.6 1.9 2.5 13.0 76.0 6.6 10.1 26.3 24.0 19.5 16.4 3.8

- 7.8 20.5 55.7 16.0 - - 13.5 62.7 23.8 - 15.8 31.2 27.4 9.6 16.0

0.8 2.7 16.7 78.9 0.9 0.2 1.1 11.2 85.1 2.3 6.7 29.0 19.4 19.6 24.2 1.1

1.5 3.5 15.9 79.1 - 0.2 1.2 10.4 87.4 0.8 3.0 26.6 16.6 26.2 27.5 -

1.4 4.5 21.5 70.2 2.3 1.4 3.6 12.3 78.4 4.3 9.4 25.9 23.3 19.0 21.2 1.1

- 6.9 17.4 67.8 7.8 - 3.2 13.7 73.0 10.1 6.9 25.5 24.6 14.8 19.3 8.8

0.8 1.9 26.8 68.5 2.0 0.3 0.8 16.5 77.7 4.6 3.9 27.9 23.5 18.6 24.5 1.5

- 3.7 8.4 87.9 - - 3.7 7.6 86.8 1.9 5.1 39.2 17.1 17.6 21.0 -

0.5 0.9 9.5 88.6 0.4 - 0.5 9.0 87.9 2.5 6.2 30.3 16.8 20.1 25.9 0.6

2.5 1.2 27.0 68.4 0.9 - - 10.8 89.2 - 8.3 29.9 23.4 15.0 23.4 -

1.0 2.9 24.7 71.4 - 1.0 1.9 5.5 90.7 1.0 10.6 18.7 13.0 22.1 35.0 0.7

- 10.1 15.3 72.2 2.4 - 5.0 18.3 73.5 3.3 5.9 26.6 16.8 20.4 27.9 2.4

1.6 8.2 22.1 66.1 2.0 - 3.7 15.2 77.8 3.3 4.1 25.4 20.4 23.1 26.1 1.0

- 4.8 20.4 70.0 4.8 - 4.8 11.8 76.0 7.5 9.8 27.0 19.7 24.0 14.7 4.8

2.4 2.3 7.3 88.0 - 2.4 1.0 4.6 91.1 1.0 9.7 23.9 21.7 27.1 17.6 -

1.7 5.8 13.0 79.5 - 1.7 1.3 12.1 85.0 - 4.6 32.4 15.0 24.2 23.8 -

- - 24.5 61.1 14.3 - - 20.6 65.0 14.3 - 4.4 40.1 17.5 23.6 14.3

1.0 3.4 17.7 76.7 1.2 0.3 1.7 11.0 84.2 2.9 7.3 26.4 20.7 21.0 23.8 0.8

- 8.9 19.2 66.3 5.6 - 2.8 22.4 69.2 5.6 - 25.9 23.6 18.2 26.8 5.6

- 6.7 4.7 88.6 - - 6.7 - 93.3 - - 65.2 3.5 17.6 10.2 3.5

1.6 1.8 20.8 75.9 - 1.6 - 15.6 82.8 - - 29.0 10.8 26.6 32.5 1.1

- 38.5 18.6 42.9 - - 38.5 7.5 54.0 - - 37.0 9.2 37.2 16.7 -

16.1 - 25.1 58.8 - 16.1 - - 83.9 - 16.1 45.7 23.3 - 14.9 -

- - 13.1 64.9 21.9 - - 18.4 59.6 21.9 - 6.7 42.7 15.5 13.1 21.9

問23　あなたは、まちづくり活動（ＮＰＯやボランティ
ア活動）に参加したいと思いますか。（○は１つ）

問22　あなたは、市内のバス（デマンドタク
シーを含む）をどの程度利用しますか。民
間路線バス、自主運行路線それぞれでお

答えください。

自主運行バス【焼津循環線・大井川焼津
線・大井川西部循環線】・デマンドタクシー
【焼津ＩＣ周辺地域】利用状況（○は１つ）

問22　あなたは、市内のバス（デマンドタク
シーを含む）をどの程度利用しますか。民
間路線バス、自主運行路線それぞれでお

答えください。

民間路線バス利用状況（○は１つ）
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
反
対

反
対

わ
か
ら
な
い

無
回
答

12.2 38.9 9.9 10.4 27.1 1.5 3.3 13.4 34.0 32.7 15.7 0.9

10.9 35.7 11.4 11.7 28.6 1.7 4.8 13.8 30.8 32.4 17.0 1.2

13.4 42.0 8.5 9.1 25.7 1.2 1.8 12.9 37.1 33.0 14.6 0.7

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

28.8 43.6 16.1 7.2 4.2 - - 3.0 26.3 56.4 14.4 -

22.8 38.9 10.8 5.5 22.0 - 7.7 8.6 23.6 48.3 11.8 -

13.3 41.8 6.7 15.8 21.2 1.2 2.7 3.6 33.0 42.4 18.2 -

10.3 38.5 12.5 10.9 27.9 - 1.7 11.5 30.7 40.0 16.1 -

8.5 39.3 9.1 11.7 30.3 1.1 2.0 10.8 38.7 33.0 14.1 1.4

9.9 37.5 12.9 9.4 30.4 - 3.0 20.0 33.9 23.5 18.7 0.8

15.4 32.4 8.5 11.4 30.8 1.5 0.8 14.6 34.7 32.3 15.4 2.3

9.0 39.4 9.1 9.1 29.6 3.7 4.4 21.0 38.4 18.1 16.5 1.6

- - - - - - - - - - - -

25.5 40.8 4.1 8.5 21.0 - 1.5 5.7 39.6 42.3 10.9 -

8.0 48.6 9.0 15.1 19.3 - 1.2 10.7 29.7 45.2 13.3 -

12.7 47.0 14.0 2.3 24.0 - 1.5 13.4 26.8 41.2 17.1 -

9.6 39.9 11.8 9.9 28.8 - 1.0 15.8 26.3 34.5 21.3 1.0

9.6 57.2 13.8 6.5 13.0 - 3.2 6.7 34.2 52.8 3.1 -

4.0 53.6 8.8 14.1 19.5 - 4.2 13.4 35.2 31.1 12.2 4.0

12.9 47.4 23.0 11.4 5.3 - - 17.0 45.8 14.0 23.2 -

9.8 39.1 7.9 8.3 32.3 2.5 2.6 18.2 38.8 24.7 14.0 1.6

12.9 35.6 13.2 12.0 25.8 0.4 5.0 8.1 29.2 38.1 19.0 0.7

15.2 25.7 13.6 16.9 14.6 14.0 10.3 29.5 20.2 18.3 21.8 -

14.6 65.7 - 15.4 4.3 - - 4.3 45.0 45.0 5.7 -

11.5 42.7 14.7 5.8 22.7 2.6 3.7 17.5 42.2 23.7 12.9 -

46.8 24.9 28.3 - - - - 12.0 34.3 12.5 41.2 -

30.4 40.1 4.5 12.3 12.7 - - 18.2 33.8 32.3 15.8 -

11.6 42.8 12.0 8.9 24.8 - 2.5 5.0 31.9 50.0 9.2 1.4

11.4 50.6 7.3 6.6 24.2 - 3.3 13.6 34.3 34.2 14.6 -

25.5 49.3 10.8 3.4 7.1 3.9 - 6.3 6.8 79.8 3.2 3.9

8.6 24.9 18.3 16.2 32.0 - 1.4 11.5 27.0 30.6 28.5 0.9

10.7 42.9 4.6 13.3 28.5 - - 13.1 45.4 35.2 6.3 -

16.4 40.2 8.5 7.6 27.4 - 0.6 14.7 39.7 33.2 11.7 -

8.8 49.4 6.8 6.2 28.2 0.5 2.6 18.8 39.5 19.9 18.7 0.5

27.5 51.9 12.8 3.9 4.0 - 4.0 9.1 26.1 49.4 11.4 -

6.3 24.9 6.9 19.9 42.0 - 2.2 10.4 32.9 35.0 17.5 2.1

7.7 33.0 7.1 11.1 36.0 5.2 9.0 15.5 33.7 21.7 18.1 2.0

17.4 20.9 23.4 19.1 3.1 16.0 7.8 29.0 23.1 31.8 8.2 -

13.1 37.0 10.8 10.0 28.1 1.0 2.3 12.1 33.5 36.4 14.5 1.1

13.0 39.8 10.1 12.2 24.9 - 1.3 10.3 34.5 37.3 16.4 0.2

10.3 40.7 8.1 10.2 28.5 2.2 5.9 16.3 32.2 27.7 17.0 0.9

10.5 38.4 12.1 3.6 26.7 8.8 7.1 23.3 44.0 8.3 14.5 2.7

14.0 41.5 7.2 11.5 24.3 1.5 3.0 18.2 30.8 30.8 16.0 1.3

15.2 38.7 13.7 8.2 24.2 - 4.0 10.3 27.5 41.2 16.2 0.7

9.4 45.5 7.9 8.9 27.7 0.6 2.1 8.1 35.0 38.4 15.7 0.6

12.1 53.2 5.6 7.8 21.2 - 2.7 16.7 41.5 24.8 13.6 0.7

10.4 39.0 7.9 8.2 34.5 - 3.2 13.3 34.2 31.9 17.4 -

11.7 26.7 11.1 11.2 34.3 5.0 - 12.6 35.0 29.0 23.5 -

11.2 33.4 13.7 10.2 30.6 1.0 6.2 13.4 37.1 34.1 8.1 1.0

13.3 43.9 7.9 11.7 15.6 7.5 3.0 14.4 34.3 27.8 20.4 -

13.4 33.2 11.7 14.9 26.8 - 2.9 12.0 36.6 29.6 16.9 1.9

8.8 35.2 10.7 7.0 38.3 - 2.1 12.5 26.3 37.1 20.4 1.7

15.5 27.3 17.6 10.2 15.0 14.3 7.0 19.0 20.7 34.7 18.6 -

11.5 39.3 10.1 10.4 27.7 1.1 2.9 13.6 34.4 31.8 16.4 0.9

8.8 29.7 15.1 18.5 22.3 5.6 5.1 17.0 11.3 39.0 27.6 -

6.8 59.9 7.7 5.4 16.6 3.5 - 7.7 61.9 17.2 8.8 4.4

15.4 37.8 7.7 7.7 30.4 1.1 3.8 10.9 29.2 45.9 9.1 1.1

27.5 27.4 - 11.5 33.6 - - - 41.9 46.6 11.5 -

32.1 39.9 - 13.0 14.9 - 22.8 - 46.1 22.9 8.2 -

23.8 17.4 21.4 15.5 - 21.9 10.7 29.1 31.6 17.4 11.3 -

問25　あなたは、「夫は外で働き、妻は家庭を守る」
というような男女の役割を固定的に考えることにつ

いて、どのように思いますか。（○は１つ）

問24　あなたは、まわりに認められ（人権が）尊重さ
れていると思いますか。（○は１つ）
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

読
ん
だ
こ
と
が
あ
る

読
ん
だ
こ
と
は
な
い

無
回
答

理
解
で
き
た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
理
解
で
き
た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
理
解
で
き
な
か

っ

た 理
解
で
き
な
か

っ
た

無
回
答

26.1 73.1 0.9 15.9 66.1 13.8 2.7 1.5

22.8 76.8 0.4 20.4 65.5 8.3 3.5 2.2

29.3 69.5 1.3 12.5 66.5 17.9 2.1 0.9

- - - - - - - -

- - - - - - - -

7.2 92.8 - 41.2 - - 58.8 -

7.7 92.3 - 41.0 59.0 - - -

13.0 87.0 - 16.3 83.7 - - -

29.3 70.7 - 17.6 67.6 10.6 4.3 -

29.8 70.2 - 13.8 61.6 15.3 5.6 3.7

35.7 62.0 2.3 14.2 66.0 17.0 - 2.8

31.6 66.9 1.5 12.2 66.0 21.8 - -

32.9 65.0 2.1 14.6 66.6 15.7 1.6 1.6

- - - - - - - -

17.5 82.5 - - 90.4 - 9.6 -

31.3 68.7 - 23.7 68.7 7.6 - -

26.5 73.5 - 18.5 55.0 17.9 8.6 -

30.9 69.1 - 31.4 55.6 13.0 - -

49.1 50.9 - 38.3 48.1 6.8 6.8 -

40.6 59.4 - 10.1 85.0 4.9 - -

19.1 80.9 - 32.2 67.8 - - -

34.5 63.5 2.0 11.4 69.4 15.4 2.1 1.7

15.8 84.2 - 28.0 54.8 13.5 3.8 -

17.1 82.9 - - 60.2 - - 39.8

36.1 63.9 - 15.7 60.8 23.5 - -

25.4 72.0 2.6 4.1 81.7 4.0 - 10.3

24.9 75.1 - - 100.0 - - -

29.5 70.5 - 57.5 33.3 9.2 - -

25.7 74.3 - 25.6 65.8 2.6 3.3 2.7

24.6 75.4 - 10.8 70.8 18.4 - -

42.6 57.4 - 37.0 53.8 - - 9.2

18.6 81.0 0.5 6.6 72.3 13.2 7.9 -

22.1 77.9 - 7.4 64.2 15.2 13.1 -

27.4 71.6 1.0 10.9 59.9 26.8 2.5 -

36.3 61.4 2.2 9.7 75.5 14.8 - -

8.0 92.0 - - 100.0 - - -

16.3 83.7 - 20.3 64.4 15.3 - -

31.5 66.8 1.7 20.1 60.2 16.3 1.8 1.6

23.4 76.6 - - 66.7 - 33.3 -

25.7 73.4 0.8 18.4 63.9 13.0 3.1 1.7

21.0 79.0 - 14.2 66.9 13.8 2.8 2.2

32.2 65.8 2.0 17.0 62.2 17.1 2.7 1.0

25.8 74.2 - - 100.0 - - -

26.6 71.4 2.0 13.8 71.4 10.0 4.9 -

27.2 70.8 2.0 23.3 76.7 - - -

28.8 71.2 - 16.0 63.8 17.9 - 2.2

18.2 81.1 0.7 16.9 63.5 19.6 - -

26.3 73.0 0.7 2.7 58.0 26.6 9.0 3.7

37.2 62.8 - 3.5 74.2 15.9 - 6.4

23.1 76.0 0.9 20.3 66.5 10.6 2.6 -

32.0 68.0 - 22.2 52.2 20.2 - 5.4

22.9 76.2 0.8 20.4 72.7 6.9 - -

34.8 65.2 - 21.0 40.1 23.7 15.1 -

7.0 93.0 - - 100.0 - - -

27.2 72.0 0.8 13.9 67.9 14.3 2.5 1.3

17.9 76.4 5.6 - 84.2 15.8 - -

29.0 71.0 - - 83.8 16.2 - -

18.5 80.8 0.7 40.2 45.4 - 8.5 5.9

29.9 70.1 - 66.9 - 33.1 - -

22.8 77.2 - 70.5 - 29.5 - -

10.7 89.3 - - 100.0 - - -

問27　問26で｢１ 読んだことがある｣と答え
た方にお伺いします。

男女共同参画社会を形成していくことの必
要性が理解できましたか。（○は１つ）

問26　あなたは、広報や
いづ（７月１日号・11月１
日号）に折り込まれて配

布される男女共同参画情
報紙Ａ(あっ)しおかぜを読
んだことがありますか。

（○は１つ）
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

備
え
て
い
る

備
え
て
い
な
い

無
回
答

備
え
て
い
る

備
え
て
い
な
い

無
回
答

固
定
し
て
い
る

固
定
し
て
い
な
い

無
回
答

23.8 72.8 3.4 33.8 63.5 2.7 42.5 54.0 3.6

25.0 72.0 2.9 34.8 62.7 2.5 39.9 56.8 3.3

22.7 73.5 3.8 32.7 64.3 3.0 44.9 51.3 3.8

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

19.1 80.9 - 27.5 72.5 - 53.8 46.2 -

17.5 80.9 1.6 31.0 67.4 1.6 38.5 59.9 1.6

24.0 73.6 2.4 33.7 63.9 2.4 46.7 49.7 3.6

24.0 73.1 3.0 28.8 68.2 3.0 40.5 55.8 3.7

20.6 78.3 1.1 27.6 71.3 1.1 42.8 56.1 1.1

26.8 68.6 4.6 36.7 60.5 2.8 39.0 56.5 4.6

31.6 67.7 0.8 46.2 52.2 1.6 40.8 57.6 1.5

25.7 67.6 6.7 37.8 57.5 4.6 43.6 50.2 6.2

- - - - - - - - -

19.0 79.1 2.0 23.7 74.4 2.0 46.9 51.1 2.0

27.5 69.7 2.9 27.0 70.1 2.9 47.9 47.1 5.0

24.6 72.5 2.8 27.1 70.1 2.8 30.6 65.9 3.6

17.8 81.1 1.0 27.8 71.1 1.0 45.9 52.3 1.8

23.6 76.4 - 49.2 50.8 - 56.5 43.5 -

22.4 77.6 - 32.7 67.3 - 46.6 53.4 -

13.7 86.3 - 9.4 90.6 - 27.4 72.6 -

24.7 70.6 4.7 38.1 58.3 3.6 44.0 51.9 4.2

25.4 72.1 2.5 33.5 64.6 1.9 41.1 55.8 3.1

7.2 82.5 10.3 29.7 60.0 10.3 31.9 57.8 10.3

46.4 53.6 - 46.5 53.5 - 45.9 43.7 10.4

26.0 73.0 1.1 37.9 61.0 1.1 50.1 49.9 -

58.8 41.2 - 34.3 65.7 - 46.4 53.6 -

40.6 56.2 3.1 50.1 46.7 3.1 56.0 40.9 3.1

23.7 76.3 - 39.7 60.3 - 50.0 50.0 -

15.6 80.7 3.7 22.0 73.6 4.5 46.2 48.1 5.7

19.5 68.9 11.6 12.2 76.2 11.6 40.8 47.6 11.6

16.3 81.3 2.4 31.4 66.8 1.8 36.2 61.4 2.4

25.8 71.0 3.2 36.6 60.2 3.2 20.0 72.7 7.3

22.5 73.8 3.7 30.1 67.9 1.9 43.2 53.1 3.7

31.0 67.3 1.7 42.0 57.5 0.5 52.6 45.6 1.8

19.5 80.5 - 28.5 71.5 - 50.3 49.7 -

22.6 71.7 5.7 34.9 61.3 3.8 24.9 71.3 3.8

26.2 67.5 6.3 32.4 62.3 5.4 40.8 53.5 5.7

8.2 84.0 7.8 29.2 63.0 7.8 35.8 56.4 7.8

24.6 72.6 2.9 35.3 62.4 2.3 42.0 54.4 3.6

20.4 77.1 2.5 30.9 66.6 2.5 42.3 54.7 3.0

27.7 68.2 4.1 35.9 61.0 3.1 46.1 50.6 3.3

18.6 73.8 7.7 28.3 66.5 5.2 28.9 63.4 7.7

23.5 71.2 5.3 31.7 63.0 5.3 39.1 54.4 6.5

32.4 62.1 5.5 33.7 62.8 3.5 50.8 45.6 3.5

20.3 77.6 2.1 32.7 65.3 2.1 43.8 54.1 2.1

21.0 75.9 3.2 32.2 64.6 3.2 47.3 50.2 2.5

17.1 80.1 2.8 27.7 69.5 2.8 43.0 56.0 1.0

14.9 83.0 2.1 32.5 67.5 - 47.1 50.8 2.1

32.9 66.1 0.9 35.8 63.3 0.9 46.5 52.5 0.9

26.0 68.5 5.5 24.5 75.5 - 29.1 62.6 8.3

22.0 75.0 2.9 42.7 53.9 3.4 40.3 55.7 4.0

23.3 71.8 5.0 35.7 62.6 1.7 33.6 60.5 5.9

22.4 70.6 7.0 34.2 58.8 7.0 32.5 60.6 7.0

24.2 72.8 3.0 34.6 62.9 2.5 46.1 50.6 3.2

23.2 73.9 2.9 33.0 64.1 2.9 22.0 75.1 2.9

33.9 57.3 8.8 35.7 58.9 5.4 36.5 54.8 8.8

20.2 77.8 2.0 25.4 72.6 2.0 18.4 79.6 2.0

36.5 63.5 - 45.7 54.3 - - 100.0 -

16.1 57.1 26.9 29.1 57.1 13.8 43.7 29.5 26.9

11.3 78.1 10.7 29.3 60.1 10.7 27.0 62.3 10.7

問28　③大部分の家具類
を固定している

問28　②非常時の飲料水
として７日分以上を備え

ている
（必要量：１人　１日　３ℓを

基準）

問28　①非常時の食料と
して７日分以上を備えて

いる
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男性

女性

その他

無回答

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０～６４歳

６５～６９歳

７０代以上

無回答

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる

社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる

子どもはいない

無回答

農林漁業

自営業

自由業

経営・管理職

事務職

専門・技術職

教育職

作業・技能職

販売・サービス業

主婦（夫）Ａ

主婦（夫）Ｂ

学生

その他

無職

無回答

市内

市外

働いていない

無回答

焼津

大村

豊田

小川

港

東益津

大富

和田

大井川

その他

無回答

戸建住宅（持ち家）

戸建住宅（借家）

共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸）

公営住宅

その他

無回答

居
住
形
態

居
住
地
区

勤
務
地

職
業

子
ど
も
の
有
無

年
代

全  体

性
別

備
え
て
い
る

備
え
て
い
な
い

無
回
答

備
え
て
い
る

備
え
て
い
な
い

無
回
答

決
め
て
い
る

決
め
て
い
な
い

無
回
答

45.0 52.0 3.0 35.9 61.2 2.9 82.2 15.1 2.7

43.7 53.9 2.3 31.2 66.1 2.6 79.6 16.8 3.5

46.2 50.2 3.6 40.4 56.5 3.2 84.6 13.5 1.9

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

32.2 67.8 - 37.7 62.3 - 97.0 3.0 -

34.0 64.4 1.6 27.5 70.9 1.6 70.9 27.5 1.6

34.5 63.0 2.4 33.0 64.5 2.4 78.5 19.1 2.4

35.2 61.8 3.0 37.7 58.9 3.4 80.1 16.2 3.7

41.9 57.0 1.1 39.4 59.0 1.7 84.3 14.0 1.7

43.8 54.4 1.8 39.0 58.2 2.8 81.8 15.4 2.8

58.4 41.6 - 33.1 66.9 - 85.4 14.6 -

59.4 34.4 6.2 37.3 57.6 5.2 86.3 9.5 4.2

- - - - - - - - -

30.0 68.0 2.0 38.3 59.7 2.0 76.1 22.0 2.0

27.7 69.4 2.9 41.8 55.3 2.9 85.8 11.3 2.9

35.5 61.7 2.8 41.9 54.3 3.9 87.4 8.1 4.6

36.8 62.2 1.0 42.7 55.2 2.1 87.5 9.7 2.8

66.3 33.7 - 49.5 50.5 - 100.0 - -

38.3 61.7 - 34.7 65.3 - 95.4 4.6 -

35.9 57.4 6.8 34.7 65.3 - 85.6 14.4 -

53.5 42.9 3.7 37.5 59.4 3.0 84.7 12.5 2.7

42.6 55.5 1.9 32.5 64.8 2.7 77.2 20.1 2.7

36.7 49.8 13.6 7.8 75.1 17.1 79.4 10.3 10.3

67.7 32.3 - 34.6 65.4 - 88.9 11.1 -

58.1 41.9 - 41.4 58.6 - 87.7 12.3 -

71.7 28.3 - 58.8 41.2 - 100.0 - -

47.0 49.8 3.1 33.9 63.0 3.1 87.8 9.1 3.1

36.5 63.5 - 45.1 54.1 0.8 84.6 14.5 0.8

40.9 55.4 3.7 43.6 52.7 3.7 72.6 23.7 3.7

41.4 47.0 11.6 42.1 46.2 11.6 70.9 17.5 11.6

34.9 63.3 1.8 28.4 69.8 1.8 79.0 18.1 2.9

46.3 50.5 3.2 26.7 70.1 3.2 78.7 18.1 3.2

39.4 57.4 3.2 36.7 60.6 2.6 88.2 9.4 2.4

60.5 39.1 0.5 41.9 57.6 0.5 89.9 10.1 -

38.7 61.3 - 23.4 76.6 - 87.4 12.6 -

35.5 58.9 5.7 30.7 65.6 3.8 69.5 26.7 3.8

53.4 41.7 5.0 35.7 58.9 5.4 81.8 13.5 4.7

26.2 58.2 15.6 7.8 76.6 15.6 73.5 18.7 7.8

44.1 53.2 2.8 37.3 60.7 2.0 84.1 13.4 2.5

37.7 59.8 2.5 36.1 60.9 3.0 78.1 19.1 2.8

53.6 43.6 2.8 38.9 58.0 3.1 83.7 13.9 2.4

48.1 44.3 7.7 11.6 80.8 7.7 83.3 11.6 5.2

45.4 49.3 5.3 34.7 60.0 5.3 83.4 12.2 4.5

38.6 57.9 3.5 37.5 59.0 3.5 80.7 10.1 9.2

34.4 63.5 2.1 42.6 54.7 2.7 79.9 17.4 2.7

46.1 51.5 2.4 27.8 69.8 2.4 84.0 14.2 1.8

35.7 61.5 2.8 36.2 62.8 1.0 78.9 20.1 1.0

61.3 38.7 - 58.5 41.5 - 88.5 10.6 0.9

40.6 58.4 0.9 33.3 65.7 0.9 83.9 16.1 -

43.8 50.7 5.5 45.7 51.5 2.8 75.6 24.4 -

61.3 35.8 2.9 26.5 70.6 2.9 83.9 13.1 2.9

44.4 55.6 - 39.4 57.1 3.5 81.0 17.3 1.7

47.1 39.0 13.9 7.4 78.7 13.9 73.9 19.1 7.0

45.9 51.6 2.5 37.1 60.6 2.3 84.3 13.2 2.5

36.8 63.2 - 26.7 67.4 5.9 73.1 24.0 2.9

42.7 51.9 5.4 46.6 48.0 5.4 69.1 25.5 5.4

42.7 55.3 2.0 28.0 69.9 2.0 66.0 31.9 2.0

29.9 51.8 18.2 68.8 31.2 - 93.0 7.0 -

35.8 50.4 13.8 24.3 48.9 26.9 72.8 13.4 13.8

35.9 42.8 21.3 - 78.7 21.3 78.7 10.7 10.7

問28　⑥災害時に避難す
る場所を決めている

問28　⑤簡易トイレなど
汚物を処理できるものを

備えている

問28　④消火用器具(消
火器、水バケツ等)を備え

ている
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市民アンケートにご協力ください 

～ 総合計画に関する市民意識調査 ～ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ１ あなたの性別についてお伺いします。（○は１つ） 

※「３ その他」とは、性的マイノリティを考慮した選択肢です。戸籍上の区分とは別にご自身の

主観によりご記入ください。 

１ 男性 

２ 女性 

２ 女性 

 

 

３ その他 

 

 
 

Ｆ２ あなたの年齢についてお伺いします。（○は１つ） 

１ １０代 ２ ２０代 ３ ３０代 ４ ４０代 

５ ５０代 ６ ６０～６４歳 ７ ６５～６９歳 ８ ７０代以上 

 

 

 

市民の皆様には、日頃から市政運営につきましてご理解とご協力をいただき、誠にありが

とうございます。 

さて、焼津市では「第６次焼津市総合計画」について、現在、どのくらい成果をあげてい

るのかを把握するため市民アンケートを実施します。 

つきましては、大変お忙しいところ誠に恐縮ではありますが、ご協力くださいますようお

願い申し上げます。 

なお、本アンケートは、市内に住む満 18歳以上の皆様の中から 1,800人の方を無作為に選

ばせていただいています。 

令和４年１月 焼津市長 中野 弘道 

 

◆ 封筒の宛名となっているご本人様のお考えや状況についてご記入ください。 

◆ 回答は、用意された項目の中からあてはまるものを選んで、その番号を○で囲ん

でください。 

◆ ご記入が済みましたら、お手数ですが返信用封筒に入れ、２月４日（金）までに

ポストへご投函ください。 

＜この調査についてのお問い合わせ先＞ 

焼津市役所 行政経営課  TEL 054-626-9432   FAX 054-627-9334 

        E-mail keiei@city.yaizu.lg.jp 

   （ 第６次焼津市総合計画は焼津市のホームページからご覧になれます。 ） 

   URL  http://www.city.yaizu.lg.jp/dai6ji_keikaku/6jisou_top.html 

ご協力のお願い 

記入上のお願い 

こちらから↓ご回答ください 

２ 調査票 
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Ｆ３ あなたのお子さまについてお伺いします。（あてはまるもの全てに○） 

１ 小学校入学前の子どもがいる 

２ 小学生の子どもがいる 

３ 中学生の子どもがいる 

４ 高校生の子どもがいる 

５ 大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる 

６ 大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる 

７ 社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる 

８ 社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる 

９ 子どもはいない 

 

Ｆ４ あなたの職業についてお伺いします。（○は１つ） 

１ 農林漁業 家族従事者も含む 

２ 自営業 卸・小売店、飲食店、理髪店、工事店等の経営者及び家族従事者 

３ 自由業 開業医、弁護士、茶華道師匠、宗教家、芸術家、書道家、スポーツ選手など 

４ 経営・管理職 会社・団体の部長級以上、官公庁の課長級以上 

５ 事務職 事務系会社員、事務系公務員、警察官、駅員など 

６ 専門・技術職 研究員、技術者、大学教員、裁判官、病院勤務医、看護師、デザイナーなど 

７ 教育職 幼稚園、小・中・高校教員、保育士など 

８ 作業・技能職 運転士、建築作業員、職人、工員、電話交換手、土木作業員、山林労務員など 

９ 販売・サービス業 店員、販売員、調理師、理・美容師など 

10 主婦（夫）Ａ パート・内職など 

11 主婦（夫）Ｂ 家事専業 

12 学生 学生 

13 その他 （具体的に：                              ） 

14 無職  

 

Ｆ５ あなたが働いているところについてお伺いします。（○は１つ） 

１ 市内 ２ 市外 ３ 働いていない 

 

Ｆ６ あなたのお住まいの地区についてお伺いします。（○は１つ） 

１ 焼津 ２ 大村 ３ 豊田  ４ 小川 

５ 港 ６ 東益津 ７ 大富 ８ 和田 

９ 大井川 10 その他（                         ） 

 

Ｆ７ あなたのお住まいについてお伺いします。（○は１つ） 

１ 戸建住宅（持ち家） ２ 戸建住宅（借家） ３ 共同住宅･長屋（分譲） 

４ 共同住宅・長屋（賃貸） ５ 公営住宅 ６ その他（       ） 
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問１ あなたは、焼津市が好きですか。（○は１つ） 

１ 好き ２ どちらかといえば好き 

３ どちらかといえば嫌い ４ 嫌い 

 

問２ あなたにとって、焼津市は暮らしやすいところですか。それとも暮らしにくいところです

か。（○は１つ） 

１ 暮らしやすい ２ どちらかといえば暮らしやすい 

３ どちらともいえない ４ どちらかといえば暮らしにくい 

５ 暮らしにくい  

 

問３ あなたは、これからも焼津市に住み続けたいと思いますか。（○は１つ） 

１ 住み続けたい ２ どちらかといえば住み続けたい 

３ どちらかといえば移りたい ４ 移りたい 

５ わからない  

 

問４ あなたは、焼津市の行政サービスについてどの程度満足していますか。（○は１つ） 

１ 満足している ２ どちらかといえば満足している 

３ どちらかといえば満足していない ４ 満足していない 

５ わからない  

 

問５ あなたは、焼津市は安心して子どもを産み育てることができるまちだと思いますか。 

（○は１つ） 

１ そう思う ２ どちらかといえばそう思う 

３ どちらかといえばそう思わない ４ そう思わない 

５ わからない  

 

問６ あなたは、焼津市の自然環境の豊かさについてどの程度満足していますか。（○は１つ） 

１ 満足している ２ どちらかといえば満足している 

３ どちらかといえば満足していない ４ 満足していない 

５ わからない  

 

問７ あなたは、何によって市の情報を得ていますか。（あてはまるもの全てに○） 

１ 広報やいづ ２ 広報やいづ以外の市報（議会だより等） 

３ ホームページ ４ 市による各種の説明会 

５ 人づて ６ 報道 

７ ＳＮＳ（LINE 、Facebook、Twitter等） ８ その他（             ） 

焼津市の住みやすさについてお伺いします。 



105 

問８ あなたは、必要と思う市の情報は十分得られていると思いますか。（○は１つ） 

１ そう思う ２ どちらかといえばそう思う 

３ どちらかといえばそう思わない ４ そう思わない 

５ わからない  

 

問９ あなたは、電話、メール、意見箱、各種説明会などを通じて、市民の意見が行政に届きや

すいと思いますか。（○は１つ） 

１ そう思う ２ どちらかといえばそう思う 

３ どちらかといえばそう思わない ４ そう思わない 

５ わからない  

 

問10 あなたが市議会議員に期待することは何ですか。（〇は２つまで） 

１ 行政機能の監視・評価をすること ２ 市民の意見を的確に把握すること 

３ 政策立案・提言を積極的に行うこと ４ 先進事例の研究等自己研鑽に努めること 

５ その他（             ）   

 

問11 あなたは、焼津市議会の議員の人数についてどう思いますか。（〇は１つ） 

１ 増やした方がよい ２ 現状維持 

３ 減らした方がよい ４ わからない 
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問12 あなたは、以下の焼津市の施策について現状どの程度満足していますか。また、今後どれ

くらい重要であると思いますか。(１)～(２５)のそれぞれの項目について、あてはまるもの

を１つずつ選び、番号に○をつけてください。（○はそれぞれ１つ） 

 

現状の満足度 今後の重要度 

高
い 

や
や
高
い 

ど
ち
ら
で
も
な
い 

や
や
低
い 

低
い 

高
い 

や
や
高
い 

ど
ち
ら
で
も
な
い 

や
や
低
い 

低
い 

（例） (１) 健康 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

(１) 健康 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

(２) 地域医療 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

(３) 高齢者福祉 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

(４) 障害者福祉 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

(５) 生活困窮者福祉 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

(６) 子育て １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

(７) 学校教育 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

(８) 生きがいづくり １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

(９) 芸術文化 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

(10) スポーツ １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

(11) 水産業 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

(12) 農業 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

(13) 商工業 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

(14) 観光交流 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

(15) 雇用・就労環境 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

(16) 交通安全 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

(17) 防犯対策 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

(18) 災害への備え １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

(19) 交通の便（道路・公共交通） １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

(20) 住環境 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

(21) 環境保全・ごみ減量対策 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

(22) 市民協働 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

(23) 男女共同参画 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

(24) デジタル化への取組 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 

(25) 健全で効果的な行政運営 
１ 

 
２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 



107 

 

 

 

問13 あなたは、自分自身が心身共に健康だと思いますか。（○は１つ） 

１ そう思う ２ どちらかといえばそう思う 

３ どちらかといえばそう思わない ４ そう思わない 

 

問 14 あなたは、日頃ご自分の健康のために、何か心掛けていることがありますか。 

（あてはまるもの全てに○） 

１ 栄養のバランスや塩分の取り方に気を配っている 

２ 野菜から食べる、間食をしない、食べ過ぎないなど食べ方に気を付けている 

３ 食後の歯磨きを励行している 

４ 睡眠・休養を充分取るようにしている  

５ くよくよしないようにするなど心の持ち方に気を付けている  

６ ウォーキングや体操など適度な運動を心掛けている 

７ 定期的に特定健診（人間ドックを含む）を受けている 

８ 定期的にがん検診を受けている 

９ お酒を控えている 

10 タバコは吸わない  

11 その他（                                   ） 

12 特に何もしていない 

 

問15 あなたは、かかりつけ医やかかりつけ歯科医を持っていますか。（○はそれぞれ１つ） 

かかりつけ医 １ はい ２ いいえ 

かかりつけ歯科医 １ はい ２ いいえ 

 

問16 あなたは、病院や診療所等の医療機関が身近に整っていると思いますか。（○は１つ） 

１ そう思う ２ そう思わない ３ わからない 

 

問17 あなたは、過去１年間に文化・芸術に関する事で、鑑賞や創作・参加を通じた体験などの

活動をしましたか。（○は１つ） 

※「文化・芸術」には、メディア芸術、伝統芸能、芸能、生活文化・国民娯楽、文化財も含

まれます。 

 

１ はい ２ いいえ 

 

問18 あなたは、スポーツ（軽運動を含む）を、過去１年間で平均してどのくらい行いましたか。

（○は１つ） 

※「スポーツ」とは、労働（生産活動）以外の身体活動のことです。ウォーキングや体操な

ど、楽しみや気晴らしに行う軽運動もスポーツに含まれます。 

１ 週２回以上 ２ 週１回程度 

３ 月１～３回 ４ ３ヶ月に１～２回 

５ 年１～３回 ６ 全くしなかった 

 

あなたご自身やご家族あるいは地域の状況やそれに対する考え方などをお伺いします。 
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問19 あなたは現在、生きがい（喜びや楽しみ）を感じていますか。（○は１つ） 

１ 十分感じている ２ 多少感じている 

３ あまり感じていない ４ 全く感じていない 

５ わからない  

 

問20 あなたは、市内のバス（デマンドタクシーを含む）を利用するのに便利だと思いますか。

（○は１つ） 

１ そう思う ２ どちらかといえばそう思う 

３ どちらかといえばそう思わない ４ そう思わない 

５ わからない  

 

問21 問20で「３ どちらかといえばそう思わない」「４ そう思わない」と答えた方にお伺いします。 

  市内のバス（デマンドタクシーを含む）が便利ではないと思う理由は何ですか。 

（あてはまるもの全てに○） 

１ 路線数が少ない ２ 便数が少ない 

３ 近くにバス停がない ４ 目的地へ到着するまで時間がかかる 

５ バリアフリー化されていない ６ その他（               ） 

 

問 22 あなたは、市内のバス（デマンドタクシーを含む）をどの程度利用しますか。民間路線バ

ス、自主運行路線それぞれでお答えください。 

民間路線バス利用状況（○は１つ） 

１ 週に１日以上 ２ 月に１～２日程度 

３ 年に数日程度 ４ 利用しない 

自主運行バス【焼津循環線・大井川焼津線・大井川西部循環線】・デマンドタクシー【焼津 

ＩＣ周辺地域】利用状況（○は１つ） 

１ 週に１日以上 ２ 月に１～２日程度 

３ 年に数日程度 ４ 利用しない 

 

問23 あなたは、まちづくり活動（ＮＰＯやボランティア活動）に参加したいと思いますか。 

（○は１つ） 

※まちづくり活動とは、その活動が地域や市全体の利益につながる活動のことで、特定の市

民活動団体（NPO）で行う活動に限らず、地域での奉仕活動なども含みます。 

１ 参加している ２ 機会があれば、参加したい 

３ 興味・関心はあるが、事情があり、参加できない ４ 参加したくない 

５ わからない  

 

問24 あなたは、まわりに認められ（人権が）尊重されていると思いますか。（○は１つ） 

１ そう思う ２ どちらかといえばそう思う 

３ どちらかといえばそう思わない ４ そう思わない 

５ わからない  
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問 25 あなたは、「夫は外で働き、妻は家庭を守る」というような男女の役割を固定的に考える

ことについて、どのように思いますか。（○は１つ） 

※性別による役割分担意識の推移を把握するための設問です。 

１ 賛成 ２ どちらかといえば賛成 

３ どちらかといえば反対 ４ 反対 

５ わからない  

 

問26 あなたは、広報やいづ（７月１日号・11月１日号）に折り込まれて配布される 

男女共同参画情報紙Ａ
あっ

しおかぜを読んだことがありますか。（○は１つ） 

１ 読んだことがある ２ 読んだことはない 

 

問 27 問 26で｢１ 読んだことがある｣と答えた方にお伺いします。 

男女共同参画社会を形成していくことの必要性が理解できましたか。（○は１つ） 

１ 理解できた ２ どちらかといえば理解できた 

３ どちらかといえば理解できなかった ４ 理解できなかった 

 

問28 あなたのお宅では、災害に対し、以下の備えをしていますか。（○はそれぞれ１つ） 

①非常時の食料として７日分以上を備えている １ 備えている ２ 備えていない 

②非常時の飲料水として７日分以上を備えている 

（必要量：１人 １日 ３ℓを基準） 
１ 備えている ２ 備えていない 

③大部分の家具類を固定している １ 固定している ２ 固定していない 

④消火用器具(消火器、水バケツ等)を備えている １ 備えている ２ 備えていない 

⑤簡易トイレなど汚物を処理できるものを備えている １ 備えている ２ 備えていない 

⑥災害時に避難する場所を決めている １ 決めている ２ 決めていない 

 

 

 

 

 

 

問29 その他、ご意見がございましたら自由にご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケート調査にご協力いただき、ありがとうございました。 

お手数ですが、調査票の記入もれがないかご確認の上、同封の返信用封筒に入れて、 

２月４日（金）までに投函してください。 

 

 

― ご協力ありがとうございました ― 

自由意見 

おうかがいします。 
 

第 
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